


Kit solaire complet pour injection secteur directe 350W
rPlage de tension MPPT 22 à 60V DC rTesté selon les normes et règles d’application VDE rRéseau Internet sans � l 
compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite rProtégé contre les intempéries IP65 rRaccord pour 
1 panneau solaire avec � che MC4 et jusqu’à 435W rCoe�  cient d’e�  cacité maximal 99,5% rPuissance nominale 
photovoltaïque 330W, puissance de sortie maximale 350W rTension de sortie 230V AC (extrémités de câbles ouvertes 
pour branchement), intensité de courant max. 1,52A rDim. 176x165x38mm Réf. ZX3374-171
Panneau solaire avec technologie brevetée Full Screen (ZX3346) rLe cadre et les cellules solaires forment une 
surface plate : l’eau de pluie s’écoule et emporte avec elle la poussière rPuissance (Pmax) 405W rClasse A 
rÉtanche IP68 rCharge de neige, face avant 5400PA rCharge de vent, face arrière 2400PA rCadre robuste et stable 
en aluminium rNombre de modules solaires branchés en série jusqu’à 40 rNombre de modules solaires branchés en 
parallèle illimité r Câble de raccordement avec connecteur compatible MC4 30cm de long, section 4mm² rDim. 
113,4x172,2x3,2cm
Câble vers prises (ZX3368) rPuissance nominale supportée 350W rBranchement à 3  � ls avec section de câble 
3x0,75mm² rLongueur 5m rProtégé contre 
les projections d’eau IP44 

559999 9595
€€

6969 9595
€€

Chargement simultané USB-C et USB-A
Cellules solaires monocristallines haute e�  cacité
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Chargeur solaire pliable 24W avec ports USB-A/ USB-C 
r24 cellules solaires monocristallines à haut rendement rChargement de 2 appareils en même temps rSortie USB-C et USB-A : 
2,4 A chacun (total max. 4,8A) rÉcran LED : indique l’intensité du courant (A) rProtégé contre les projections d’eau : 
IPX4 rMousquetons et œillets aux coins  pour � xation rDim. panneau solaire replié 22x22x3cm, déplié 117x22x0,4cm 
Réf. ZX3375-171
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Cellules solaires monocristallines haute e�  cacité

IPX4

Port USB-A

Port USB-C



4 accus li-ion avec port de chargement USB-C
rRechargeables jusqu’à 1200 fois rCâble de chargement USB 4 
en 1 : recharge jusqu’à 4 accus à la fois (adaptateur secteur non fourni) 
1 Modèle AAA 400 mAh Réf. ZX8347-171 Prix : 17,95€TTC
2 Modèle AA 1300 mAh Réf. ZX8348-171 Prix : 19,95€TTC

Câble USB-C 4 en 1 pour chargement 
de toutes les piles simultanément

Radio de poche solaire et dynamo DAB+/FM SOL-1545 avec fonction batterie d'appoint
rGrand choix de stations DAB+ et FM r40 emplacements mémoire rLampe LED 450ml avec fonction SOS rFonction batterie d’appoint rAntenne télescopique 
rBatterie li-ion 2500mAh pour jusqu’à 22h de musique, chargement via cellule solaire, manivelle ou adaptateur secteur 5V (non fourni) rDim. 18,5x9,4x7,5mm 
Réf. ZX3339-171

7979 9595
€€

Utilisable comme batterie d’appoint 
Lampe de poche LED 450lm intégrée et fonction SOS

Batterie d’appoint 60.000 mAh/222Wh USB-A/USB-C avec Power Delivery 65W
rPower Delivery jusqu’à 65W rCompatible Quick Charge 3.0 r2 ports USB-C avec ajustement automatique 

du courant de charge jusqu’à 65W r2  ports USB-A avec ajustement automatique du courant jusqu’à 
22,5W r2 ports USB-A 15W rÉcran LCD  : a�  che la capacité restante rLumière LED intégrée 500lm 

rChargement de la batterie par USB-C jusqu’à 
65W (adaptateur secteur non fourni) rDim. 

86x79x142mm Réf. ZX3392-171

Power Delivery (PD) 65W 
4 sorties USB-A et 2 sorties USB-C
Lampe LED 500lm

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

9999 9595
€€

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

1
2 1177 9595

€€

à partir deà partir de



Trouvez vos câbles 
en 2 clics

Scannez le Qr code ou tapez câble dans notre moteur de recherche sur pearl.fr

Scannez le Qr code ou tapez cartouche dans notre moteur de recherche sur pearl.fr

Trouvez vos cartouches
d'encre en 2 clics
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Mécanisme de serrure connecté TSZ-100 avec code et 
empreinte digitale
rOuverture par empreinte digitale, code PIN ou application rJusqu’à 20 
empreintes digitales di� érentes rJusqu’à 50 codes PIN : autant de codes maîtres que 
souhaité, le reste des codes PIN pour les utilisateurs (pour ouverture uniquement) rCode 6 à 
10 chi� res rBluetooth 4.0 rApplication gratuite iOS/ rFonction verrouillage automatique 
rAutomatismes programmables rS’intègre dans les systèmes ELESION, Smart Life et Tuya 
rContrôle d’accès dans le monde entier via une passerelle wi�  en option (non fournie) 
rMontage facile sans perçage rAlimentation serrure : 4 piles AA (non fournies), pour 
jusqu’à 5 mois d’autonomie rAlimentation clavier PIN : 2 piles AA (non fournies), pour jusqu’à 
1 an d’autonomie rDim. 130x60x50mm, clavier PIN : 125x35x27mm Réf. ZX5330-171

Empreinte digitale, code PIN ou application
Jusqu’à 20 empreintes et 50 codes PIN
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Adaptateurs USB pour disques dur SATA/IDE 2,5“ et 3,5“
Transformez en un temps record vos disques durs non utilisés en disques externes amovibles. Vous pourrez ainsi facilement e� ectuer vos sauvegardes de données. Si un 

composant de votre ordinateur devait rendre l’âme, démontez le disque et connectez-le directement à un autre ordinateur via ces adaptateurs pour accéder 
à vos données. Vous pourrez en outre copier l’intégralité de votre disque dur par simple connexion USB. Certains modèles vous permettent même 

un clonage complet, sans passer par un ordinateur (PX2943).

Point fort  IDE et SATA IDE et SATA
Interface USB 2.0 USB 3.0
Formats 2,5" / 3,5" 2,5" / 3,5"

Interfaces IDE, SATA I/II IDE, SATA I/II
Référence PX4942-171 PX4943-171

Prix TTC 24,95€ 34,95€

Branchez l’adaptateur sur
le disque IDE ou SATA

Pour les disques durs 3,5” 
branchez l’alimentation

Connectez au PC via le port USB
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Vous ne trouverez pas plus simple ni plus rapide pour passer d’un disque à un autre. Vous pourrez brancher et débrancher vos disques durs SATA aussi simplement qu’une clé 
USB. Certaines stations disposent même d’une fonction de clonage. Placez simplement vos deux disques dans la station, appuyez sur un bouton et laissez travailler l’appareil. Idéal 
pour tester ou créer des sauvegardes. PX4827-171 39,95 €

1 PX2566-171 26,95€ 1 - ✔ ✔ ✔ Secteur 215x114x33 280g câble USB, adaptateur secteur

3,
5“2 ZX5017-171 79,95€ 2 ✔ ✔ ✔ Secteur 130x80x200 1,2kg câbles USB 3.0

3 PX2590-171 159,95€ 4 ✔ ✔ ✔ Secteur 260x140x200 3,47kg câbles USB 3.0 / eSATA / alimentation secteur, kit de montage complet

1 PX3146-171 8,95€ 1 - ✔ ✔ ✔ USB 128x76x13 116g câble USB, pochette de transport

2,
5“

2 KT9040-171 14,95€ 1 ✔ ✔ ✔ USB 130x84x15 63g câble USB 3.0

3 TG1542-171 19,95€ 1 ✔ ✔ ✔ USB 130x86x15 114g câbles : USB C vers USB A et USB C vers USB C

Alum
inium

IDE
SATA

USB 2.0
USB 3.0

Silicone

Nb disque

Prix € TTC

Alim
en-
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BOÎTIERS EXTERNES POUR DISQUES DURS

5
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Disques Durs SSD  internes 2,5"
Intenso 120 Go Réf. TG1533-171 Prix : 19,99€TTC 
Intenso 240 Go Réf. TG1540-171 Prix : 29,99€TTC 
Intenso 960 Go Réf. TG2227-171 Prix : 79,95€TTC 
Crucial 240 Go Réf. KT9986-171 Prix : 39,95€TTC
Crucial 480 Go Réf. KT9961-171 Prix :  54,99€TTC
Crucial 960 Go Réf.TG2140-171 Prix : 119,95€TTC
Kingston 240 Go Réf. KT8765-171 Prix : 37,95€TTC
Kingston 480 Go Réf. KT8756-171 Prix : 52,99€TTC
Kingston 960 Go Réf. KT9493-171 Prix : 99,99€TTC
Samsung 870 QVO  500 Go Réf.TG2387-171 Prix : 69,95€TTC
Samsung 870 QVO 1To Réf. TG1790-171 Prix : 99,99€TTC 
Emtec X150 Power Plus 3D NAND 240 Go Réf.TG2373-171 Prix : 29,99€TTC
Emtec X150 Power Plus 3D NAND 480 Go Réf.TG2403-171 Prix : 47,99€TTC
Emtec X150 Power Plus 3D NAND 960 Go Réf.TG2374-171 Prix : 94,99€TTC

Disques durs internes 3,5”
Seagate 1 To 7200 Trs/mn  Réf. KT3747-171 Prix : 54,95€TTC
Seagate 2 To 7200 Trs/mn  Réf. KT4434-171 Prix : 74,99€TTC
Seagate 4 To 7200 Trs/mn Réf. KT8975-171 Prix : 129,95€TTC

Disques durs internes 2,5”
Seagate 1 To  Réf. KT3760-171 Prix : 55,99€TTC
Seagate 2 To  Réf. KT7101-171 Prix : 95,99€TTC

DISQUES DURS

CLÉS USB (Prix soumis à variation)

SSD externes 
Samsung T7 500 Go  Réf. TG2108-171 Prix : 129,95€TTC
Transcend SSD ESD270C  500 Go Réf. TG2534-171 Prix : 79,99€TTC
Transcend SSD ESD270C 1 To Réf. TG2535-171 Prix : 99,99€TTC
MyMedia  1To Réf. TG2336-171 Prix : 109,99€TTC

Verbatim Store’n’Go 2,5” USB 3.0
Une solution de stockage hautes performances qui allie légèreté, � abilité et style. 
rInterface USB 3.0 haute vitesse (compatible USB2 et 1) rInclus un logiciel d’économie 
d’énergie, Nero BackItUp et Burn Essentials rDim. 127x 82x 20mm
Version 1 To Noir Réf. FR227-171
Version 1 To Silver Réf. FR250-171

Disque dur externe 2,5” USB 3.0 Basic Seagate
1 To Réf. TG1335-171 Prix : 59,99€TTC
2 To  Réf. TG1375-171 Prix : 79,99€TTC
4 To  Réf. TG1416-171 Prix : 119,99€TTC
5 To  Réf. TG2338-171 Prix : 129,99€TTC
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Disque SSD M.2 NVME EMTEC x300 
500 Go Réf.TG2375-171 Prix : 52,99€TTC
1 To Réf.TG2404-171 Prix : 89,99€TTC

Clés USB 2.0 Verbatim Pinstripe
rDim. 54x21x9mm
16 Go Noir Réf. KT3842-171 
Prix : 6,99€TTC
32 Go Noir Réf. KT3850-171 
Prix : 8,99€TTC
64 Go Noir Réf. KT4291-171 
Prix : 9,99€TTC

 Pinstripe
Prix soumis à variation, véri� cation sur www.pearl.fr

Clés USB 2.0 étanches Square
rDim. 21 x 16 x 6 mm
16 Go Réf. PX9316-171  Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. PX9317-171 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT6225-171 Prix : 12,99€TTC

Clé USB-C 3.2 DataTraveler 70
32 Go Réf. TG1930-171 Prix : 8,99€TTC
64 Go Réf. TG1931-171 Prix : 11,99€TTC
128 Go Réf. TG1932-171 Prix : 19,95€TTC Clé USB 2.0 8 Go PNY 

Réf. TG2283-171
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Réf. TG1931-171 Prix : 11,99€TTC
Réf. TG1932-171 Prix : 19,95€TTC
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Starter Kit Arduino K020007
Un kit complet avec plus 

de 100 éléments inclus 
(capteurs, actionneurs, ...) 

pour découvrir les bases 
d’Arduino Réf.TG2300-171

Un kit complet avec plus 
de 100 éléments inclus 
(capteurs, actionneurs, ...) 

pour découvrir les bases 
d’Arduino Réf.TG2300-171
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Micro Dongle bluetooth 4.0 CLASSE I EDR+CSR
Jusqu’à 100 mètres de portée. rDongle USB classe  I rSupporte EDR2.1/CSR  : 
transfert de données jusqu’à 3Mbps rCompatible avec tous les appareils bluetooth 
(même sans EDR)  Réf. PX1632-171 Prix : 8,95€TTC
Modèle Bluetooth 5.0 Réf. TG2483-171 Prix : 14,95€TTC
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CONNECTIQUE

ACCESSOIRES INFORMATIQUE

Mini adaptateur USB
rBoîtier en aluminium 
1 Modèle USB A vers Micro-USB OTG 2.0
rDim. 19x18x8mm Réf. PX2315-171 
2 Modèle USB A vers USB-C 3.0
rDim.33x15x7mm Réf. PX2317-171
3 Modèle Micro-USB vers USB-C 
rDim. 25x10x6mm Réf.PX2340-171 

2

3

Câble de connexion USB type C
Le nouveau connecteur compact de type C remplace désormais tous les connecteurs USB par 
un format universel, en� chable dans les deux sens. 
1 USB 2.0 type A vers type C - 1 m Réf. KT8304-171 Prix : 5,99€TTC
2 USB 3.0 type C vers A rTaux de transfert : jusqu’à 5 Gbps
0,5m Réf. KT8044-171 Prix : 6,95€TTC
2 m Réf. KT7650-171 Prix : 9,95€TTC  
3 m Réf. KT7813-171 Prix : 11,95€TTC

USB type C
2

1

1

55 9999
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Clés USB 3.0 Verbatim
1 Pinstripe USB 3.0rDim. 54x21x9mm
16 Go Réf. KT7484-171 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. KT7485-171 Prix : 8,99€TTC
64 Go Réf. KT7486-171 Prix : 12,99€TTC 
128 Go Réf. KT8928-171 Prix : 21,99€TTC
2 Store’n’ Go USB 3.0 rDim. 58x20x11mm
16 Go Réf. KT4355-171 Prix : 7,99€TTC
32 Go Réf. KT4356-171 Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf. KT4613-171 Prix : 14,99€TTC
128 Go Réf. KT5211-171 Prix : 19,99€TTC
256 Go Réf. KT6297-171 Prix : 34,99€TTC
3 Nano Store’n’Stay USB 3.0
rDim.  18 x 16 x 7,8 mm
16 Go Réf.KT6802-171 
Prix : 9,99€TTC
64 Go Réf.KT6804-171 
Prix : 15,99€TTC
4 V3 Max ultra rapide 
Jusqu’à 300 Mo/s en lecture 
et 80 en écriture
128 Go Réf. KT5212-171 
Prix : 36,99€TTC

2

4

1

33

2

1 Clé USB 3.2 DataTraveler Exodia 
32 Go Réf. TG1927-171 Prix : 7,99€TTC
64 Go Réf. TG1928-171 Prix : 9,99€TTC
128 Go Réf. TG1929-171 Prix : 17,99€TTC
256 Go Réf. TG1991-171 Prix : 39,99€TTCRéf. TG1991-171 Prix : 39,99€TTC

4

77 9999
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Clé USB DataTraveler Max 3.2 Gen2
rNorme USB 3.2 Gen 2 rJusqu’à 1 000Mo/s en lecture
256 Go Réf. TG2433-171 Prix : 52,99€TTC
512 Go Réf. TG2434-171 Prix : 84,99€TTC
1 To Réf. TG2435-171 Prix : 142,99€TTC

Norme USB 3.2 Gen 2 rJusqu’à 1 000Mo/s en lecture
Réf. TG2433-171 Prix : 52,99€TTC
Réf. TG2434-171 Prix : 84,99€TTC

Réf. TG2435-171 Prix : 142,99€TTC
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Hub USB-C avec 7 ports : 3xUSB-A et 4xUSB-C
rCompatible avec tous les produits Apple avec USB-C et tout autre ordinateur 
avec ports USB-C, ainsi qu’avec les smartphones et tablettes USB-C avec prise en 
charge OTG rCompatibilité Thunderbolt 3/4 rNombre de ports : 7 rLes ports 
USB-A  ne prennent pas en charge Apple SuperDrive rDim. 35x 210x110mm 
Réf.TG2224-171

Hub USB 2.0 ultra compact 4 ports
Ajoutez 4 ports USB à votre ordinateur � xe ou 
portable et branchez autant de périphériques 
sans devoir systématiquement brancher et 
débrancher pour passer de l'un 
à l'autre. rAuto-alimentation 
USB rDim. 65x13x21mm 
Réf.  PX1970-171
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Bureau informatique à roulettes
rComprend : 1 x tablette de clavier coulissante   : 33.5 x 53.5 cm , 1 x tablette de 
rangement � xe : 33.5 x 53.5 cm, 1 x support pour tour : 20 x 50 cm, 4 x roulettes rDim.
(L x l x h) 80x50x75cm Réf. TG2083-171    

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Support UC du bureau à sangles 
Libérez de l’espace, suspendez votre PC sous le 
bureau. Les connexions arrière restent facilement 
accessibles car le PC peut avancer de 20cm sur 
les rails rPour des boîtiers PC jusqu’à 130cm de 
périmètre rSangles  adaptables  rVisserie fournie 
Réf. PX2064-171 

Support UC de bureau 
métallique
Ce support va vous permettre de � xer 
votre ordinateur sous votre bureau 
a� n d’éviter des chocs et faciliter le 
nettoyage. Se � xe verticalement ou 
horizontalement. Largeur ajustable 
de 130 à 250mm rHauteur ajustable 
de 385 à 495mm Réf. PE2414-171
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SUPPORTS POUR PC
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Hub avec interrupteurs USB 3.0
Chaque port USB dispose d’un interrupteur pour l’activer ou le 
couper. rLED de statut pour chaque port
1 Modèle 4 ports sans alimentation
rDim. 103x23x44 mm Réf. PX2278-171 
Prix : 15,95€TTC  
2 Version 7 ports alimentés rJusqu’à  
900mA par port dans la limite de 2A 
pour tous les ports rAdaptateur sec-
teur inclus Réf. PX4894-171
Prix : 32,95€TTC

Adaptateur USB C vers USB A/C, UPD et HDMI
rUSB Power Delivery  : rechargez votre Notebook via le port 
USB  C pendant que d'autres périphériques y sont branchés 
rUSB  3.0 rRésolution HDMI  supportée  : jusqu'à 
3840x2160 (4K UHD) rChargement rapide BC 1.2 jusqu’à 
2,4A rBoîtier  aluminium rDim. 
60x60x11mm Réf. PX1929-171

HUBS USB

1

2

Hub USB 3 ports USB 2.0 / 1 port USB 3.0
r1x USB 3.0  et 3x USB 2.0 rCompatible Windows 7/8/8.1/10, OS X/macOS et Linux 
rBoîtier en aluminium rDim. hub 80x15x8mm 1 Réf. ZX8108-171
2 Modèle avec connecteur USB-C Réf. ZX8109-171

Hub avec interrupteurs USB 3.0

1 2
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Mémoires pour PC Prix soumis à variation. Véri� ez sur www.pearl.fr
DDR3  8 Go  1600 MHz  Team Elite Réf. KT9945-171 Prix : 52,99€TTC
DDR4 8 Go 2666 MHZ TRANSCEND Réf. PC1459-171 Prix : 49,99€TTC
DDR4 16 Go 3200 MHZ TRANSCEND Réf. PC1486-171 Prix : 79,99€TTC

Mémoires pour PC Portables
SODIMM DDR4 8 Go TRANSCEND Réf. PC1463-171 Prix : 49,99€TTC 
SODIMM DDR4 16 Go TRANSCEND Réf. PC1458-171 Prix : 69,99€TTC 

Antivirus Bitdefender
Total Security 2A 10PC
+ Clé USB

Réf. KT9458-171

Antivirus Bitdefender
Total Security 2A 10PC
+ Clé USB

Réf. KT9458-171
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Clé HDMI Full-HD Miracast/Mirroring/AirPlay/DLNA MMS-1080
Transformez votre téléviseur en lecteur streaming ! Il vous su�  t de brancher la clé sur un port HDMI et le tour est joué. 
Appairez-la à votre appareil mobile pour transférer le contenu de ce dernier vers votre appareil de lecture. rPrise en charge 
Mirroring, Miracast, AirPlay et DLNA rPour appareils sous Android 4.4 et supérieur/iOS 8 et supérieur, ordinateurs avec 
Windows 8.1 et supérieur, appareils compatibles DLNA rRésolutions prises en charge jusqu’à Full HD : 1920x1080px (1080p) 
rFormats vidéo supportés : MPEG 1/2/4, FLV, MJPEG, H.264, WMV, MOV, AVI, DAT, ASF, MKV, RM, RMVB, TS, VOB, 3GP, WEBM, ASF 
rFormats audio supportés : MP1, MP2, MP3, WMA, M4A, WAV, APE, AAC, OGG, OGA, FLAC rFormats photo supportés : JPEG, BMP, 

PNG, GIF rWLAN IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rProcesseur double cœur ARM Cortex-A7 de 1,2GHz/128MoDDR3-RAM 
rAlimentation : Micro-USB (câble USB fourni) rDim. clé 73x35x19mm Réf. PX2434-171

Transforme votre téléviseur, projecteur, etc. en récepteur streaming
Transfert sans � l depuis un smartphone, une tablette ou un ordinateur
Compatible lecture Full HD

Adaptateur HDMI 4K avec Miracast / AirPlay / DLNA  
Il su�  t de brancher le récepteur dans un port HDMI, et de l’alimenter en électricité. En quelques clics, vous 
pouvez alors visionner sur grand écran des vidéos YouTube, les photos de votre smartphone ou les jeux 
vidéo de votre tablette. Miracast, AirPlay ou DLNA : grâce aux nombreux standards de transmission 
supportés, le récepteur est idéal pour tous vos appareils mobiles ou pour un ordinateur, qu’ils fonctionnent 
sous Android, iOS ou Windows. rPrise en charge Miracast, AirPlay et DLNA pour ré� exion et lecture sans � l 
du contenu de votre appareil mobile ou ordinateur, également de YouTube rRésolution : jusqu’à 4K UHD (3840x2160px /  
2160p) rPrend en charge tous les formats vidéo, audio et d’image courants rCon� guration système requise: Android 
à partir de 4.4, iOS à partir de 8, Windows à partir de 8.1, ainsi que les appareils compatibles DLNA rCompatible réseau sans � l IEEE 
802.11ac/b/g/n Dual Band pour réseaux 2,4 et 5GHz rMise à jour du � rmware Over the air (OTA) rAlimentation USB (bloc d’alimentation 
2A recommandé, non fourni) rDim. 171x59x13mm rCâble HDMI et câble d’alimentation USB Réf. PX2498-171
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ionIl su�  t de brancher le récepteur dans un port HDMI, et de l’alimenter en électricité. En quelques clics, vous 

 pour ré� exion et lecture sans � l 
jusqu’à 4K UHD (3840x2160px /  

BOÎTIER TV ANDROID ET ADAPTATEURS POUR CAST

1199 9595
€€

2299 9595
€€
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PC reconditionnés
1 HP EliteDesk 800 G1 i3 32Go 256GoSSD+1To 
Réf. REM1072-171 Prix : 259,95€TTC 
2 HP EliteDesk 800 G3 i5 16 GB Réf. REM1068-171 
Prix : 469,95€TTC
3 HP EliteDesk 800 G1 DM - Intel i5 4570 + écran 19" NEC 
EA241WM 24" SSD 256Go Réf. REM1044-171 
Prix : 449,95€TTC
4 HP Compaq 8300 Elite SFF i7 16 Go - 512 Go SSD
Réf. REM1073-171  Prix : 449,95€TTC
5 Lenovo Thinkcentre M710T - Intel Core i3 7300 - 16GB - 
SSD 128 Go - HDD 2 To Réf. REM1071-171 Prix : 399,95€TTC
6 ESPRIMO P520 E85+ Intel i5 4590 - 24 Go - SSD 1 To 
Réf. REM1057-171  Prix : 529,95€TTC

PC neuf
7 Lenovo IdeaCentre i3 8GB 512 Go SSD rWindows 10 Home 
Réf. PC1509-171 Prix : 499,95€TTC

PC NEUF/RECONDITIONNÉ

1

7

6

3

7

225599 9595
€€

à partir deà partir de
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Carte réseau externe USB
Vous aimeriez pro� ter de votre routeur à la maison, mais votre Notebook ne dispose 
d’aucun port réseau ? Ajoutez-en un avec  cette carte réseau externe Il est 
ainsi compatible avec les appareils Windows et Mac, et s’auto-alimente 
par le port USB. rAuto-alimenté par USB rCompatible   Mac et 
Windows (2000 et +) 
1 Modèle 10/100 Mbps USB 2.0 rFull Duplex rLongueur du câble  : 
10cm Réf. KT8432-171 Prix : 13,95€TTC

2 Modèle Gigabit USB 3.0rFonctionnement Full-Duplex et Half-Duplex
rPrend en charge les protocoles TCP/IP, NetBEUI, IPX/SPX  Réf. PX2274-171 Prix : 22,95€TTC

Vous aimeriez pro� ter de votre routeur à la maison, mais votre Notebook ne dispose 
d’aucun port réseau ? Ajoutez-en un avec  cette carte réseau externe Il est 

Longueur du câble  : 
1

2

1133 9595
€€

à partir deà partir de

RÉSEAU FILAIRE
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Chargeur USB-C pour 
PC portable
Fiches Euro et UK interchangeables
Modèle 65W
Réf. TG1642-171 
Prix : 39,95€TTC
Modèle 90W
Réf. TG1643-171 
Prix 54,95€TTC

Chargeur secteur pour PC portable 
Version 60W Prix : 59,95€TTC
Modèle pour Surfacer2 embouts Réf. TG2517-171
Versions 65W Prix : 37,95€TTC la référence
Modèle pour Lenovor4 connecteurs Réf. TG2512-171
Modèle pour Asusr5 connecteurs Réf. TG2513-171
Modèle pour HPr5 connecteurs Réf. TG2514-171
Modèle pour Acer et Toshibar3 connecteurs Réf. TG2515-171
Modèle pour Dellr2 connecteurs Réf. TG2516-171 
Versions 90W Prix : 42,95€TTC la référence
Modèle pour Lenovor4 connecteurs Réf. KT9084-171
Modèle pour HPr5 adaptateurs Réf. TG1391-171
Modèle pour Asus r5 adaptateurs Réf. TG1390-171
Modèle pour Acer-Toshiba r3 connecteurs Ref. TG1539-171
Modèle pour Dell r2 embouts Réf.TG2427-171 Réf.TG2427-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ionAdaptateur secteur universel 120 W
Pour recharger un ordinateur portable, notebook, smartphone, 
tablette, lecteur MP3, etc. rCommutateur de voltage 
automatique rÉcran LCD 
avec affichage du voltage 
(de 4,2 V à 24V) et du 
niveau de chargement r8 
connecteurs di� érents fournis 
r1 port USB-A rEntrée : 220-
240V, 50-60 Hz, 120 W rSortie  : 
9,5 à 22 V et 5 V en USB rDim. du 
chargeur (L x l x h) : 13 x 5,5 x 3cm 
Réf. TG1543-171

Adaptateur secteur universel 120 W
Pour recharger un ordinateur portable, notebook, smartphone, 
tablette, lecteur MP3, etc. rCommutateur de voltage 

Écran LCD 
avec affichage du voltage 

connecteurs di� érents fournis 
Entrée : 220-

Sortie  : 
Dim. du 

chargeur (L x l x h) : 13 x 5,5 x 3cm 

ALIMENTATIONS UNIVERSELLES POUR PORTABLE 

4444 9595
€€

3399 9595
€€

à partir deà partir de

COURANT PORTEUR DE LIGNE

Ordinateur de bureau

Box TVLiaison Ethernet
Liaison CPL

Box Internet

Ordinateur portable

Adaptateurs CPL RJ45 
Ces adaptateurs vous permettent de monter un réseau à travers les câbles électriques de 
votre maison ou bureau  ! Branchez l’adaptateur à votre PC  puis branchez l’adaptateur au 
secteur. Votre réseau est prêt, les informations circuleront sur tout le réseau électrique 
(distance maximale de fonctionnement : 200 mètres).   
1 Kit 3 CPL 600 Mbit/s CPL 600 avec report de prise Strong
Réf.TG2401-171 Prix : 74,95€TTC
2 Kit 2 CPL avec report de prise + 1 CPL Wi-Fi Strong
Réf.TG2402-171 Prix : 79,95€TTC 
3 Kit de démarrage CPL PL1000 avec prise 1200 Mbps 
Réf. KT9983-171 Prix : 79,95€TTC
4 Kit CPL hybride wi�  1000 Mbps PLW1000 
Réf. TG1346-171  Prix : 99,95€TTC

3

7744 9595
€€

à partir deà partir de
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3377 9595
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à partir deà partir de



Répéteur WiFi Strong 300 Repeater
rRépéteur + Point d’accès + Routeur
rVitesse jusqu’à 300Mo/s  (idéal ADSL) 
r Standards supportés   :  802.11 n/b/g
r Fréquence 2,4GHz,  compatible toutes 

générations r Cryptage WPA / WPA2
r2 antennes omnidirectionnelles 3 dBi orientables 

manuellement rBouton “Connect & Secure” (WPS) 
pour  connexion rapide rDim. 8,3x8,1x14,7cm 

Réf. KT8409-171

r
r

générations
r2 antennes

manuellement 
pour  connexion rapide

2222 9595
€€ 11

Répéteur Wi-Fi d’extérieur 
1200mb/s Dual Band IP65
rParamétrable en répéteur et access-point rPrend 

en charge les standards IEEE 
802.11ac/a/b/g/n rTechnologie 

Dual Band : 5,0gHz (867mb/s) et 
2,4gHz (300mb/s) r4  antennes  : 

2 par réseau 2,4 et 5gHz rPortée : 
jusqu’à 200 m rPrise en charge des 

cryptages WEP, WPA, WPA2 rPort 
RJ45 r Indice d’étanchéité  : IP65 
rDim. (ØxH, avec antennes) : 15,5x47cm 
rAlimentation secteur 230V et adaptateur 

PoE (pour alimentation via câble RJ45) 
fournis  Réf. NX4812-171

Dongle USB wi�  Dual Band ac
rPrend en charge tous les standards wi�  (IEEE 802.11ac/a/b/g/n) rCryptage wi�  
sécurisé : WEP, WPA-PSK, WPA2-PSK rPour Windows Vista/7/8/8.1/10, OS X / Mac 
OS, LinuxrCD d’installation
1 Version 600Mbps rTechnologie Dual Band 5GHz (433Mb/s) et 2,4GHz (150Mb/s) 
rDim. 22x17x8mm Réf. NX4442-171 Prix : 12,95€TTC
2 Version 600Mbps avec antenne rAntenne amplification 3dBi rDim. 
115x11x8mm Réf. NX4323-171 Prix : 19,95€TTC
3 Version 1200Mbps rTechnologie Dual Band 5GHz (867Mb/s) et 2,4GHz (300Mb/s) 
rDim. 37x18x8mm Réf. NX4443-171 Prix : 22,95€TTC

Répéteur et point d’accès wi�  
1200Mbps avec bouton WPS
Augmentez la portée de votre réseau wi� . Vous pouvez 
utiliser l’appareil de deux façons  : en tant que point 
d’accès pour permettre une connexion wi�  là où vous 
n’aviez qu’une connexion réseau � laire, ou en tant que 
répéteur pour augmenter la portée de la connexion 
wi� . rWi�  dual-band 2,4GHz jusqu’à 300Mbps et 

5GHz jusqu’à 867Mbps rJusqu’à 1200Mbps lors de 
l’utilisation simultanée des bandes de fréquence 2,4 et 

5GHz r2 ports RJ-45 (1 port LAN, 1 port WAN/
LAN) rDim. 60x100x54mm Réf. NX4378-171

. Vous pouvez 
point 

 pour permettre une connexion wi�  là où vous 
n’aviez qu’une connexion réseau � laire, ou en tant que 

Jusqu’à 1200Mbps lors de 

32

1

Répéteur wi�  double bande 
Pro� tez de 2 modes Wi-Fi sécurisés pour développer votre 
réseau existant ou créer un nouveau point d’accès wi� . La 
prise � ltrée 230 V o� re la possibilité de brancher des 
périphériques additionnels. Le port RJ-45 intégré permet 
de brancher une console de jeu ou un téléviseur à votre 
répéteur wi� . 
Modèle 750 Mbps Réf. KT9978-171 
Prix : 56,95€TTC 
Modèle  1200 Mbps Réf. KT9979-171 
Prix : 66,95€TTC

réseau existant ou créer un nouveau point d’accès wi� . La 
 o� re la possibilité de brancher des 

 permet 
de brancher une console de jeu ou un téléviseur à votre 

RÉSEAUX SANS FIL

Hub Switch 10/100 Mbps 5 ports
Les switchs GREENnet compacts o� rent des performances à large bande améliorée, une 
simplicité d’utilisation, le tout en réduisant votre consommation de courant 
jusque 70%. La technologie GREENnet adapte automatiquement la consommation en 
fonction des besoins, permettant d’importantes économies en énergie. Les ports s’adaptent 
automatique aux vitesses de réseau 10Base-T et 100Base-TX, 
aux modes half-duplex et full-duplex, et aux types média 
MDI-II et MDI-X. Réf. KT7927-171 Prix : 14,95€TTC    
Version Gigabit  
Réf. KT1939-171 
Prix : 24,95€TTC

Switch Gigabit 8 ports jusqu’à 2000Mb/s
rDébit de données  : Ethernet jusqu’à 20Mb/s, Fast Ethernet 200Mb/s, Gigabit 
rNormes IEEE 802.3/u/x/ab/az rMémoire tampon  : 256kB rBoîtier métallique
rConsommation jusqu’à -70% avec la technologie 
GreenNet r Conso max.   : 
3,5W rDim. 15x9,7x2,8cm 
rAlimentation secteur fournie 
Réf. KT7560-171

Consommation jusqu’à -70% avec la technologie 
Conso max.   : 

Hub Switch Gigabit
16 ports
Réf.TG2315-171 

8899 9595
€€

5656 9595
€€

à partir deà partir de

3377 9595
€€

1122 9595
€€

à partir deà partir de

8899 9595
€€

3322 9595
€€

1144 9595
€€

à partir deà partir de

Mini-répéteur LAN sans � l 300Mb/s avec WPS
rFréquence wi�  2,4GHz rPortée jusqu’à 30m en intérieur, 
100m en extérieur r Standards wifi IEEE 802.11b/g/n 
rCryptage WEP,WPA etWPA2 rBouton WPS rPort LAN (RJ-
45) rAlimentation par prise secteur 230V rDim. 53x80x64mm 
Réf. ZX5222-171

1144 9595
€€

IP65

automatique aux vitesses de réseau 10Base-T et 100Base-TX, 

Répéteur wi�  Dual Band connecté 
1200Mbps
rRéseau Internet sans � l 802.11ac/a/b/g/n rDual Band : 

5,0GHz (867Mb/s) et 2,4GHz (300Mb/s) r4 
antennes : 2 par réseau 2,4 et 5,0GHz rSupporte 
jusqu’à 65 appareils rPortée jusqu’à 45 m 

(5GHz et en champ libre) rCryptage 
WEP, WPA, WPA2 rPort LAN 
(RJ45) rDim. (avec antennes) 
87x196x32mm Réf. ZX5295-171Applications pour IOS & Android

4499 9595
€€



1. Clavier USB Rapoo N2400
rRésistant aux éclaboussures rDim. 39,2  x 12,9  x 
2,9cm Réf. KT8755-171 Prix : 7,95€TTC

2. Clavier USB 104 touches
rClavier USB standard avec pavé numérique rPieds 
inclinables pour soutien rCâble 170 cm rDim. 
44x2,2x15cm Réf. KT8426-171 Prix : 9,95€TTC 

3. Clavier USB confort avec grandes 
touches contrastées
Ce clavier est conçu tout spécialement pour les personnes 
ayant des problèmes de vue, ou devant travailler dans 
des conditions de luminosité di�  ciles. rBranchement 
USB rDim. 44,8x15,3x23 cm Réf. KT7335-171 
Prix : 14,95€TTC

4. Clavier USB lumineux
rLumière LED blanche sous les touches r105 touches : 
clavier français (AZERTY) avec pavé numérique intégré 
rTouches douces et silencieuses pour plus de rDim. 
44x13x2,8cm Réf. TG1541-171 Prix : 14,95€TTC

5. Pack avec clavier et souris 
� laire USB
rClavier AZERTY 104 touches rSouris optique 1200 dpi 
Réf. TG1675-171 Prix : 14,95€TTC
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77 9595
€€

99 9595
€€

1144 9595
€€

1144 9595
€€

1144 9595
€€



1. Mini clavier multimédia sans � l rétroéclairé MFT-245 avec pavé tactile
Contrôlez confortablement votre TV connectée, votre console de jeu, votre ordinateur ou votre appareil Android. 
Grâce au rétroéclairage des touches, voyez parfaitement les touches lorsque vous travaillez dans l’obscurité. 
r84 touches avec revêtement en caoutchouc rCroix directionnelle pratique à 4 directions rPavé tactile
multitouch rConnexion sans � l 2,4GHz rBatterie li-ion intégrée rechargeable par USB (câble fourni), 
autonomie jusqu’à 30 jours rCompatible Windows 2000 à 10, appareils Android avec fonction USB-OTG, Linux 
rDim. 145 x 10 x 95 mm Réf.  KT7869-171 Prix : 19,95€TTC

2. Pack clavier et souris sans � l
rMicro dongle USB rClavier Azerty avec 5 
touches de raccourci rSouris ergonomique 
avec molette rFonctionnement sans fil 
jusqu’à 10m rLivré avec 4 piles AAA 
rMode Eco Saving intelligent   : se met 
en veille automatiquement pour une 
meilleure économie d’énergie rCouleur 
noire Réf. KT5543-171 Prix : 21,95€TTC

3. Clavier et souris sans � l 
édition limitée
rPortée jusqu’à 10 mètres rClavier 
AZERTY r112 touches dont 18 touches 
d’accès direct rSouris optique 1 200 dpi, avec 
molette rRécepteur USB : se range dans le 
boîtier de la souris pour un transport facile 
rCompatible avec Windows rAlimentation : 
2 piles de types AAA au total (non fournies) 
Réf. TG1892-171  Prix : 24,95€TTC

4. Pack avec clavier 
silencieux et souris sans � l 
silencieuse USB A / USB-C
rTechnologie sans fil 2,4 GHz rUne 
portée jusqu'à 10 mètres rCompatible avec 
Windows, Mac OS et Android rDimensions 
de l'emballage (LxPxH) 562 x 190 x 43 mm 
rContient 1 clavier, 1 souris, 1 clé USB-A, 1 
convertisseur USB-A vers USB-C
Réf. KT9748-171 Prix : 39,95€TTC

5. Clavier bluetooth pliable 
Novodio
rComposition en aluminium : solidité, 
qualité et légèreté rAvec Bluetooth 3.0 
jusqu’à 10m rTouches plates  avec 
confort de frappe optimisé  rCompatible 
Windows 7 et +, MacOS X 10.10 et +, iOS 
et AndroidrCoque 2 en 1  : protection pour 
le clavier plié et support de travail  pour 
tablettes et smartphones rBatterie interne 
avec autonomie jusqu’à 40h en utilisation
rRechargement par câble Micro USB (fourni) 
rDim. 28,8x8,2x0,6cm Réf. KT8685-171 
Prix : 29,95€TTC

One by Wacom M
Schémas, retouche photo et dessin comme un pro : la tablette graphique Wacom est optimale pour 
le traitement simple et précis des images.Travaillez confortablement : le dessin se fait avec un stylet, 

vous avez l'impression d'utiliser un stylo sur une feuille de papier. Le stylet sans � l sensible à la 
pression prend en charge di� érentes épaisseurs de trait et peut être utilisé de manière beaucoup 
plus naturelle qu'une souris d'ordinateur. Vous pouvez ainsi saisir rapidement votre signature, 
des notes ou des croquis directement dans le programme graphique ou de CAO. Les programmes de 

retouche, de dessin et de traitement d'image les plus renommés sont pris 
en charge.rFormat   : 16:10 rSurface de travail   : 216x135mm rDim. 
277x189x9mm Réf. ZX2666-171 13
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TABLETTE GRAPHIQUE

Souris optique 1 200 dpi, avec 

2299 9595
€€

3399 9595
€€

2244 9595
€€

2211 9595
€€
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€€
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SOURIS
Souris optique sans � l verticale
Son design ergonomique est conçu pour décharger la main et le bras, et ainsi 
prévenir les troubles musculosquelettiques. rRésolution  : 1600dpi r5 boutons
dont molette rPortée jusqu’à 10m rBatterie intégrée, rechargeable par USB 
rDim. 102x82x72mm rCâble de chargement fourni 
Réf. PX4978-171 
Prix : 17,95€TTC
Modèle � laire
Réf. PX4979-171 
Prix : 11,95€TTC

Souris trackball laser sans � l 1600dpi 7 boutons
r5 modes : 600 à 1600dpi r7 boutons et molette 

bidirectionnelle rConnexion radio 2,4GHz, 
portée jusqu’à 10m rAlimentation : 2 piles 

AAA (fournies) pour jusqu’à 6 mois 
d’autonomie rDim. 140x98x51mm 

Réf. PX2491-171

Souris trackball laser sans � l 1600dpi 7 boutons
r5 modes : 600 à 1600dpi 

bidirectionnelle 
portée jusqu’à 10m 

2299 9595
€€

Souris ergonomique � laire 1600 DPI
Avec son design ergonomique, elle vous permet de 
travailler confortablement, en limitant considérablement 
la fatigue de votre bras. r6 boutons et molette de 
dé� lementrPour droitier rDim. 123x68x62mm 
rRésolution 1000/1600 DPI Réf. PX3877-171 
Prix : 12,95€TTC
Modèle sans-� lrRésolution :  800/ 1200 / 
1600 DPI rConnexion sans fil 2,4GHz 
rAlimentation  : 2 piles AAA (non fournies) 
Réf. PX3889-171 Prix : 17,95€TTC

vous permet de 
travailler confortablement, en limitant considérablement 

6 boutons et molette de 
Dim. 123x68x62mm 

Réf. PX3877-171 

800/ 1200 / 

1122 9595
€€

à partir deà partir de

1111 9595
€€

à partir deà partir de

Mini souris sans � l FM-1710-Blue
rSouris 5 boutons : 2 boutons supplémentaires 
au niveau du pouce rCommutateur DPI   : 
800, 1200, 1600   dpi rConfortable   : 
revêtement Softouch rPlug & 
Play   : mini récepteur USB 
rAlimentation  : 2 piles 
AAA (non fournies) 
Réf. PX4848-171 99 9595

€€

Souris optique � laire USB 
''Gentix''
rCapteur : 1000 dpi r3 boutons + 1 

molette rÉclairage bleu des parties 
latérales et de la molette rSurfaces 

latérales et molette en caoutchouc 
pour une excellente prise en main
Réf. KT2927-171

Souris optique � laire USB 
''Gentix''
rCapteur : 1000 dpi 

molette 
latérales et de la molette 

1144 9595
€€

Souris Laser avec trackball et molette 
4 directions
Contrôlez vos déplacements de curseur simplement avec votre pouce, sans 
aucun mouvement de souris ou au contraire utilisez la comme vous en avez l'habitude 
rSouris ergonomique pour droitier rUtilisation reposante r2 modes de 
vitesse d’utilisation : 800 dpi et mode automatique de 450 à 1200 dpi r5 boutons et 
molette 4 directions  rConnexion USB rDim. 
95x130x48mm Réf. PX4985-171

3366 9595
€€

Souris optique � laire USB 
1000 dpi / 3 boutons
r Pour gauchers  et droitiers 
rLongueur du câble USB  140cm rDim. 
57x35x100 mm Réf. SD2208-171

Souris optique � laire USB 
1000 dpi / 3 boutons
r Pour 
r
57x35x100 mm 

44 9595
€€
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Tapis de bureau XXL édition limitée
rSurface synthétique pour des gestes contrôlés et précis rDessous 
antidérapant pour un maintien 
stable rColoris : bleu rÉpaisseur 
de 3mm à peine rDim. env. 
89x40cm Réf. TG1851-171

TAPIS DE SOURIS

Tapis de souris ultraplat Super� x
Ultrafin, facile à transporter et stable pour une précision 

maximum. rDim. : 220 x 180 x 0,4 mm 
Version bleue

Réf. PE7386-171  
Version noire
Réf. PE7387-171  

Tapis de souris ergonomique haut de gamme avec 
support gel pour poignet
rSurface en tissu : travail précis rDessous 
en caoutchouc antidérapant rDim. 
205x230x22mm Réf. PX8977-171  

Dessous 

77 9595
€€

33 9999
€€

la référencela référence

89 cm

40 cm

89x40cm Réf. TG1851-171

89 cm

Surface synthétique pour des gestes contrôlés et précis rDessous 
 pour un maintien 

1122 9595
€€



Marque Pearl Generalkeys Generalkeys Generalkeys Generalkeys
Sans � l ✔ ✔ ✔

Alimentation 1 pile AAA 2 piles AAA Batterie/USB Batterie/USB 1 pile AAA
Rayon rouge ✔ ✔
Rayon vert ✔ ✔ ✔

Fonction spéciale Lampe de poche Télécommande
pour diaporama

Télécommande
pour diaporama

Interface PC Dongle USB Dongle USB
Dimensions Ø18 L100 mm Ø13 L150 mm Ø13 L130mm Ø14 L154mm 106x40x25mm
Référence NX6753-171 NC5000-171 NC5360-171 NC5990-171 PX4832-171

Prix TTC France 4,95€ 32,95€ 36,95€ 46,95€ 19,95€

WEBCAM

1280x1024@30ips 1920x1080@30ips 1920x1080@30ips 1920x1080@30ips 1920x1080@60ips 3264x2448@25ips 1920x1080@30ips
62° 69° 70° 85° 90° 75° 120°

- - ✔ - ✔ ✔ ✔

✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

6 LED - - Anneau LED - - Suivi - Super wdr
support pour � xer pince pince Pince pince pince pince

55x31x80 78x60x45 80x78x33 75x57x53 120x69x61 87x70x30 65x87x59
66g 51g 52g 93g 150g 86g 300g

PX8311-171 NX4850-171 NX4889-171 ZX3091-171 ZX3093-171 PX2489-171 ZX3095-171
14,95€ 21,95€ 34,95€ 37,95€ 34,95€ 39,95€ 59,95€

1 2 3 4 5 6 7

3 caches pour webcam d’ordinateur 
portable autocollants
Protégez votre vie privée  ! Collez simplement le cache sur 
votre webcam lorsque vous ne l’utilisez pas. rConvient aussi pour 
les caméras de tablette et smartphone r0,8mm d’épaisseur 
1 3 caches en plastique noir Réf. NX1383-171 Prix : 4,99€TTC
Lot de 6 Réf. NX1384-171 Prix : 7,95€TTC
2 3 caches en aluminium rNoir, blanc, rose rDim. 17x9mm  
Réf.  NX1382-171 Prix : 6,95€TTC
Lot de 6 Réf. NX1386-171 Prix : 11,95€TTC
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44 9999
€€

à partir deà partir de

1144 9595
€€

à partir deà partir de

Simple et fonctionnel, ils donnent un caractère professionnel à vos présentations en guidant votre auditoire.  Certains intégrent une fonction télécommande qui 
vous permet de contrôler des applications. Certains modèles ont même une fonction souris qui vous donnent ainsi toute liberté de navigation sur votre ordinateur. Les 
pointeurs à rayon vert sont idéals pour une utilisation en milieu lumineux ou en extérieur.  

TÉLÉCOMMANDES ET POINTEURS LASER

44 9595
€€

à partir deà partir de
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ACCESSOIRES VIDÉO ET MONITEURS

N° Taille Marque VGA HDMI Incurvé Résolution Réponse Référence Prix
1 22“ Samsung 1x 1x 1920x1080 5 ms G196-171 139,95€
2 24“ Samsung 1x 1x ✔ 1920x1080 4 ms G193-171 179,95€
3 27“ Samsung 1x 1x 1920x1080 5 ms G197-171 199,95€
4 27“ Samsung 1x 1x ✔ 1920x1080 4 ms G198-171 219,95€

1 34

Bras articulé à ressorts pneumatiques GSA-26.
duo pour 2 écrans jusqu’à 27”
Ce bras articulé est orientable à 360°. C’est très pratique lorsque vous 
souhaitez montrer le contenu de votre écran aux personnes que vous recevez 
dans votre bureau par exemple. Pour le travail au quotidien, ajustez la position 
de votre écran exactement selon vos besoins, et organisez ainsi votre poste 
de travail de la manière la plus ergonomique. rStandard VESA (75x75mm 
ou 100x100mm) rFlexible : bras orientable à 360°, rotation de 180° et 
inclinaison de 135° de l’écran rMaintien stable grâce aux éléments en 
acier rPasse-câble dissimulérPivotement pour orientation “portrait” 

ou “paysage”rMontage par pince-étaurCharge maximale supportée : 6,5kg rDim. socle : 11x9cm, 
longueur du bras articulé : env. 66cm rCharge maximale supportée : 2x6,5kg Réf. PX2280-171 

Câble 20cm convertisseur HDMI vers VGA + jack 3,5 mm
Le câble AK-CBHD18-20BK permet d'obtenir une sortie VGA et Jack à partir d'un 
connecteur HDMI. L'adaptateur HDMI vers VGA supporte une résolution maximale 
de 1920x1080 pixels pour 
des images de 
qualité Full HD. 
Réf. KT9774-171

L'adaptateur HDMI vers VGA supporte une résolution maximale 
de 1920x1080 pixels pour 

Adaptateur DisplayPort vers VGA
Cet adaptateur DisplayPort vers VGA permet de relier un écran à 
un ordinateur portable, par exemple. La plupart 
des ordinateurs portables récents sont équipés d’une 
sortie DisplayPort. rSupporte des résolutions 
jusqu’à 1920x1080px (Full HD, 1080p) rCompatible 
Windows et MacOS Réf. ZX4040-171

Adaptateur DisplayPort vers HDMI
Faites passer votre Notebook à l'ère HDMI et 
connectez-y un écran, un projecteur 
vidéo ou même une TV pour 
pro� ter de vos travaux, photos et 
vidéos en haute résolution. rLongueur 
du câble: env. 10 cm Réf. PX4912-171

2

INCURVÉ

LECTEURS ET GRAVEURS

ADAPTATEURS ÉCRAN

Station USB-C 4K
Il permet d’augmenter la connectivité 
de votre ordinateur portable rUSB 
3.0 Type-C r10 connecteurs di� érents 
disponibles : 1 x USB-A 3.0 avec charge de batterie (5V @1.2 - 1.5 
A), 2 x USB-A 3.0 rétro-compatibles avec USB 2.0 et 1.1  ,1  x HDMI 
A (3840 x 2160 @30Hz) ,1 x Mini DisplayPort (3840 x 2160 @30Hz), 
1x VGA (1920 x 1200 @60Hz), 1x RJ-45 ,1 x stéréo audio/micro, 1 x fente pour carte 
SD/MMC,1 x fente pour carte Micro-SD,rPuissance maximale  : 60 W rA�  chage 
haute résolution jusqu’à 4K Ultra HD rDim. 13,7x7,5x1,7cm Réf. TG1573-171  

9922 9595
€€

99 9595
€€

77 9595
€€

1199 9595
€€

113399 9595
€€

à partir deà partir de

6622 9595
€€

Lecteur Graveur
Marque CD DVD BD-R CD   DVD BD-R Interface Alim. Référence Prix TTC

VERBATIM 24x 8x 6x 24x 8x 6x USB-C USB TG1649-171 129,95€

LG 24x 8x - 24x 5x - USB USB TG2029-171 39,95€ 3399 9595
€€

à partir deà partir de
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Boîtes pour CD / DVD / Blu-Ray
Type & Couleur Réf.  Nb Prix

1 Boîtier Slim DVD noir PE2371-171 10 7,95€

2 Boîtier Slim DVD transparent PE2374-171 10 7,95€

 3 Boîtier Slim Blu-Ray 4BD NC7184-171 10 13,95€

 4 Boîtier 2 CD PE2386-171 10 9,95€

 5 Boîtier 4 CD/DVD  noir PE2365-171 10 9,95€

1 2

Réparateur CD/DVD/Blu-Ray automatique
Récupérez tous vos CD et DVD rayés, sales, etc. Placez votre média à l’intérieur, appuyez sur un bouton et l’appareil 
s’occupe de tout. Compatible avec tous les disques optiques  CD, CD-R, CD-RW, VCD, DVD, DVD-R, DVD-RW, 
DVD+R, DVD+RW, mini disc, etc.  rDim. 145x50x160 mm.  Ne fonctionne pas pour les disques fendus ou 
percés.  rInclus : set de réparation et de polissage (pour environ 50 utilisations) : 2 têtes de réparation 

pour petites rayures, 2 têtes de polissage pour rayures 
plus importantes rSolution de réparation (10ml) 

Réf. PE2944-171 Prix : 39,95€TTC
Recharge pour environ 50 utilisations 
r2 têtes de réparation r2 têtes de 
polissage r10ml de  solution de réparation  
Réf. PE2945-171 
Prix : 9,95€TTC
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VALISES ÉTANCHES

3399 9595
€€
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Valises étanches et robustes
Protégez tous vos équipements électroniques et techniques quand vous vous déplacez ou travaillez en extérieur. rJoint en caoutchouc rRembourrage 
intérieur et cubes en mousse ajustables pour caler votre matériel rRenforts pour plus de solidité rMatériau : polypropylène (extérieur), polyuréthane (mousse).
1 Pour smartphone rVolume : env. 0,8L rDim. int. 172x105x45mm, ext. 215x136x52mm rCharge max. 0,5kg Réf. NX3916-171 Prix : 13,95€TTC 
2 Pour tablettes jusqu’à 8” rVolume : env. 4,3 L rDim. ext. 252x81x175mm, int. 230x60x140mm Réf. NC7424-171 Prix : 27,95€TTC
3 Valise technique 1,7 litres Pour vos petits appareils. rPoids à vide : 0,53kg rPoids supportable : 10kg rDim. : 210 x 167 x 92 mm 
(extérieur); 186 x 123 x 75 mm (intérieur) rvol 1,7L Réf. NC5341-171 Prix : 29,95€TTC

4 Valise technique 5,9 litres Pour des équipements de taille moyenne type appareil photo re� ex. rPoids à vide : 1,52kg 
rPoids supportable  : 15kg rDim.  : 330 x 280 x 120 mm (extérieur); 300 x 217 x100 mm (intérieur). rvol 6,4L 
Réf. NC5342-171 Prix : 53,95€TTC
5 Valise technique 22,6 litres rDim. int. 412x302x182mm, ext. 444x369x199mm 
rCharge max. 25kg Réf. NX3917-171 Prix : 119,95€TTC
6 Valise technique 32 litres Pour des appareils plus grands type PC portable et 

périphériques. rPoids à vide :  4,3kg rPoids supportable : 25kg rDim. : 515 x 415 x 
200 mm (extérieur); 485 x 355 x 186 mm (intérieur). Réf. NC5343-171 
Prix : 109,95€TTC
7 Trolley 26,7 litres Une valise à roulette pour faciliter le transport sur surfaces 
planes. rPoids  4,5kg  rPoids supportable  : 25kg rDim.  : 475 x 390 x 200 mm 
(extérieur) ; 442 x 350 x 175 mm (intérieur) Réf. NC5344-171  Prix : 149,95€TTC
8 Valise Trolley 35 litresrDim. ext. 560 x 285 x 355mm rPoids à vide  : 
6 kg Réf. NC7425-171 Prix : 199,95€TTC
9 Valise Trolley 62 litresrDim. ext. 625x304x420mm 
rPoids à vide : 7 kg Réf. NC7426-171 Prix : 249,95€TTC

17

Poids supportable : 10kg rDim. : 210 x 167 x 92 mm 

Pour des équipements de taille moyenne type appareil photo re� ex. rPoids à vide : 1,52kg 
Dim.  : 330 x 280 x 120 mm (extérieur); 300 x 217 x100 mm (intérieur). rvol 6,4L 

Dim. int. 412x302x182mm, ext. 444x369x199mm 

Pour des appareils plus grands type PC portable et 
Dim. : 515 x 415 x 

Réf. NC5343-171 

Une valise à roulette pour faciliter le transport sur surfaces 
Dim.  : 475 x 390 x 200 mm 

Réf. NC5344-171  Prix : 149,95€TTC
Poids à vide  : 

9
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Pochettes pour CD/DVD 
1 Modèle 240 CD  
Réf. PE4699-171 Prix : 24,95€TTC
2 Modèle  504 CD  
Réf. PE4701-171 Prix : 39,95€TTC 
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Papier Premium
Ce papier dispose de deux faces imprimables.
125 feuilles simple face A3 160g/m2   
Réf. VM5095-171  Prix : 19,95€TTC
100  feuilles simple face A3 170g/m2   
Réf. VM5094-171 Prix : 19,95€TTC 
100 feuilles double face A4 130g/m2  
Réf. VM5547-171  Prix : 9,95€TTC

Papier Candescum double face
Permet d’imprimer en recto verso pour vos dossiers 
et albums photos personnalisés. r48 feuilles A4 
260g/ m2 Réf. VM6863-171 

Papier Edelweiss
Un papier polyvalent à petit prix pour imprimer 
aussi bien vos photos de vacances que vos courriers. 
rBrillant rSéchage rapide.
50 feuilles 10x15 180g/m2

Réf. VM6376-171  Prix : 2,99€TTC
250 feuilles 10x15 180g/m2

Réf. VM6876-171  Prix : 9,95€TTC
100 feuilles A4 180g/m2

Réf. VM6875-171  Prix : 10,95€TTC

10x15 et A4
180g/m2

A4 260g/m2

A4

A4

A4

A4 et A3

de 130g/m2 à 160g/m2

Papier photo brillant 
”Candescum Light”
Réalisez des impressions de haute qualité avec papier 
aux 2 faces recouvertes d’une couche brillante qui 
protège et met les couleurs en valeur. rRésolution 
maximale d’impression : 9600dpi 
r Séchage rapider 80 feuilles
Réf. VM6918-171

A4
160g/m2

PAPIERS

Feuilles transparentes
adhésives 
5 feuilles A4
Réf. PE8533-171 
Prix : 5,95€TTC
20 feuilles A4  
Réf. PE8351-171 
Prix : 14,95€TTC  

Papier autocollant format A4
pleine page (Format 21 x 29,7 cm)
25 Feuilles Réf. PE8007-171 
Prix : 5,95€TTC  
100 Feuilles Réf. PE8017-171 
Prix : 12,99€TTC  

500 Feuilles A4 80g
MM Bloom
Réf. RE120-171   
Prix : 7,95€TTC  
Rey O�  ce
Réf. RE32-171   
Prix : 8,95€TTC  

20 Feuilles A4 magnétiques 
r20 Feuilles A4 rEpaisseur  : 0.35  mm 
Réf. VM6818-171

A4

Bombes à air sec
Gaz comprimé, de haute pureté, totale ment sec pour le dépoussiérage, 
le séchage et l’entretien des matériels informatiques, 
photographiques et hi� .
1 Version éco  400ml  
Réf. KM22-171 Prix : 4,99€TTC
OFFRE SPÉCIALE LOT DE 3 BOMBES 400ml
Réf. KM22A-171 Prix : 13,95€TTC
2 Version toutes positions 200ml Réf. KM32-171 
Prix : 4,99€TTC Dangereux. Respecter les précautions d’emploi. Gaz 

extrêmement in� ammable. Récipient sous pression : 
peut éclater sous l’e� et de la chaleur. 

1

44 9999
€€

à partir deà partir de

22 9999
€€

à partir deà partir de

99 9595
€€

à partir deà partir de

55 9595
€€

à partir deà partir de 55 9595
€€

à partir deà partir de

77 9595
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1122 9595
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99 9595
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20 autocollants transparents A4
rAdaptées à toutes les imprimantes laser et 
photocopieurs (couleur et noir/blanc) rAdhèrent 
fermement aux surfaces lisses Réf.  VM6895-171

A4 1122 9595
€€
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Câble USB 1,5m pour imprimante Réf. PE953-171 Prix : 2,99€TTC

Grâce à une large gamme d’imprimantes et de multifonctions Jet d’encre et Laser, Canon répond à tous vos besoins. 
Résolution, vitesse d’impression ou connectique, choisissez le modèle dont vous avez besoin à l’aide de ce tableau.

TS3451             TG1696-171 MAXIFY MB2150                                            KT7622-171

CANON Nom Résolution 
dpi

Vitesses ipm Format Taille de
goutte

Recto
Verso

Scan  -
ner

Photo-
copieur Fax Chargeur Connectique Dim.

mm Référence Prix TTCN C A4 A3

IMPRIMANTE JET D’ENCRE OU LASER CANON

M
UL

TI
FO

NC
TI

ON

PIXMA TS3451 4800x1200 7,7 4 ✔ ✔ ✔ 60 USB, wi� 435x327x145 TG1696-171 69,95€
PIXMA TS3450 4800x1200 7,7 4 ✔ ✔ ✔ 60 USB, RJ45, wi� 435x327x145 TG1695-171 69,95€
PIXMA TS5351A 4800x1200 13 6,8 ✔ ✔ ✔ 100 USB, wi� 403x315x148 TG2185-171 109,95€
MAXIFY MB2150 600x1200 19 13 ✔ 2 pl ✔ ✔ ✔ ✔ 250+50 USB, wi� 463x389x260 KT7622-171 139,95€
PIXMA TS6351A 4800x1200 15 10 ✔ ✔ ✔ ✔ 100+100 USB, wi� 376x141x359 TG2331-171 139,95€
MAXIFY MB2750 600x1200 24 15,5 ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ 250 USB, wi� 463x389x320 TG2216-171 169,95€
PIXMA IX6850 9600x2400 14,5 10,5 .✔ ✔ 1 pl . . 150 USB, wi� 584x310x159 KT5820-171 219,90€
PIXMA G3560 600x1200 10,8 6 ✔ ✔ ✔ ✔ 100 USB, wi� 445x330x167 TG2013-171 299,95€
PIXMA G6050 1200x1200 24 15,5 ✔ ✔ ✔ ✔ 250 USB, wi� 99x410x254 TG2084-171 569,95€

LASER MF655CDW 1200x1200 21 21 ✔ . . ✔. ✔ ✔ . 250 USB, RJ45, wi� 783x211x789  TG2492-171 349,95€

IMPRIMANTE JET D’ENCRE OU LASER PANTUM

MULTI M6500W 1200x1200 22 ✔ ✔ ✔ 150 USB, Wi� 417x305x244 PV8810-171 139,95 €
MULTI M6600NW 1200x1200 22 ✔ ✔ ✔ ✔ 150 USB, Wi� 417x305x300 PV8850-171 199,95 €
LASER P2500W 1200x1200 23 ✔ 150 USB, RJ45, Wi� 337x220x178 TG2005-171 99,95 €

Visuel / Modèle Technologie Pure 
Sinusoïde

A�  cheur 
LCD

Puissance 
VA / W Batterie Protection

surtension
Interface 

de gestion
Dim. 
(mm) Référence Prix TTC

1 VI1000 VA STL Line interactive ✔ ✔ 1000 / 6900 1x12V/9Ah 2 RJ11/RJ45 USB 296x138x96 KT9412-171 99,95€
1 VI1500 VA STL Line interactive ✔ ✔ 1500 / 900 2x12V/7,2Ah 4 RJ11/RJ45 USB 298x178x148 KT9413-171 139,95€
     VFD 600 APFC O�  line ✔ 600 / 300 1x12V/5Ah 6 RJ11/RJ45 320x185x86 KT5833-171 89,95 €
     VFD 800 APFC O�  line ✔ 800 / 480 1x12V/7Ah 6 335x170x92,5 KT5834-171 119,95 €
     VI 650 SE Line interactive 650 / 360 1x12V/7Ah 2 RJ11 USB 279x100x143 KT4609-171 69,95 €
     VI 800 SW Line interactive ✔ ✔ 800 / 480 1x12V/9Ah 2 USB 328x100x145 KT5102-171 129,95 €
     VI 650SE LCD Line interactive ✔ 650 / 360 1x12V/7Ah 2 RJ11 USB 287x100x142 KT6330-171 82,95 €
     VI 850 SE Line interactive 850 / 480 1x12V/9Ah 2 RJ11 USB 279x100x143 KT4610-171 79,95 €
     VI 850 SHL Line interactive ✔ 850 / 480 1x12V/9Ah 2 RJ11 USB 333x111X143 KT6591-171 92,95 €
     VI 1000 Line interactive 1000 / 600 2x12V/7Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 411x145x205 KT4841-171 149,95 €
     VI 2000 Line interactive 2000 / 1200 2x12V/9Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 405x145x205 KT4843-171 199,95 €
2 VI 2200 LCD Line interactive 2200 / 1200 2x12V/9Ah 2 2 RJ11/RJ45 USB / RS232 365x139x195 KT6846-171 209,95 €
2 VFI 1500CGPF1 On line ✔ ✔ 1500 / 1500 3x12V/9Ah 4 2xRJ11 USB / RS232 397x145x221 KT8029-171 479,95 €
     VI 1000 GBX Line interactive ✔ ✔ 1000 / 600 1 x12V/9Ah 4 RJ11/RJ45 USB 308x99x280 TG2202-171 239,95 €
     VI 1500 GBX Line interactive ✔ ✔ 1500 / 600 2x12V/9Ah 4 RJ11/RJ45 USB 430x99x280 TG2203-171 299,95 €

L’onduleur assure la sauvegarde et la protection de vos données et 
de votre matériel électronique. Il permet la régulation de la tension en 
compensant les sous tensions et les surtensions. En cas de panne il prendra en charge l’alimentation de votre ordinateur 
ou de votre matériel électro compatible QIue et se chargera, pour les modèles disposant d’une interface de gestion, de 
l’extinction de votre ordinateur. Les modèles O� -line et Line interactive  assure la protection par commutation 
vers l’alimentation de secours. Pour le matériel plus sensible, les versions On-line  vous garantiront une 
alimentation parfaitement continue sans aucune baisse de tension ou microcoupure. 1 2

ONDULEURS

IMPRIMANTES
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M6600NW                                                      PV8850-171
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Imprimante thermique mobile connectée 203dpi TD-100.app - 57mm
Une imprimante de poche, cela vous semble inconcevable ? Et pourtant, avec cette mini imprimante, réalisez 
vos propres impressions n’importe où et n’importe quand, simplement à partir de votre smartphone. Il vous 
su�  t de télécharger l’application mobile gratuite et de connecter l’imprimante à votre appareil mobile ; vous 
pouvez alors imprimer des pages Web, des étiquettes, des SMS… en un mot, n’importe quel contenu 
disponible sur votre smartphone ! Le papier est marqué par la chaleur et vous ne risquez pas de 
salir votre sac avec de l’encre noire. Grâce aux rouleaux d’impression sans BPA, vous pro� tez 
d’impressions durables et ino� ensives pour votre santé. Imprimez jusqu’à 
40mètres de texte sans même avoir à recharger l’appareil. rBluetooth 4.0 
portée jusqu’à 10m rImpression monochrome rApplication gratuite 
Android/iOS pour imprimer des étiquettes, des photos, des messages, 
du contenu web, des codes QR, etc. rRésolution d’impression  : 
203dpi (80px/cm) rImpressions durables jusqu’à 10 ans rRouleau 
d’impression sans BPA : longueur 8m, largeur d’impression 57mm 
(1 rouleau fourni) rBatterie li-ion intégrée 1000mAh pour 
imprimer sur 40m 600photos, chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. 80x102x38mm Réf. NX4662-171 
Prix : 53,95€TTC
3 rouleaux de papier thermique 8mx57mm rSans bisphénol 
A rLargeur d’impression 57mm rLongueur rouleau 8m chacun 
Réf. NX4663-171 Prix : 4,99€TTC
3  rouleaux de papier autocollant 4,3mx57mm rPapier autocollant pour une 
� xation facile sur boîtes, cartons de déménagement, etc. rSans bisphénol A rLongueur 
rouleau 4,3m chacun Réf. NX4664-171 Prix : 5,99€TTC
3 couleurs de papier autocollant 4,3mx57mm
r1 rouleau rouge, 1 bleu et 1 jaune / longueur : 4,3  m 
Réf. ZX5011-171 Prix : 6,95€TTC

Applications pour IOS & Android
Imprimante noir et blanc pour appareil mobile
Connexion sans � l bluetooth
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ENREGISTREURS VOCAUX
Enregistreur vocal et clé USB 8Go
Une idée, une note pour plus tard ou toute une conférence  : enregistrez votre voix ou celle des autres. Le 
enregistreur vocal se branche et se recharge directement sur un port USB, comme une clé USB et il peut 
même être utilisé comme une clé USB classique. Autre atout : il peut être déclenché automatiquement
dès qu’il détecte un son supérieur à 40dB. 
1 Modèle REC-200 rFonction enregistrement activée par le son (fonction VOX) rLecture sur appareils 
mobiles Android compatibles OTG Micro-USB et USB-C rFormat d’enregistrement  : WAV rMémoire 8Go
pour jusqu’à 36h d’enregistrement rLecture des enregistrements sur ordinateur 
rBoîtier aspect métal rŒillet pour dragonne rCompatible Windows et Mac OS 
rBatterie lithium-ion, pour jusqu’à 16h d’autonomie, chargement par USB 
rDim. 66x22x10mm Réf. PX2296-171 Prix : 27,95€TTC
2 Modèle REC-220 OTGrLecture sur appareils mobiles Android compa-
tibles OTG Micro-USB et USB-C Réf. PX4510-171 Prix : 28,95€TTC
3 Modèle REC-300 rEnregistrement activé manuellement ou par  
détection de bruit (VOX) à partir de 55 dB rDesign porte-clés rFormat enregistrement  : 
WAV 192 Kb/srMémoire interne 8 Go, pour jusqu’à 96 h d’enregistrementrPrise jack 3,5 mm pour 
écouteurs, connexion à l’ordinateur et chargement rBranchement USB sur ordinateur Windows et 
Mac OS rBatterie Li-ion pour jusqu’à 15 h d’autonomie en enregistrement, jusqu’à 10 h en lecture 
à 50 % du volume, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 27x72x11mm 
Réf. ZX1793-171 Prix : 32,95€TTC
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, pour jusqu’à 16h d’autonomie, chargement par USB 

2

2277 9595
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à partir deà partir de
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149 €

à partir de

11 99 €€

TRANSMETTEURS FM
1 Avec bluetooth 2.1rBluetooth 2.1 + EDR rLecture MP3 à partir d’une clé USB ou d’une carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournies) rEntrée audio jack 3,5mm (câble 
fourni) rMicrophone intégré pour fonction mains libres rRéglage de la fréquence par tranche de 0,1MHz : FM 87,6–107,9MHz r2 ports de chargement USB 2,1A et 1A (total 
max. 2,1A) rAlimentation allume-cigare 12/24V rDim. 45x53x85mm Réf. ZX1695-171 Prix : 12,95€TTC 
2 Avec  bluetooth 3.0  Un transmetteur vraiment prêt à l’emploi en un clin d’œil  : branchez-le sur votre prise allume-cigare de 12V (voiture) ou 24V (camion). Réglez ensuite 
une fréquence FM libre et vous pouvez commencer à di� user de la musique en continu sans � l. rFonction bluetooth 3.0 + EDR, portée jusqu’à 10m rLecture MP3 à partir 
d’une clé USB et d’une carte mémoire microSD(HC) jusqu’à 32Go (à commander séparément) rL’écran LCD a�  che le mode et le réglage de la fréquence rA�  chage de 
la tension de la batterie de la voiture pendant environ 2 secondes après l’insertion rSortie audio  : prise jack 3,5 mm pour connexion directe à l’autoradio (câble audio 
de 60 cm inclus) rPort de charge USB 5V, 2,1 ArDim. émetteur  : 48 x 81x37mm, col de cygne : 48mm, prise de voiture (ØxL): 33x71mm Réf. ZX1709-171 Prix : 22,95€TTC 
3 Modèle lumineux avec 2 ports de chargement USBrCouleurs changeantes : l’éclairage LED réagit à la musique rÉcran LED rBouton basses pour optimisation du son 
rFonction mains libres grâce au microphone intégré rFormats compatibles : MP3, APE, FLAC, WAV r2 ports de chargement USB-A : 1x 2,4A + 1x avec Quick Charge 3.0 rDim. 
84x49x46mm Réf. ZX1846-171 Prix : 13,95€TTC
4 Modèle avec port de chargement USB-C, USB-A et microphone orientablerFonction Auto Connect rKit mains libres avec micro orientable rPort de chargement 

USB avec fonction Quick Charge 3.0 rPort de chargement USB-C avec Power Delivery rÉcran LED   rDim. 98x40x27mm 
Réf. ZX1845-171 Prix : 16,95€TTC

5 Avec bluetooth 5.1 et Q.C. 3.0/Power Delivery rProtocoles pris en charge  : AVRCP, HFP, A2DP rPort de 
chargement USB-C avec Power Delivery jusqu’à 24WrBouton ampli� cateur de basses rFonction mains libres 

grâce au microphone intégré rAccès direct à Siri et Google Assistant rPort de chargement USB-A jusqu’à 18W
rQuick Charge 3.0 rPuissance max. 42W rAllume-cigare 

12/24V rDim. (ØxH) 36x83mm Réf. ZX3353-171 
Prix : 19,95€TTC

2

1

1122 9595
€€

à partir deà partir de

Modèle TTL-105 TTL-110 TTL-115
4G/LTE (via Nano-SIM) - ✔ ✔

Wi� ✔ ✔ ✔

Bluetooth ✔ ✔ ✔

Traduction hors ligne 12 langues 12 langues 11 langues
Traduction en ligne 105 langues 75 langues 44 langues

Écran    3“ tactile 2,8“ tactile 4“ tactile
Capteur photo 5 Mpx 5 Mpx 5 Mpx

Traduction photo 11 langues 11 langues 44 langues
Fonction enregistrement 1 heure 1 heure 1 heure

Autonomie 10 heures 10 heures 12 heures
Dimensions (mm) 116x50x12 129x57x13 132x59x13

Poids (g) 88 137 113
DAS - 1.623 W/Kg -

Référence NX4668-171 NX4906-171 ZX5132-171

Prix TTC 149,95 € 169,95 € 179,95 €

TRADUCTEURS

TTL-105
TTL-110 TTL-115

Brisez la barrière de la langue avec ces appareils de traduction. Sous leurs 
allures de lecteur MP3, ces appareils cachent un dictionnaire capable de traduire 
jusqu’à 105 langues (anglais, japonais, coréen, russe, allemand, espagnol, 
français, italien, grec, néerlandais, polonais, danois, tchèque, suédois, � nnois, 
roumain, hongrois, portugais, arabe, chinois, cantonais, thaïlandais, turc, hindi, 
indonésien, etc.) en temps réel. Il vous su�  t d’insérer une carte SIM  ou de 
vous connecter au réseau wi�  pour les utiliser dans le monde entier. Equipés 
de haut parleur et d’un micro intégré vous pourrez aisément tenir une 
conversation où que vous soyez.

3

4
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Radio de cuisine DAB+/FM DOR-130 
r40 emplacements mémoire : 20 pour DAB+ et FM chacun rÉcran LCD rétroéclairé rFonction 
RDS rPuissance de sortie 2x2W RMS rHorloge rDouble minuteur de cuisine  : 2 
comptes à rebours réglables simultanément rDouble alarme : 2h de réveil réglables rEntrée 
AUX (jack 3,5mm) rLampe LED sous l’appareil rPour montage sous meubles suspendus 
ou à poser rAntenne � laire 130cm rAlimentation secteur rAlimentation de secours via 2 
piles AA (non fournies) rDim. 25,8x14,5x4,8cm Réf. ZX3298-171

2222

Radio de poche solaire & dynamo avec 
lampe et chargeur USB

Ces radios portable fonctionnent grâce 
à l’énergie solaire ou celle de 

votre poignet avec sa dynamo 
intégrée !rBande passante 
FM et AM rLampe de poche à 

LED intégrée
1 SOL-1540 rPuissance 

audio 0,5W RMS rBatterie 
d’appoint 1000mAh avec port de 

charge USB rAntenne télescopique rBatterie li-ion 
1200mAh pour jusqu’à 20h d’éclairage et 14h de 
musique (à 60% du volume), chargement par 
cellule solaire, manivelle ou adaptateur secteur 
5V (non fourni) rProtégée contre les 
projections d’eau IPX4rDim. 130 x 60 x 
50 mm Réf. ZX3273-171 Prix : 29,95€TTC
2 SOL-1510 rAutonomie   : 
jusqu’à 9h (radio), 6h (lampe) 
r Batterie intégrée Li-ion 
300mAh, 3,6V rPrise jack 3,5mm 
rEcran LED éclairé rFonctions 
horloge et alarme rDim.   156 x 
76 x 58 mm Réf.  NC7044-171 
Prix : 34,95€TTC
3 Radio de poche solaire & 
dynamo avec écran LCD
rBande FM / AM rPuissance du haut-
parleur  : 1W RMS rÉcran LCD rétroéclairé rMinuteur d’arrêt jusqu’à 
90min rFonction batterie d’appoint rPrise 
casque jack 3,5mm rLampe LED 100 lm 
avec fonction SOS rAntenne télescopique 
r50  emplacements mémoire rBatterie 
li-ion pour jusqu’à 12h de musique ou 
3  piles AAA (non fournies) pour jusqu’à 
5h de musique rChargement 
par cellule solaire intégrée, 
manivelle ou USB (adaptateur 
secteur non fourni) r Dim. 
15,8x8,5x4,5cm Réf. ZX3296-171 
Prix : 39,95€TTC

Radio de poche solaire & dynamo avec 

Ces radios portable fonctionnent grâce 

Radio secteur DAB+/FM avec 
détecteur de mouvement
rRecherche des stations par balayage 
automatique r30  emplacements mémoire 
chacun pour DAB+ et FM rbluetooth 

5.0, portée jusqu’à 10m pour 
streaming audio rPort de chargement 

USB rDétecteur de mouvement PIR 
activable  : l’appareil joue de la musique 
lorsque quelqu’un entre dans la pièce rRadio-
réveil avec 2 heures d’alarme et fonction 
report de sonnerie rPuissance de sortie 2,2W 

RMS rÉcran couleur LCD rétroéclairé 2,4” 
rFonction RDS (Radio Data System) rAntenne 

télescopique rAlimentation sur prise secteur 
(amovible) ou batterie intégrée pour jusqu’à 3h 
d’autonomierDim. 125x99x44mm Réf. ZX3270-1717979 9595

€€

4466 9595
€€

Récepteur radio de poche FM/AM
rHaut-parleur intégré : puissance de sortie 0,5W RMS rAntenne télescopique jusqu’à 
15cm rPrise casque jack 3,5mm rClip ceinture amovible rAlimentation : 2 piles AA (non 

fournies) 
1 Modèle avec bluetooth/MP3 
TAR-702.bt rRadio FM 20 stations 
mémorisables rbluetooth 3.1 
pour transmission audio sans fil 
rLecture MP3 à partir d’une clé 
USB ou carte MicroSD jusqu’à 64 Go 
(non fournies) rPrise casque jack 
3,5 mm rÉcran LED rPuissance de 
sortie audio : 2 W RMS rLampe LED 
intégrée rAntenne télescopique

33 cm rBatterie li-ion 1020 mAh (type BL-5C), chargement via Mini-USB (câble USB fourni) 
rDim. 125x75x33mm Réf. ZX1714-171 Prix : 13,95€TTC
2 Modèle avec réveil 12 bandes FM/
MW/SW rRéception mondiale de 
toutes les stations disponibles 
sur ondes ultracourtes, 
courtes, moyennes et VHF III 
r20 emplacements mémoire 
par bande rFonction DSP  : 
réduction numérique 
du bruit r Fonctions 
s u p p l é m e n t a i r e s   : 
horloge, réveil, minuteur 
r Antenne télescopique 
jusqu’à 43cm rÉcran LCD rétroéclairé rPrise 

casque jack 3,5mm rAlimentation  : 3 piles AAA ou adaptateur 
secteur 4,5V (non fournis) rDim. 115 x 70 x 25 mm 

Réf. ZX2901-171 Prix : 17,95€TTC
3 Modèle numérique DAB+/FM
r20  mémoires  : 10  stations numériques et 
10  analogiques rFonction RDS rÉcran LCD 
rétroéclairé 1,65”  rHorloge numérique 
rMinuteur d’arrêt rBatterie li-ion pour jusqu’à 
8h d’autonomie à 50% du volume, chargement 
par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
100x57x10mm rEcouteurs intra-auriculaires 
fournis Réf. ZX1813-171 Prix : 32,95€TTC
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Radio numérique DAB+/FM avec bluetooth DOR-225
rRecherche des stations manuelle ou automatique r30 emplacements pour 10 stations 
numériques et 20 analogiques rBluetooth 5.0, portée jusqu’à 40m rPuissance de 
sortie 2W RMS rÉcran couleur 2,4” rFonction RDS rHorloge numérique r2 horaires 
de réveil : au choix par sonnerie, radio DAB ou FMrMinuteur d’arrêt rAntenne 
télescopique rPrise casque jack 3,5mm rAlimentation : 4 piles AA (non fournies) ou 
adaptateur secteur (fourni) rDim. 17,5x11x5cm Réf. ZX3027-171adaptateur secteur (fourni) rDim. 17,5x11x5cm Réf. ZX3027-171

Radio Internet compatible wi�  IRS-315
rPlus de 15000 stations de radio Internet r20 emplacements de sauvegarde 
rPuissance de sortie  : 3W RMS rÉcran LCD 2  lignes r2 heures de réveil 
programmables rMinuteur d’arrêt rSons propices à la relaxation   : gazouillis 
d’oiseaux, piano, pluie, océan, musique douce rRéseau Internet sans fil IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) rEntrée AUX 
jack 3,5mm rPrise 
casque jack 3,5mm 
rAlimentation  : 
a d a p t a t e u r 
secteur r Dim. 
1 0 , 3 x 1 7 x 8 , 6 c m 
Réf. ZX1797-171

Tuner hi-�  connecté avec Webradio/DAB+/FM 
Étendez les capacités de votre chaîne hi-�  et écoutez de la musique 
à partir de presque n’importe quelle source audio. Internet, 
streaming, réseau DAB/DAB+ ou ondes FM, profitez d’une 
gigantesque variété de stations du monde entier ! rPrise en charge 
du streaming audio par réseau DLNA et UPnP rCompatible 
avec Spotify Connect (compte Spotify Premium requis) rPort 
USB de chargement rFonction Multiroom via application 
gratuite Android et iOS rAntenne DAB+/FM télescopique rConnectique : 
sortie Cinch stéréo, Line-In, Line-Out, TOSLINK (sortie optique), coaxial (sortie 
numérique), RJ45(LAN) ; à l’avant : port USB et prise casque (jack 3,5mm) rRéseau Internet sans � l : IEEE 802.11b/g/n rEcran couleur 
LCD 3,2” rEmplacements mémoire : 250 pour radio Internet, 99 pour FM et DAB+ rPossibilité de créer des listes de lecture rSons propices 
à la relaxation et au sommeil rLecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 128 Go (non fournie), formats : WMA, MP3, AAC, AAC+, 
FLAC, WAV rHorloge rRéveil 2 alarmes : par sonnerie, mélodie, radio ou musique via USB rÉgaliseur 8 préréglages rBoîtier en 
métal rTélécommande  : nécessite 2 piles AAA (non fournies) rDim. 43x8x30cm 
1 Coloris argenté Réf. ZX1816-171 Prix : 139,95€TTC 
2 Coloris noir Réf. ZX1738-171 Prix : 149,95€TTC

2

1

Radio Internet stéréo 20W avec lecteur CD/DAB+/FM/bluetooth IRS-680
rEmplacements mémoire : 30 pour radio Internet, 20 pour FM et 20 pour DAB rLecteur CD / CD MP3rDLNA et UPnP pour transmission MP3 à partir d’un ordinateur rBluetooth 3.0, 
portée jusqu’à 10m rHaut-parleur stéréo : 2x10W RMSrEcran couleur 2,4” rMinuteur d’arrêt rÉgaliseur 8 préréglages rRéveil avec 2 horaires de réveilrReport de sonnerie 

réglable rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rAntenne télescopique rBoîtier en bois 
rApplication gratuite iOS/Android pour télécommande, di� usion de 
musique, gestion des favoris rConnectique : AUX-In, prise casque (jack 
3,5mm) rTélécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) rDim. 
radio 38x14,5x22cm 
1 Coloris noir Réf. ZX1810-171  
2 Coloris blanc Réf. ZX1812-171

Applications pour IOS & Android
2

1

Applications pour IOS & Android

Tuner hi�  connecté IRS-715 avec radio internet/DAB+/FM/CD/USB
rRéception radio par Internet, DAB+ et ondes FMr40 emplacements mémoire pour FM & DAB+ rBluetooth 5.0 pour streaming audio, portée jusqu’à 10m rLecteur 
CD intégré rLecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 128Go (non fournie) : formats MP3, WMA, AAC, FLAC rEcran TFT couleur 2,8” rRéseau Internet sans � l compatible : 
IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite iOS/Android rAntenne wi�  et DAB/FM orientables rEgaliseurs 8 présélections r2 horaires de réveil et report de sonnerie 
rProgrammation de mise en veille rTélécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) rPuissance de sortie audio : 2x30W RMSrConnectique : 2 haut-parleurs, entrée AUX 
(Cinch), entrée optique, coaxiale (entrée numérique), Line-Out (Cinch), port RJ45 Réf. ZX3157-171 40 emplacements mémoire pour FM & DAB+

Écran couleur TFT 2,8”

Applications pour IOS & Android 249249 9595
€€

113399 9595
€€

à partir deà partir de

112299 9595
€€

la référencela référence

4499 9595
€€4466 9595

€€

RADIO INTERNET
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Lecteur de cassette mobile & numériseur USB
rHaut-parleur intégré 0,5W RMS rNumérisation MP3 jusqu’à 128kbps sur clé USB jusqu’à 
64Go (non fournie) rUtilisable comme enregistreur vocal : microphone intégré, prise pour 
microphone externe rPoignée dépliable rPrise casque rAlimentation secteur (fournie) ou 

4 piles type C (non fournies) rDim. 14,5x26x5,1cm 
Réf. ZX1817-171

MINI-CHAÎNES ET ENCODEURS AUDIO
M
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Radio K7 avec lecteurs SD et USB
rRécepteur radio analogique FM / AM / SW1 / SW2rLecteur de carte 
SD et clé USB pour MP3rLecteur cassette audio avec mode enregistrement 
rEnregistrement de la radio et du micro sur cassette rSortie 

casque jack 3,5 mm rAntenne téléscopique et poignée 
de transport rHaut-parleur 8 W rAlimentation : 

Secteur (intégré)  ou 4 piles (non fournies) 
Réf. KT8188-171

casque jack 3,5 mm rAntenne téléscopique et poignée 
de transport rHaut-parleur 8 W rAlimentation : 

Secteur (intégré)  ou 4 piles (non fournies) 
Réf. KT8188-171
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Lecteur cassette portable avec 
enregistreur vocal
rHaut-parleur 0,5W RMS rEnregistreur vocal : microphone intégré, 
prise pour microphone externe  (jack 3,5mm) rPoignée dépliable rPrise 
casque jack 3,5mm rDim. 14,5x24x4,6mm rAlimentation : 4 piles type C 
(non fournies) ou 230V (câble fourni) 1 Réf. PX2387-171 
Prix : 37,95€TTC
2 Modèle baladeur avec bluetooth rBluetooth pour streaming 
audio à partir d’un smartphone rAlimentation : bloc secteur 230V (non 
fourni) ou 2 piles AA (non fournies) rDim 4,8x12,4x9,3cm Réf. ZX1851-171 

Prix : 35,95€TTC 

Alimentation : bloc secteur 230V (non 
Dim 4,8x12,4x9,3cm Réf. ZX1851-171 

Prix : 35,95€TTC 
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1

2

Enregistreur/numériseur audio USB/SD AD-400
Numérisez vos enregistrements audio analogiques sans passer par un ordinateur  :
sauvegardez-les directement sur une clé USB ou une carte SD. rRépartition automatique 
des pistes audio : détecte les pauses et sépare les morceaux de façon autonome rFormat 
d’enregistrement  : MP3 jusqu’à 128kbps rMémoire  de 
stockage : ports pour clé USB et carte SD jusqu’à 32Go 
(non fournie) rConnectique audio : cinch audio stéréo, 
entrée Line-In et sortie Line-Out jack 3,5mm (câble 
jack/jack fourni) rAlimentation micro-USB  (câble 
70 cm fourni) rDim. 70x25x60mm 
Réf. PX2286-171

4422 9595
€€

4466 9595
€€

3355 9595
€€

à partir deà partir de

2244 9595
€€

Lecteur cassette USB & encodeur MP3 UCR-2200 
Le logiciel fourni vous permet d’enregistrer la cassette en cours de lecture ou tout autre 
lecteur audio connecté, et d’e� ectuer les montages nécessaires pour isoler chaque morceau 
et en améliorer la qualité sonore. Vous pouvez bien sûr vous contenter d’écouter vos cassettes 
via les haut-parleurs stéréo intégrés.rContrôle du niveau d’enregistrement rCompteur de 
dé� lement rSortie hi�  Cinch rDim. 250 x 81 x 150 mm rInclus : adaptateur secteur 230V, câble 
USB Réf. PX2258-171
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Chaîne stéréo connectée USB/CD/DAB+/FM IRS-570.cd avec radio Internet
rRadios Internet, DAB+ et FM : 40 emplacements pour chaque radio rLecteur CD : CD audio, WMA et MP3 rLecture de musique à partir d’une clé USB ou d’un disque dur 

externe (non fournis), formats WMA, MP3, AAC/AAC+, FLAC, WAV rBluetooth 
5.0 rEntrée AUX jack 3,5 mm rFaçade en aluminium avec grand écran 

LCD couleur 2,8” rPuissance de sortie RMS 2x15W+30W
subwoofer rMinuteur rRéveil avec 2 horaires de réveil 
rÉgaliseur 9 préréglages rApplication gratuite pour 
iOS/Android pour télécommande, di� usion de musique et 
création de listes de lecture rProcesseur de signal numérique 
DSP rPrise casque jack 3,5mm rTélécommande avec 2 piles 

AAA (fournies) rDim. 40x25,8x9cm Réf. ZX3158-171

Mini chaîne stéréo avec radio Internet/FM/DAB+/CD et bluetooth 5.0
rBluetooth 5.0 pour streaming audio, portée jusqu’à 10 m rLecteur CD : CD audio, CD MP3 et WMC rLecture MP3/WMA à partir d’une clé USB jusqu’à 128Go 
(non fournie) rRéseau Internet sans � l compatible : IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz et 5,0GHz) rApplication gratuite iOS/Android rGrand choix de stations : réceptions FM, DAB+, 
radio Internet et podcasts r30 emplacements mémoire pour les radios FM et DAB+ rEntrée AUX jack 3,5mm rPuissance de sortie audio : 2x15W RMS r9 égaliseurs 
préréglés r2  horaires de réveil et report 
de sonnerie rProgrammation de mise 
en veille rÉcran couleur 2,4” rétroéclairé 
rMontage mural possible rTélécommande : 
2  piles AAA (non fournies) r Dim. 
46x24,4x8,8cm
Coloris argenté Réf. ZX3205-171
Coloris noir Réf. ZX3206-171

Chaîne stéréo FM/DAB+/bluetooth/CD/MP3/AUX
rBluetooth 3.0, portée jusqu’à 10 m rLecteur CD vertical, prend en charge 
la lecture des CD audio, CD MP3 et WMA rLecture audio MP3/WMA avec 
a�  chage des tags ID3 à partir d’une clé USB jusqu’à 64 Go (non fournie) r10 
emplacements mémoire pour les radio FM et DAB+ rEntrée AUX jack 3,5 mm 
rPuissance de sortie : 2 x 10 W RMSrOeillet de suspension pour montage mural
rTélécommande : nécessite 2 piles AAA (non fournies) rDim. (avec/sans socle) : 
45,3x19,5 / 17,6 x10,2 cm Réf. ZX1785-171

Applications pour IOS & Android

223939 9595
€€

la référencela référence

110099 9595
€€

225599 9595
€€ 25

Micro chaîne connectée avec DAB+/FM/CD/USB et radio Internet
rRadios Internet, DAB+ et FM avec RDS r40 emplacements pour chaque radio : Internet, DAB+ et FM rLecteur CD audio, WMA et MP3 rUSB pour lecture de musique 
à partir d’une clé USB ou d’un disque dur externe (non fournis) rbluetooth 5.0 pour streaming audio audio, pro� ls HFP, A2DP et AVRCP rProcesseur de son digital DSP 
rGrand écran couleur LCD 3,2” rPuissance audio 2x60W RMSr8 préréglages d’égaliseur rMinuteur de mise en veille r2 heures de réveil et report de sonnerie rCompatible 
Internet sans � l IEEE 802.11a/b/g (2,4 et 5,0GHz) rApplication gratuite pour iOS/Android pour 
télécommande, di� usion de musique et création de listes de lecture rAntenne télescopique rEntrées 
audio cinch, coaxiale numérique, optique 
rTélécommande avec 2 piles AAA fournies 
r Dim. 22x11,9x20,5cm, haut-parleurs 
15x24,5x17,2cm
Modèle noir Réf. ZX3169-171 
Modèle argent Réf. ZX3174-171 

Applications pour IOS & Android

337799 9595
€€

la référencela référence
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Chaîne stéréo DAB+ avec fonction numérisation et 
radio internet
rBluetooth 5.0 pour streaming audio rRadios Internet, FM et DAB/DAB+ 
rStreaming audio sur votre réseau domestique par DLNA et UpnP rRéseau Internet 
sans � l compatible : IEEE 802.11b/g (2,4GHz) rLecture des � chiers MP3 depuis une 

clé USB jusqu’à 256Go (non fournie) rPuissance : 2x15W RMS 
rÉcran LCD rNumérise la musique sur clé USB rRéveil 

avec report de sonnerie rEgaliseur 9 préréglages 
rTélécommande :  nécessite 2 piles AAA (non fournies) 
rConnectique  : casque, AUX in, Line Out rDim. 
585x350x155mm Réf. ZX1842-171

119999 9595
€€
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118899 9595
€€

Chaîne stéréo & encodeur numérique CD/MP3/
cassette/DAB+/FM/bluetooth
rTourne-disque 33 1/3 et 45 tours rRéglage du pas sur le tourne-disque : vitesse 
± 10% rBras en métal avec poids réglable et aiguille de haute qualité 
rBluetooth 4.2 , portée jusqu’à 10m rLecteur CD MP3 et audio rDAB+ et FM avec 
20 emplacements mémoire rLecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB ou d’une 
carte SD jusqu’à 32Go (non fournies) rLecteur de cassetterEntrée AUX jack 3,5mm 
rNumérisation audio de disques vinyles, cassettes, CD et sources AUX vers clé 
USB ou carte SD rÉgaliseur avec 5 préréglages rPuissance de sortie : 2x20W RMS
rPrise casque jack 3,5mm rTélécommande avec pile bouton CR2025 rDim. tourne-
disque 43x15,5x39,3cm, haut-parleurs 15,3x24,4x20,4cm Réf. ZX1808-171
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€€
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Chaîne stéréo encodeur MP3 avec bluetooth
rChaîne compacte et numériseur audio MHX-600.bt, avec 2 haut-parleurs 
séparés à poser rTechnologie bluetooth 4.1 pour transmission audio sans � l à 
partir d’un smartphone, d’une tablette ou de tout autre appareil audio compatible 
bluetooth, portée jusqu’à 10  m rTourne-disque pour LP et singles vinyles 33 1/3, 
45 et 78 tours rLecteur de cassette et lecteur CD pour lecture de CD audio (CDA) 
rLecture MP3 et WMA à partir d’une clé USB ou d’une carte SD(HC) jusqu’à 32Go (non 
fournies) rRadio FM avec mise en mémoire possible de 30 stations : VHF 87,5-
108MHz rEntrée AUX (jack 3,5mm) pour lecture à partir de sources audio externes 
rNumérisation audio de disques vinyles, cassettes, CD et sources AUX vers clé USB 
ou carte SD rPuissance de sortie (RMS) 2x10W, puissance de crête audio 40W
rInterfaces : 2 haut-parleurs (Cinch), USB, fente SD, entrée AUX et prise casque (jack 
3,5 mm) rAlimentation 230V (câble de raccordement 170cm) rDim. 32x20,5x28,5cm 
rInclus : 2 haut-parleurs, télécommande avec pile (CR2025), adaptateur pour vinyle 
Réf.  ZX1659-171

Tourne-disque lecteur cassette USB & enregistreur 
MP3 “UPL-855.MP3“
Ce petit bijou allie tradition et modernité pour votre plus grand plaisir. Redécouvrez 
vos anciens disques vinyles, et transportez-les sur simple pression d’un bouton dans 
l’ère numérique ! Simplement, rapidement, confortablement, sans devoir allumer 
votre ordinateur. Transformez vos vieux 33, 45 et 78 tours en MP3  ! Vous pouvez 
même écouter et enregistrer vos cassettes audio, la radio ou toute autre source audio 
externe ! Pour compléter les possibilités o� ertes, la chaîne di� use les MP3 depuis une 
carte SD ou une mémoire USB. rConversion directe en MP3 à partir de vos disques, 
cassettes et sources audio externes rLecteur et enregistreur MP3  : port USB et port 
carte SD pour lecture et enregistrement en direct rRadio AM/FMrHaut-parleurs 
intégrésrLarge écran LCD rConnectique  : entrée AUX, prise jack 3,5 mm, port USB, 
fente SD rDim. 330 x 121x 292 mm Réf. PX1451-171
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8866 9595
€€
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Tourne-disque avec fonctions bluetooth et 
numérisation MHX-400
rTourne-disque avec entraînement par courroie : 33, 45 ou 78  tours/minute 
rLecteur de cassettes rBluetooth 4.1 pour streaming audio rPort AUX-In 
jack 3,5 mm rRadio FM 20  emplacements mémoire rAntenne télescopique 
rEnregistrement direct en MP3 à partir de disque, cassette, radio et AUX 
rLecteur et enregistreur MP3 par USB et cartes SD jusqu’à 32 Go (non fournies) 
rFormat d’enregistrement : MP3 (128kb/s), format de lecture : MP3, WMA rHaut-
parleurs intégrés  2x1,5  W RMS rGrand écran LCD rétroéclairé 
rBoîtier  en bois rSortie casque jack 3,5mm rAlimentation  : 230V 
rDim. 32x15,4x29,2cm Réf. ZX1759-171 7676 9595

€€
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Lecteur CD portatif avec écouteurs et Bass Boost
rFormats compatibles  : CD, CD-R/RW, CD MP3 rFonction antichoc (CD : 40 
secondes, CD MP3 : 120 secondes) rBass Boost : renforce les fréquences des graves 
rÉcran LCD rVerrouillage des touches rPrise casque jack 3,5mm rÉcouteurs 
intra-auriculaires avec câble plat et connecteur jack coudé rAlimentation : 2 piles 
AA ou adaptateur secteur 4,5V (piles et adaptateur secteur non fournis) rDim. 
(ØxH) 141x27mm rEcouteurs stéréo � alires fournis 
1 Lecteur CD portatif avec écouteurs et Bass Boost rBass Boost : renforce les 
fréquences des graves rÉcran LCDrVerrouillage des touches rPrise casque jack 
3,5mm rDim. (ØxH) 141x27mm rEcouteurs stéréo � alires fournis Réf. ZX1758-171 
Prix : 32,95€TTC   
2 Version avec bluetooth rBluetooth 4.0 pour connexion à des écouteurs, 
portée jusqu’à 10m rDim. (ØxH) 140x28mm Réf. ZX1805-171 Prix : 36,95€TTC   
3 Lecteur CD portatif DAB+ avec bluetooth 5.0 rBluetooth 5.0 rRadio 
DAB+ et FM rBatterie li-po pour jusqu’à 
8h d’autonomie (chargement par 
Micro-USB) ou adaptateur secteur 
universel 4,5V (non fourni) 
rDim. 14,5x14,1x2,5cm 
Réf. ZX3180-171 
Prix : 65,95€TTC

Lecteur CD portable stéréo avec radio FM
Avec son look rétro, ce lecteur CD portatif ne manque pas d’attirer les regards ! Grâce à 
son fonctionnement sans � l, l’appareil vous suit 
partout, sans dépendre d’aucun secteur. 
rLecture des CD audio, CD-R, 
CD-RW rEntrée AUX (prise 
jack 3,5mm) rAntenne 
extensible rHaut-parleurs 
stéréo, puissance 2,5W 
r A l i m e n t a t i o n   : 
secteur ou 6  piles C 
(non fournies) rDim. 
(ØxH)  22x23x11cm 
Réf. ZX1830-171

Lecteur MP3/vidéo/FM bluetooth & 
enregistreur vocal
rFormats supportés : MP3/WMA (audio), JPG, BMP, GIF (photo), AMV 
(vidéo), TXT (eBook) rRadio FM rInclus : écouteurs stéréo, câble USB 
rFonction enregistreur vocal rFente pour carte microSD jusqu’à 
32Go (non fournie) rbluetooth 2.1 + EDR rBatterie li-po, jusqu’à 20h 
d’autonomie rDim. 40x85x10mm Réf. PX4994-171 

Avec son look rétro, ce lecteur CD portatif ne manque pas d’attirer les regards ! Grâce à 
son fonctionnement sans � l, l’appareil vous suit 
partout, sans dépendre d’aucun secteur. 

CD audio, CD-R, 
Entrée AUX (prise 

Antenne 
Haut-parleurs 

stéréo, puissance 2,5W 
A l i m e n t a t i o n   : 

secteur ou 6  piles C 
Dim. 

(ØxH)  22x23x11cm 

3

2

3322 9595
€€

à partir deà partir de

3399 9595
€€

2277 9595
€€

Microphone karaoké avec lecteur MP3 / haut-
parleur / bluetooth
Mettez l’ambiance sans attendre : le microphone contient un haut-parleur   ! 
rCompatible avec  de nombreuses applications karaoké rHaut-parleur 
2  x 3  W RMS rLecteur MP3  à partir d’une clé USB 
jusqu’à 256 Go (non fournie) rFormats audio : MP3, WAV 
rBluetooth 4.0 pour transmission audio sans � l rEntrée 
AUX (câble jack fourni) rBatterie li-ion 2000 mAh, jusqu’à 
4  h d’autonomie, chargement par Micro-USB (câble USB 
fourni) rDim. 73x73x250mm Réf. ZX1713-171

2233 9595
€€

Lecteur CD portable avec bluetooth DAB+/FM/USB
r30  emplacements pour chaque radio DAB+ et FM rLecteur CD audio, WMA et 
MP3 rLecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 128Go max. (non fournie) 
rBluetooth 5.0 pour streaming audio rEntrée audio AUX jack 3,5 mm rÉcran 
couleur 2,4” rPuissance de sortie 2x1,2W RMSrMinuteur de mise en veille rPoignée 
de transport rAntenne télescopique rPrise casque (jack 3,5mm) rAlimentation 
secteur ou 6 piles Type C (non fournies) rDim. 23x19,7x10,5cm Réf. ZX3351-171

9966 9595
€€

Bluetooth 5.0 pour streaming audio
Lecture audio à partir d’une clé USB jusqu’à 128Go
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LECTEUR AUDIO/VIDÉO

1



Commutateur audio RCA AMP-S MKII
rSwitch/sélecteur pour alimenter 1 paire de haut-parleurs avec 
2 ampli� cateurs ou récepteurs AV di� érents rAlternativement, 
2 paires de haut-parleurs peuvent être commandées par un seul 
ampli� cateur rBoîtier de commutation passif, ne nécessite pas de 
courant rConnecteurs à vis plaqués or, compatibles avec les � ches 
bananes rCâblage intérieur en 2,5 mm² rFinition de haute 
qualité avec face avant en aluminium brossé rPuissance max. 
puissance de commutation 200W/canal rDim. 144x210x78mm 
Réf. TG1699-171

Récepteur-transmetteur avec bluetooth
Branchez le récepteur sur votre téléviseur pour écouter vos programmes 
favoris sur votre casque audio sans � l, ou branchez-le sur votre chaîne 
hi�  pour di� user de la musique depuis votre téléphone par fonction 
Bluetooth. rBluetooth 4.2, portée jusqu’à 10m rPro� ls pris en 
charge : A2DP, AVRCP rConnectique : 1 port AUX jack 3,5mm (câble jack/

jack fourni et adaptateur vers cinch), Micro-USB pour l’alimentation 
(câble fourni) rAlimentation par USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. 55x70x23mm Réf. ZX1828-171

TRANSMETTEURS  AUDIO

Convertisseur audio numérique vers analogique 
rConnectique : entrée TOSLINK (optique), entrée coaxiale (numérique), 
sortie cinch stéréo (analogique) et casque (prise casque 3,5 mm) 
rAlimentation par USB (câble USB fourni) rDim. 70x20x80mm 
rCâble audio optique fourni Réf. PX2425-171

Récepteur et transmetteur audio 2 en 
1 avec bluetooth
Transformez votre chaîne hi� , votre téléviseur ou votre 
ordinateur en émetteur audio sans fil  ! rTechnologie 
bluetooth 4.2  pour transmission audio sans fil à partir de 
smartphone, tablette, etc. rPortée sans � l : jusqu’à 50 m (classe 
1) rPro� ls pris en charge : A2DP, AVRCP rTransmission Multipoint : 

streaming simultané vers 2  casques ou haut-parleurs 
bluetooth rConnectique : AUX-in et AUX-out (jack 3,5 mm), 
TOSLINK-in et TOSLINK-out (optique), Micro-USB (alimentation) 
rAlimentation  : connecteur Micro-USB à brancher sur port 
USB de votre téléviseur ou adaptateur secteur USB (adaptateur 

secteur USB non fourni) rDim. 
92  x 115  x 21  mm 

Réf. ZX1732-171
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4499 9595
€€

8822 9595
€€

1133 9595
€€

2244 9595
€€
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2
1144 9595

€€

à partir deà partir de

Écouteurs intra-auriculaires sans � l avec bluetooth : musique & téléphonie

N° Bluetooth Pro� l audio Sensibilité Réduction 
de bruit

Main libre 
(micro)

Etui de 
chargement

Autonomie
jusqu’à Options Chargement Dimensions

 mm Poids Référence Prix

1 5.0 AD2P ARVCP 98 dB - X 5 3h USB C 60x51x24 53g ZX1850-171 14,95 €
2 5.0 AD2P ARVCP HSP HFP 94 dB X X 2 6h Tuya, Elesion USB C 44x44x35 39 g ZX3182-171 26,95 €
3 4.1 AD2P ARVCP HSP HFP 92 dB - X - 10h Tour d’oreille Micro USB 50x60x30 15 g ZX1705-171 36,95 €
4 5.0 AD2P ARVCP HSP HFP 92 dB - X 5 4h Siri , google USB C 65x49x29 49 g ZX1844-171 34,95 €

5 5.0 AD2P ARVCP HSP HFP 114 dB - X 4 8h Siri, Google, 
ampli.audio USB C 63x50x24 50 g ZX3168-171 46,95 €

AD2P : Permet la transmission des signaux audio en stéréo   
ARVCP : Permet de controler le lecteur depuis les écouteurs (avance, pause, lecture,…) 
HSP : Permet la communication entre oreillettes et téléphone   
HFP : Amélioration de l’HSP avec contrôle du téléphone 

1

Récepteur et transmetteur audio BTR-450 avec bluetooth 5.0
rBluetooth, portée jusqu’à 10m rSupporte la connexion jusqu’à 8 appareils au total (sans 

� l et � laire) r2  connexions pour fonction récepteur et 2  connexions pour fonction 
transmetteur  : 1xAUX (prise jack 3,5mm) et 1xTOSLINK (prise audio optique) par fonction 
rÉcran LED rAlimentation par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 33x84x12mm 
rPoids 70g rCâbles audio (1 câble jack 3,5mm et 1 câble TOSLINK) et câble adaptateur (prise 

jack 3,5mm vers cinch stéréo) fourn is 
Réf. ZX9082-171

2277 9595
€€
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Ampli� cateur de son 
1 Modèle à pile rAmpli� e les signaux acoustiques de jusqu’à 50dB (+/- 5dB) rVolume 
réglable : max. 135dB (+/- 5dB) r3 tailles d’embouts rAlimentation : 1 pile bouton LR-44 (non 
fournie) rDim. 55x60x10mm rBoîte de rangement Réf. NX9088-171 Prix : 8,95€TTC
2 piles LR-44 Duracell Réf. M114-171 Prix : 4,99€TTC
2 Lot de 2 modèles rechargeables  
rDouble coque de chargement USB
Réf. NX9094-171 Prix : 39,95€TTC

2

2

1

Ampli� cateur de voix avec fonction enregistrement
rMicro fixé sur serre-tête, amplificateur avec clip ceinture : gardez les 
mains libres, l’appareil couvre jusqu’à 30 m² 
rRadio FM, antenne télescopique (23,5cm) 
rLecteur MP3 intégré  : lecture à partir 
d’une carte MicroSD ou d’une clé USB 
jusqu’à 32  Go (non fournies) rEntrée 
AUX (câble jack fourni) rPuissance 
de sortie  : 5 W RMS rÉcran 
LEDrBatterie Li-ion 1500  mAh
pour jusqu’à 6,5 h (lecture)   / 17h 
(enregistrement) d’autonomie, 
chargement par Micro-USB (câble 
USB fourni) rDim.  8,8x12,9x4,7cm 
Réf. NX4405-171

Casques TV � laire avec volume jusqu’à 117 dB
Réglez le volume individuellement pour chaque 
oreille, pour une qualité de son 
parfaitement adaptée à vos besoins. 
Grâce au câble jack, le casque s’adapte 
à une multitude d’appareils, de la 
télévision au smartphone en passant 
par l’ordinateur. rCâble jack 
3,5 mm (70cm) pour branchement 
à une prise casque de téléviseur, 
chaîne hi� , lecteur CD, lecteur MP3 ou 
smartphone rTélécommande � laire 
à deux boutons rotatifs  : réglage 
individuel du volume pour chaque 
écouteurrRestitue les signaux audio à 
un volume de jusqu’à 117 dB rPlage de 
fréquences : de 20 à 20000 Hz rImpédance : 
16 Ω rDim. 14 x 20 x 1,9 cm Réf. ZX1723-171 
Prix : 23,95€TTC 
Casque + câble de rallonge 5 m
Réf. ZX1739-171 
Prix : 27,95€TTC 

Casque TV sans � l
Grâce à ce casque innovant et 
pratique, vous pouvez enfin 
profiter pleinement de votre 
musique ou émission de TV
préférée sans gêner votre 
entourage. rMicro intégré
pour l’amplification des sons 
extérieurs rTransmission 2,4Ghz 
(portée jusqu’à 25 m) rVolume 
réglable  séparément pour 
chaque oreille r Chargement 
pratique sur la base rConnecteur 
jack 3,5mm, adaptateur 6,35mm, 
adaptateur Cinch r2 batteries 350mAh, 
chargement simultané des écouteurs et de 
la batterie de rechange rPortée  :  jusqu’à 
25m rDim. 230  x 140  x 25  mm 
Réf. PX1425-171 

AMPLIFICATEURS  AUDIO

En version sport ou en version classique, vous trouverez les écouteurs qui vous conviennentrFilaire avec connectique jack 3,5  mm 

2

3 4

1

3

ÉCOUTEURS ET CASQUES

N° Marque Modèle Intra 
auriculaire

Tour
 d’oreille Sensibilité Impédance Bande 

passsante Micro Longueur 
du câble

Réglage 
volume

Em-
bouts Poids Référence Prix TTC

1 TDK EB-200 Oui Oui 103 dB 16 Ω 20-20.000 Hz Non 150 cm Non 0 15 gr KT4581-171 6,95 €
2 Auvisio Bass Tube Oui Non 102 dB 32 Ω 18-22.000 Hz Non 140 cm Non 2 13 gr PE5848-171 9,95 €
3 ClipSonic TES161N Oui Non 110 dB 32 Ω 18-22.000 Hz Non 140 cm Non 2 9 gr TG1689-171 9,95 €
4 Auvisio CSX-500 Pro Oui Oui 110 dB 32 Ω 20-20.000 Hz Non 120 cm Non 0 19 gr PX1165-171 17,95 €

enregistrement
, amplificateur avec clip ceinture : gardez les 

66 9595
€€

à partir deà partir de

88 9595
€€

à partir deà partir de

2233 9595
€€

2222 9595
€€

9999 9595
€€

Ampli� cateur de son numérique 43dB contour d’oreille
rEmbouts auriculaires en 3 tailles r4 modes de fonctionnement : standard, 
réduction de bruit, intérieur, extérieur rPuissance d’ampli� cation jusqu’à 
43±3dB rVolume sonore ajustable sur 4 niveaux rVolume sonore maximal 

jusqu’à 125dB±3dB rBoîtier de rangement rBatterie li-ion pour jusqu’à 22h 
d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur non 
fourni) rDim. 38x15x10mm 

Réf. ZX8294-171

rEmbouts auriculaires en 3 tailles 
réduction de bruit, intérieur, extérieur 
43±3dB rVolume sonore ajustable sur 4 niveaux 

jusqu’à 125dB±3dB 
d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur non 

Réf. ZX8294-171

5577 9595
€€



Casque Hi-Fi “MPH-232.SD” lecteur MP3
Il est à la fois un casque Hi-Fi ultra confortable, un 
lecteur MP3 et une radio FM. Grâce à sa prise 
jack, vous pourrez aussi connecter le casque à 
une chaîne Hi-Fi, votre smartphone ou votre 
notebook via le câble fourni. Pliable, il se fera 
tout petit dans votre sac à dos ! rRevêtement 
Soft-TouchrBouton de réglage du volume 
et 4 touches pour une utilisation conviviale  
rPlage de fréquences 20Hz à 20KHz rPort 
pour cartes  SD/MicroSD jusqu’à 32Go (non 
fournie) rPort MiniUSB pour chargement 
et transfert de musique rBatterie 350mAh 
intégrée pour jusqu’à 9h de musique 
rTemps de chargement : 3h r121 x 115 x 
77  mm rInclus  : adaptateur pour cartes 
MicroSD sur port SD, câble de chargement USB 
Réf. PX4815-171

Micro-casque On-Ear pliable OHS-120.fm 
avec radio intégrée et bluetooth
rLecture audio par streaming bluetooth, 

carte MicroSD, ou � laire via prise audio AUX 
rLecteur audio intégré pour lecture directe 
de la carte MicroSD rRadio FM intégrée 
rPro� ls pris en charge : AVRCP1.3, A2DP1.0, 
HFP1.5, HSP1.0 rContrôle via 4 boutons 
de commandes rFonction mains libres
avec microphone intégré, prise d’appels 

directement sur le casque rFormats audio 
supportés : MP3, WAV, WMA, FLAC rPlage de 
fréquences 20-20000Hz rImpédance 32ohms 
r Sensibilité  105dB/mW r Fente pour 
carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 
rConnexion AUX  : entrée jack 3,5mm (câble 

fourni) rBatterie li-ion  jusqu’à 5h d’autonomie en 
fonctionnement, jusqu’à 30h en veille ; chargement 

via Micro-USB (câble fourni) rÉcouteurs rembourrés  Ø70mm 
rPliable pour gain de place  : 13x11,5x7cm rDim. (déplié)  17x14x7cm 
Réf. ZX1572-171

Micro-casque On-Ear pliable OHS-120.fm 

2244 9595
€€

2222 9595
€€

Barre de son stéréo Bluetooth avec entrée optique, USB, AUX, 120W
rEntrée optique rEntrée AUX (prise jack 3,5mm rPort USB et lecteur multimédia intégré rAlimentation barre 
de son 230V, télécommande : 2 piles AAA (non fournies) rDim. 90x6,5x7,5cm Réf. ZX1788-171

Casque stéréo sans � l 2,4GHz avec station de 
chargement
rPortée radio jusqu’à 30m rContrôle facile à même le casque 
rConnectique de la base  : entrée jack 3,5mm/entrée 
cinch stéréo/entrée numérique optique (Toslink), 
casque audio  : entrée jack 3,5mm rBatterie li-po pour 
jusqu’à 8h d’autonomie, chargement sur la base rDim. 
16,6x11x24,8cm rCâble audio (cinch stéréo vers jack 
3,5mm) et adaptateur secteur fournis Réf. ZX1840-171

Portée radio jusqu’à 30m
Interface jack 3,5mm, Cinch, Toslink
Jusqu’à 8h d’autonomie de batterie

30

Casque stéréo sans � l avec processeur de signal 
numérique  
rCasque supra-auriculaire stéréo avec émetteur haute portée  : jusqu’à 60m 
rProcesseur de signal numérique (DSP) : 3 préréglages (Normal, Musique 
ou Film) rRéglage du volume sur le 
casque rFréquence de transmission : 
2,4GHz rConnectique station   : 
prise jack 3,5mm, entrée 
stéréo cinch, entrée 
optique numérique 
(Toslink) / écouteurs : prise 
jack 3,5mm rBatterie Li-Po 
800mAh pour jusqu’à 20h 
d’autonomie, chargement 
sur station r Station  : 
alimentation secteur rDim. 
23,6x11,6x11,5cm rCâble 
cinch et câble optique fournis 
Réf. ZX1848-171 

ENCEINTES ET HAUT-PARLEURS

7979 9595
€€

6644 9595
€€

6262 9595
€€

Oreillette avec bluetooth 5.0
rCrochet auriculaire � exible rBluetooth 5+EDR, portée jusqu’à 
10m  : A2DP, AVRCP, HSP, HFP rAuto-Connect  : se connecte 
automatiquement aux appareils 
connus rBatterie li-ion 
pour jusqu’à 6h de 
conversation et 72h 
en veille, chargement 
par USB (adaptateur 
secteur non fourni) 
rDim. 13x62x50mm 
Réf. ZX8316-171 1155 9595

€€



LECTEURS DE CARTES

CARTES MÉMOIRE

1 Lecteur de carte SD / MMC USB 2.0 Réf. PX6524-171 Prix : 4,99€TTC
2 Lecteur de cartes SD / MicroSD USB 3.0 Réf. PX3934-171 Prix : 7,95€TTC
3 Lecteur de cartes USB/USB-C pour SD/MicroSD Réf.TG2347-171 Prix : 12,95€TTC
4 Lecteur de cartes mémoire et cartes SIM USB 2.0 Lit tous les types de cartes mémoire courantes  
Réf. PX1289-171 Prix : 26,95€TTC

4

44 9999
€€

à partir deà partir de
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Haut-parleurs stéréo actifs avec bluetooth 5.0
rFonction bluetooth 5.0, portée jusqu’à 40m rLecture audio à 
partir d’une clé USB jusqu’à 512Go (non fournie) rÉgaliseur avec 3 
préréglages rBi-ampli� és  : ampli� cateurs séparés 
pour les basses et les aigus rPuissance de sortie 
2x50W RMS rRéponse fréquentielle 30-30000Hz 
rPort de charge USB 1A rConnectique  : Line-In 
(cinch), entrée digitale optique (toslink), entrée 
coaxiale, HDMI ARC, USB rAlimentation secteur 
rTélécommande alimentée par 2 piles AAA (non 
fournies) rDim. 27,8x24x16,8cm chacun rPoids 
total 7kg rCâble cinch vers cinch, câble jack 3,5mm 
vers cinch et câble toslink fournis Réf. ZX3313-171

116699 9595
€€

Cartes SD Class10
 UHS-1

Micro SD
Class10

SD Class10
CANVAS Go !  UHS-1

Micro SD
CANVAS UHS-1

16 Go CM449-171 --- ---
Prix TTC 9,99€ --- ---
32 Go CM450-171 CM652-171 --- KT9984-171
Prix TTC 11,99€ 9,99€ --- 8,99€
SDXC 64 Go CM644-171 CM649-171 TG2429-171 KT9985-171
Prix TTC 14,99€ 13,99€ 14,99€ 12,99€
SDXC 128 Go CM650-171 --- TG2430-171 KT8749-171
Prix TTC 29,99€ --- 26,99€ 19,99€
SDXC 256 Go CM451-171 --- TG2431-171 KT8985-171
Prix TTC 49,99€ --- 47,99€ 37,99€
SDXC 512 Go --- --- TG2432-171 KT9801-171
Prix TTC --- --- 119,99€ 99,99€
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Enceinte lumineuse étanche avec bluetooth PMA-800.k
rBluetooth 5.0, portée jusqu’à 15 m rLecture MP3 à partir d’une clé USB jusqu’à 64Go (non 
fournie) rLED RVB-IC avec 6 e� ets lumineux rFonction karaoké (microphone non fourni) 
rPuissance audio RMS : 30W rBass Boost rFonctionnement stéréo possible sans � l avec 2 
enceintes (True Wireless Stereo) rEntrée microphone (prise jack 6,3mm), entrée AUX (prise jack 
3,5mm)  rBoîtier protégé contre les intempéries : IPX5 rPoignée de transport rBatterie 
li-po 4000mAh pour jusqu’à 12h d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur non 
fourni) rDim. 22,2x33,3x19cm Réf. ZX3380-171

110099 9595
€€

LED multicolore avec 6 e� ets lumineux
Possibilité de connecter 2 haut-parleurs sans � l entre eux

IPX5
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3

Visionneuse mobile de 
diapositives/négatifs 
grossissement x3
rPour diapositives et négatifs 35mm rLumière 
à LED blanc lumière du jour (6500K) rLentille 
en verre véritable à grossissement x3
rFente latérale pour insertion de négatifs 
35mm rAlimentation : 4 piles AA ou adaptateur 
secteur 6V (non fournis) rDim. 8x15,5x16,5cm 
Réf. NX6260-171

Scanner autonome 14 Mpx pour diapositives, négatifs 
et Super 8 SD-1200
rSupport pour diapositives (avec ou sans cadre, 5x5cm), � lms négatifs (135), format poche 
(110), � lm Instamatic (126) et Super 8 rNumérisation sans ordinateur : enregistre les 
photos sur carte SD jusqu’à 128Go (non fournie) rMémoire interne 100Mo rVitesse 
de numérisation : 5s par image rCapteur CMOS 14Mpx (22Mpx interpolés) rRésolution : 
4490x3412px  / 3200dpi, format : JPEG rÉcran couleur TFT 5” : 854x480px, pour contrôle 
de la numérisation, lecture et réglages rAjustement automatique de la luminosité, de 
la couleur, de la balance des blancs rTraitement de 
l’image directement sur l’appareil rTransmission 
directe vers téléviseur et écran par connexion 
HDMI (câble non fourni) rAlimentation  secteur 
rDim. 15,5x14x12cm Réf. NX6114-171

3

SCANNER PHOTO
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Scanner autonome 8 Mpx / 2400 dpi pour 
diapositives et négatifs SD-950 
rNumérise les diapositives (avec ou sans cadre, 50x50mm) et les � lms négatifs r2 passe-
vues pour Instamatic (126) et petites images (135) rNumérisation sans ordinateur  : 
enregistre les photos sur carte SD jusqu’à 32 Go (non fournie) rRaccordement 
possible à un PC via USB rHaute vitesse de numérisation : jusqu’à 20 diapositives/
min rCapteur CMOS 8Mpx rRésolution  : 3280x2464 px (native), 4416x3312 px 
(interpolée) rRésolution de la numérisation 2 400dpi (native), 3 600dpi (interpolée) 
rFormat : JPG rÉcran couleur TFT 2,4” rAjustement automatique de la luminosité et 
de la couleur rAjustements manuels directement sur l’appareil rAlimentation par USB 
rDim. 92x123x101mm  Réf. NX6269-171

117744 9595
€€

7979 9595
€€

3344 9595
€€
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Scanner de diapositives et négatifs 22Mpx avec 
écran 7” SD-1800
rSortie HDMI rSupport pour diapositives (petites images, avec ou sans cadre, 
5x5cm), � lms négatifs (135), format poche (110), � lms Instamatic (126) rEcran 
couleur IPS 7” rNumérise sans ordinateur : enregistre les images sur une carte SD 
jusqu’à 32Go (non fournie) rMémoire interne 100Mo rVitesse de numérisation : 
5s par image rCapteur CMOS haute résolution 14Mpx, 22Mpx interpolée 
rRésolution 4608x3072px (native), 5728x3824px (interpolée) rRésolution de la 
numérisation 3200dpi, format JPG rÉclairage par LED rTraitement de l’image 
directement sur l’appareil rBrosse de nettoyage pour les 
négatifs rAlimentation secteur (fournie) 
rDim. 18x16x11,6cm Réf. ZX7270-171

Brosse de nettoyage pour les 

17,78 cm
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Antenne extérieure TNT 
active TX-260TR +25dB 
rPlage de fréquences : VHF 170-230MHz, 
UHF 470-862MHz rAmplification  : VHF 
20dB, UHF 25dB (sortie max. 95dBu, 
impédance  : 75ohms) rÉtanche et 
résistante aux UV rAlimentation  : via 
adaptateur secteur fourni ou récepteur TNT 
rDim. 25x9,5x3,5cm rInclus  : matériel 
de � xation (support pour mur et pylône) et 
câble coaxial 3m Réf. PX3657-171

Antenne TNT/TNT2 active 44dB
rFiltre LTE : pour une réception parfaite de la télévision 

sans perturbation pour les signaux de téléphonie 
mobile (� ltre les signaux GSM, LTE 

et DECT) rConçue pour un usage 
en intérieur  : amplification 

du signal jusqu’à 44dB 
rAlimentation secteur rDim. 

47x197x13mm Réf. PX1999-171

Récepteur TNT par satellite THR 9930
rRéception HD jusqu’à 1080i rMémoire de 4000 chaînes TV / radio rPort USB pour enregistrement 
rCapte également les chaînes en clair de ASTRA 19,2°E rCompatible Canal Ready, cartes ViAccess r8 
plages de programmation et liste de chaînes favorites rContrôle parental rCopie des chaînes 
entre terminaux possible rEntrées   : Satellite / Infrarouge pour déport de télécommande / USB / 
Alimentation / Ethernet rInterfaces  : HDMI / S/PDIF  / Péritel rDim. 17x3,6x12,8cm rPeut également 
être alimenté par prise 12V (camping-car, etc...) Réf. TG1882-171

Récepteur TNT HD DVB-T2 HEVC TR 65
rNorme DVB-T2 rCompatible pour la réception des chaînes allemandes rRéception des programmes TV 
HD & SD et radios numériques rContrôle parental rPVR Ready rPort USB pour enregistrement, mise à 
jour du système et Time Shift rSorties : HDMI, Péritel, S/PDIF coaxiale, RCA rFormats d’a�  chage  : 4:3  / 
16:9 / Auto rCompression : MPEG2 / MPEG4 / HEVC rRésolution max.  : 1080p rCapacité mémoire : 
1000 chaînes rDim. 16,8x3,6x11cm rFourni avec télécommande et 2 piles AAA Réf. TG1881-171

112299 9595
€€

4499 9595
€€

2266 9595
€€

2222 9595
€

Scanner de pellicule pour � lms 8mm et Super 8  
Même sans connaissance technique, vous pouvez réaliser chez vous et sur simple pression d’un bouton la numérisation 
de vos � lms 8mm ou Super 8. Vous n’avez même pas besoin d’ordinateur : insérez une bobine dans l’appareil, et 
lancez la numérisation. Le � lm est enregistré directement sur une carte mémoire SD. Et cela sans PC ni logiciel. Si vous le 
souhaitez, vous pouvez également brancher le scanner à un PC par le biais d’un câble USB, et transférer ainsi les � chiers 
vidéo sur votre ordinateur. Le scanner est équipé d’un écran couleur TFT, sur lequel vous suivez en direct le processus de 
numérisation et procédez facilement aux réglages que vous souhaitez e� ectuer. Atout supplémentaire de ce scanner : 
il est équipé d’une sortie TV intégrée, qui vous 
permet de le brancher directement sur 
votre téléviseur pour visionner vos 
� lms 8mm et Super 8 rScanner 
USB HD à écran LCD rCapteur CMOS 
1/3” haute résolution 3,53mpxls
rRésolution du scan : 1440x1080pxls 
à 30 images  /  sec rEnregistrement 
autonome directement sur carte 
SD jusqu’à 32Go (non fournie), ne 
nécessite pas d’ordinateur rFormat 
d’enregistrement : vidéo MP4 rExposition 
automatique, correction manuelle possible 
(-2,0 jusqu’à +2,0 EV), balance des blancs 
automatique rSource de lumière  : éclairage LED 
rÉcran LCD TFT intégré  : 6cm/2,4” rPort USB 2.0 
pour le transfert des données vers un ordinateur 
rSortie TV  : PAL/NTSC rPour bobines de � lms 
Super 8 et 8mm (adaptateur 8/13mm fourni) 
jusqu’à 17,8cm/7” rArrêt automatique en � n de � lm 
rRembobinage rapide rPoignée de transport rConnectique : 
sortie TV (jack 3,5 mm), port Mini-USB, fente pour cartes SD jusqu’à 
32Go rCompatible Windows XP/Vista/7/8/8.1/10, OS X à partir de 10.7.3 
rAlimentation secteur rDim. 32x18,5x11cm rPoids  : 1,5kg rScanner de � lm avec 
bobine vide, adaptateur secteur, câble vidéo (jack 3,5mm vers Cinch, longueur 150m) et câble USB 
Réf. NX4294-171

Fonctionnement complètement automatique
Pour � lms 8mm et Super 8 jusqu'à 17,8 cm
Enregistrement direct sur carte SD ou sur PC
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RÉCEPTEURS SAT / TNT ET ACCESSOIRES

Antenne TNT/TNT2 active 44dB
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il est équipé d’une sortie TV intégrée, qui vous 
permet de le brancher directement sur 

visionner vos 

Format 
Exposition 

automatique, correction manuelle possible 
(-2,0 jusqu’à +2,0 EV), balance des blancs 

Source de lumière  : éclairage LED 
Port USB 2.0 

pour le transfert des données vers un ordinateur 
Pour bobines de � lms 

Super 8 et 8mm (adaptateur 8/13mm fourni) 
Arrêt automatique en � n de � lm 

Poignée de transport rConnectique : 
sortie TV (jack 3,5 mm), port Mini-USB, fente pour cartes SD jusqu’à 

Compatible Windows XP/Vista/7/8/8.1/10, OS X à partir de 10.7.3 
Dim. 32x18,5x11cm rPoids  : 1,5kg rScanner de � lm avec 

bobine vide, adaptateur secteur, câble vidéo (jack 3,5mm vers Cinch, longueur 150m) et câble USB 
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Studio photo professionnel pliable 40 x 40 cm avec éclairage LED
Réalisez des photos professionnelles de vos objets avec un éclairage homogène et di� érentes couleurs d’arrière-

plan. Quatre réglettes à LED COB claires assurent un éclairage parfait. r4 toiles de fond souples : 
blanc, beige, gris et noir rFenêtres en façade et sur la partie supérieure rRevêtement 
argenté antireflets pour une répartition optimale de la lumière rDiffuseur 
utilisable en option r4 réglettes périphériques à LED COB, puissance totale : 40 W, 
luminosité totale  : 2400 lm rTempérature de couleur : 5500  K (blanc, lumière du 

jour) rPoche extérieure 18 x 14 cm rSangle pour un transport facile 
rAlimentation secteur rDim. 40x40x40 cm, plié 24x24x3,5 cm 

Réf. PX2324-171
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Lampe photo et vidéo 204 LED
1 Modèle avec température réglable 
rLuminosité � xe 1440 lumens rFiltre blanc et orange fournis
Réf. PX8854-171 Prix : 39,95€TTC 
2 Modèle avec température et luminosité réglables  
rLumi-nosité réglable jusqu’à 720 lumens 
Réf. PX8853-171 Prix : 44,95€TTC

Adaptateur pour numérisation de diapos et négatifs sur 
appareil photo Re� ex
Transformez vos diapositives et négatifs en � chiers numériques avec votre Re� ex !rPour 
diapositives et négatifs avec bordure 5x 5 cm (3 mm d’épaisseur max.) ou bande de � lm de 35  mm 
rConvient à de nombreux appareils photos et objectifs : 52 mm, autres tailles disponibles avec 
bague adaptatrice (en option) rDim.: 73 x 57 x 124 mm rInclus : support 
pour objectif 52 mm Réf. NC1749-171 

  

Dim.: 73 x 57 x 124 mm rInclus : support bague adaptatrice (en option) rDim.: 73 x 57 x 124 mm 
pour objectif 52 mm Réf. NC1749-171 

  

Dim.: 73 x 57 x 124 mm rInclus : support 

Bague adaptatrice pour objectif  
58 mm Réf. NC1750-171 

 de vos objets avec un éclairage homogène et di� érentes couleurs d’arrière-
4 toiles de fond souples : 

Revêtement 
Diffuseur 

4 réglettes périphériques à LED COB, puissance totale : 40 W, 
Température de couleur : 5500  K (blanc, lumière du 

Sangle pour un transport facile 
Dim. 40x40x40 cm, plié 24x24x3,5 cm 
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la référencela référence

3399 9595
€€

3399 9595
€€

à partir deà partir de

9999 9595
€€

3434

N° Dim. 
repliés

Hauteur 
maximum Filetage Niveau à 

bulle
Charge 

Max.
Plateau 

orientable
Sac de

transport Poids Référence Prix TTC Désignation 

1 81x35x33mm -  2 x 1/4” 0 ... oui - 72 gr PX2591-171 6,95 € Support pour trépied

2 18 cm 1/4’’ 0 ... oui - 60 gr NC1534-171 6,95€ Mini trépied

3 47x5x6 cm 155 cm 1/4” , 3/4” 0 ... non ✔ 270 gr NX4051-171 14,95 € Monopied

4 28x11x10cm 48 cm 1/4’’ 1  1500gr oui ✔ 700gr NC1823-171 22,95 € Trépied de table

5 62 x 16 cm 157 cm 1/4” 2 1300 gr oui ✔ 1505 gr PE3072-171 29,95 € Trépied

1
Trépied et monopied
Pour réaliser vos portraits, 
panoramas, clichés macro ou poses 
longues,  le trépied ou le monopied 
en aluminium vous garantit un 
résultat de qualité.  rCes pieds 
téléscopiques réglables vous 
permettent de travailler à di� érentes 
hauteurs. rLe plateau orientable 
autorise les prises de vues sous 
tous les angles. rVous trouverez 
rapidement le positionnement idéal 
grâce au niveau à bulle.

4
3

2

5
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ACCESSOIRES PHOTO & VIDÉO
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Microphone externe jack 3,5 mm
rPied pour � xation sur sabot de � ash rAlimentation : 1 pile CR2 (fournie) pour jusqu’à 
800h d’enregistrement rDim. 61x30x132mm Réf. NX6106-171

Caméra sport 4K connectée DV3817 étanche avec 2 écrans et capteur Sony 
rObjectif en verre haute qualité : diaphragme f/2,8, très grand angle 170°rCapteur CMOS Sony 8MpxrÉcran LCD couleur : diagonale arrière 2“, avant 1,3“ rFonction 
wi�  pour connexion vers smartphone et tablette : application gratuite pour Android et iOS pour transfert de vidéos et photos, image en direct rBoîtier immersible jusqu’à 
30m (IPX8) rCompatible avec tous supports GoPro, et avec le logiciel de traitement vidéo GoPro Studio rFormat vidéo : MP4, compression H.264 rRésolution vidéo jusqu’à 
3840x2160 px (4K UHD, interpolés) à 30ips rRésolution photo jusqu’à 16Mpx rMinuteur rFonction 
Ralenti : 120ips en résolution HD, 60ips en Full HD rMode accéléré (Time-
Lapse) rMode rafale rEnregistrement automatique par détection de 
mouvement rEmplacement pour MicroSD jusqu’à 64Go (à partir de 
la classe 10, non fournie) rBatterie li-ion 1050 mAh, chargement par 
USB (câble fourni) rDim. 65x43x30mm 
Réf. NX6101-171
Batterie de remplacement Réf. NX6112-171 Prix : 6,95€TTC

35

Microscope numérique USB 500x
rGrossissement réglable en continu : 50x à 500xrCaméra intégrée 
pour photos et vidéos rCapteur CMOS 1,3Mpx rRésolution : 640x480pxls 
(VGA), 1280x720pxls (HD par interpolation) r8  LED à intensité variable 
pour éclairage rLogiciel PC pour affichage, calibrage, fonctions 
d’enregistrement et paramètres rFormat photo : JPEG, BMP, vidéo : AVI 
avec 30 images/secondes rSupport avec articulation en métal rRègle 
de calibrage graduée rSystème requis  : Windows XP/Vista/7/8/8.1/10 

(32/64bits) ou macOS/OSx à partir de 10.8 rAlimentation 
via USB (câble  140cm) rDim. microscope (ØxL)  : 

33x112mm, support (ØxH)  : 70x110mm 
Réf. PX2325-171

Microscope USB grossissement x1000 avec support
rGrossissement réglable en continu : 50 à 1000 fois rCaméra intégrée : capteur CMOS 

1,3Mpx rRésolution : 640x480px (VGA), résolution HD interpolée 
1280x720px r8  LED à intensité variable rCâble USB 3  en 1  avec 
USB-C, Micro-USB et USB-A rLogiciel Windows et application 
gratuite Android pour a�  chage rSupport avec articulation en métal 
rRègle de calibrage graduée rAlimentation par USB, longueur de 

câble 140cmrDim. 
microscope (ØxL) 
3 3 x 1 1 2 m m , 
s u p p o r t ( Ø x H ) 
70x110m  
Réf. ZX8189-171
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      Application pour Android

Microscope Full HD connecté avec grossissement 
1000x
rGrossissement réglable en continu : 50 à 1000x rCaméra 
Full HD avec capteur 1Mpx : 1920x1080px rRéseau Internet sans 
� l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite Android/
iOS rFormat photo : JPEG, vidéo : MP4 r8 LED à intensité variable 
rSupport col de cygne rBase large avec règle de calibrage 
(échelle en mm) rUtilisable comme microscope à main t rCompatible 
Android, iPhone, iPad, Mac et Windows rBatterie li-ion pour 
jusqu’à 1h d’autonomie, chargement USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. microscope (ØxL) 3,5x12,5cm 
Réf. ZX8293-171

Compatible 

Applications pour IOS & Android
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Étanche jusqu’à 30 m
Grand angle de champ 170°
Modes Ralenti et Accéléré
Image en direct sur smartphone et tablette

2244 9595
€€

5599 9595
€€

4477 9595
€€

2266 9595
€€ 2277 9595

€€

CAMÉRA SPORT 4K

MICROSCOPES USB



Caméra endoscopique USB étanche à LED
Explorez efficacement tuyaux et conduits à 

la recherche de traces d’usure, de 
corrosion, d’obstruction ou 
d’endommagement. Repérez ainsi 

d’éventuelles fuites et évitez des travaux coûteux. 
Avec les mini-accessoires, récupérez vos bagues, 

clés ou pièces de monnaie tombées dans la tuyauterie. 
r4 LED éclairage réglable rEtanche norme IP67 rAutoalimenté en 

USB rVisualisation en temps réel sur PCrCapteur couleur CMOS, résolution   : 
640x480 (VGA), 30fps rObjectif : f=4-6cm, angle de vue 54°  rFormats 
d’enregistrement  : AVI (vidéo), JPG (photo) rCompatible Windows XP/Vista/7/8 
rDim.: tête de caméra(Ø)10x(L)52mm, câble 7m rInclus : logiciel, crochet, miroir, 
aimant, bague de serrage pour outil 
1 Modèle 7 m Réf. PX1280-171 Prix : 27,95€TTC
1 Modèle avec câble renforcé 15m rCâble USB renforcé étanche et 
extra-long  : rayon d’action jusqu’à 15m rCompatibleMAC OS à partir de 10.5
Réf. PX3708-171 Prix : 29,95€TTC
1 Modèle HD avec 6 LED et câble renforcé 7m rCompatibleMAC OS à partir 
de 10.5 Réf. PX3714-171 Prix : 35,95€TTC 
2 Caméra endoscopique sans � l EC-60 avec écran couleur rCol de cygne � exible 95cm rImages nettes à partir d’une distance de 2cm rEclairage LED, réglable sur 6 
niveaux rÉcran couleur LCD 2,3” (Luminosité réglable sur 8 niveaux) rÉtanche de la tête de caméra jusqu’au raccord de manche : IP67 rAimant, crochet et miroirrRotation 
de l’image rAlimentation : 4 piles AA (non fournies) rDim. du manche : 84x240x60mm Réf. NX4357-171 Prix : 53,95€TTC
3 Caméra HD endoscopique USB pour PC et smartphone  rConnecteur USB type A et Micro-USB pour appareils Android compatibles OTG rApplication gratuite 
et logiciel pour PC : visualisation en direct ou enregistrement rRésolution HD : 1280x720pxls (720p) rImages nettes à partir d’une distance de 3cm r6 LED à intensité 
variable rEtanche de la tête de caméra jusqu’au régulateur d’éclairage : IP67 rAimant, crochet et miroirrSystème requis : Windows 7/8/8.1/10, Android 4.3 et supérieur 
rAlimentation via USB/Micro-USB rTête de caméra Ø 9mm
Longueur  2m  Réf. NX4358-171 Prix : 22,95€TTC   
Longueur  5m Réf. NX4359-171 Prix : 24,95€TTC  
Longueur  10m Réf. NX4360-171 Prix : 29,95€TTC
4 Caméra endoscopique HD connectée avec col de cygne Il su�  t de la connecter à votre tablette ou smartphone par wi� . Vous pouvez alors visualiser l’intérieur des 
canalisations directement sur l’écran de votre appareil mobile. rApplication gratuite pour iOS et Android pour � lmer, photographier et visualiser des images en 
direct rRésolution vidéo HD : 1280 x 720 pixels à (720p) à 30 im/s rImages nettes à partir d’une distance de 4 cm, angle de champ : 70° r6 LED à intensité variable rEtanche
(de la tête de caméra jusqu’au bouton de réglage de l’éclairage) : IP67rAimant, crochet et miroir fournis rBatterie Li-po 850 mAh, 
chargement par Micro-USB (câble USB fourni)rTête de la caméra Ø 8 mm rDim. adaptateur : 63x3 x19mm
Modèle UEC-7020 avec col de cygne 2 m Réf. NX4425-171 Prix : 29,95€TTC
Modèle UEC-7050 avec col de cygne 5 m Réf. NX4426-171 Prix : 36,95€TTC
Modèle UEC-7100 avec col de cygne 10 m Réf. NX4427-171 Prix : 39,95€TTC
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Convertisseur vidéo HDMI USB VG-1080.usb pour 
enregistrements et streaming Full HD
rPour toutes les sources vidéo HDMI sans protection HDCP contre la copie  : 
récepteur Sat, PlayStation, Xbox, Nintendo Wii, etc. rRésolution des transferts  : 
1920x1080px (Full HD 1080p) rFréquence de rafraîchissement  : jusqu’à 60ips
rConnexion à votre ordinateur � xe ou portable par USB 2.0 rPlug & Play  : 
compatible Windows 7/8/8.1/10 et MacOS rEnregistrement et Streaming sur 
YouTube possibles grâce à un logiciel gratuit comme Xsplit ou OBS rDim. 
64x28x13mm Réf. ZX5019-171

Enregistreur vidéo autonome pour sources analogiques
Cet appareil vous permet de faire passer vos anciennes vidéo à l’ère du numérique, 
mais sans ordinateur ni logiciel. Branchez cet appareil à votre magnétoscope par 
exemple, et appuyez sur la touche d’enregistrement. Vos vidéos ou documents sonores 
sont enregistrés sur carte MicroSD. rConvient pour tous les lecteurs vidéo avec 
sortie vidéo composite (Cinch) rFormat d’enregistrement : AVI rRésolution vidéo : VGA 
(720x480) rPrise jack 3,5mm pour câble AV (câble triple Cinch fourni) rFente pour carte 
MicroSD jusqu’à 32Go, classe 10 minimum (non fournie) rAlimentation USB (chargeur 
secteur fourni) rDim. 81x24x75mm Réf. PX2301-171
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Source analogique

Numériseur

AVI sur carte 
MicroSD
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Utilisation très simple 
Fonctionne sans ordinateur ni logiciel

1

Idéal pour connecter vos 
anciens magnétoscopes, 
consoles de jeux, etc. aux 
nouveaux téléviseurs

Convertisseur analogique / HDMI
1 Adaptateur HDMI vers Péritel rHDMI : 1080p / 720p rSortie Péritel : PAL, 
NTSC 3.58, NTSC 4.43, SECAM, PAL/M, PAL/N rAlimentation par USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. 95x65x35mm Réf. ZX8053-171 Prix : 9,95€TTC 
2 Adaptateur Péritel vers HDMI rEntrée Péritel  : PAL, NTSC 3.58, NTSC 
4.43, SECAM, PAL/M, PAL/N rSortie HDMI  : HDMI 1.3, 1080p et 720p (réglable) 
rAlimentation par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 88x58x22mm 
Réf. ZX3028-171 Prix : 11,95€TTC
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Convertisseur vidéo analogique vers USB VG-310 pour 
prise péritel
Branchez le magnétoscope ou une autre source vidéo Cinch sur le port USB de 
votre PC. Vous pourrez ainsi acquérir les vidéos sur votre ordinateur en qualité 
numérique ! Faites un montage et gravez le tout sur DVD grâce au logiciel VHS to DVD 
2.0 SE fournirRésolution plein écran jusqu’à : 720x576 à 25 ips en PAL et 720x480 à 30 
ips en NTSC rConnectique : USB, S-VHS, Cinch vidéo, audio stéréo rBranchement via 
USB 2.0 rFormat PAL/NTSC rCompatible Windows XP/Vista/7/8 (32 et 64bits) et 8.1 
(32bits) rInclus : câble Péritel, câble Cinch vidéo, câble USB, CD avec logiciel 
Réf. PX1542-171 
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Switch / Splitter HDMI 
Le switch permet de brancher plusieurs appareils sur un seul téléviseur et le splitter de brancher plusieurs téléviseurs sur un appareil.
1 Switch / splitter 2 ports jusqu’à 4K rPour transmettre le signal de 2 appareils vers 1 téléviseur, ou bien 
de 1 appareil vers 2 téléviseurs rHDMI 2.0 : supporte une résolution jusqu’à 4K Ultra HD 60ips rPrise en charge 
HDCP rDim. 55x20x50mm Réf. ZX8056-171 Prix : 8,95€TTC 
2 Switch 3 ports automatique Full HD rCommutation automatique sur le dernier appareil utilisé 
rCommutateur manuel supplémentaire intégré au boîtier rFiches de contact plaquées or pour un transfert sans 
perte de signalrTV /HDTV-Résolution vidéo jusqu’à 1080p : Full HD rCompatible DTS, Dolby Surround TrueHD rPrend 
en charge les formats HDCP, HDMI High-Speed-Standard rtaux de transfert maximal 10,2 Go/s (HDMI 1.3) rDim. : 
81x16x60  mm, avec 50cm de câble supplémentaire Réf. PX5413-171 Prix : 9,95€TTC
3 Splitter 2 ports 4K Branchez plusieurs écrans ou téléviseurs à une seul source (lecteur DVD, 
décodeur,…) et regardez simultanément le même contenu sur tous les écrans. r1 entrée HDMI (In ou Out) r2 
sorties HDMI (In ou Out) rDim. 5,8  x 6,3 x 1,5 cm Réf. TG1299-171 Prix : 39,95€TTC
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Enregistreur vidéo numérique avec écran couleur
rRésolution d’enregistrement 720x576px (576p) ou 720x480px (480p) à 30ips chacune rEnregistrement sur 
carte MicroSD et clé USB jusqu’à 32Go (non fournies) rPour sources vidéo analogiques (sans protection 

contre la copie) rTaille des � chiers pour enregistrement jusqu’à 
325Mo/h (selon la résolution) rFormat d’enregistrement MP4 
(compression H.264) rHaut-parleur intégré pour lecture 
directe avec son rSortie HDMI rÉcran LCD couleur 4,3” 
rConnectique  : sortie HDMI, entrée AV (câble jack 3,5mm 
vers cinch fourni), prise casque (jack 3,5mm) rBatterie li-po 

pour jusqu’à 2h d’autonomie, chargement par 
USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
116x78x18mm Réf. ZX5335-171

Enregistreur vidéo avec écran couleur pour 
sources analogiques 
rEnregistrement direct sur carte SD jusqu’à 128Go et support 
USB jusqu’à 4To (non fournis) rSortie HDMI pour lecture directe sur 
écran rÉcran LCD couleur 8,9cm/3,5” pour réglages et gestion 
des enregistrements et de la lecture rFormat d’enregistrement MP4 
(compression H.264) : env. 9Go/heure rRésolutions d’enregistrement : 

720x576px (576p) à 50ips, 720x480px (480p) à 60ips 
rPour sources analogiques (sans protection contre la 
copie) rTaille des � chiers enregistrés : jusqu’à 1,6Go/h 
(selon la résolution) rEntrée AV Cinch / S-video 
rDim. 79x159x25mm rAlimentation secteur fournie 
Réf. NX6154-171

Enregistrement sur
support USB et carte SD

Pour sources vidéo 
analogiques

720x576px (576p) à 50ips, 720x480px (480p) à 60ips 
6,1

cm
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Enregistreur vidéo HDMI avec écran couleur Full HD  Game Capture V6
rEnregistrement direct sur carte SD jusqu’à 128Go et support USB jusqu’à 4To (non fournis) 
rSortie HDMI pour lecture directe sur écran rÉcran LCD couleur 8,9cm/3,5” pour réglages 
et gestion des enregistrements et de la lecture rFormat d’enregistrement  MP4 (compression 
H.264)  : env. 9Go/heure rEnregistrements 1920x1080 pixels (1080p) à 60 images par seconde 
rConnectique  : Micro-USB, HDMI-in, HDMI-out, 2 prises jack 3,5mm pour casque et microphone 
rBatterie li-po 3000 mAh pour jusqu’à 1h d’enregistrement et 2h de lecture, chargement par USB (câble 
USB fourni) rTélécommande  : nécessite 2 piles AAA (non fournies) rDim. 150x67x23mm 
rNote  : Les transmissions vidéo avec cryptage HDCP ne peuvent pas être enregistrées. 
Réf. NX4617-171

Enregistreur vidéo HDMI avec écran couleur Full HD  Game Capture V6
 jusqu’à 4To (non fournis) 

Connectique  : Micro-USB, HDMI-in, HDMI-out, 2 prises jack 3,5mm pour casque et microphone 
 pour jusqu’à 1h d’enregistrement et 2h de lecture, chargement par USB (câble 

ENREGISTREUR VIDÉO 

Enregistreur vidéo 4K UHD avec écran couleur GC-500
Enregistrez vos parties de jeux vidéo en ultra-haute résolution pour les partager ensuite sur Internet. Enregistrez également vos émissions de télévision préférées. 
Vous pouvez même sauver d’anciennes vidéos en les numérisant ! Le moniteur intégré permet un contrôle facile, les réglages s’e� ectuent rapidement sur un menu parfaitement 

clair. Branchez un micro ou micro-casque et commentez vos enregistrements en direct. C’est idéal pour ajouter 
votre voix sur des parties de jeux vidéo ou sur des � lms de famille. Transférez également des parties en temps 
réel : connectez le boîtier à votre PC par USB, installez un logiciel gratuit comme Xsplit ou OSB, pour partager vos 
exploits sur YouTube ! rEnregistreur 4K UHD pour sources vidéo numériques et analogiquesrRésolution 
des enregistrements : 4096x2160 ou 3840x2160 (4K UHD), 1920x1080 (Full HD 1080p), 1280x720 (HD 720p) ou 
720x480 r30 ips en 4K UHD, jusqu’à 60 en Full HD 1080p rEnregistrement direct sur carte MicroSD jusqu’à 
128Go et support USB jusqu’à 4To (non fournis) rPour la plupart des sources vidéo (sans protection HDCP contre 
la copie) : PlayStation 4, Xbox 360, Nintendo Wii, récepteur satellite, etc. rSortie HDMI jusqu’à 4096x2160px (4K 
UHD) rFonction Live Streaming : partage de � chiers audio et vidéo en direct (sur YouTube, etc.) à l’aide d’un 
logiciel gratuit (Xsplit, OSB, etc., également pour enregistrement direct sur ordinateur) rÉcran LCD couleur 3,5" 
rHaut-parleur intégré rFormat d’enregistrement : MP4 H.264 ou H.265 rConnectique : entrée HDMI, sortie 
HDMI, entrée AV (jack 3,5mm), prise casque (jack 3,5mm), Micro-USB (chargement et connexion à un ordinateur) 
rBatterie Li-Po pour jusqu’à 2h d’autonomie, ou alimentation USB (bloc d’alimentation 2A recommandé, non 
fourni) rTélécommande : nécessite 2 piles AAA (non 
fournies) rDim. 147x69x23mm rCâbles HDMI et 
Cinch AV fournis Note : Les vidéos avec cryptage HDCP 
ne peuvent ni être enregistrées, ni être transmises en 
direct. L’image reste noire. Réf. NX4965-171
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Support mur / plafond universel pour vidéoprojecteur
rSupport solide entièrement en métalrRail de � xation 
avec écart entre les trous réglable de 13,5 à 37cm rCharge 
max. en cas de � xation au plafond  : jusqu’à 15kg, jusqu’à 
10kg en cas de montage mural rInclinaison de 15° vers la 
droite, la gauche, l’avant et l’arrière rDistance par rapport 
au support réglable de 43 à 65cm Réf. NC7444-171

Support mural pour écrans de 14” à 42”
rSupport en métal 2 bras articulés  : charge max. 15kg rOrientable à 

l’horizontale à 180° rÉcart 
minimal par rapport au mur : 
8cm, peut être déplié jusqu’à 
36cm r Compatible VESA 

(50x50, 75x75, 100x100, 200x100 
et 200x200) rDim. 24,5x25x8cm 

Réf. NC7443-171
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SUPPORTS

Écran mobile IPS 15,6” Full HD
rDiagonale 15,6”, ratio 16:9 rContraste élevé et couleurs vives grâce à l’écran IPS rRésolution : 
1920x1080px (Full HD) rAngle de vision  : 85° à l’horizontale et à la verticale rLuminosité  : 
200cd/m rPour smartphones (compatibles avec mode Desk) et ordinateurs avec port USB-C 
rCompatible Samsung DeX rScreen Mirroring possible via AirPlay et Miracast : utilisez pour 
cela un dongle wi�  USB-A (non fourni)rConnectique : USB-A, USB-C, HDMI, prise jack 3,5mm 
rHaut-parleurs stéréo intégrés  : 2x1W rHousse de protection rigide magnétique, utilisable 
comme support rAlimentation secteur (fournie) rDim. 368x225x9mm rBloc d’alimentation, 
câble d’alimentation USB, câble HDMI, câble USB-C vers USB-C fournis Réf. ZX5067-171

1155 9595
€€1177 9595

€€

242499 9595
€€

Cadre photo numérique connecté avec écran tactile IPS
rRésolution  : 1024x600pxls, format 16:9 rA�  chage en diaporama, vitesse réglable 
rCompatible réseau Internet sans � l 802.11b/g/n rTransmettez les photos de votre 
smartphone ou tablette à partir de n’importe quel endroit dans le monde directement 
sur votre cadre photo. Vos proches pourrons ansi directement les voir rApplication gratuite 
“Frameo” pour Android (à partir de 4.1) et iOS (à partir de 8.0) rMémoire interne : 8Go 
rImport d’images possible également à partir d’une clé USB ou d’une carte 
MicroSD jusqu’à 32 Go (non fournies) rFormats compatibles  : JPEG, BMP, GIF, PNG 

rAlimentation secteur 
Modèle 7” DF-600.WiFi  
rDim. 204x143x26mm 
Réf. ZX2821-171 Prix : 99,95€TTC
Modèle 10,1” DF-800.WiFi  
rDim. 267x196x27mm 
Réf. ZX2822-171 Prix : 129,95€TTC

Rajoutez directement des 
images où que vous soyez 

dans le monde !
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ÉCRAN NOMADE

39,6 cm
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Téléphone portable Dual SIM outdoor XT-300
Ce téléphone s’adapte à toutes les situations et dispose d’une autonomie 
suffisamment importante pour se couper du monde pendant 
plusieurs jours. rEcran 2,4” (6,1cm) rCarte SIM débloquée, sans 
abonnement rDual SIM (SIM standard) rGSM quadribande  : 
850/900/1800/1900MHz rFente pour carte microSD(HC) jusqu’à 32Go
rÉcran couleur 2,4” rBluetooth 3.0 rAutres fonctions  : lampe de 
poche, radio FM, calendrier, 
calculatrice, etc. rFente 
pour carte Micro-SD 
jusqu’à 32Go (non 
fournie)rÉtanche : IP67 
rRenforcé  : résiste 
aux chutes jusqu’à 
1,2m de hauteur
r Batterie  Li- ion 
1500mAh pour jusqu’à 
7,5h d’autonomie, 
recharge par USB 
(adaptateur secteur 
non fourni) r Dim. 
60x123x24mm rDAS   : 
0,160W/Kg 
Réf.PX2436-171 

Écran couleur 2,4” rBluetooth 3.0 rAutres fonctions  : lampe de 
poche, radio FM, calendrier, 

Fente 
pour carte Micro-SD 
jusqu’à 32Go (non 

Étanche : IP67 
Renforcé  : résiste 

aux chutes jusqu’à 
1,2m de hauteur

Batterie  Li- ion 
1500mAh pour jusqu’à 
7,5h d’autonomie, 
recharge par USB 
(adaptateur secteur 

Dim. 
DAS   : 

Téléphone portable senior à clapet 
2 écrans XL-965 
Conçu de façon extrêmement simple pour aller à l’essentiel, 
le téléphone permet à l’utilisateur d’appeler avec une seule 
touche, sans composer de numéro. En cas de danger, 
une simple pression sur le bouton SOS envoie un SMS 
d’urgence vers jusqu’à 5 numéros que vous avez prédé� nis. 
rSans abonnement, débloqué tout opérateur rGSM 
quadribande (850/900/1800/1900Mhz) rGrandes touches  : 
idéal pour enfants et seniors rFonction d’urgence Garantruf 
Premium rGrand bouton d’appel d’urgence sécurisé 
rFonction mains libres avec haut-parleur pour situation 
d’urgencerÉcran couleur LCD 6,1cm rÉcran monochrome 
26  x 26mm sur le dessus, pour a�  chage de l’heure, des appels 
entrants et des SMS rCompatible 
appareils auditifs rbluetooth 
3.0 rCaméra pour photos 640 x 
480px (VGA) rFente pour carte 
MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 
rRadio FM rBatterie li-ion 800mAh 
rDim. 51x102x20mm rStation de 
chargement et bloc d’alimentation 
fournis rDAS : 0.517  W/Kg  
Réf.  PX2971-171

20
 cm

20
 cm

Téléphone mobile avec localisation GPS & 4 
touches de composition automatique RX-820.gps
rUtilisation facile  : idéal pour enfants et seniors r4 touches de 
numérotation rapide avec emplacements pour photos (15x15mm) 
rFonction d’urgence Garantruf Premium avec 5 numéros d’appel 
d’urgence aux choix et SOS : appel automatique jusqu’à ce que quelqu’un 
réponde ; prise d’appel automatique avec fonction mains libres rGPS : 
en cas d’urgence, envoie un SMS avec un lien vers Google 
Maps r Sans abonnement, carte 
Mini-SIM rGSM quadribande  : 
850/900/1800/1900MHz rÉcran 
couleur 4,5cm/1,77” rRadio FM 
et lampe de poche rBatterie Li-
ion 800mAh pour jusqu’à 4h de 
conversation, jusqu’à 180 heures 
en veille rDim. 52x115x14mm 
r Station de chargement et 
chargeur secteur fournis rIndice 
DAS : 0.927 W/kg (corps) 
Réf. PX2444-171

Téléphone mobile d’urgence XL-950 avec fonction Garantruf 
Premium
rSans abonnement, prêt à l’emploi avec la carte Micro-SIM de votre choix rLarges touches, 
idéal pour enfants et seniors rGSM quadribande : 850/900/1 800/1 900mHz rGrand écran couleur 
2,8” r Fonction Garantruf Premium : jusqu’à 5 numéros d’urgence personnels, appels automatiques 
et envois de SMS jusqu’à ce que quelqu’un soit joint rTouche d’appel d’urgence sécurisée contre les 
fausses manipulations rFonction mains libres r8 contacts avec photo : a�  chage de la photo du 
contact dans le répertoire et en cas d’appel entrant rEnregistreur audio : pour créer des sonneries 
personnalisées et enregistrer des mémos vocaux rEnregistrement de mémos vocaux avec lecture 
automatique à une date réglable : pour se souvenir d’un rendez-vous, de prendre ses médicaments, 
etc. rAlerte batterie : prévient jusqu’à 3 contacts par SMS lorsque le niveau de la batterie est faible 
rAppareil photo VGA rFonction loupe via caméra avec fonction zoom rLampe de poche 
rBluetooth 3.0 rStation de 
chargement Micro-USB avec 
adaptateur secteur rFente 
pour carte MicroSD jusqu’à 
16go (non fournie) rBatterie 
li-ion pour jusqu’à 4  h de 
conversation, 8 jours en veille  
rIndice DAS : 0.708 en W/kg 
r Dim. 58 x 134 x 14mm 
Réf. PX2454-171

Station de 

GPS pour une localisation ultrarapide
Sécurité grâce à la fonction d’urgence 
Garantruf Premium
Bouton SOS

Appels et SMS automatiques 
jusqu’à 5 numéros

40
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Téléphone � xe sans � l DECT Gigaset
AS690 NOIR Réf. TG1481-171 
Prix : 33,95€TTC  
AS690 BLANC Réf. TG1482-171 
Prix : 52,95€TTC
E290 Solo BLANC Réf. TG1784-171 
Prix : 39,95€TTC
AS690 DUO NOIR Réf. TG1483-171 
Prix : 52,95€TTC
AS690 DUO BLANC Réf. TG1484-171 
Prix : 49,95€TTC
AS690 TRIO NOIR Réf. TG1485-171 
Prix : 72,95€TTC
AS690 TRIO BLANC Réf. TG1486-171
Prix : 72,95€TTC
Modèles avec répondeur 
AS690A NOIR Réf. TG1487-171 Prix : 39,95€TTC
AS690A BLANC Réf. TG1488-171 Prix : 42,95€TTC
E290A Solo BLANC  Réf. TG1941-171 Prix : 59,95€TTC 
AS690A DUO NOIR Réf. TG1489-171 Prix : 62,95€TTC
AS690A  DUO BLANC Réf. TG1490-171 Prix : 62,95€TTC
AS690A TRIO NOIR Réf. TG1492-171 Prix : 82,95€TTC
AS690A TRIO BLANC Réf. TG1493-171 Prix : 82,95€TTC
AS690A QUATTRO NOIR Réf. TG1491-171 Prix : 99,95€TTC 41

Téléphone de bureau GSM 3G
Pas d'entrées RJ11 dans ce téléphone de bureau, mais bien un port SIM : eh oui, avec ce 
téléphone � laire, vous téléphonez directement par le réseau mobile, sans connexion 
au réseau de téléphonie � xe. Et vous envoyez vos SMS avec votre téléphone de 
bureau, comme sur un téléphone mobile. rTéléphone prêt à l’emploi avec toute 
carte SIM rQuadribande  : GSM 850/900/1800/1900MHz rRépertoire 200 
numéros rDi� érentes sonneries disponibles pour l’alarme, les appels et 
les SMS rBatterie li-ion rDim. 18x17,5x7,5cm, antenne  : 19cm 
Réf.  PX3944-171
Batterie supplémentaire
Réf. ZX2923-171 Prix : 4,99€TTC M
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Téléphone mobile à clapet avec appel d'urgence, Bluetooth et Dual 
SIM : XL-949
Il vous su�  t d'appuyer sur la touche "SOS" à l'arrière du téléphone pour demander de l'aide en cas d'ur-
gence. La fonction SOS Garantruf permet d'enregistrer jusqu'à 5 numéros d'urgence pour SMS, sur-
veillance de rappel et prise automatique de l'appel en main libre. La technologie Dual SIM vous permet 
d'utiliser 2 cartes SIM en parallèle ; une carte Mini et Micro SIM. Après achat, le XL-949 est immédiatement 
prêt à l'emploi avec la carte SIM de votre choix. Soyez joignable partout dans le monde grâce au GSM quadri 
bande (850/900/1800/1900 MHz). Le modèle XL-949 possède un écran couleur TFT à contraste élevé de 4,6 
cm soit 1,8". La batterie intégrée o� re 3 heures de temps de conversation et 8 jours de veille. rBluetooth 2.1 
+ EDR rAlimentation par batterie lithium-ion 600 mAh intégrée rDim.100x50x18mm rIndice DAS : 0.783 en 

W/kg Réf. PX2446-171  

Téléphone mobile à clapet avec appel d'urgence, Bluetooth et Dual 

 à l'arrière du téléphone pour demander de l'aide en cas d'ur-
 pour SMS, sur-

 vous permet 
. Après achat, le XL-949 est immédiatement 

 avec la carte SIM de votre choix. Soyez joignable partout dans le monde grâce au GSM quadri 
bande (850/900/1800/1900 MHz). Le modèle XL-949 possède un écran couleur TFT à contraste élevé de 4,6 

Bluetooth 2.1 
Indice DAS : 0.783 en + EDR rAlimentation par batterie lithium-ion 600 mAh intégrée 

W/kg 

TÉLÉPHONIE FIXE

3333 9595
€€

à partir deà partir de

4499 9595
€€

2277 9595
€€
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Câbles magnétiques 1m
rUSB 2.0 pour le chargement et la synchronisation de données rCâble 
résistant avec gaine textile
1 Modèle Micro USB Réf. HZ2865-171
2 Modèle Lightning Réf. HZ2773-171 
3 Modèle USB-C Réf. HZ2899-171
4 Adaptateurs magnétiques Micro-USB/ Lightning / USB-C 
Réf. HZ2774-171 1

3

Réf. HZ2774-171

4

2

Câble de chargement 3 en 1 
Micro-USB / USB-C / Lightning
r Câble ultra-résistant avec gaine textile
30 cm Réf. PX2458-171 Prix : 5,95€TTC
60 cm Réf. PX2459-171 Prix : 6,99€TTC
120 cm Réf. PX2460-171 Prix : 7,99€TTC Réf. PX2460-171 Prix : 7,99€TTC 

Câbles lightning  USB blanc 
certi� és Apple
50 cm Réf. HZ2804-171 Prix : 9,95€TTC 
2 m Réf. HZ2805-171 Prix : 12,95€TTC
3 m Réf. HZ2806-171 Prix : 14,95€TTC

Câble USB A/C vers USB-C/Micro-USB/Lightning   
rConnecteur en aluminium rGaine 

textile robuste
30cm - 60W  Réf. ZX5205-171 

Prix : 6,95€TTC 
1m - 60W Réf. ZX5069-171 Prix : 8,95€TTC
2m - 14WrSupporte la charge rapide 

1,8A/14W pour Quick Charge et Fast Charge 
Réf. ZX5204-171 Prix : 10,95€TTC

Câble USB A/C vers USB-C/Micro-USB/Lightning   2 adaptateurs USB-C femelle 
rBoîtier robuste en aluminium
1 Vers Micro-USB mâle rUSB 2.0 Réf. ZX5071-171 Prix : 3,99€TTC
2 Vers USB A mâle rUSB 3.0 Réf. ZX5070-171 Prix : 4,99€TTC
1 2
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ACCESSOIRES SMARTPHONES

99 9595
€€

à partir deà partir de

55 9595
€€

à partir deà partir de

66 9595
€€

à partir deà partir de

77 9595
€€

la référencela référence

33 9999
€€

à partir deà partir de

Câble USB avec connecteurs 
magnétiques 
USB-C/Micro-USB/Lightning
rAdaptateur magnétique pour USB-C, Micro-
USB et Lightning rSupporte la charge 
jusqu’à 3 A rCâble avec gaine en nylon 
rLongueur 100cm Réf. ZX7287-171
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1111 9595
€€

Câble USB-A/C vers USB-C/Micro-USB/Lightning
rConnecteur USB-C avec charge rapide jusqu’à 3ArGaine textile robuste
1 30cm Réf. HZ3026-171 Prix : 8,95€TTC
2 1m Réf. HZ3027-171 Prix : 11,95€TTC
3 2m Réf. HZ3028-171 Prix : 12,95€TTC

88 9595
€€

à partir deà partir de

1

2 3

Câble USB-C charge rapide jusqu’à 100 W - 1,2m
rSupporte Power Delivery 3.0 rA�  chage LED de la puissance de chargement 
rPuce E-Marker pour chargement rapide jusqu’à 100W rSupporte 
jusqu’à 20V à 5A Réf. ZX3319-171

1122 9595
€€
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Adaptateur OTG compact USB 3.0 femelle vers 
Lightning mâle
rTransfert de données jusqu’à 5Gb/s (625MB/s) rPour appareils avec intensité de 
courant jusqu’à 200 mArDim. 31x17x9mm Réf. ZX8177-171
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77 9595
€€

Adaptateur Lightning vers HDMI Full HD
rTransfert les � lms, vidéos, émissions de télévision, 
photos, etc. avec une résolution pouvant 
atteindre 1080p (Full HD) rAlimentation 
simultanée de l’adaptateur et de votre 
appareil mobile rPlug & Play  : branchez 
et démarrez rPour iPhone 8/X/
XR/11/12, iPad Air/Mini/Pro, iPod 
Touch rAlimentation par port 
Lightning (câble Lightning et 
adaptateur secteur non fournis) 
rDim. 120x40x10mm Réf. ZX8078-171

Transfert les � lms, vidéos, émissions de télévision, 
photos, etc. avec une résolution pouvant 

Alimentation 
simultanée de l’adaptateur et de votre 

Plug & Play  : branchez 
Pour iPhone 8/X/

adaptateur secteur non fournis) 
Réf. ZX8078-171 1188 9595

€€

Câble USB-C vers HDMI - 2 m
rRésolution jusqu’à 4K/60Hz rCompatible Samsung DeX (à partir de Samsung 
Galaxy S8) : pour lire une vidéo tout en utilisant votre smartphone, etc. 
1 Réf. NX4698-171 Prix : 16,95€TTC
2 Modèle avec câble 6cm
rPrise HDMI femelle, nécessite un câble 
HDMI pour raccordement
Réf. ZX5062-171 Prix : 11,95€TTC

Compatible Samsung DeX (à partir de Samsung 
Galaxy S8) : pour lire une vidéo tout en utilisant votre smartphone, etc. 

Réf. NX4698-171 Prix : 16,95€TTC

Prise HDMI femelle, nécessite un câble 
1

2

Porte-clés si�  eur connecté et intelligent 4 en 1
rBluetooth 4.0  , portée jusqu’à 25m en terrain dégagé rApplication 
gratuite iOS et Android : pour gérer un nombre illimité de porte-clés rFonction 
Recherche à deux voies : faites sonner le traceur depuis votre smartphone 
ou inversementrAlarme antivol : votre smartphone vous alerte lorsque le 
porte-clés se trouve hors de portée bluetooth rMémorisation automatique 
des dernières coordonnées GPS si la connexion bluetooth est rompue (utilise 
le GPS du smartphone) rAutomatismes programmables rVolume sonore : 80dB 
rAlimentation : 1 pile bouton CR2032 (fournie), pour jusqu’à 12 mois en veille
rDim. 38x38x10mm Réf. ZX5158-171

Applications pour IOS & Android

Alarme puissante de 80dB
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99 9595
€€

1111 9595
€€

à partir deà partir de

Adaptateur Lightning
vers jack 3,5mm avec 
fonction chargement
rSupporte les appels  : prise 
d’appel possible lorsque le 
casque est branché rFonction 
Chargement  : rechargez votre 
smartphone en simultanérSupporte 
un courant de charge jusqu’à 1A rBoîtier 
robuste en aluminium rCompatible iOS 10.3 
et suivants Réf. ZX3113-171  77 9595

€€

Traceur bluetooth compatible AirTag
rCertifié MFi  : compatible avec les appareils Apple rCompatible avec 
l’application “Localiser” d’ApplerBluetooth, portée jusqu’à 50m (champ 
dégagé) rLocalisation par une alarme d’une portée jusqu’à 20m ou 
a�  chage de la localisation dans l’application rLocalisation mondiale  : 
des millions d’appareils iOS peuvent envoyer la position du porte-clés si�  eur 
de manière cryptée sur iCloud rBoîtier protégé contre les intempéries 
IP65 rCon� guration système requise iOS 14.3, iPadOS 14.3, macOS 11.1 ou 
supérieur rPile bouton CR2032 (fournie) pour jusqu’à 1an d’autonomie rDim. 
35x35x11mm Réf. ZX5304-171

2222 9595
€€

IP65
M

ise
 en

 si
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Mini microphone sans � l pour appareils mobiles
rSensibilité  : -30dBm rFréquence radio : 2,4GHz, portée : jusqu’à 10m 
rMicrophone avec pince rAlimentation émetteur  : batterie li-po pour 
jusqu’à 4h d’autonomie, chargement via USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. émetteur 65x19x26mm, récepteur 45x28x8mm 
1 Modèle Lightning Réf. HZ2789-171 Prix : 23,95€TTC
2 Modèle USB-C Réf. HZ2788-171 Prix : 19,95€TTC
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1

22

1199 9595
€€

à partir deà partir de

Certi� é MFi : compatible avec les appareils Apple
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Anneau lumineux 336 LED Ø 46 cm avec 
trépied et port USB
rHauteur réglable de 59 à 165cm r4 températures 
de couleur  : de blanc chaud à blanc lumière du 
jour (2700 à 5700 K), chacune avec luminosité 
réglable sur 10 niveaux, jusqu’à 2600lmr336 
LED SMD rSupport compatible avec smartphones 
jusqu’à 8,5cm de large rTélécommande pour 
contrôle de l’éclairage ( nécessite 2 piles AAA non fournies) 
rDéclencheur bluetooth pour la caméra du smartphone 
(pile bouton incluse) rPort de chargement USB rMode 
Nuit avec température de couleur adaptée rPuissance 
absorbée : 32W rDim. 58x57,5x8cm Réf.  NX7095-171

Anneau LED télécommandé Ø 25cm avec support 
smartphone et trépieds  
rArticulation rotative sur 360° r3 températures 
de couleur réglables de 2700 à 6500K  : blanc 

chaud, blanc froid ou 
neutre r Luminosité 

réglable sur 10 
niveaux r Support 
pour smartphones 
jusqu’à 11cm de largeur 
rPuissance absorbée  : 

15W rAlimentation USB 
rAnneau lumineux à LED 

Ø 25cm rPetit trépied  11cm 
déplié rGrand trépied  : 

hauteur 55 - 160cm 
r T é l é c o m m a n d e 
avec Bluetooth 4.0 
r Application iOS/
Android rAlimentation  : 

1 pile bouton de 
type CR2032 (fournie) 

Réf. HZ3030-171

44

Anneau LED télécommandé Ø 25cm avec support 

3 températures 
réglables de 2700 à 6500K  : blanc 

chaud, blanc froid ou 
Luminosité 

réglable sur 10 
Support 

pour smartphones 
jusqu’à 11cm de largeur 

Puissance absorbée  : 
Alimentation USB 

Anneau lumineux à LED 
Petit trépied  11cm 

Grand trépied  : 
hauteur 55 - 160cm 

T é l é c o m m a n d e 
avec Bluetooth 4.0 

Application iOS/
Alimentation  : 

1 pile bouton de 
type CR2032 (fournie) 
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Kit de vlogging avec lampe LED, 
microphone, trépied et support  

r A r t i c u l a t i o n  3 6 0 ° 
rLampe vidéo 95 LED avec 
3 températures de 
couleur  au choix  : blanc 
lumière du jour (3500K 
ou 5500K) ou blanc chaud 
(7500K) r Luminosité 
réglable sur 17 niveaux, 
max. : 650lm rMicrophone avec 
connecteur jack 3,5 mm rSupport 
pour smartphones jusqu’à 8,5cm 
de largeur r Mini-trépied 
utilisable comme poignée 
rAlimentation lampe : batterie Li-Po, 
chargement par USB rAutonomie   : 
jusqu’à 1,5h (à 65% de luminosité) 
rDim. 39x21,5x20mm 
Réf. ZX5065-171
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7799 9595
€€

3344 9595
€€

2277 9595
€€

Perche à sel� e et trépied pour smartphone avec 
déclencheur bluetooth
rTélescopique jusqu’à 68cm de long rPour smartphones d’une largeur de 88 à 
157mm rPivotant à 360° pour orientation rDéclencheur amovible avec fonction 
bluetooth 4.0 rAlimentation déclencheur : pile bouton CR1632 (non fournie) rDim. (pliée) 
18,5x4,8x3,2cm Réf. ZX8206-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Pour smartphones d’une largeur de 88 à 157mm

360°

99 9595
€€

Perche à sel� e télescopique
Cet accessoire est compatible avec tous les 
smartphones équipés d'une prise jack 3,5 mm
rBouton pour prendre les photos sur le manche de 
la perche rPoignée en mousse rTête rotative à 180° 
rPerche télescopique longueur de 22 cm à 1,2 m
rPrise jack 3,5mm Réf. TG1464-171
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Kit de vlogging avec lampe LED, 
microphone, trépied et support  

Perche à sel� e télescopique
Cet accessoire est compatible avec tous les 
smartphones équipés d'une prise jack 3,5 mm

Bouton pour prendre les photos sur le manche de 
Poignée en mousse rTête rotative à 180° 

Perche télescopique longueur de 22 cm à 1,2 m
Prise jack 3,5mm Réf. TG1464-171
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BATTERIES DE SECOURS

Type de batterie Lithium-Ion Li-Po Li-Po Li-Po Li-Po Li-Po
Capacité 10 000mAh 10 000 mAh 20 000 mAh 20 000 mAh 20 000 mAh 12 000 mAh
Intensité sortie USB 2,4 A 2,4 A 3 A 3 A 3 A 3 A

Fonction Allume cigare Q.C. 3.0 / P.D. 65W Q.C. 3.0 / P.D. 20W Q.C. 3.0 / P.D. 65W Q.C. 3.0, aide au 
démarrage voiture

USB femelle 2x 2x 2x 2x 2x 2x
Connectique :       
Micro USB ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔
Type C ✔ ✔ ✔ ✔
Dim. 92x62x25mm 93x64x24mm 147x7x27mm 143x28x66mm 157x25x74mm 168x38x92mm
Poids 219g 195g 425g 470g 363g 550g
Référence NX4808-171 ZX2819-171 ZX3126-171 ZX8312-171 ZX3048-171 ZX3000-171
Prix 17,95€TTC 23,95€TTC 27,95€TTC 33,95€TTC 53,95€TTC 99,95€TTC

   

Batteries de secours solaires
Soyez sûr de ne jamais être à court de batterie quoi que vous fassiez. Faites le plein d’énergie grâce aux rayons du 
soleil. Vous pourrez cependant toujours chargez ces batteries via le port USB de votre ordinateur ou sur secteur/
allume cigare grâce à un adaptateur optionnel. 

1 2 3 4

Type de batterie Li-ion Li-ion Li-ion Li-Po
Capacité 3 000 mAh 4 000 mAh 11 000 mAh 20 000 mAh
Intensité sortie USB 1 A 2 A 2,1 A 3 A
Tension de sortie 5V 5V 5V 5V
Lampe de poche ✔ ✔ ✔ ✔
Étanchéité IPX4 - - IP54
Chargement : Solaire, USB Solaire, USB Solaire, USB Solaire, USB
Sortie USB femelle 2 x 2 x 2 x 2xA, 1xC
Dim. 75x150x15mm 75x140x18mm 120x78x25mm 167x86x33mm
Poids 134 g 157 g 310 g 500 g
Référence NX1598-171 PX2957-171 PX1927-171 ZX3159-171
Prix 11,95€TTC 13,95€TTC 25,95€TTC 34,95€TTC

Etes-vous prêt à prendre le risque de vous retrouver à court de batterie dans un moment critique? Avec ces solutions, vous disposerez d’une réserve d’énergie pour votre 
smartphone, tablette, GPS ou montre connectée. Ces batteries se rechargent très simplement à partir d’une source USB ou sur secteur/allume cigare grâce à un adaptateur 
optionnel. rTension 5V

45

BATTERIES NOMADES 

z 4 000 mAh

2

1

66 9999
€€

à partir deà partir de
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3

4

z 11000 mAh

z 20 000 mAh

z 3 000 mAh

2266 9595
€

Batterie nomade 10.000  mAh Qi/
MagSafe/Power Delivery PB-170  
rBatterie Li-po 10.000 mAh (37Wh) rCompatible 
avec Qi et MagSafe pour un chargement par 
induction rFonction Quick Charge 3.0 rUSB type C 
avec Power Delivery jusqu’à 9V, 2,22A/20W rUSB 
type A  jusqu’à 12V, 1,5A/18W rChargement sans 
� l  jusqu’à 10W rChargement de la batterie par USB 
(adaptateur secteur non fourni) rDim. 140x64x17mm 
Réf.ZX3085-171

Chargement rapide et sans � l jusqu’à 20W 
Charge tous les appareils mobiles 
compatibles Qi et MagSafe

1111 9595
€€

à partir deà partir de
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Support magnétiques pour 
smartphone
Fixez votre smart-phone de manière simple et 
rapide dans l’habitacle de votre véhicule, tout 
en le gardant bien visible. Il su�  t de � xer une 
plaque magnétique au dos de votre smartphone 
ou d’utiliser la deuxième plaque ultra � ne que vous 
disosez entre votre téléphone et sa coque. rAimant ultra 
puissant pour les appareils jusqu’à 500g r2 plaques 
inclusesrDim. 70x110x90mm Réf. PX8469-171 

SUPPORTS SMARTPHONES 

88 9595
€€

46

Stylet pour écran tactile 
Leur pointe en caoutchouc souple permet à la fois d’être plus précis et de ne pas abîmer votre écran. 
1 Stylo à bille et stylet ultra � n rAspect laqué élégant rMine remplaçablerLongueur env. 138mm Réf. HZ2127-171 Prix : 4,99€TTC
2 Stylet actif rechargeable rPour saisir, écrire et dessiner avec précisionrIdéal pour les applications comme : SketchBook, Sketches, Procreate, Note anytime, Paper, 
Inkpad, Pen & Ink,GoodNotes, Penultimate rPointe ultra� ne avec amorti, Ø 1,5mmrMatériau : aluminiumrBatterie rechargeable par Micro-USB rCompatible iPad 
Pro rLongueur 14,7cm, Ø 9mm Réf. HZ2744-171 Prix : 24,95€TTC
3 Stylet actif sans � l 1,45mm rIdéal pour les applications SketchBook, Sketches, Procreate, Note anytime, Paper, Inkpad, Pen & Ink, GoodNotes, Penultimate rPointe 
� ne avec amorti Ø 1,45mm rEmbout gomme passive rEn aluminium rAlimentation : batterie pour jusqu’à 15h d’autonomie, chargement USB rDim. (LxØ) 145x9mm
Réf. NX4811-171 Prix : 29,95€TTC
4 Stylet actif sans � l pour iPad et iPad Air/mini/Pro rModèles d’iPad pris en charge : iPad 6 et supérieur, iPad Air 3 et supérieur, iPad mini 5 et supérieur, iPad Pro 12,9” 
3 et supérieur, iPad Pro 11” 1 et supérieur rPrend en charge la suppression de la paume propre à l’iPad, et vous permet d’écrire et de dessiner avec la main sur 
l’écran rÉpaisseur de trait réglable selon l’inclinaison du stylet (uniquement avec les applications compatibles) rPointe � ne Ø 1mm rIndicateur de batterie sur l’écran de 
l’iPad et sur le stylet rAimant pour � xation sur l’iPad rBatterie pour jusqu’à 10h d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. (ØxL) 9x163mm 
Réf. ZX5300-171 Prix : 29,95€TTC
4 pointes de rechange
Réf. ZX5301-171 Prix : 7,95€TTC
5 5 stylos à bille 4 en 1rStylo 
avec bille de haute qualité, à tourner 
rMini lampe de poche rStylet 
tactile rArticulé  : se transforme 
en support pour smartphone 
rAlimentation : 3 piles bouton AG4 
(fournies) rDim. (ØxH) 10x139mm 
Réf. SD2206-171 Prix : 5,95€TTC

STYLETS

51
4

2

3

2

44 9999
€€

à partir deà partir de

Batterie d’appoint 22.500 mAh avec dynamo
rUSB-C avec Power Delivery 3.0 5V jusqu’à 2 A/10W, 9 V jusqu’à 2 A/18W, 12V 
jusqu’à 1,5A/18W r2 ports USB-A avec ajustement automatique du courant  : 
5V à 2A/10W, 9V à 2A, 18W, 12V à 1,5A, 18W rQuick Charge 3.0 rPuissance 
totale 3x1A, max. 15W rGénération de courant par manivelle  : env. 5W pour 
180tr/min rPanneau 55 LED : 3 niveaux de luminosité (28/55/86lm) rLampe 
de poche LED : 2 niveaux de luminosité (25/37lm) et signal SOS rPort Micro-
USB Quick Charge 3.0 pour charger la batterie d’appoint  : 5V jusqu’à 2A/10W, 

9V jusqu’à 2 A/18W rPort USB-C Power 
Delivery 3.0 pour charger rapidement la 
batterie d’appoint : 5V jusqu’à 2A/10W, 
9V jusqu’à 2  A/18W rBatterie 
d’appoint chargeable également 
par panneau solaire grâce au 
port USB-CrLa batterie se recharge 
tout en chargeant les appareils 
branchés rDim. 11x181x64mm 
Réf. ZX3267-171

111199 9595
€€

Batterie d’appoint solaire 30.000mAh avec dynamo et 
câble intégré
rDynamo avec manivelle rRecharge jusqu’à 5  appareils simultanément rPort 
Micro-USB avec Quick Charge 3.0 jusqu’à 18W rUSB-C avec Power Delivery 3.0 jusqu’à 
18W rCâble de chargement USB-A 10W rPort USB-A jusqu’à 3A/10W rPort USB-A avec 
fonction Charge rapide  jusqu’à 22,5W rPort USB-C avec Power Delivery 3.0 jusqu’à 
22W rCâble de chargement avec connecteur compatible Micro-USB, USB-C et Lightning 

jusqu’à 10W rPuissance totale 
en utilisant tous les ports USB 
simultanément 15W rLampe 
de poche 6 LED (360lm)  rBatterie 
rechargeable par panneau 
solaire rConnectique entrée  : 
port Micro-USB, port USB-C, 
câble USB-A, sortie  : 2xUSB-A, 
USB-C, câble de chargement avec 

connecteur Micro-USB, USB-C et 
Lightning rDim. 160x81x42mm 
Réf. ZX7341-171

8866 9595
€€
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Support smartphone avec tapis antidérapant
Placez votre appareil mobile de façon sûre et bien visible 
sur le tableau de bord de votre véhicule. rSurface 
autoadhésiverPour tous les smartphones jusqu’à 1cm 
d’épaisseur rDim. 89x42x110mm Réf.  PX1956-171
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Support universel smartphone pour 
grille de ventilation
rRotation (360°) rDim. sans le connecteur : 3 x 10 x 
2,5 cm Réf. SD2102-171
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Support universel pour tableau de bord
En un tour de main, votre smartphone, GPS ou tablette
est � xé dans le support : le dessous antidérapant 
assure une tenue parfaite sur toutes les 
surfaces. r Support à pince pour 
appareil jusqu’à 13,5cm de 
largeur rDim. 143x62x184mm 
Réf. HZ2712-171

Support auto universel pour 
smartphone
Grâce à une large ventouse, il assure une 
� xation puissante sur votre pare-brise. Ses 
pinces pratiques et le revêtement spécial
aident à tenir votre smartphone fermement en 

place sans risquer de l’abîmer. 
rPour smartphones de 

58 à 85mm de large rØ 
de la ventouse 57mm 

Réf. PX1575-171 
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Support smartphone avec pince de 
� xation et articulation à rotule

O� rez à votre smartphone ou GPS un support 
parfaitement stable et sûr dans votre véhicule. 
Le support se � xe sur la casquette de  votre tableau 

de bord, sans l’aide d’aucun outil. rLargeur de 54 
à 85mm rFixation sur tableau de bord épaisseur 

max. 55 mm rS’enlève sans laisser de trace r2 
articulations à rotule 360° rDim. 15x13cm 

Réf. HZ2408-171

Support pour smartphone sur 
lecteur CD voiture
Fixez votre iPhone, smartphone ou GPS de façon sûre 
et maline en pro� tant de la prise o� erte par le lecteur CD 
de votre voiture. rPour appareils d’une largeur de 60 
à 90mm rOrientation à 360° rStabilisateurs en 
caoutchouc  : 1,5 / 2,0 / 2,5 mm rDim. 120 x 90 x 
75 mm Réf. HZ2531-171

1199 9595
€€99 9595

€€

99 9595
€€

66 9595
€€

1144 9595
€€

44 9999
€€

Support universel pour smartphone & tablette
rPositionnement libre  : hauteur et angle 
réglables r Transport facile  : pliable 
rMatériau : aluminium rColoris noir rDim. 
100x75x75mm Réf. ZX7082-171
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Hauteur et inclinaison réglables
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Accus hybrides Aeonium Powercell NiMH
La technologie Aeonium permet de garder jusqu’à 85% d’énergie emmagasinée même après un 

an d’inac tivité. rRechargeables jusqu’à 500 
fois rLivrés chargés et directement utilisables 
rAutonomie accrue
4x AAA 800 mAh
Ref.PE7932-171 Prix : 6,95€TTC
4x AA  2100 mAh 

Ref.PE7931-171 
Prix : 12,95€TTC

Accus hybrides Aeonium
4 x AAA 800 mAh Réf. PX1604-171 Prix  : 6,95€TTC
4 x AA 2100 mAh Réf. PX1606-171 Prix  : 9,95€TTC

Accus NiMH PEARL 
4 x AAA 1100 mAh Réf. PX1605-171 Prix  : 7,95€TTC
4 x AA 2700 mAh Réf. PX1607-171 Prix  : 12,95€TTC
1 x C 5000 mAh Réf. PX1608-171 Prix  : 7,95€TTC
1 x D 10 000 mAh Réf. PX1609-171 Prix  : 11,95€TTC

Accu NiMH 
4 x AAA 1000 mAh Tka Réf. PE6216-171  Prix : 7,99€TTC 
4 x AA 2700 mAh Tka   Réf. PE6215-171  Prix : 11,95€TTC 
Type C 5000 mAh Tka Réf. PX2711-171 Prix : 6,95€TTC 
Type D 10000 mAh Tka  Ref.PX2710-171  Prix : 11,95€TTC 
Type E bloc 9V 250 mAh TKA rLivré déjà chargé 
Réf. PX8340-171 Prix : 9,95€TTC

Accus NiMH Recyko
rDéchargement très faible : 30% en 5 ans 
4 x AA 2100 mAh 
Réf. M174-171 Prix : 14,95€TTC
6 x AA 2600 mAh
Réf. TG2207-171 Prix : 17,95€TTC
6 x AAA 950 mAh
Réf. M222-171 Prix : 10,95€TTC
Accus AAA spécial DECT
2 accus 650 mAh Réf. M205-171  
Prix : 4,99€TTC
4 accus 950 mAh Réf. M206-171  
Prix : 8,95€TTC

Accu 18650 
2000 mAh Réf. ZX1516-171 Prix : 6,95€TTC
2000 mAh avec protection PCB 
Réf. PX4917-171 Prix : 6,95€TTC
2600 mAh Réf. ZX1776-171 Prix : 7,95€TTC
2850mAh Réf. ZX4120-171 Prix : 6,95€TTC

 Réf. M206-171  

ACCUS RECHARGEABLES

PILES
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Piles Super Alcalines 
20 piles PEARL AAA Réf. PX1565-171 Prix : 6,95€TTC
20 piles PEARL AA Réf. PX1569-171 Prix : 7,95€TTC 
20 piles TKA AA Réf. PX1571-171 Prix : 7,95€TTC
2 piles TKA A23 Réf. PX8342-171 Prix : 3,95€TTC
Pile bloc 9V alcaline SuperLife 6LR61 
Réf. PX8341-171 Prix : 3,99€TTC
Bloc 9V Super-Longlife 
Réf. PX4922-171 Prix : 9,95€TTC

Set de piles boutons 
Lot de 16 piles  r8 piles bouton alcalines 1,5V : 2x LR41, 
2xLR626, 2xLR43, 2x LR44 r8 piles lithium 3V : 2x CR1616, 
2x CR2016, 2x CR2025, 2x CR2032 Réf. PX1680-171 
Lot de 30 pilesr1,5V: 3xLR1130 et LR43, 6xLR621, LR41, 
LR626 et LR44  Réf. PX1679-171

2 piles bouton CR2025 Réf. M180-171 Prix : 5,99€TTC 
1 pile bouton CR2016 Réf. M193-171 Prix : 4,99€TTC  
2 piles bouton LR44 Réf. M114-171 Prix : 4,99€TTC 
2 piles bouton CR2032 Réf. M178-171 Prix : 5,99€TTC
4 piles LR6  AA Réf. M115-171 Prix : 5,99€TTC 
Par 8 Réf.M155-171 Prix : 9,99€TTC 
4 piles  LR03  AAA Réf. M116-171 Prix : 4,99€TTC 
Par 8 Réf.M156-171 Prix : 9,99€TTC 
LR8D425 - AAAA Réf. M130-171 Prix : 4,99€TTC
1 Bloc 9V 6LR61 Réf. M119-171 Prix : 4,99€TTC
2 piles  LR20  D Réf. M120-171 Prix : 5,99€TTC
2 piles LR14  C Réf. M121-171 Prix : 5,99€TTC
Pile  Ultra photo lithium CR123A 
Réf. M122-171 Prix : 5,99€TTC
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Piles bâton
Modèle LR06 type AA
5 piles Réf. M188-171 Prix : 3,99€TTC
10 piles Réf. M186-171 Prix : 6,99€TTC
Modèle LR03 type AAA
5 piles Réf. M189-171 Prix : 3,99€TTC
Modèle CR123A 
1 pile Réf. PE7112-171 Prix : 3,99€TTC
Modèle A23
1 pile Réf. PE8324-171 Prix : 2,99€TTC

Piles bouton
Modèle CR2032
1 pile Réf. PE8722-171 Prix : 2,99€TTC
2 piles Réf. PE9903-171 Prix : 4,99€TTC
5 piles Réf. PX1682-171 Prix : 5,95€TTC
Modèle CR2450 
1 pile Réf. PE8727-171 Prix : 2,99€TTC
Modèle CR2025
1 pile Réf. M221-171 Prix : 2,99€TTC
Modèle LR44 Réf. M158-171 Prix : 1,99€TTC
Modèle SR626SW (V377) Réf. M73-171 Prix : 2,99€TTC



Boîte de rangement pliable pour multiprise
rIdéale pour ranger câbles et multiprises sous un bureau, un meuble télé,…
Petit modèle rDim. 23x11,5x12cm 
1 Couvercle blanc
Réf. HZ2679-171 Prix : 8,95€TTC 
2 Couvercle aspect noyer 
Réf. HZ2833-171 Prix : 14,95€TTC 
Grand modèle rDim. 39x15,5x14cm 
3 Couvercle aspect noyer
Réf. HZ2823-171 Prix : 23,95€TTC 
4 Couvercle blanc
Réf. HZ2678-171 Prix : 21,95€TTC

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

1

2

4

3
88 9595

€€

à partir deà partir de

RANGEMENT MULTIPRISE

Chargeur d’accus rapide avec écran LCD
1 Modèle pour 4 piles et port USB r4 compartiments : courant de charge jusqu’à 1000mA (réglable) 
rChargement et déchargement rapides des accus NiMH, NiCd et lithium-ion : AA, AAA,A, Sub-C, C, 26650, 
22650, 26500, 18650, 17670, 18490, 17500, 17335, 16340, 14500, 10440 rÉcran LCD individuel pour 
chaque compartimentrPort de chargement USB 1A rTesteur de piles intégré rFonction 
Refresh : redonne de l’énergie aux accumulateurs rAlimentation secteur rDim. 
93x35x158mm Réf. PX8933-171  Prix : 39,95€TTC
2 Modèle pour 8 piles rA�  chage du statut sur l’écran LCD monochrome 
rCourant de charge  : 500mA pour accumulateurs AA, 250mA pour 
accumulateurs AAA rDim. 174x105x30mm 
Réf. PX1974-171 Prix : 33,95€TTC

Attention, ils ne sont pas prévus pour recharger des piles salines ou alcalines mais uniquement 
des accus ou batteries prévus à cet e� et.

Testeur de piles intégré rFonction 
Alimentation secteur rDim. 

A�  chage du statut sur l’écran LCD monochrome 
Courant de charge  : 500mA pour accumulateurs AA, 250mA pour 
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Testeur de piles Pro LCD
rPermet de tester les piles suivantes: AAA, AA, C, D, E 9V, 
CR2, CR123, LR1 taille N, CR5/CRP2/CR-V3-2 ainsi que les 
di� érentes piles bouton 3V/1,5V rAlimentation par pile AAA 
(non incluses) rIndication de l’état par a�  chage LCD rDim. : 
85 x 22 x 120 mm  Réf. PE3496-171 

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

1

2 3333 9595
€€

à partir deà partir de

1111 9595
€€

CHARGEURS D’ACCUS ET TESTEURS

Ruban adhésif magnétique
rLongueur 3m, largeur: 2 cm, épaisseur: 1mm 
rLivré sans dérouleur Réf. NC1127-171  

Aimants surpuissants
Ils vous permettront de supporter de lourdes charges. Leur base magnétique 
chromée est percée en leur centre a� n de pouvoir � xer un crochet.  
Aimant Ø 51mm rTrou central 4,9mm rSupporte jusqu’à 11 kg 
Réf. KT1829-171 Prix : 4,95€TTC
Aimant Ø 67mm rTrou central 6,4mm rSupporte jusqu’à 29kg 
Réf. KT1828-171 Prix : 5,99€TTC
Aimant Ø 81mm rTrou central 7mm  rSupporte jusqu’à 43kg 
Réf. KT1827-171 Prix : 7,95€TTC

Set d’aimants au néodyme
Ces aimants au néodyme développent une puissance énergétique jusqu’à 10 fois 
supérieure aux matériaux magnétiques traditionnels. rNon conçus pour les enfants 
10 aimants Ø 8 x 3 mm Réf. KT1830-171 Prix : 5,95€TTC
6 aimants Ø 12 x 3mm Réf. KT1831-171 Prix : 6,95€TTC
3 aimants Ø 18 x 3mm  Réf. KT1832-171  Prix : 6,95€TTC
20 aimants Ø 12 x 1 mm Réf. NC3379-171 Prix : 7,95€TTC
20 aimants percés Ø 12 x 1 mm Réf. NC3380-171 Prix : 8,95€TTC
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Chargeurs secteur USB
Rechargez tous les appareils USB sur une prise de courant classique !  
1 1 x USB 2A Réf. PX2421-171 Prix : 5,99€TTC 
2 1 x USB 2A Réf. SD2201-171 Prix : 5,99€TTC
3 2 x USB 2,1A avec report de prise et parasurtenseur
rCompatible avec toutes les prises EURO avec/sans Terre rDouble sortie USB 5V, 
max. 2,1  A rDéport de prise avec protection enfant rDim. 7,5 x 
5,5 x 7 cm Réf. KT7754-171 Prix : 8,95€TTC
4 1 x USB 3A Quick Charge 3.0
Réf. PX2290-171 Prix : 9,95€TTC
6 1 x USB-C 18W Quick Charge 3.0 rPort de chargement USB Quick Charge 
3.0 : recharge les appareils compatibles jusqu’à 4 fois plus vite qu’un chargeur 
classique rAjustement automatique du courant de charge : 5V jusqu’à 3A/15W, 
9V jusqu’à 2A/18W, 12V jusqu’à 1,5A/18W rDim. 80x44x24mm 
Réf. ZX3026-171 Prix : 8,95€TTC

5 Chargeur secteur USB-A / USB-C 
Power Delivery 20 W & Quick Charge 3.0  
rChargeur secteur USB 230V avec 2 ports de chargement USB : 1xUSB type A , 
1xUSB type C rUSB type C avec Power Delivery 20W : 5V / jusqu’à 3A rUSB type 
A avec fonction Quick Charge 3.0, rétrocompatible 2.0 et 1.0 r110 ou 230V rDim. 
82x43x26mm Réf. ZX3079-171 Prix : 9,95€TTC

Chargeur secteur intelligent 3 ports 3,1A
rSmart Power  : adaptation dynamique à l’intensité de courant de charge 
nécessaire rA�  chage LED  : tension de charge et courant de charge 
des appareils branchés rL’affichage s’éteint lorsque les batteries 
sont complètement chargées rPorts USB  2,4A chacun, total max. 3,1A 
rProtection contre la surcharge et la surchau� e rDim. 25x46x92mm 
6 Modèle noir Réf. PX8878-171 Prix : 12,95€TTC
7 Modèle blanc Réf. PX3245-171 Prix : 12,95€TTC

8 Chargeur secteur USB-C avec Power Delivery 
jusqu’à 3A/20W
rPrise en charge du nouveau protocole iPhone, à partir de l’iPhone 12 rPower 
Delivery avec ajustement automatique du courant  : 5V jusqu’à 3A/15W, 9V 
jusqu’à 2,22A/20W, 12V jusqu’à 1,5A/18W rDim. 31x36x68mm
Réf. ZX3057-171 Prix : 11,95€TTC

9 Chargeur secteur 3 ports USB-A/C 30 W
rFonction Quick Charge 4.0 rPort USB-C avec Power Delivery jusqu’à 30 
W r2x USB-A avec ajustement automatique du courant de charge jusqu’à 27 W 
rPuissance totale en cas d’utilisation de tous les ports simultanément 5V à 3A/15W 
rTechnologie GaN (nitrure de gallium) : réduit l’échau� ement et prolonge la durée 
de vie rA�  chage LED rDim. 75x35x52mm Réf. ZX3291-171 Prix : 17,95€TTC

AT Station de chargement USB intelligente
r5 portsr3x2,1A et 2x1A rCâble secteur 1,4m rDim. 92 x 27 x 57mm 
Réf. PX4949-171 Prix : 21,95€TTC

Chargeur secteur compact USB A – USB -C 
30W / QC / PD
rUSB-A avec Quick Charge : 3,6 - 6,5V jusqu’à 3A/19,5W rUSB-C avec Power 
Delivery : 20V jusqu’à 1,5A/30W rPuissance totale lors de l’utilisation de tous les 
ports USB simultanément : max. 3,4A/5V pour 17W rAlimentation : 230V
AK Modèle noir Réf. ZX3055-171 Prix : 21,95€TTC
AL Modèle blanc Réf. ZX3055-171 Prix : 21,95€TTC

AM Chargeur secteur  USB-A/USB-C 65W
rAjustement automatique du courant de charge jusqu’à 65W rUSB-A 
avec ajustement automatique du courant de charge jusqu’à 18W rPuissance 
de chargement totale 15W rTechnologie GaN rFonction Quick Charge 

4.0 rProtection contre la surtension, la surcharge, le court-circuit et la 
surchau� e rDim. 75x35x52mm Réf. ZX3318-171 Prix : 32,95€TTC
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1 Multiprise multimédia 10 prises avec 2 ports de chargement USB   
r2 ports de chargement USB  : 2,1A chacun, total max. 2,1A rSupporte une 
charge totale de jusqu’à 680WrSupporte des pointes de tension jusqu’à 6000V 
rProtection contre la surtension rFiltre antiparasite EMI/RFI rBoîtier 
robuste et ignifugé rCâble de raccordement   : 1,8  m rDim.  39x7,5x12cm 
Réf. KT8548-171 Prix : 36,95€TTC
2 Multiprise 6 ports parafoudre avec interrupteurs
r6 prises 2P+Terre 16A r6 interrupteurs indépendants rParasurtenseur 450 
joules  Ref. KT8115-171 Prix : 19,95€TTC
3 Multiprise 3 prises avec interrupteurs individuels
rPrises commutables individuellement rCharge électrique maximale : 3680W 
rIntensité maximale du courant : 16A (à 230V) rPrises avec angle de 45° rDim. 
18x4x8cm Réf. PX1830-171 Prix : 13,95€TTC
4 Multiprise avec 5 interrupteurs individuels rCharge maximale : 3680W 
rPrises 230V rPrises en angle de 45° r5 interrupteurs avec voyant de statut 
rCâble de 1,3m rDimensions : 26x4x8cm 
Réf. PX1832-171 Prix : 17,95 €TTC
5 Multiprise 6 prises avec interrupteur à pieds sans � l rInterrupteur 
pour commutation simultanée de 4 prises, 2 prises restent actives rPortée 
jusqu’à 10m rVoyant LED pour indication de fonctionnement rSupporte jusqu’à 
3680W / 16A rCâble d’alimentation 146cm rDim. 42,5x6,5x4cm rTélécommande 
sans � l avec pile CR2032 fournie Réf. PX8337-171 Prix : 27,95€TTC
6 Bloc multiprise 5 prises & 2 ports de chargement USB
r 5 prises secteur rCharge de courant : max. 3680  W rIntensité du courant : max. 
16 A r2 ports de chargement USB : total max. 2,1 A rMontage mural ou sur table
rProtection contre la surtension et protection enfants r4 pieds antidérapants pour 
un maintien stable rInterrupteur marche/arrêt rCâble 133  cm rDim. 150 x 55 x 
120 mm Réf. KT7766-171 Prix : 16,95€TTC
7 Multiprise d’angle 3 prises avec 2 ports USB et veilleuse LED 
rBoîtier triangulaire avec angle à 90° r2 ports de chargement USB 2,1A, 
total max. 2,1A/10,5W rVeilleuse LED 10 lm avec interrupteur, 6200K (blanc 
lumière du jour) rFaçade en acier inoxydable rProtection contre le court-circuit, la 
surcharge et la surchau� e rCapacité de charge : max. 16A/3680W rDim. 20x7x7cm 
Réf. ZX3040-171 Prix : 23,95€TTC
Modèle avec veilleuse LED
8 Coloris blanc Réf. ZX3271-171 Prix : 32,95€TTC
9 Coloris noir Réf. ZX3272-171 Prix : 32,95€TTC

1

2

7
Multiprises avec interrupteur
Modèle 1 prise blanc Réf. KT3499-171 Prix : 3,99€TTC
Pack de 2 Réf. TG1342-171 Prix : 6,99€TTC
Modèle  2 prises blanc Réf. KT3500-171 Prix : 4,99€TTC 
Modèle 4 prises noir Réf. KT6243-171 Prix : 7,95€TTC
Modèle 4 prises blanc Réf. KT6244-171 Prix : 8,95€TTC
Modèle 5 prises blanc Réf. KT4685-171 Prix : 9,95€TTC
Modèle 6 prises noir Réf. PE9978-171 Prix : 13,95€TTC
Modèle 8 prises noir Réf. KT2385-171 Prix : 14,95€TTC
Modèle 10 prises noir Réf. KT2386-171 Prix : 21,95€TTC
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Adaptateurs secteurs universels 3-12V
Consommez jusqu’à 30  % d’énergie de moins, et en veille jusqu’à 90  %  ! 
r110-240V, 50/60Hz rTension de sortie réglable : 3/4,5/5/6/7,5/9/12 V (tension 
continue stabilisée) rPolarité inversable r6x connecteurs femelle (diamètre 
extérieur x intérieur) :  3,50 x 1,35 / 4,0 x 1,7 / 5,00 x 2,10 / 5,50 x 1,50 / 5,50 x  2,10 / 
5,50 x 2,50 mm, 2x connecteurs jack : 2,5 & 3,5mm  rCâble 180cm 
600 mAh r1xUSB rDim. 67 x 36 x 30 mm Réf. NC5535-171 Prix : 11,95€TTC
1000 mAh rDim. 75 x 43 x 70 mm Réf. NC5536-171 Prix : 12,95€TTC
2250 mAh rDim. 75x43x70mm Réf. NC5537-171 Prix : 16,95€TTC 
3000 mAh rDim. 75x43x70mm 
Réf. KT8607-171 Prix : 24,95€TTC
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Adaptateur secteur universel 5–15V jusqu’à 3000 mA
r9 raccords di� érents : connecteur creux DC 3,5x1,35 / 4,0x1,7 / 5,0x2,1 / 5,5x1,5 / 
5,5x2,1  / 5,5x2,5mm, jack : 2,5 et 3,5mm, port USB rTension de sortie ajustable : 5 / 
6 / 7,5  / 9 / 12  / 13,5 / 15V rIntensité du courant : 3000mA à 5–12V, 2400mA à 
13,5 et 15VrDim. 112x52x34mm Réf.  NC5520-171

1199 9595
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Transformateur 220 V / 12 V
rCharge max. 1A rCompact 94 x 49 x 39 mm 
Réf. NC5402-171

77 9595
€€

Dim. 75x43x70mm 
Réf. KT8607-171 Prix : 24,95€TTC

Testeur RCD de prises 48V à 250V avec écran LCD 
rÉcran LCD rA�  chage LED pour une détection précise des erreurs rAvec test RCD 
(à partir de 30mA) pour contrôle par simulation d’un disjoncteur di� érentiel 
rTension : 48 à 250V AC, 45 à 65Hz r Alimentation directe par prise muralerDim. 
65x62x58mm Réf. ZX8339-171

1155 9595
€€

Multiprise de jardin en métal avec 4 prises
rSupporte jusqu’à 3680W (16A) r4 caches rabattables à fermeture automatique 
rPrises protégées contre les projections d’eau  : IP44 rBoîtier en acier 
inoxydable rPour un montage � xe dans un sol solide rAlimentation branchement 
direct sur ligne électrique à 3 � ls rDim. 15x23x7cm Réf. ZX7357-171

4499 9595
€€ IP44

Boîtier en acier inoxydable

Balance de précision
Cette balance mesure en once, carat, gramme et grain. Sa précision 
en fait l’outil idéal dans tous les domaines où l’exactitude est nécessaire. 
rÉcran LCD rétroéclairé rFacile à transporter  : boîtier robuste avec 
couvercle de protection rFonction tare, arrêt automatique
1 Modèle 0,1g rAlimentation  : 2 piles bouton CR2302 (fournies) 
rSurface de pesée  : 60x60mm rDim. 110x69mm Réf. NC3586-171 
Prix : 9,95€TTC 
2 Modèle 0,01g rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
rSurface de pesée : 63x63mm rGrand écran tactile LCD 
rétroéclairé rDim. 125x78x18mm rEtui aspect cuir 
Réf. NX3283-171 Prix : 16,95€TTC
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Relieuse perforeuse A4/A5
Donnez un aspect professionnel à vos documents et reliez jusqu’à 450 feuilles ! rLargeur 
de travail  : A4 / A5 rPerforation sans e� ort 
1 Modèle standard rPossibilité de relier 
jusqu’à 145 feuilles (80g/  m²) rØ 
max. du peigne 
16mm rPerforation 
papier  : max. 8 
pages simultanément 
(80g/m²) rDim. 350 x 195 x 90mm  
Réf. NC2748-171 Prix : 34,95€TTC
2 Modèle professionnel 
rPossibilité de relier jusqu’à 450 
feuilles (80g/  m²) rØ   max. du 
peigne 51mm r Perforation 
papier  : max. 12 pages
simultanément (80g/  m²) 
rDim. 350 x 275 x 150 mm 
Réf. NC2749-171 
Prix : 69,95€TTC

aspect professionnel à vos documents et reliez jusqu’à 450 feuilles ! rLargeur 
rPerforation sans e� ort 

Modèle standard rPossibilité de relier 
jusqu’à 145 feuilles (80g/  m²) rØ 
max. du peigne 

Perforation 
max. 8 

 simultanément 
Dim. 350 x 195 x 90mm  

Réf. NC2748-171 Prix : 34,95€TTC

2

1

Plasti� euse A4 LG-410 avec 40 pochettes
rConvient pour les papiers épais jusqu’à 0,5mm d’épaisseur rPour 
pochettes plastique d’une épaisseur de 75–125μm rPréchau� age rapide : moins 
de 4min rSystème de chau� age PCT  : évite la formation de bulles d’air
rPuissance absorbée : max. 500W rDim. 33,5 x 6,5 x 10,5cm r40 pochettes A4 
de plasti� cation fournies  Réf. NX7875-171

Destructeur de documents coupe croisée 10L 
rDestruction e�  cace par microcoupure  : 

chutes de papier de 4   x 10 mm 
rDétruit jusqu'à 5 documents A4 
simultanément rA�  chage en cas 
de surchau� e et de fonction retour 

papier rBac collecteur 10LrDim. 
29x35x14cm Réf. NX3361-171

Destructeur de documents pour corbeille
Placez simplement cet appareil sur une corbeille à papier. rDétruisez jusqu’à 
6 feuilles A4 en même temps rDécoupage en bandes de 8mm de large env. 
rFonctionnement automatique   : démarre dès qu’une feuille est insérée 
rAlimentation secteur 230V rProtection contre la surchau� e et fonction de 
retrait rA installer sur poubelles rondes et carrées de Ø30-35cm rDim. 305 x 60 x 

100 mm Réf. NC3397-171 

Destructeur de 
documents coupe 
croisée 15L
Ses fines lames permettent 
de déchiqueter  jusqu’à 8 

feuilles de papier en lambeau 
de 4 x 33 mm; mais son moteur 
vous permettra également de 

découper des cartes de crédit
en � n de vie. rTaille de la gorge  : 

22cm rCapacité du bac   : 15L
rNiveau de bruit max.   : 68dB 
rDim. 388  x 327  x 165  mm 

Réf. KT6638-171

Destructeur de documents A4 coupe droite 8L
rDécoupe en bandes de 8mm de large rDestruction jusqu’à 6 feuilles A4 
simultanémentrDestruction des cartes de crédit rBac collecteur 8L rPuissance 
absorbée : 170W rDim. 31x32x12cm  Réf. NX3360-171

Pour jusqu’à 6 feuilles A4 simultanément
Également adapté pour cartes plasti� ées

FOURNITURES DE BUREAU    

2299 9595
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Compteuse et trieuse de pièces professionnelle
Pratique et terriblement e�  cace : ne perdez plus de temps à faire des petites piles 
pour compter vos pièces de monnaie. Jetez simplement le tout mélangé dans le haut 
de l’appareil. rTri e� ectué directement dans des récipients amovibles rCompte 
jusqu’à 300-500 pièces d’un coup (selon leur taille) rÉcran LCD 7 caractères : 
nombre de pièce par type, sommes individuelles, somme totale rDim. 355 x 330 x 
266 mm rAlimentation secteur  Réf. NC3496-171 
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Caisse à monnaie en acier avec plateau de tri 
1 Petit modèle rPlateau amovible pour pièces en euros rSerrure robuste 
avec 2 clés rAcier, épaisseur 0,6mm r3 compartiments pour billets de banque
rPoignée de transport rDim. 250x90x195mm Réf. NC3097-171 Prix : 19,95€TTC 
2 Moyen modèle rPlateau amovible pour pièces en euros (20x1 ct, 20x2 ct, 50x5 

ct, 40x10 ct, 40x20 ct, 35x50 ct, 35x1 euro, 35x2 euros) 
rDim. 300x96x240 mm 
Réf.  NX1369-171 
Prix : 24,95€TTC

ct, 40x10 ct, 40x20 ct, 35x50 ct, 35x1 euro, 35x2 euros) 
rDim. 300x96x240 mm 
Réf.  NX1369-171 
Prix : 24,95€TTC

2

1

TIRELIRES & COMPTEUSES

Compteur d’unités
Ne perdez plus le � l quand vous comptez un groupe 
de personnes  ! Chaque pression  ajoute une unité. 
rAnneau pour une bonne prise en main rBoîtier 
en métal rCompte de 0 à 9.999 rTaille: 
40x70x52mm
Réf. PE5653-171
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119999 9595
€€

44 9999
€€

Co� ret à clé connecté pour extérieur
rProtection pour les clés importantes  : maison, bureau, 
boutique, etc. rBluetooth 4.2 pour connexion sans � l à un 
smartphone ou une tablette rApplication gratuite iOS/
Android : pour ouvrir et attribuer des codes permanents 
et temporaires rContrôle depuis le monde entier grâce 
à une passerelle bluetooth (à commander séparément) 
rAutonomie jusqu’à 1 an environ 
rPavé de commandes pour 
saisie manuelle rProtégé 

contre les projections d’eau  : 
IP54 rAlimentation : 4 piles AAA (non 

fournies) rPort pour alimentation d’urgence  : entrée 
Micro-USB (5V) rDim. 145x105x52mm Réf. NX4964-171

Autonomie jusqu’à 1 an environ 
Pavé de commandes pour 

rProtégé 
contre les projections d’eau  : 

Alimentation : 4 piles AAA (non 
Port pour alimentation d’urgence  : entrée 

Réf. NX4964-171

Applications pour IOS & Android

5533 9595
€€

Stylo-bille à poussoir avec 4 mines et boîte de 
rangement
rCo� ret cadeau de qualité rMines  : 2x bleue, 2x 
noire rDim. 139x15x10mm Réf. ZX6194-171

88 9595
€€

Boîte à clés avec serrure à combinaison – 20 crochets
rBoîtier en acier avec revêtement par poudre, résistant 

aux rayures rSerrure avec code à 3  chi� res rPré-
percée pour montage mural rDim. 20x16x7,5cm 
Réf. ZX6348-171
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 Serrure à combinaison à 3 chi� res

1199 9595
€€

Co� ret à clés connecté avec lecteur d’empreintes 
et 2 transpondeurs
rPossibilités d’accès � exibles par code chi� ré, empreinte 
digitale, transpondeur et application rBluetooth 5.0, portée 
jusqu’à 10m rApplication gratuite ELESION pour iOS/Android 
pour ouvrir et attribuer des autorisations d’accès permanentes et 
temporaires, gestion des codes numériques, des transpondeurs et des 
empreintes digitales rContrôlable depuis le monde entier par 
passerelle wi�  en option (non fournie) rMémoire pour jusqu’à 
150 codes numériques, de 6 à 10 caractères rPavé de commandes 

pour saisie manuelle de code, scanner 
d’empreintes digitales rTempérature de fonctionnement 
-25 à 55°C rBoîtier en métal robuste protégé contre les 
projections d’eau IP54 rAlimentation : 4 piles 
AAA pour jusqu’à 1 an d’autonomie ou 
par USB (piles, adaptateur secteur et batterie 
d’appoint non fournis) rDim. (sans arceau de 
support) 123x72x50mm Réf. ZX5336-171

Alimentation : 4 piles 

110099 9595
€€Applications pour IOS & Android



Kit de crochetage avec serrure d’entraînement
Vous vous êtes toujours demandé comment fonctionnait une serrure ? Amusez-
vous avec ce kit : la serrure transparente vous permet de comprendre le 
mécanisme lorsque vous l’actionnez. rComposition : titanerKit de crochetage 
dans un étui de rangement,  une serrure d’entraînement et  2 clés 
1 Version 17 pièces r3 entraîneurs, 12 outils, 2 extracteurs de clé brisées
rDim. étui 60x140x25mm, boîte 93x69x31mm Réf. NX5824-171 
Prix : 14,95€TTC 
2 Version 30  pièces r4 entraîneurs, 20 outils, 6 extracteurs de clé brisées 
rDim. étui 10x5x19cm, dim. boîte 7x3x9,5cm Réf. NX5823-171 
Prix : 19,95€TTC
2+3 Kit de crochetage 30 pièces & avec serrures et cadenas 
supplémentaires Réf. NX7837-171 Prix : 39,95€TTC
2+4 Kit de crochetage 30 pièces avec 3 serrures et 2 outils professionnels supplémentaires Réf. NX7854-171 Prix : 45,95€TTC
3 2 serrures et 1 cadenas supplémentaire Réf. NX7835-171 Prix : 24,95€TTC
4 3 serrures et 2 outils professionnels supplémentaires Réf. NX7852-171 Prix : 29,95€TTC

2

4

3

1 

2 cartes de protection RFID & NFC
rSe glisse simplement dans votre portefeuille rEmpêche la lecture 
des cartes électroniques  : identité, bancaire, Vitale, permis de 
conduire, etc. rProtège jusqu’à 12 cartes à puce, portée 2,5cm 
rFormat carte pour portefeuilles : 85x55x1mm Réf. NX3138-171

Étui RFID à mécanisme poussoir pour cartes bancaires
Cet étui en aluminium constitue un véritable co� re-fort pour les données contenues sur les puces 
RFID. En e� et, des appareils mobiles permettent désormais aux personnes mal intentionnées de lire 

les données des puces RFID enregistrées sur votre carte bancaire ou carte Vitale par 
exemple. rAccueille et protège jusqu’à 6 cartes rMécanisme poussoir 

rDim. 66x111x9mm 1 Réf. NX5769-171 Prix : 7,95€TTC
2 Modèle avec portefeuille rDim. 80x113x18mm 
Réf. NX5790-171 Prix : 17,95€TTC
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Détecteur de monoxyde avec écran LCD
rRéagit dès qu’une faible concentration est détectée rSurveille des pièces jusqu’à 
40m² rPuissant signal d’alarme 85dB rCapteur électrochimique à longue durée 
de vie de 10ans rPlage de mesure 20-999ppm rÉcran LCD rRépond à la norme 
DIN EN 50291-1:2018 rAlimentation : 2 
piles AA (non fournies), jusqu’à 3ans 
d’autonomie rDim. 120x80x37mm 
Réf. ZX3259-171
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Détecteur de fumée design connecté RWM-190.app
rAlarme puissante de 85dB rCerti� é DIN EN 14604:2005/AC:2008 rRéseau 
Internet sans fil IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite iOS/Android 
rAutomatismes programmables rAlarme visuelle LED rDensité de fumée : 0,100 à 
0,160d/m rS’intègre dans les systèmes domotiques ELESION, Smart Life et Tuya rPile 
remplaçable CR123A pour autonomie jusqu’à 2 ans (non fournie)rDim. (ØxH) 
80x32mm Réf. ZX3150-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Applications pour IOS & Android
2266 9595

€€

2222 9595
€€

Co� res-forts
Protégez vos objets et documents de valeur contre les personnes mal intentionnées. rAlimentation : 4 piles AA non fournies
1 Modèle 5 litres avec 2 clés à double panneton rConstruction en acier rIntérieur pré-percé pour � xation rDim. : 20 x 15 x 17 cm 
(extérieur), 19,6 x 14,6 x 15 cm (intérieur) rPoids net  : 2,2kg Réf. NX1373-171 Prix :  36,95€TTC
2 Modèle électronique 12 litres rDim. 31 x 20 x 20 cm / poids 4,5 kg Réf. NC7412-171  Prix : 44,95€TTC

3 Modèle 22 litres avec écran LCD rDim. 35 x 25 x 25  cm / poids 8,7 kg
Réf. NC7413-171 Prix : 79,95€TTC
4 Modèle XXL 50 litres avec écran LCD rSerrure électronique à code : 2 codes 
PIN de 6 chi� res (à choisir librement) rOuverture de secours dissimulée sous le compartiment à piles, 
avec 2 clés rAncres de � xation pour arrimage au mur et au sol rTablette à hauteur réglable rDim. ext. : 
350x500x310mm, dim. int. : 34,6 x 49,6 x 29,6 cm Réf. NX1372-171 Prix : 136,95€TTC 3366 9595

€€

à partir deà partir de
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SÉCURITE PERSONNELLE
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Compteur Geiger numérique 
avec écran LCD
rMesure les rayonnements alpha, bêta et gamma 
rDétecteur : tube de comptage type GM en verre rPlage 
de mesure  : 0,1μSv/h à 10mSv/h rSensibilité  : > 1cps/
μSv/h (par rapport à 60Co) rDosage  : 0,00μSv à 10Sv 
rRéponse énergétique  : 48keV à 1,5MeV rÉcran LCD 
rétroéclairé rAlarme réglable pour valeur en temps 
réel et valeur totale rAlimentation  : 3  piles AAA ou 
USB (piles et adaptateur secteur USB non fournis) rDim. 
60x116x35mm Réf. ZX7215-171

112299 9595
€€

Détecteur de CO2 avec horloge et thermo-hygromètre
rMesure la pollution en CO2 et alerte lorsque la valeur critique est dépassée
rIndicateur de confort a�  chant le niveau de CO2 
par des plages vertes à rouges rA�  chage LED 
avec rétroéclairage rValeurs critiques de 
CO2 inférieure et supérieure réglables 
rA�  che les valeurs minimale et maximale 
de CO2, la température et l’humidité de l’air 
relative et l’heure rPlage de mesure CO2  : 
400-5000ppm, température  : 0-50°C (±1°C), 
humidité de l’air  : 20-99% (±5%) rRéveil 
intégré rPile bouton CR2032 de secours 
rAlimentation par USB (adaptateur secteur non 
fourni) rDim. 80x76x40mm Réf. ZX7109-171

6699 9595
€€

DÉTECTEURS



Détecteur de monoxyde de carbone digital 
Votre nouveau détecteur de CO vous alerte de manière � able et rapide dès 
que la concentration de monoxyde augmente  ; l’accessoire indispensable 
à proximité d’une cuisinière, d’une chaudière à gaz, où d’un poêle à bois. rRéagit 
dès qu’une faible concentration est détectée rPuissant signal d’alarme de 85dB 
rCapteur de CO électrochimique longue durée rÉcran LCD 
rétroéclairé rRépond à la norme DIN EN 50291 
rAlimentation  : 3  piles AA (fournies) rDim. (Ø 
x H) 100x 40mm rMatériel de montage fourni 
Réf. ZX2921-171 Prix : 19,95€TTC   
Lot de 2 Réf. ZX2936-171 Prix : 35,95€TTC   
Lot de 5 Réf. ZX2937-171 Prix : 86,95€TTC   

Écran LCD 
Répond à la norme DIN EN 50291 

Détecteur Avertisseur Autonome de Fumée (DAAF) 
certi� é NF
rPuissante alarme de 85 dB en cas de détection de fu-

mée rLED témoin pour le bon 
fonctionnement de l'appareil 
rAlimenté par pile bloc 9V type 
6LR61 (fournie) rDim.10 x 3 cm 

1 détecteur Réf. KT6266-171 Prix : 7,95€TTC
3 détecteur Réf. KT7876-171 Prix : 22,95€TTC

4 détecteur Réf. KT6267-171 Prix : 29,95€TTC

77 9595
€€

à partir deà partir de

1199 9595
€€

Détecteurs de fumée interconnectables RWM-470.f
rCerti� és selon la norme DIN EN 14604:2005/AC:2008 rPossibilité de mettre en 
réseau jusqu’à 48 détecteurs de fumée par ondes radio pour alerte sonore 
simultanée rAlarme sonore 85dB rPortée radio jusqu’à 100m, fréquence 868,3MHz 
rSurveille une surface jusqu’à 60m² rVoyant optique de fonctionnement 
rBouton Test pour véri� cation de fonctionnement rAlimentation  : 1 pile CR123A 
(fournie) pour jusqu’à 5ans d’autonomie rDurée de vie de l’appareil jusqu’à 10ans 
rDim. 76x76x29mm
Pack de 3 Réf. ZX3292-171 Prix : 59,95€TTC 
Pack de 5 Réf. ZX3293-171 Prix : 99,95€TTC 
Pack de 10 Réf. ZX3294-171 Prix : 189,95€TTC
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3 mini-alarmes pour portes et fenêtres
Un kit de 3 petites alarmes au montage facile et constituant 
une dissuasion e� ective : placez par exemple un capteur 
discret sur votre fenêtre ou votre porte. Si on l'ouvre, une 
alarme puissante retentit aussi fort que si votre chaîne 
hi-�  était au maximum ! Si vous n'êtes pas à la maison, 
l'alarme est su�  samment puissante pour avertir vos voisins. 
rAlarme 110 dBrPiles bouton LR44 fournies, jusqu'à 2 ans 
d'autonomie Réf. PV7208-171 Prix : 5,95€TTC
Lot de 9 mini-alarmes
Réf. NX8767-171 Prix : 12,95€TTC

Détecteur d’ouverture de porte avec alarme
rDélai de déclenchement réglable  : 15/ 30s rTouche Pause pour couper le 
signal sonore rMontage sans outils : patch aimanté sur une surface magnétique 
ou par patch adhésifrAlimentation : 3 piles LR44 (non fournies) rDim. dispositif 
d’alarme 50x50x11mm, contact pour porte 13x32x11mm rCapteur, contact pour 
porte, patch magnétique, patch adhésif Réf. PX3557-171 Prix : 10,95€TTC
2 détecteurs Réf. PX3558-171 Prix : 19,95€TTC
Lot de 2 piles LR44 Réf. PE8736-171 
Prix : 2,99€TTC

Réf. PX3558-171 Prix : 19,95€TTC
Réf. PE8736-171 

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Système d’alarme avec détecteur de 
mouvement et 2 télécommandes
Simple d’utilisation et e�  cace, dès que le capteur infrarouge détecte un 
mouvement, une alarme stridente de 105 dB retentit pour 
éloigner les malfaiteurs. rAlarme puissante 105dB rPortée 
capteur PIR : 5m rAngle de détection 110° rAlimentation : 
4 piles AA (non fournies), chaque télécommande nécessite 
3 piles bouton LR44 (fournies) rAlimentation 
secteur possible (adaptateur non fourni) rDim. 
alarme (LxHxP)  : 89 x 124 x 51 mm rDim. 
télécommande (LxHxP)  : 35 x 59 x 17 mm 
rInclus  : 2 télécommandes, 
support mural, kit de 
montage Réf. NC9056-171 

Alarme factice avec cellule solaire
Cette alarme est factice mais ressemble à s’y méprendre à une vraie. Elle est même 

dotée d’un voyant rouge qui clignote en permanence, 
comme si le système fonctionnait réellement. rRésiste 

aux projections d’eau : IP44 rCellule solaire permet 
également de faire fonctionner l’alarme factice sans 
accumulateurs en journée rAlimentation  : 3 accus 
rechargeables AA (non fournies) rDim. 20x28x9,5cm 
Réf. PX1868-171
2 accus AA spécial solaire
Réf. M128-171 Prix : 4,90€TTC

aux projections d’eau 

ALARMES

2266 9595
€€

99 9595
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Possibilité de mise en réseau sans � l 
(jusqu’à 48 appareils), portée jusqu’à 100m
Surveille une surface jusqu’à 60m²
Certi� és EN14604



Cylindre de serrure électrique
Fermez votre porte en toute simplicité et facilitez ainsi l’accès à diverses personnes ou à diverses habitations sans laisser de 
doubles de vos clés dans la nature. Vous  ne vous retrouverez également plus devant votre porte sans possibilité de l'ouvrir. 
Fini les interminables recherche de clés. rCylindre robuste avec poignée métalique rAlimentation par piles pour jusqu’à 1 

an d’autonomie à raison de 10 ouvertures par jour
1 Modèle TSZ-300 connecté avec digicode rOuverture de la porte par code numérique ou application 
rBluetooth 4.0 rCodes : 6 à 10 chi� res rApplication gratuite pour iOS et Android, pour réglages, attribution 
des droits d’accès, et ouverture rRésiste aux projections d’eau : IP44 rTempérature de fonctionnement -30 
à 60°C rLongueur globale ajustable : 18,5 à 23,5cm rDim. cylindre Ø17mm, hauteur 33mm, largeur 10mm 

Réf. NX4385-171 Prix : 69,95€TTC
2 Modèle connecté TSZ-500 avec code chi� ré et 2 clés rClavier 12 touches rCode sécurisé : 6 à 10 chi� res 

rJusqu’à 10 codes : 1 code administrateur et 9 codes utilisateurs rBluetooth pour connexion avec les appareils mobiles 
rApplication Android/iOS : pour réglages, attribution des droits d’accès et ouverture rSécurité incendie : peut 

toujours être ouvert de l’intérieur rPour porte de 30 à 60mm d’épaisseur rClavier protégé contre les éclaboussures 
IP44 rAlimentation : 4 piles AAA, jusqu’à 1 an d’autonomie à raison de 10 ouvertures/jour (non fournies) rDim. 
cylindre (ØxHxl) Ø 17x33x10mm rLongueur avec bouton variable : 16 à 19cm Réf. ZX5259-171 Prix : 86,95€TTC
3 Modèle TSZ-520 à codes et clés à transpondeur Con� gurez jusqu’à 10 codes individualisés, que vous 

pouvez modi� er ou supprimer à tout moment. r1 code PIN maître : pour ouvrir et programmer (ou supprimer) 
les 9 codes PIN des utilisateurs rLongueur des codes PIN : 6 à 12 chi� res rProtection en silicone pour l’utilisation 

en extérieur rProtection IP66 rTempérature de fonctionnement : -40 à +80°C rAlimentation 3 piles AAA (non 
fournies) rDim. du cylindre : intérieur 3cm, extérieur 4cm rLongueur totale ajustable 18,5 à 23cm rFonction 
apprentissage pour jusqu’à 20 clés à transpondeur (pour ouverture uniquement) r3 transpondeurs inclus 
Réf. NX4349-171 Prix : 99,95€TTC 

Clé transpondeur supplémentaire rDim. 41x32x4mm Réf. NX4350-171 Prix : 7,95€TTC
4 Modèle TSZ-520.ip connecté et 3 transpondeurs rPavé numérique 12 touches rOuverture de la porte 

par code numérique, transpondeur (3 fournis) ou application rBluetooth 4.0 : application gratuite pour iOS 
et Android r1 code PIN maître pour ouvrir, programmer ou supprimer les codes PIN utilisateurs rJusqu’à 9 codes PIN 

utilisateurs réglables individuellement à tout moment (pour ouverture uniquement) rJusqu’à 20 clés à transpondeur 
con� gurables (pour ouverture uniquement) rMatériaux : laiton, acier inoxydable rTempérature de fonctionnement 
-40 à 80°C rAlimentation : 3 piles AAA (non fournies), jusqu’à 1an d’autonomie à raison de 10 ouvertures par jour 
rDim. cylindre intérieur 30-65mm (réglable), extérieur 40-60mm rLongueur totale avec bouton variable 19-24cm 
rBoîtier protégé contre les intempéries IP65 Réf. ZX5112-171 Prix : 109,95€TTC

5 Modèle TSZ-550 connecté avec transpondeur et digicode r1  code PIN maître / 9  codes PIN utilisateurs 
réglables individuellement rCode PIN sécurisé : 6–12 chi� res rFonction apprentissage pour jusqu’à 20 clés 

à transpondeur (pour ouverture uniquement) rCompatible ZigBee  : prise en charge de normes WPAN 
IEEE 802.15.4 rContrôle par passerelle ZigBee (facultatif) et application iOS/AndroidrFonction Passage : 
porte ouverte en continu rPour portes d’épaisseur 70–125mm rTempérature de fonctionnement  : -30 à 

60°C rProtégé contre les projections d’eau : IP44 rAlimentation : 3 piles AAA (non fournies) pour jusqu’à 
12 mois d’autonomie rDimensions cylindre intérieur 30–64mm, extérieur 40–60mm r3 transpondeurs fournis 

Réf. NX6262-171 Prix : 129,95€TTC 
6 Modéle TSZ-580.fp connecté avec lecteur d'empreinte rOuverture de la porte par empreinte digitale, 

transpondeur ou application rLecteur d’empreinte digitale capacitif, résolution 360dpi rMémoire pour 
jusqu’à 500 empreintes digitales, dont 3 avec fonction administrateur rJusqu’à 8 transpondeurs appariables
(3 transpondeurs fournis) rBluetooth 4.0 rApplication gratuite pour iOS et Android : réglages, attribution 
des droits d’accès rSécurité en cas d’urgence : ouverture toujours possible de l’intérieur rRésiste aux projections 

d’eau : IP44 rTempérature de fonctionnement : -30 à 60°C rAlimentation : 3 piles AAA (non fournies), jusqu’à 1 an 
d’autonomie à raison de 10 ouvertures/j rPour portes de 75 à 123mm d’épaisseur rDim. cylindre Ø 16mm, 9x32x70mm 

rLongueur totale  : 19,5 – 24,5cm Réf. NX4466-171 Prix : 179,95€TTC
Clé transpondeur supplémentaire Réf. NX4350-171 Prix : 7,95€TTC

Cylindre de serrure électrique
Fermez votre porte en toute simplicité et facilitez ainsi l’accès à diverses personnes ou à diverses habitations 
doubles de vos clés 
Fini les interminables recherche de clés. 

an d’autonomie à raison de 10 ouvertures par jour
1

Réf. NX4385-171 Prix : 69,95€TTC
2 Modèle connecté TSZ-500 avec code chi� ré et 2 clés 

1

3

6

5

4

5 Modèle TSZ-550 connecté avec transpondeur et digicode 
réglables individuellement 

à transpondeur
IEEE 802.15.4 
porte ouverte en continu 

60°C 
12 mois d’autonomie 
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6699 9595
€€

à partir deà partir de

SOLUTIONS DOMOTIQUE

Télécommandes  universelles pour porte de garage et portail
1 2 3 4

Nb de télécommande 1 1 1 1
Fréquence Mhz 433,92 433,92 433,92 433,92/868,35

Nb de boutons 2 4 4 4
Encodage * Fixe Fixe Fixe Rolling Code
Référence KT8311-171 NX9684-171 KT5469-171 KT8297-171

Prix TTC 8,95 € 8,95 € 9,95 € 14,95 €
  

3
4

1

3

* EncodagerFixe : n’utilise qu’un seul code de protection rRolling code : Change de code après chaque transmission et rend le système inviolable 

22

88 9595
€€

à partir deà partir de
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Interrupteur automatique avec détecteur de 
mouvement 
r Portée  jusqu’à 9m r Angle de 
détection 160° rDurée d’éclairage réglable de 
10s à 7min Réf. NX3809-171 Prix : 12,95€TTC
Lot de 2 Réf. NX9800-171  
Prix : 21,95€TTC 

Angle de 
Durée d’éclairage réglable de 

Réf. NX3809-171 Prix : 12,95€TTC

Détecteur de passage sans � l avec capteur PIR et 
carillon déporté
rDétecteur de mouvement PIR, portée jusqu’à 8m, angle de champ 120° rUne 
sonnerie retentit lorsqu’un mouvement est perçu rSupport mural inclinable 
horizontalement et verticalement rAlimentation  : 2 piles AA (non fournies) rDim. 
63x104x38mm rCarillon récepteur portée sans � l  : jusqu’à 30m r3  modes de 
sonnerie : par émetteur seulement, par récepteur seulement, par émetteur et récepteur 
rExtensible grâce aux détecteurs supplémentaires rAlimentation : 2 piles AA chacun 
(non fournies) rDim. récepteur 74 x 117 x 27 mm Réf. NX6964-171 
Détecteur supplémentaire
Réf. NX6967-171 
Prix : 9,95€TTC

Détecteur supplémentaire Carillon
Détecteur

Détecteur de mouvement PIR GSM
Ce détecteur de mouvement vous prévient par téléphone si quelqu’un entre 
chez vous, et cela 24 heures sur 24. Quelques manipulations simples su�  sent 
pour l’installer et le con� gurer. Vous-même ainsi que les personnes de votre 
choix recevez immédiatement un SMS ou un appel pour vous prévenir. Selon les 
réglages choisis, l’appareil peut également faire retentir la sirène. rProgrammez 
les 3 numéros de téléphone de votre choix. rCapteur PIR, portée  : jusqu’à 
10m, 140° horizontalement, 90° verticalement rSirène puissante 120dB
rTélécommande   : portée jusqu’à 80m rL’unité centrale nécessite une carte 
SIM  (non fournie): abonnement avec SMS illimités recommandé rQuadribande
850 / 900 / 1800 / 1900 rAlimentation : 3 piles AA (non fournies) pour le détecteur, 
1 pile bouton CR-2032(incluse) pour la télécommande rDim.  : 112x70x38mm 
Réf. PX3803-171
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Sonnette avec détecteur de mouvement déporté
Placez le détecteur de mouvement à l’entrée de votre maison ou magasin. 
Branchez la sonnette sur une prise électrique dans un rayon allant jusqu’à 50 
mètres. Quand un mouvement est détecté, la sonnette émet l’une des 32 
mélodies au choix. rDétecteur de mouvement inclinable sur 180°, � xation par adhésif 
rAlimentation sonnette: prise électrique; capteur de mouvements: 3 piles AAA (non 

fournies) rTaille sonnette : 60 x 96 x 32 mm ; capteur de 
mouvements : 84 x 70 x 41 mm Réf. KT6677-171 

fournies) 
mouvements : 84 x 70 x 41 mm 

1199 9595
€€

4499 9595
€€

1122 9595
€€

à partir deà partir de

1199 9595
€€

Sonnette sans � l avec signal acoustique et visuel
rGrande portée : jusqu’à 100m r3 modes : uniquement son ou lumière, ou bien son 
et lumière simultanément rVolume réglabler36 sons di� érentsrSonnette avec 
plaque nominative personnalisable, et LED s’allumant lorsqu’on sonne rMontage 
facile sans câblage rExtensible avec des récepteurs supplémentairesrRésiste aux 
projections d’eau : IPX4 rAlimentation de la sonnette (émetteur) : 1 pile bouton CR2032 
(non fournie), station de base (récepteur) : 2 piles 
AA (non fournies) rDim. sonnette 90x36x18mm 
rDim. station de base 70x100x30mm
Réf. NX5776-171
Récepteur sans � l supplémentaire
rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) 
Réf. NX5775-171 Prix : 8,95€TTC

Lambert

1133 9595
€€Sonnette cinétique sans � l avec récepteur secteur

rBouton de sonnette sans pile : utilise l’énergie cinétique générée lorsque le 
bouton est actionné rRécepteur secteur r36 sonneries/mélodies r4 niveaux 
de volume : 50–95dB rSignal optique à LED rSonnette résistante aux projections 
d’eau : IP44 rPortée sans � l jusqu’à 200m rDim. sonnette 50x82x21mm rDim. 
récepteur 81x81x53mm Réf. NX6131-171 Prix : 18,95€TTC
Sonnette avec 2 récepteurs secteur Réf. NX6132-171 Prix : 27,95€TTC

1188 9595
€€

à partir deà partir de
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5

Prises télécommandables
Vous pourrez allumer une lampe, une cafetière, une radio, un ventilateur, sans avoir à vous déplacer. rPuissance 
maximale : 1100W par prise  rDistance de fonctionnement : jusqu’à 30m  rTous les kits sont livrés avec 
une télécommande : vous pouvez allumer ou éteindre chaque prise individuellement ou toutes ensemble
1 Kit 1 prise intérieur Réf. KT6773-171 Prix : 11,95€TTC
2 Kit 2 prises intérieur Réf. KT6774-171 Prix : 14,95€TTC
3 Kit 3 prises intérieur Réf. KT6775-171 Prix : 19,95€TTC
4 Kit 4 prises intérieur Réf. KT8015-171 Prix : 24,95€TTC
5 Kit 1 prise extérieur Réf. KT6776-171  Prix : 12,95€TTC 
6 Kit 2 prises extérieur Réf. KT6777-171 Prix : 16,95€TTC
7 Kit 3 prises extérieur Réf. KT6778-171 Prix : 23,95€TTC
8 Kit 4 prises extérieur Réf.KT8016-171 Prix : 29,95€TTC
Prise intérieur supplémentaire Réf. KT6631-171 Prix : 9,95€TTC 
Prise extérieur  supplémentaire Réf. KT6633-171 Prix : 11,95€TTC
Télécommande  supplémentaire Réf.KT6635-171 Prix : 6,95€TTC

1

1111 9595
€€

la référencela référence

Multiprise d’extérieur 2 prises avec programmateur
rSupporte jusqu’à 3680W (16A) rProtégée contre les projections d’eau IP44 
rMinuteur mécanique 24h : commutation toutes les 5 min rLongueur du câble 
d’alimentation 1,5m rAlimentation 230V, 50Hz rDim. 
11,6x43x9,5cm Réf. ZX9014-171

3322 9595
€€

Applications pour IOS & Android

IP44

Prise d’extérieur connectée compatible commandes 
vocales
rRéseau Internet sans fil compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication 
gratuite ELESION pour iOS et Android rCompatible Amazon Alexa, Google Assistant et 
Siri rFonctions automatiques programmables rFonction programme rMinuteur 
rMode absence pour simuler une présence rProtégée contre les projections d’eau 
(IP44) rCache de protection intégré rBouton Marche/Arrêt r Protection contre la 
surtension avec fusible rSupporte jusqu’à 3680W/16A rDim. compactes (ØxP) 
55x98mm Réf. NX4655-171

Contrôlable également par commandes vocales
Idéale pour la simulation de présence

1199 9595
€€

Passerelle wi�  Zigbee et bluetooth pour appareils 
compatibles ELESION
rApplication gratuite ELESION pour iOS/Android rRéseau Internet sans � l compatible 
IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rCompatible avec système domotique ELESION, Smart 
Life et Tuya rCompatible Amazon Alexa et Google Assistant rFonctions ZigBee 3.0 
et bluetooth 5.0 rPortée du signal bluetooth jusqu’à 45m rPortée ZigBee 
jusqu’à 50m rPuissance d’émission max. 100mW rAlimentation par câble USB 
(adaptateur secteur non fourni) rDim.50x50x11mm Réf. ZX5210-171
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Applications pour IOS & Android2266 9595
€

UNIVERS CONNECTÉ
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Passerelle wi�  ZigBee connectée RC-300.ahk avec 
commandes vocales et grande portée
rZigBee 3.0 pour connexion entre la passerelle et jusqu’à 100 appareilsrCerti� ée 
Apple HomeKit  rApplication gratuite ELESION pour iOS/Android rCompatible 
Amazon Alexa,  Google Assistant et Siri d’Apple rScènes automatiques programmables 
rCompatible avec système de domotique ELESION, Smart Life et Tuya rPortée ZigBee 
jusqu’à 300m rConnexion réseau : port RJ45 (câble 30 cm fourni) rAlimentation par 
USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 90x90x23mm Réf. ZX5299-171

Jusqu’à 100 appareils compatibles 

Applications pour IOS & Android 5599 9595
€€
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La présence d’une caméra peut dissuader un voleur. Pro� tez de ce leurre pour faire peur aux moins téméraires. 
1 Modèle solaire avec signal LED rBoîtier orientable rLED rouge rAlimentation  par 

panneau solaire ou par 2 piles rechargeables type AAA (non fournies) rDim. 
82x165x178mm Réf. PX1942-171 Prix : 14,95€TTC

2 Modèle avec détecteur de mouvement et signal LEDrCapteur 
PIR : active la LED de signal rouge rBoîtier orientablerAlimentation 

2 piles AAA (non fournies) rDim. 67x155x139mm 
Réf. PX1943-171 Prix : 9,95€TTC
3 Modèle avec détecteur de mouvement et 
fonction alarme

rDétecteur PIR  : portée jusqu’à 3m rBouge lorsque le 
capteur s’active et déclenche une alarme (85dB, alarme désactivable, plusieurs 

sons au choix) rBoîtier en aluminium, utilisable dans un espace extérieur protégé 
rTélécommande rVoyant LED de fonctionnement rAlimentation  caméra   : 3 piles AA (non fournies) 

rAlimentation télécommande  : 1 pile CR2032 (non fournie) rDim.  20x15x9cm 
Réf. ZX2813-171 Prix : 25,95€TTC

1

3

995
€

2

Actionneur d’interrupteur connecté avec commandes 
vocales
rPour activer les interrupteurs et poussoirs par appareil mobile rInstallation 
facile : collez le boîtier à côté de l’interrupteur et orientez le mécanisme de commutation 
vers l’interrupteur rBluetooth 4.2 pour connexion sans � lrApplication gratuite 
iOS et Android rAutomatismes programmables rS’intègre 
dans les systèmes domotiques ELESION, Smart Life 
et Tuya rPasserelle wi�  (non fournie) pour contrôler 
l’appareil par commandes vocales et pour accès 
mondial rAlimentation  : 1 pile CR2 (non fournie) 
rDim. 35x35x35mm Réf. ZX5145-171

Applications pour IOS & Android

, Smart Life 

3399 9595
€€

61

Applications pour IOS & Android

Module encastré connecté à commandes vocales
rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rFonctions automatiques 
programmables rPour installation dans un boîtier encastré de diamètre standard 
(profondeur mini 60mm) rAlimentation  230V (raccordement direct) rDim. 
46x46x19mm rPour luminaires jusqu’à 2300W et ampoules LED jusqu’à 250W
1 interrupteur Réf. NX4651-171 Prix : 14,95€TTC
2 interrupteurs Réf. NC9366-171 Prix : 24,95€TTC
4 interrupteurs Réf. NC9365-171 Prix : 44,95€TTC
Pour volet roulant Réf. ZX5082-171 Prix : 16,95€TTC

1144 9595
€€

à partir deà partir de

Capteur de température et d’humidité de l’air 
connecté compatible ZigBee et commandes vocales
rPlage de mesure de la température -10 à 55°C / humidité de l’air relative 10 à 
90% rPrécision de détection ±0,6°C/% rZigBee 3.0 : s’intègre à votre réseau 
Internet sans � l par passerelle ZigBee rApplication gratuite ELESION pour 
iOS/Android rFonctions automatiques programmables rCompatible Amazon 
Alexa, Google Assistant  et Siri d’Apple rCompatible avec système de 
domotique ELESION, Smart Life et Tuya rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
pour jusqu’à 12 mois d’autonomie rDim. 25x70x22mm Réf. ZX7227-171
Modèle réseau sans � l rRéseau Internet sans � l 
IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite 
ELESION pour iOS/Android rAlimentation  : 2 piles 
AAA (non fournies) pour jusqu’à 8 mois d’autonomie 
Réf. ZX7226-171

Applications pour IOS & Android 1155 9595
€€

la référencela référence

Prise murale connectée 
rCompatible avec Alexa Voice Service et Google Assistant : appareils contrôlables 
par Echo, Echo Dot, Google Home et enceintes compatibles rSupporte une conso 
électrique max. de 3680W rIntensité de courant max. 16A
rDim. 55x100x75mm Réf. ZX2820-171 
Lot de 2 prises
Réf.NX4540-171 
Prix : 26,95€TTC 
Lot de 3 prises
Réf.NX4541-171 
Prix : 37,95€TTC 

Applications pour IOS & Android 1166 9595
€

Prise encastrable connectée avec wattmètre
rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication pour 
iOS/Android  : a�  che les valeurs pour l’intensité du courant (A), la tension (V), 
la puissance absorbée (W) et la consommation globale (kWh) rMinuteur et 
programme, idéal pour simuler une présence rCompatible Amazon Alexa, Google 
Assistant et Siri d’Apple rFonctions automatiques programmables rCompatible 
avec système de domotique ELESION, Smart Life et Tuya rSécurité enfant intégrée 
rSupporte jusqu’à 3680W (16A) rAlimentation 230V AC, 50Hz rDim. 86x86x50mm 
Réf. ZX7315-171

23 9595
€€

Applications pour IOS & Android

A�  che la consommation des appareils branchés
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CAMÉRAS LEURRES

Bouge lorsque le 
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Système de surveillance connecté et intelligent avec écran et 
4 caméras IP Full HD DSC-850.app
rEnregistrement automatique par détection de mouvementrDétection de personnes pour une surveillance 
ciblée rApplication gratuite Android/iOS : pour réglages et image en direct rS’intègre dans les systèmes 
domotiques : combinez l’appareil avec vos appareils ELESION, Smart Life et Tuya Réf. ZX5149-171
Enregistreur de vidéosurveillance avec écran : rÉcran 12,5”, résolution Full HD : 1920x1080 (1080p) rMenu 
contrôlable par souris rPrend en charge jusqu’à 8 caméras (4 caméras fournies) rSortie vidéo 
HDMI rEnregistrement sur disque dur SATA jusqu’à 6 To (2,5” ou 3,5”, non 

fourni) rFonction Multiplex  : enregistrement simultané des images de toutes 
les caméras connectées rCompression vidéo H.265 rFonction Pentaplex : prise en 
charge simultanée de l’enregistrement, la lecture, le visionnage en direct, la 
sauvegarde et l’accès au réseaurPortée sans � l entre l’enregistreur et les caméras 
jusqu’à 150m (champ dégagé) rConnectique : réseau LAN, 2x USB (pour sauvegarde) 
rAlimentation secteur rDim. 305x43x227mm
4  caméras de surveillance infrarouge sans � l : rCapteur couleur CMOS 1/4” 
rRésolution : 1920x1080 px (Full HD 1080p) à 25ips rObjectif : diaphragme f/2,8, 
distance focale 2,8mm, focale � xe, angle de champ  : 110° rLED infrarouges 
pour vision nocturne jusqu’à 25mrProtégé contre les intempéries : IP55 
rAlimentation secteur rDim. (ØxP) 62x175mm
Caméra supplémentaire Réf. ZX5150-171 Prix : 43,95€TTC

fourni)
les caméras connectées
charge simultanée de l’enregistrement, la lecture, le visionnage en direct, la 
sauvegarde et l’accès au réseau
jusqu’à 150m
rAlimentation secteur 
4  caméras de surveillance infrarouge sans � l : 
r
distance focale 2,8mm, focale � xe, 
pour 

Système de surveillance connecté avec enregistreur 
rEnregistrement automatique par détection de mouvement rReconnaissance des personnes possible 
pour réduire les fausses alertes rApplication gratuite “ELESION” pour Android et iOS : noti� cations et image 
en direct sur smartphone et tablette
Enregistreur de vidéosurveillance 
professionnel :
rTransfert des images par HDMI ou 
VGA rMenu contrôlable par souris 
rEnregistrement sur disque dur SATA 
jusqu’à 6 To (non fourni) rFonction 
Multiplex : enregistrement simultané des images de toutes 
les caméras connectées rCompression vidéo H.264 rFonction 
Pentaplex : prise en charge simultanée de l’enregistrement, la lecture, le 
visionnage en direct, la sauvegarde et l’accès au réseau rPortée sans � l entre l’enregistreur et 
les caméras : jusqu’à 150 m (champ dégagé) rAlimentation secteur rDim. 255x44x258mm

1 Modèle avec 4 caméras HD 720p  
rCapteur couleur CMOS 1/4” rRésolution : 1280x720 

px à 25 ips rObjectif  : diaphragme f/3,6, distance 
focale : 3,6 mm, focus � xe, angle de champ  : 

50° r3 LED IR pour vision nocturne 
jusqu’à 25  m rProtégé contre les 
intempéries  : IP66 rAlimentation  secteur rDim. (Ø x P) : 62 x 175 mm 

Réf. NX4935-171 Prix : 229,95€TTC
2 Modèle avec 8 caméras Full HD 1080p rRésolution Full HD 
1920x1080px (1080p) à 25ips Réf. ZX5038-171 Prix : 399,95€TTC

Applications pour IOS & Android

2
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Applications pour IOS & Android

CAMÉRAS DE SURVEILLANCE

Portée sans � l jusqu’à 150 m
Idéal pour les zones extérieures étendues

339999 9595
€€

222299 9595
€€

à partir deà partir de
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Système de surveillance connecté 2K DSC-500.nvr
L’enregistreur de vidéo-surveillance DSC-500.nvr enregistre les vidéos de vos caméras de sécurité en haute résolution 2K. Lorsqu’un mouvement est détecté, l’enregistreur 
démarre automatiquement un enregistrement, aussi bien d’une seule caméra que de toutes les caméras simultanément ! 
Avec un espace de stockage � exible, l’enregistreur accepte les disques durs HDD et SSD d’une capacité de stockage allant jusqu’à 4To. Vous pouvez également 
utiliser une carte MicroSD d’une capacité maximale de 128Go pour vos enregistrements.Gardez un contrôle total sur l’enregistreur, et ce dans le monde entier, grâce 
à l’application gratuite ELESION. rEnregistreur vidéo réseau pour jusqu’à 8 caméras sans � l DSC-500.cam et DSC-501.cam rSortie HDMI rEnregistrement 2K à 
2304x1296px rCompression H.265 rFonction Multiplex : enregistrement simultané de toutes les caméras connectées rFonction Pentaplex : prise en charge simultanée 
de l’enregistrement, la lecture, l’aperçu en direct, la sauvegarde et l’accès au réseau de jusqu’à 4 caméras rCompatible avec système de domotique ELESION, Smart Life et 
Tuya rAccès à la caméra possible par navigateur Internet rHaut-parleur pour lecture audio rGrande portée sans � l jusqu’à 250m (champ dégagé) rRéseau Internet sans � l 
compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rConnectique : HDMI, LAN, USB (pour souris), port d’alimentation rAlimentation secteur rDim. 18x13,5x2,5cm
Enregistreur avec 2 caméras solaires Réf. ZX5288-171 Prix : 219,95€TTC 
Enregistreur avec 4 caméras solaires Réf. ZX5289-171 Prix : 369,95€TTC
1 Caméra solaire sans � l 2K DSC-500.cam pour enregistreur DSC-500.nvr rHaute résolution 2K 2304x1296px (1296p) à 20ips rGrande portée sans � l jusqu’à 250m 
rCapteur de mouvement PIR pour démarrage automatique de l’enregistrement rPortée du capteur jusqu’à 7m, angle de détection 110° rLED blanches pour vision nocturne 
en couleur et LED IR pour vision nocturne infrarouge jusqu’à 15m rMicrophone et haut-parleur intégrés pour communication à 2 voies rBoîtier protégé contre les 
intempéries IP65 rBatterie li-ion 5200mAh pour jusqu’à 3 mois d’autonomie sans chargement solaire rDim. 18x11x9cm Réf. ZX5287-171 Prix : 86,95€TTC
2 Caméra sans � l 2K DSC-501.cam pour enregistreur DSC-500.nvr rRésolution 3Mpx pour vidéos en 2K 2304x1296px (1296p) à 15ips rDétection de mouvement pour 
démarrage automatique des enregistrements, angle de détection 110° rReconnaissance des personnes rLED infrarouges pour vision nocturne jusqu’à 15m rPortée 
sans � l jusqu’à 250m rAlimentation secteur rBoîtier protégé contre les intempéries IP65 rDim. 205x70x50mm Réf. ZX5294-171 Prix : 57,95€TTC

1
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Applications pour IOS & Android

Possibilité d’apparier jusqu’à 8 caméras 
Convient pour disques durs HDD et SSD (2,5”) jusqu’à 4To
Fente pour carte MicroSD jusqu’à 128Go

Enregistreur DSC-500.nvr

5757 9595
€€

à partir deà partir de

Baby-phone avec caméra orientable et écran couleur 
rCaméra pivotante et rotative (fonction Pan/Tilt) : pivote horizontalement à 350° et 
verticalement à 55° rThermomètre avec alarme en cas de température trop basse / 
élevée r5 berceuses préinstallées rVision nocturne infrarouge jusqu’à 5m rUnité 
parents avec écran 4,3” rFonctions réveil et interphone rPortée sans � l jusqu’à 
250mrAlimentation unité parents : batterie intégrée 1200mAh, 
chargement par USB  rAlimentation caméra : par USB r2 
adaptateurs USB secteur fournis rDim. 15x10,8x8,8cm 
Réf. NX4960-171

110099 9595
€€

Applique murale LED avec caméra IP connectée 2K
rLuminosité réglable jusqu’à 1000lm, puissance 12W rRésolution 3Mpx pour 
vidéos en 2K 2304x1296px (1296p) rAngle de champ 114° rPossibilité 
de définir la zone souhaitée pour la détection de mouvement, avec 
reconnaissance des personnes rVision nocturne infrarouge jusqu’à 10  m en 
couleur rCapteur PIR avec portée jusqu’à 10m rPuissante alarme via sirène 110dB 
rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication 
gratuite ELESION pour iOS/Android  rScènes automatiques programmables 
rCommunication à 2 voies par haut-parleur et microphone rEnregistrement sur 
carte MicroSD jusqu’à 128Go (non 
fournie) rBoîtier protégé contre 
les intempéries IP65 rAlimentation 
230V (câble 3m avec prise secteur) 
rDim. 24,3x6,7x6,3mm
Coloris noir Réf. ZX5318-171
Coloris blanc Réf. ZX5319-171

Boîtier protégé contre 
Alimentation 

230V (câble 3m avec prise secteur) 

 par haut-parleur et microphone Enregistrement sur Enregistrement sur 

8866 9595
€€

la référencela référence
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Mini caméra IP connectée avec vision nocturne
rVidéos haute résolution 2K 2560x1440px rCompression vidéo H.265 rDémarrage 
de l’enregistrement manuel ou par détection de mouvement rAngle de champ 110° 
rVision nocturne infrarouge jusqu’à 10m rHaut-parleur et microphone intégrés pour 
communication à 2 voies rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) 
rApplication gratuite ELESION iOS/Android rFonctions automatiques programmables 
rCompatible avec système de domotique ELESION, Smart Life et Tuya rFente pour carte 
MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) rAlimentation USB (adaptateur secteur non fourni) 
ou par batterie li-ion pour jusqu’à 250min d’enregistrement de jour et 210min 
d’enregistrement avec vision nocturne rDim. 55x35x35mm Réf. ZX5185-171

Micro caméra et webcam HD avec vision nocturne
rVidéos haute résolution : 1280x720px (HD 720p), format : AVI rReconnaissance 
de mouvement pour enregistrement automatique, portée jusqu’à 5m rPrises 
de vues instantanées : photos 1280x720px, format : JPG rAngle de champ 65°
rMicro intégré rFente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) rFonction 
Webcam (à partir de Windows 7 et OS X) rBatterie li-ion pour jusqu’à 30min 
d’enregistrement ou branchement USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
24x24x24mm rPince de � xation et support mural fournis Réf. NX4927-171

Minis caméras furtives Full HD connectée
rRésolution : 1920x1080px (Full HD 1080p) à 15ips rCompression vidéo : H.264
rDéclenchement automatique si détection de mouvement rPortée  : jusqu’à 
5m, angle de détection : 75° rMicrophone intégré rCompatible wi�   : pour 
réseaux sans � l standards IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite 

“Elesion” sur iOS/Android pour paramètres, prises 
de vues, image en direct etc. rEnregistrement 

sur carte MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) 
rAlimentation par USB (adaptateur 

secteur non fournis) rDim. de la tête 
de la caméra  : 9x9x2mm, unité 

de commande : 55x26x2mm, 
longueur du câble de 

connexion : 15cm 
Réf. NX7695-171 
Prix : 56,95€TTC

Modèle non connecté 
DV-310.mini Réf. NX7685-171 
Prix : 36,95€TTC

Applications pour IOS & Android

CAMÉRAS ULTRA COMPACTES
M

ise
 en

 si
tu

at
ion

3366 9595
€€

à partir deà partir de

Micro caméra HD connectée DV-715.cube 
rVidéos haute résolution 1280x720px (HD 720p)  rPhotos 1280x720px, format 
JPG rAngle de champ 120° rDétection de mouvement, portée jusqu’à 10m 
r4  LED IR pour vision nocturne, portée jusqu’à 10m rCompression H.264 
rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite ELESION 
pour Android/iOS rFonctions automatiques programmables rCompatible avec 
système de domotique  ELESION, Smart Life et Tuya rMicrophone intégré pour 
des enregistrements avec son rFente pour carte MicroSD jusqu’à 128Go 
(non fournie) rBatterie li-ion pour jusqu’à 
120min d’enregistrement, rechargeable par 
USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
32x32x32mm Réf. ZX5282-171

Applications pour IOS & Android

3344 9595
€€

Micro caméra IP Full HD connectée avec vision nocturne
rVidéos Full HD 1920x1080px (1080p) rCompression H.264 rAngle de champ 81° 
rCapteur PIR angle de détection 120°, portée 5m rVision nocturne infrarouge, portée 
jusqu’à 7m rMicrophone et haut-parleur intégrés rRéseau Internet sans � l compatible 
IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite ELESION pour Android/iOS rScènes 
automatiques programmables rCompatible avec système de domotique ELESION, Smart 
Life et Tuya rFente pour carte MicroSD jusqu’à 128Go (non fournie) rSupport à coller ou 
visser rBatterie li-po 2400mAh pour jusqu’à 8h d’enregistrement et 18 mois en veille, 
chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 34x34x71mm Réf. ZX5322-171

9999 9595
€€
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7979 9595
€€Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android

Batterie longue durée pour jusqu’à 18 mois d’autonomie
Vidéos haute résolution en Full HD 1080p

1177 9595
€€



Caméra de surveillance Full 
HD design station météo avec 
détection de mouvement
r Enregistrement automatique  grâce à la 
détection de mouvement rRésolution Full HD  : 
1920x1080pxls (1080p) rCapteur CMOS 5Mpx, 
angle 90° rMicrophone intégré rEcran LCD 
rétroéclairé 13,2cm (5,2”) rA�  che la température 
de la pièce, avec les valeurs journalières maximale 
et minimale, l’humidité de l’air et les phases de 
la lune rFente pour carte MicroSD jusqu’à 
32Go (non fournie) rBatterie li-ion remplaçable, 
chargement via Micro-USB (câble fourni) rDim.   
160x110x25mm Réf. NX4279-171

111199 9595
€€

Détecteur mobile pour caméras espions et mouchards
r6  LED infrarouges clignotantes pour ré� échir le capteur de la caméra rViseur avec 

� ltre rouge pour faciliter la localisation des re� ets du capteur de la caméra
rFréquence radio 1,2G, 2G, 3G, 4G/900/1200/2400 rDétecte les signaux radio de 
1MHz à 6,5GHz (GSM, wi� , BT, FM, VHF, UHF) rProtégé contre les projections d’eau 

IP44 rBatterie pour jusqu’à 15h d’autonomie, chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. 117x56x20mm Réf. ZX7327-171

4499 9595
€€

Pour détecter les signaux radio 
de caméras ou de micros cachés

A�  chage du signal optique et, 
au choix, sonore ou vibratoire

Caméra de surveillance 
miniature Full HD
r Vidéos Full HD 1920x1080pxls (1080p, 
interpolé), format : AVI rMicrophone intégré 
r Fente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go  
rUtilisable comme clé USB rBatterie Li-Po 
pour jusqu’à 60min. d’enregistrement vidéo 
rDim. 70x22x11mm Réf. NX4333-171

Stylo avec caméra Full HD avec fonction photo et micro
Dans la poche de votre chemise durant un rendez-vous, dégainez la caméra à tout moment pour enregistrer une séquence 
vidéo. rMicrophone
1 Modèle Full HD rVidéo1920x1080px (1080p, interpolés) à 
30ips, format  : AVI (MPEG) rRésolution photo  : 4032x3024px (12Mpx, 
interpolés), format  : JPG (JPEG) rFente pour carte MicroSD jusqu’à 
32Go rDim. 140x15x13mm Réf. NX4486-171 Prix : 39,95€TTC
2 Modèle 2K avec détection de mouvement 
r Vidéos haute résolution  : 
2304x1296px (2K 
1296, interpolés), 
1920x1090  (Full HD 
1080p), format  : MP4 rRésolution photo  : 2592x1520px (2K 1520, 
interpolés), 1920x1080 (Full HD 1080p), format : JPG rAngle de champ : 100° rMicrophone intégré rDétection 
de mouvement pour prises de vue automatiques rCompression vidéo H.265 rFente pour carte MicroSD jusqu’à 
128 Go (non fournie) rBatterie li-ion intégrée pour jusqu’à 100min d’enregistrement, chargement par Micro-

USB (adaptateur secteur non fourni) rPointe de stylo rétractile, mine remplaçable, 
couleur d’écriture noir rUtilisable également comme clé USB rDim. (LxØ) 
14,5x1,4cm Réf. ZX5227-171 Prix : 79,95€TTC

Stylo avec caméra Full HD avec fonction photo et micro
Dans la poche de votre chemise durant un rendez-vous, dégainez la caméra à tout moment pour enregistrer une 

Vidéo1920x1080px (1080p, interpolés) à 
30ips, format  : AVI (MPEG) rRésolution photo  : 4032x3024px (12Mpx, 
interpolés), format  : JPG (JPEG) rFente pour carte MicroSD jusqu’à 

Dim. 140x15x13mm Réf. NX4486-171 Prix : 39,95€TTC
 Modèle 2K avec détection de mouvement 
Vidéos haute résolution  : 

Résolution photo  : 2592x1520px (2K 1520, 
rAngle de champ : 100° rMicrophone intégré rDétection 

Compression vidéo H.265 rFente pour carte MicroSD jusqu’à 
Batterie li-ion intégrée pour jusqu’à 100min d’enregistrement, chargement par Micro-

Pointe de stylo rétractile, mine remplaçable, 

1

2

2K

2299 9595
€€

3399 9595
€€

7979 9595
€€
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N° 1 2 3 4 5 6 7
Modèle IPC-220.hd IPC-300 V2 IPC-350.echo IPC-370.echo IPC-380 IPC-675 IPC-530.wide

Intérieur/Extérieur Intérieur Intérieur Intérieur Intérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur
Motorisé Non Non Oui Oui Oui Non Non

Zoom
Angle de vue 70° 100° 360° 355° 355° 100° 360°

Vision nocturne 10 m 10 m 10 m Oui Oui 10 m 10 m
Connexion wi� wifi wi� wi� wi� , LAN wi� wifi

Résolution vidéo 1280x720 2304 x 1296 1920x1080 2304x1296 1920x1080 1920 x 1080 2304x1296
Communication 2 voix Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui

Enregistrement MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD
Dimensions 81 x 121 mm 60x31 mm 96x63x58 mm 96x63x58 mm 200x170x110 mm 116x59x59 mm (ØxH) 70x35mm

Alimentation Micro USB Secteur USB Secteur Secteur Batterie ( 3 mois) Micro USB

Compatibilité iOS, Android Elesion,  
Smartlife iOS, Android

Elesion, Tuya, 
commandes 

vocales, ONVIF

Elesion, Tuya, 
ONVIF

Elesion, Tuya, 
Smartlife IOS, Android, Elesion

Référence NX4303-171 ZX5329-171 NX4929-171 ZX5110-171 ZX5127-171 ZX5290-171 ZX5220-171
Prix TTC 26,95€ 36,95€       49,95€ 49,95 € 62,95€ 64,95€ 79,95€

5

6

4

Applications pour IOS & Android

5

7

11

360°

260°
3

2626 9595
€€

à partir deà partir de

Grâce à ces caméras de surveillance IP, gardez un œil à tout instant sur votre domicile ou votre entreprise. Accédez à ces infos par Internet, sur votre Smartphone, ou via 
une application. Accès protégé par mot de passe rDétection de mouvement rEmail Alerte  : en cas de détection d’intrusion les images sont instantanément envoyé par email 
rStockage FTP : Permet de stocker les images et les vidéos sur un serveur de � chier distant rWiFi rFormat vidéo H.264 rCapteur CMOS couleur rCapteur 1/4“

66
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N° 8 9 10 11 12 13
Modèle IPC-390 V2 IPC-670 IPC-690 IP-695 IPC-700.SLR IPC-395.app

Intérieur/Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Int./Extérieur Extérieur Int./Extérieur
Motorisé Oui Non Non Oui Oui Oui

Zoom Optique 18x
Angle de vue 100° 130° 110° 120° 355° 360°

Vision nocturne 15 m 10 m 5 m 10 m Oui 25 m
Connexion wifi wifi wi� wi� wi� wi� 

Résolution vidéo 2304 x 1296 1920 x 1080 2048x1536 1920 x 1080 1920x1080 2560x1440
Communication 2 voix Oui Oui Oui Oui Oui Oui

Enregistrement 32Go interne MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD MicroSD
Dimensions 77x107 mm 100x62x57 mm 55x69x80 mm 200 x 158 x 103 mm 140x105x96 mm 155x280x230 mm

Alimentation Secteur Micro USB Piles et Micro USB Batterie ( 4 mois) Solaire

Compatibilité Elesion,  
Smartlife IOS, Android, Elesion iOS, Android Elesion, Tuya, 

Smartlife, ONVIF Elesion, Tuya
Elesion, Tuya, 

commandes vocales, 
ONVIF

Référence ZX5328-171 NX4959-171 NX4693-171 ZX5263-171 ZX5034-171 ZX5128-171
Prix TTC 89,95€ 99,95€ 109,95€ 129,95€ 149,95 € 229,95€

Applications pour IOS & Android

9

8

AM
AL

AKAK

8899 9595
€€

à partir deà partir de
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Caméra nature infrarouge avec détecteur de mouvement
1 Mini caméra nature Full HD WK-430.Mini rCapteur de mouvement PIR : angle de détection 80° rVision nocturne infrarouge, portée jusqu’à 20mrTime 
Lapse rFonction rafale pour jusqu’à 9 photos rCapteur d’image jusqu’à 20Mpx rRésolution vidéo : 1920x1080 (Full HD à 1080p) à 30ips, 1280x720 (HD 720p), 640x480 
(VGA) rDurée d’enregistrement réglable : de 5s à 60min rRésolution photo : 20, 12, 8 ou 5MP rÉcran couleur diagonale 5cm (2”)  rMicrophone intégré rEnregistrement en 
boucle rEmplacement pour carte microSD jusqu’à 32Go (non fournie) rAlimentation : 4 piles type AA ou bloc d’alimentation 6V (non fournis, à commander séparément) rDim. 
10,5x7,5x4,3cm Réf. ZX7028-171 Prix : 46,95€TTC 
2 Caméra nature HD IP65 WK-450 rAngle de détection 90°, portée jusqu’à 15m rVision nocturne via 22 LED infrarouges rAngle de champ 90° rRésolution 
vidéo (px) : 1920x1080 (Full HD 1080p, interpolés) jusqu’à 30ips et 1–10min (intervalle 1min) rRésolution photo : 16/12/8/5/3 (interpolés)/1Mpx rÉcran couleur 2” rProtégé 
contre les intempéries : IP65 rFiletage 3/8” et 2 sangles rFente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) rAlimentation : 4 piles AA pour jusqu’à 6 mois de veille ou 
adaptateur 6V (non fournis) rDim. 109x92x53mm Réf. NX6179-171 Prix : 69,95€TTC 
3 Caméra nature Full HD avec écran couleur WK-610 r3 capteurs PIR pour un déclenchement automatique des prises de vue, avec 9 zones de détection, angle de 
détection total : 120°rVision nocturne infrarouge 42 LED IR, portée jusqu’à 24mrTime Lapse pour des enregistrements sur des périodes précises rFonction rafale jusqu’à 
10 photos consécutives rRésolution vidéo : 1920x1080 (Full HD 1080p) à 30ips, 1280x720 (HD 720p), 848x480, 720x480, 640x480 ou 320x240px rDurée d’enregistrement 
réglable : de 5sec à 60min rRésolution photo : 24, 20, 16, 12, 8, 5, 3 ou 1MP rÉcran couleur diagonale 5cm (2”) rMicrophone intégré rEnregistrement en boucle rBoîtier 
résistant aux intempéries : IP65 rFente pour carte MicroSD jusqu’à 64Go (non fournie) rAlimentation : 4 ou 8 piles AA ou bloc d’alimentation 6V (non fournis, à commander 
séparément) rDim. 135x95x85mm Réf. ZX7027-171 Prix : 79,95€TTC
4 Modèle Full HD WK-640rFonctionnement autonome rCapteur PIR, angle de détection 85°, portée jusqu’à 15m rVision nocturne 16 LED IR, portée 15m rFonction 
Time Lapse rFonction rafale pour jusqu’à 3 photos consécutives rCapteur d’image 2Mpx rRésolution vidéo jusqu’à 1920x1080 (Full HD 1080p) 30ips rDurée d’enregistrement 
réglable 3s à 10min rÉcran couleur 2” rMicrophone et haut-parleur intégrés pour enregistrement et lecture avec son rBoîtier résistant aux intempéries IP65 rFente pour 
carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) rBatterie li-ion 2500mAh pour jusqu’à 5 mois d’autonomie en veille sans chargement solaire, chargement par panneau solaire 
ou USB (adaptateur secteur non fourni) rProlongation de la veille jusqu’à 6 mois grâce à 4 piles AA (non fournies) rDim. 154x76x67mm Réf. ZX7345-171 Prix : 96,95€TTC
5 Modèle 2K WK430.Wi� rCapteur PIR pour enregistrements automatiques, angle de détection 80°rVision nocturne infrarouge : portée 15m rFonction accéléré 
(Time Lapse) rFonction rafale pour jusqu’à 9 photos consécutives rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite Android/iOS 
pour réglages, enregistrements et transmission des enregistrements sur appareil mobile rCapteur 20Mpx rRésolution vidéo jusqu’à 2304 x 1296 (2K 1296) rDurée 
d’enregistrement réglable 5s à 60min rRésolution photo 20, 12, 8 ou 5Mpx rFormat d’enregistrement vidéo AVI, image JPEG rÉcran couleur intégré 2” rMicrophone intégré 
rEnregistrement en boucle rBoîtier protégé contre les intempéries IPX5 rAutonomie jusqu’à 6mois en veille sur piles rFente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) 
rAlimentation par 4 piles AA ou adaptateur secteur 6V (non fournis) rDim. 105x75x43mm Réf. ZX7148-171 Prix : 99,95€TTC 
6 Modèle 4K WK-595rCapteur PIR : angle de détection 70°, portée jusqu’à 20m rVision nocturne 42 LED infrarouges, portée jusqu’à 20m rMode Accéléré (fonction Time 
Lapse) rDouble lentille pour une qualité d’image optimale rFonction rafale 3 photos à la suite rRésolution vidéo en mode Jour : jusqu’à 3840x2160px (4K) , en mode Nuit : 
jusqu’à 1920x1080px rRésolution photo en mode Jour : jusqu’à 32Mpx (interpolés), en mode Nuit : jusqu’à 8Mpx rDurée d’enregistrement réglable rDélai d’enregistrement 
réglable rMicrophone rAngle de champ de l’objectif 75°, distance focale 4,8mm, diaphragme f/2,8 (lentille jour), angle de champ de l’objectif 100°, distance focale 4,0mm, 
diaphragme f/1,6 (lentille nuit) rÉcran couleur 2,4” rProtégée contre les intempéries IP65 rFente pour carte SD jusqu’à 512Go (non fournie) rAlimentation : 8 piles AA (non 
fournies) pour jusqu’à 8 mois d’autonomie en veille rDim. 142x108x72mm Réf. ZX7120-171 Prix : 129,95€TTC
7 Modèle 4K WK630.app r2 capteurs PIR pour enregistrement automatique : angle de détection 120°, portée jusqu’à 20mrEnregistrements vidéo jusqu’à 3840x2160 
(4K UHD) à 30ips / photos jusqu’à 20Mpx rVision nocturne infrarouge jusqu’à 20m r3 modes : photo seulement, vidéo seulement, photo et vidéo rMicrophone intégré 
rFonction rafale jusqu’à 3 photos consécutives rMinuterie d’activation : caméra réactive pendant l’intervalle de temps réglé uniquement rFonction time lapse rEnregistrement 
en boucle rMoniteur couleur intégré 6,1cm (2,4”) rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite iOS/Android rAngle de champ 98° 
rBoîtier étanche IP65 rConnexion à un ordinateur par USB pour transfert des enregistrements rFente pour carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) rAlimentation par 8 piles 
AA pour jusqu’à 8 mois d’autonomie ou par adaptateur secteur 6V (piles et adaptateur secteur non fournis) rDim. 133x80x52mm Réf. ZX7162-171 Prix : 149,95€TTC

CAMÉRAS NATURE

1
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Panneau solaire avec batterie 3000mAh pour 
caméra nature
r Raccordement électrique DC (6V) r Cellules solaires 
monocristallines rTempérature de fonctionnement  : -20  à 50°C rAvec 
trépied et sangle de maintien pour � xation aux arbres rBatterie lithium-
ion intégrée 3000mAh, chargement par panneau solaire, USB ou 
secteur (câble USB et adaptateur secteur fournis) rPuissance de chargement 
module solaire  : 12W rProtégé contre les 
intempéries  : IP65 rDim. 155x105x17mm 
Réf. ZX7048-171

Montre bracelet parlante avec réveil
Cette montre vous indique l’heure oralement sur simple pression d’un bouton, ou si vous le souhaitez, toutes 
les heures. Son écran digital vous indique également la date. rModule sonore avec indications vocales 
en Français, énonciation distincte rRéveil intégré  rAlimentation via une pile bouton CR2025 (fournie) 
rBracelet en plastique robuste et fermeture à boucle r(l x h) 42 x 14mm  
Modèle femme Réf. NC7191-171 Prix : 13,95€TTC  Modèle homme Réf. NC7190-171 Prix : 14,95€TTC

PANNEAU SOLAIRE POUR CAMÉRA

13 outils d’horloger pour réparation de montres 
Ce kit vous permettra de faire vous-même les opérations de maintenance et de réparation sur 
des objets de précision comme votre montre: changer une pile, rallonger le bracelet, refaire 
l’étanchéité, nettoyer, réparer ou simplement examiner le mécanisme de votre bijou. r13 outils : 
pointeau de pose, ouvre-boîtier réglable, couteau d’horloger, pincette en acier inoxydable, clé 
d’ouverture du fond du boîtier, support pour boîtier, boîte de pointes pour support du boîtier, 3 

chasse-goupilles et 3 tournevis de précision antimagnétiques  
1 Réf. NX6892-171 Prix : 17,95€TTC

2 Version avec 19 outils rContenu : étau pour montre, chasse-goupille, clef 
ouvre-boîtier, boîte de gri� es pour clef ouvre-boîtier, couteau d’horloger, support 
en plastique pour bracelet, tournevis cruciforme, 3 tournevis plats, 3 tiges pointues, 

chasse pompe, pince brucelle, arrache-aiguille, marteau, 
loupe, pince Réf. NX6244-171 Prix : 19,95€TTC1 2

1177 9595
€€

à partir deà partir de

2299 9595
€€

1133 9595
€€

à partir deà partir de

Panneau solaire universel pour caméra IP
rLongueur du câble 3m rSupport orientable rProtégé contre les intempéries IP65 
1 Modèle 3W / Micro-USBrDim. 17,5x11x2cm Réf. ZX5349-171 Prix : 19,95€TTC
2 Modèle 3W / USB-CrDim. 17x12x1cm Réf. ZX5349-171 Prix : 19,95€TTC
3 Modèle 5W / Micro-USBrDim. 17x16x1cm Réf. ZX5350-171 Prix : 24,95€TTC
4 Modèle 5W / USB-C rDim. 17x16x1cm Réf. ZX5351-171 Prix : 24,95€TTC

IP65

IP65

Support de montage orientable
Utilisable également pour d’autres appareils mobiles

1199 9595
€€

à partir deà partir de
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Caméra Judas avec écran Voyez sur un écran qui se trouve derrière la porte !
1 Modèle avec détecteur de mouvement et vision nocturne rEcran couleur 3,5” résolution HD 
(720p) rVision nocturne 4 LED infrarouges rDétecteur de mouvement PIR, portée 2m, angle de détection 
120° rEnregistrement automatique de vidéo et photos sur carte MicroSD jusqu’à 32Go (non fournie) rFormats de 
� chiers : JPG, AVI, avec date et heure rAngle de champ : 105°, diaphragme : f/2,4 rRésolutions photo : 1280x720px 

(résolution capteur  : 1Mpx) rSonnette par bouton sur la caméra, 4 niveaux sonores et di� érentes 
sonneries au choix rModule caméra compatible avec judas Ø 14–50mm et porte de 35–110mm d’épaisseur 
rAlimentation : 3 piles AA (non fournies) ou Micro-USB (câble et adaptateur secteur non fournis) rDim. 
(ØxP) 6,2x4,5cm, écran 14,8x8,7x2cm Réf. PX3875-171 Prix : 76,95€TTC 
2 Avec détecteur de mouvement rEcran couleur TFT 2,8” rAlimentation accus 3,7V 1500mAh 
rAutonomie : jusqu’à 2 mois en veille rConçu pour des trous de Ø15-58mm, dans des portes 

d’une épaisseur de 35 à 95mm rVis de montage incluses rEnregistrement sur carte 
MicroSD jusqu’à 32 Go (non fournie) Réf. PX3697-171 Prix : 99,95€TTC
3 Visiophone sans � l infrarouge Grâce à ce visiophone vous savez vraiment qui sonne à la porte, et ce même la nuit 
grâce à la vision nocturne infrarouge. r6 LED infrarouges, détecteur d’obscurité rRécepteur avec écran LCD 6,1 cm/2,4“ 
rPartie extérieure étanche : IP55 rCaméra avec capteur couleur 1/4“ CMOS rAngle de détection : 50° rRésolution : 320x240 
pixels à 20 ips (QVGA) rFormats  : MPEG, JPEG rSystème de transmission sans � l 2,4GHz, portée jusqu’à 50 m rPrend des photos avec horodatage 
pendant la conversation rAlimentation récepteur : 3 accus de type AAA (1,2V 800  mAh)  / alimentation base : prise secteur 230V / partie extérieure : 
courant continu 12  V ou 2 piles de type C (accus et piles non fournis) rDim. partie extérieure: 185x68x49mm rDim. récepteur mobile: 185 x 75 x 
75 mm   Réf. NX4069-171 Prix : 129,95€TTC3

1

Sonnette par bouton sur la caméra, 4 niveaux sonores et di� érentes 

1

2

7676 9595
€€

à partir deà partir de
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Coucou à quartz avec chant d’oiseau et 
mode Nuit
rMécanisme précis à quartz, alimentation par pile, aiguilles 
métalliques  : aucun remontage nécessaire rPendule se 
balançant en continu rChants d’oiseau réalistes pour 
marquer l’heure pleine, désactivable rPassage en mode 
nuit automatique, pour un fonctionnement silencieux de 22h 
à 5h rVolume réglable sur 2 niveaux et mode Muet rAnneau 
de suspension r Boîtier en 
plastique rAlimentation  : 
3  piles AA (non fournies) 
rDim. 22,6x29,5x8,5cm 
Réf. NX6156-171

Mécanisme d’horloge avec 3 sets d’aiguilles
Choisissez un cadran en carton ou en bois, un CD voire une dalle de pierre taillée. Fixez simplement le 

mécanisme, placez les aiguilles de votre choix et votre 
horloge personnalisée est prête à l’emploi !  r3 styles 
d’aiguilles (3 pour les heures, 3 pour les minutes, 3 

pour les secondes) rAlimentation : 1 pile AA 
(non fournie)    rMouvement continu sans 

à-coups rTaille du mécanisme 55 x 55 x 10 mm
Réf. PE3431-171 

4444 9595
€€

Horloge radio-pilotée avec écran LCD
rEcran 19,5x4,5 cm avec grands chi� resrFonctionne même dans une cave  : si aucun signal 
n’est reçu, l’heure peut être réglée manuellement 
rDim.  : 21,5x7x2cm rAlimentation  : 2 piles AAA 
(non fournies) rA�  che la température ambiante 
(°C/°F) Réf. NC7422-171

1188 9595
€€

Horloge radio-pilotée XL avec thermo-hygromètre et 
capteur extérieur
rGrand écran LCD 19x11cm rAffiche les 
températures externes et internes rA�  che 
l’humidité relative de l’air  rRéception 
DCF77  pour réglage automatique de l’heure 
et de la date rRéveil avec deux horaires et report 
de sonnerie rA poser ou � xer au mur rCapteur 
externe sans � l, portée jusqu’à 60m rAlimentation 
horloge : 2 piles AA (non fournies), capteur extérieur : 

3  piles AAA (non fournies) 
r Dim. 22,5x14,5x3,2cm 
Réf. NX6328-171

capteur extérieur
rGrand écran LCD 19x11cm 
températures externes et internes 
l’humidité relative de l’air 
DCF77  pour réglage automatique de l’heure 
et de la date 
de sonnerie 
externe sans � l
horloge : 2 piles AA (non fournies), capteur extérieur : 

3434 9595
€€

55 9999
€€
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2Horloges radio-pilotées
1 Version éclairée A la tombée de la nuit, un éclairage 
doux et discret illumine le cadran pour une parfaite lecture 
dans l’obscurité. rDétecteur d’obscurité intégré
rGrands chi� res pour une lecture facile rRadio-
pilotage par signal DCF77 rØ 30cm rAlimentation 
(non fournis)  1 pile AA pour la montre, 3 piles 
AA ou bloc secteur pour l’éclairage. 
Réf. NC7088-171 Prix : 34,95€TTC
2 Version étanche En� n une horloge qui résiste 
aux conditions extérieures   ! rIndice d’étanchéité 
IPX7 r Boîtier Ø 31cm, vitre en verre acrylique 
rTempérature de fonctionnement  : de 0 à 55°C rNécessite 
1 pile AA (non fournie) Réf. NC7121-171 Prix : 33,95€TTC
3 Version phosphorescente fond noir rBoîtier en 
aluminium brossé rAlimentation  : 1 pile AA 
(non fournie) rDim.  (ØxP)  : 29,5x4,7cm 
Réf. NX7418-171  Prix : 23,95€TTC

4 Horloge de gare 
double face
rSupport en fer forgé pour � xation 
murale r2  cadrans identiques Ø  env. 
20,6cm rMécanisme à quartz silencieux 
rMatériel de montage fournirNécessite 
2 piles AA (non fournies) Réf. NC7207-171 
Prix : 32,95€TTC

HORLOGES
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2233 9595
€€

à partir deà partir de
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Ma première horloge en kit
Elle est à la fois un kit de bricolage, un jeu 

ludique et éducatif, et une horloge murale
à accrocher dans la chambre. Roue après 
roue et pas à pas il su�  ra de suivre la 
notice de montage très détaillée. r30 
pièces  rFonctionne sans piles, il su�  t 
de remonter l‘horloge rØ boîtier 20 

cm, signal sonore toutes les 
15min. rA partir de 3 ans 
Réf. NC7347-171

Horloge à projection LED
Cette horloge projette l’heure sur la surface de votre choix. Le motif projeté est 
visible aussi bien dans l’obscurité que pendant la journée. rLED blanche 
et 3 � ltres couleurs interchangeables (bleu, jaune et rouge) rRéglage de la 
netteté rCadran jusqu’à 120cm de Ø rDistance de projection : 50cm à 4 m 
rAlimentation secteur pour le projecteur rHorloge alimentée par 1 pile AA (non 
fournie) rPeut également être � xée au plafond (vis/chevilles non 
fournies) rDim.  13 x 23 x 15 cm Réf. NX1116-171

Horloge murale à LED grand format
Permet une lecture rapide des informations  : la date, l’heure et la température  rLED 
rougesrA�  chage grand et clair rBoîtier solide alliage de métal et de plastique rA�  chage 
des heures, minutes, secondes, jour, mois, année et température rPose ou montage mural 
rTaille: 375x 225x 40mm rAdaptateur secteur inclus Réf. KT6358-171 Prix : 59,95€TTC
Version radio-pilotée
LED rouges Réf. KT6131-171 Prix : 76,95€TTC
LED blanches Réf. NC7370-171 Prix : 96,95€TTC 
LED bleues Réf. NC7369-171 Prix : 96,95€TTC

Horloge mondiale multi fuseaux
Consultez l’heure des plus grandes villes du monde. Les 24 fenêtres permettent une lecture 
rapide de l’heure sur tous les fuseaux mondiaux. rHorloge avec carte du monde rDim. 
55x46x4cm rAdaptateur secteur  fourni Réf. PE5500-171 

Horloge murale radio-pilotée à LED 
avec thermomètre
r185  LED rSignal radio DCF77  pour une heure 
synchronisée avec l’horloge atomique rBoîtier � n 
et cadre en aluminium rÀ poser ou à suspendre 
rAlimentation  : adaptateur 
secteur 230V rDim. 28x28x3,4cm
Modèle LED bleues
Réf. NX6254-171 
Prix : 74,95€TTC
Modèle LED rouges 
Réf. NX6255-171 
Prix : 63,95€TTC

Horloge murale digitale
Très lisible et très lumineuse cette montre a�  che l’heure, les minutes et les secondes 
sous forme digitale. Un cercle se créé au fur et à mesure que les secondes s’égrènent. Il 
est complet au bout d’une minute, recommençant ainsi un cycle rDim. : 250x250x60mm 
rPrévu pour être montée à un mur ou posée sur un bureau rAlimen tation : adapta teur 
secteur (inclus) 
Version rouge Réf. PE3891-171 
Prix : 46,95€TTC
Version radio-pilotée à LED 
Modèle  rouge
Réf. NC7268-171 
Prix : 57,95€TTC
Modèle bleue
Réf. NC7269-171 
Prix : 63,95€TTC    

5959 9595
€€

à partir deà partir de

4499 9595
€€

1122 9595
€€

111199 9595
€€

6633 9595
€€

à partir deà partir de

4466 9595
€€
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Radio-réveil à projection avec a�  chage coloré et 
port de chargement USB
rProjection de l’heure au plafond en continu ou sur pression d’un bouton 
rÉlément de projection inclinable sur 90° - 180° rRadio FM avec mise en mémoire 
de 10  stations r2 horaires d’alarmes réglables, réveil par radio ou sonnerie 
rFonction report de sonnerie : Snooze de 5 - 60 min au choix rFonction Sommeil : 
minuteur pour arrêt automatique de la radio rGrand a�  chage LED avec éclairage 
réglable et 3 niveaux de luminosité rGrands chi� res bleus de 4,7 cm bien lisibles 
rA�  chage format 12 h / 24 h au choix rPort de chargement USB pour smartphone 
& iPhone : 5 V / 1 A rAlimentation : adaptateur secteur 230 V (longueur du câble : 
180 cm) rAlimentation de secours en cas de coupure de courant par pile bouton 
CR2032 (non fournie)  
rDim. 17,1 x 8,7 x 4 cm
Version bleue
Réf.NX8426-171 
Version rouge
Réf.NX8427-171 

Alimentation de secours en cas de coupure de courant par pile bouton 
CR2032 (non fournie)  

Dim. 17,1 x 8,7 x 4 cm
Version bleue
Réf.NX8426-171 
Version rouge
Réf.NX8427-171 

Réveil à projection radio-piloté avec capteur extérieur et 
a�  chage 8 couleurs FNS-290.pro
Grâce au port USB, vous pouvez même recharger vos appareils mobiles : évitez 
ainsi d'utiliser toutes vos prises murales en même temps et d'emmêler vos di� érents 
câbles ! rProjection pivotante à 90° rGrand écran avec éclairage permanent sur ali-
mentation secteurrÉclairage de l’écran via alimentation par piles : 15 s r2 h de réveil 
programmables rFonction report de sonnerie de 5  min rCapteur extérieur sans � l, 
portée jusqu’à 60 m (à poser ou � xer au mur) rPlage de mesure de la température in-
térieure : -9,9 °C à 50 °C / extérieure : -40 °C à 70 °C rEnregistrement des températures 
maximales et minimales rAlarme Gel rAlimentation de la station météo : via adaptateur 
secteur (fourni) ou 2 piles AAA (non fournies) rAlimentation capteur sans � l : 2 piles AAA 
(non fournies) rDim. 135x82x26 mmi
1 Version noire Réf. NX6812-171
2 Version blanche Réf. NX6813-171Réf. NX6813-171
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Réveil à projection radiopiloté DAC-662.beam
Projetez l’heure au mur ou au plafond en appuyant sur un simple bouton. Le 
projecteur est orientable à 180°. L’écran rétroéclairé 
en bleu vous indique la date, la température ambiante et 

le cycle lunaire. L’appareil 
est radiopiloté par l’horloge 

atomique de Francfort, vous 
n’aurez plus à le régler pour qu’il 

soit à l’heure. rRéveil avec fonction 
sommeil rGrand écran  :  53  x 33  mm 
rAlimentation : 2 piles AAA (non 

fournies)   / alimentation secteur (3V; non 
fournie) rDim. 104 x 80 x 24 mm 
Réf. NC7081-171

Projetez l’heure au mur ou au plafond en appuyant sur un simple bouton. Le 
projecteur est orientable à 180°. 
en bleu vous indique la date, la température ambiante et 

le cycle lunaire. L’appareil 
est radiopiloté par l’horloge 

atomique de Francfort, vous 
n’aurez plus à le régler pour qu’il 

soit à l’heure. r
sommeil rGrand écran  :  53  x 33  mm 
rAlimentation : 2 piles AAA (non 

fournies)   / alimentation secteur (3V; non 
fournie) r
Réf. NC7081-171

Réveil radio-piloté avec thermomètre et port de 
chargement USB
Cette horloge à grands chi� res : l'heure, la date et le jour de la semaine s'a�  chent à l'écran, 
avec également la température de la pièce ainsi que le taux d'humidité de l'air. 
Écran blanc ou avec des couleurs changeantes. Vous pouvez même choisir parmi deux niveaux 
de luminosité. Fonction supplémentaire : le réveil est équipé au dos d'un port USB 1 A qui  
vous permet de recharger un appareil mobile.rRéveil avec report de sonnerie (Snooze) 
rA�  che l’heure, la date et le jour de la semaine rTempérature de -9,9 à +50°C rHumidité 
de l’air de 20 à 95% rRecharge USB 2A rRétroéclairage de l’écran : blanc ou 
couleur changeante rLuminosité de l’écran réglable sur 2 niveaux rAlimentation  : 
adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AA (non fournies) rDim. 217x75x31mm 

Réf. NC3986-171

Réveil radio-piloté avec thermomètre et hygromètre
r2 horaires de réveil programmables rReport de sonnerie rCapteur de 
luminosité pour rétroéclairage automatique rThermomètre et hygromètre 
rCalendrier avec date et jour de la semaine (jusqu’en 2099) rAlimentation : 2 piles AA 
(non fournies) rDim. 80x80x33mm
1 Coloris blanc Réf. NX5794-171 
2 Coloris noir Réf. NX5795-171 
3 Coloris bleu édition Pearl 30 ans Réf. TG1933-171

Réveil de voyage radio-piloté
rRéveil avec fonction report de sonnerie
rThermomètre  : plage de températures de 0 à 
+50°C rRétroéclairage de l’écran sur pression 
d’un bouton rAlimentation  : 2 piles AAA 
(non fournies) rDim. 66x66x21mm 
Réf. NX9241-171

TG1933-171 3

Réveil radio piloté 
r3 alarmes de réveil rGrand 
écran rétroéclairé 12,6x4,6cm 
rAlimentation  : 2 piles AA (non 
fournies) rDim. 15x6,8x4cm  
Réf. ZX7142-171
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3232 9595
€€

la référencela référence

3434 9595
€€

la référencela référence

2299 9595
€€

99 9595
€€

1144 9595
€€

1111 9595
€€

1133 9595
€€
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Radio-réveil lumineux avec sons de la nature
Grâce à une lumière qui augmente progressivement, le radio-
réveil imite un lever de soleil, qui n’a lieu rien que pour vous, pour 
un réveil en douceur. r5 sons de la nature au choix rRéveil par 
radio FMr3 modes d’éclairage : éclairage blanc continu à 4 niveaux 
(25/50/75/100%), changement progressif des couleurs ou choix d’une 
couleur (vert, rouge, bleu, violet) rUtilisable en tant que lampe de 
chevet  : lumière blanche jusqu’à 66 lumens rCommandes tactiles
rÉcran LCD rMode Nuit automatique  : luminosité baisse de 23h à 
6h rAlimentation secteur (fournie) ou 2 piles AAA (non fournies) rDim. 
170x170x90mm  Réf. PX4984-171Réf. PX4984-171

Applications pour IOS & Android

Réveil numérique parlant avec thermomètre
rGrand écran LCDrA�  che l’heure et la température actuelles rRétro-
éclairage vert sur pression d’un bouton rAnnonce heure et température 
à haute voix rAlimentation   : 2 piles AA 
(non fournies) rDim. 11,3x11x6cm 
Réf. SD1001-171

à haute voix rAlimentation   : 2 piles AA 
(non fournies) rDim. 11,3x11x6cm 
Réf. SD1001-171

Radio-réveil radio-piloté avec chargement USB
r2 horaires de réveil avec interrupteurs distincts rRéveil par votre station préférée ou 
par sonnerie au choix rÉclairage de l’écran réglable sur 4  niveaux, allumage continu 
sur secteur rHygromètre numérique  : 20-95% rThermomètre numérique  : -9 à 50°C 
rCalendrier avec date et jour (jusqu’en 2099) r2 ports de chargement USB 2,1A, total max. 
2,1A rAlimentation : chargeur secteur (fourni) ou 2 piles AA (non fournies) pour l'alimentation 

de secours rDim. 145x72x83mm Réf. NX8479-171
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Horloge de table radio-pilotée avec réveil
rA�  chage de l’heure et de la température (-20 à 50  °C) rRéveil avec fonction report de 

sonnerie rBasculement manuel ou automatique entre a�  chage de l’heure 
ou de la température rÉcran avec éclairage LED sur 4 niveaux 

de luminosité rActivation automatique de 
la lumière (sur secteur seulement) 
par toucher sur la face supérieure  : 
20  s d’éclairage rAlimentation secteur 
(adaptateur fourni) ou 3  piles AAA 
(non fournies) rDim. 65x146x47mm 
Réf. NX8119-171

sonnerie rBasculement manuel ou automatique entre a�  chage de l’heure 
ou de la température 

de luminosité 
la lumière (sur secteur seulement) 

Grand réveil radio-piloté avec thermomètre
rA�  chage de la température de la pièce de -9,9°C à +59,9°C 
rA�  chage de la date et du jour de la semainerA�  chage 
des phases lunaires rFonction Réveil avec report de 
sonnerie rHorloge à poser ou � xer au mur rAlimentation : 
2 piles AA (non fournies) rDim. 22,9x16,2x2,4cm 
Modèle noir Réf. NX5521-171 
Modèle blanc Réf. NX5523-171

2299 9595
€€

3232 9595
€€

2233 9595
€€

1122 9595
€€

1199 9595
€€

la référencela référence

Réveil avec coussin vibrant
rIdéal pour les personnes au sommeil profond, malentendantes et sourdes r3  fonctions 
d’alarme : réveil, vibration ou les deux à la fois rReport de sonnerie rA�  chage : heure, 
date, température r2 luminosités d’a�  chage rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) ou 
par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 13x10,5x7cm rLongueur du câble entre le réveil 
et le coussin : 90cm Réf. ZX6317-171

1199 9595
€€
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Réveil de voyage digital compact
rAffiche l’heure, la date, le 
jour et la température  (-10 à 
50°C) rAlimentation  : 1 pile 
bouton CR2032 (fournie) rDim. 
68x73x18mm Réf. NX1370-171

66 9595
€€



Station météo radio-pilotée avec 
baromètre et capteur extérieur 
rGrand écran LCD rétroéclairé rA�  che la température et 
l’humidité de l’air en extérieur et intérieur, avec indicateur 
de confort rBaromètre avec plage de mesures 600-
1100hPa/mbar rHorloge radio-pilotée rRéveil 
avec report de sonnerie rEnregistre les valeurs 
maxi et mini pour la température et l’humidité de l’air 
rCapteur extérieur sans � l protégé contre les projections 
d’eau IP44, portée de transmission 
jusqu’à 60m (champ dégagé) r3 canaux 
pour jusqu’à 3 capteurs extérieurs 
rAlimentation station  : 2  piles AA, 
capteur extérieur  : 2 piles AAA (non 
fournies) rDim. station 85x145x48mm 
Réf. ZX7106-171

Station météo connectée avec capteur extérieur
rMesure de la température  : de -20 à +60°C (en intérieur), de -40 à +70°C (en 
extérieur) rMesure de l’humidité de l’air  : 20 à 95% rA�  chage des tendances 
météo sur 4 jours, avec 21 symboles météo di� érents rGrand écran LCD : 8x7,5cm 
rCapteur extérieur sans � l et résistant aux projections d’eau : IPX4, portée jusqu’à 
60m rEnregistrement de données et consultation par application gratuite 
Android/iOS rCompatible wi�   802.11b/g/n (2,4GHz) rRéveil avec report de 
sonnerie rAlimentation de la station : 4 piles AA (non fournies), capteur extérieur : 
2 piles AA (non fournies) rDim. station : 110x110x38mm Réf. NX6171-171

Applications pour IOS & Android

Station météo sans � l avec capteur extérieur et écran 
tactile couleur
rMesure des températures en intérieur 0 à +50°C, en extérieur -40 à +70°C rHumidité 
de  20 à 95% rGrand écran couleur LCD tactile 11x6cm rIndication du niveau 
d’humidité de l’air : humide, confortable, sec rCapteur extérieur sans � l résistant aux 
projections d’eau IPX4, portée de transmission des données jusqu’à 60m rEnregistrement 
des valeurs maximales et minimales rHeure réglée automatiquement (par signal de 
l’horloge atomique) ou manuellement rRéveil avec report de sonnerie rAlimentation 
de la station météo 2 piles AA, capteur extérieur 2 piles AAA (non fournies) rDim. station 
météo 150x95x43mm rDim. capteur extérieur 40x91x24mm Réf. NX6174-171

Station météo radio-pilotée avec 
capteur extérieur sans � l
rPrévisions météo avec symbolesrThermomètre et hygromètre : a�  chage de 
la température et de l’humidité de l’air intérieures et extérieuresrA�  chage de la 
température intérieure de -9,9 à +50°C et de la température extérieure de -25 à +50°C 
rA�  chage de l’humidité de l’air de 20 à 95% (intérieur et extérieur) rCapteur extérieur, 
portée jusqu’à 60m rEnregistrement des valeurs max et mini rHorloge radiopilotée 
rRéveil avec report de sonnerie rEcran rétro-éclairé rAlimentation de la 
station météo : 2 piles AA (non fournies)  / 
capteur extérieur : 2 piles AAA (non 
fournies), jusqu’à 1 an d’autonomie 
rDim. 128x86x39mm   / capteur 
40x90x18mm 
Réf. NX5793-171
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Station météo radio-pilotée FWS-260 avec capteur 
extérieur
rThermomètre, hygromètre et baromètre pour a�  chage des tendances météo 
rCapteur extérieur sans � l, portée jusqu’à 60m (en zone dégagée) rPlage de 
mesure de la température : 0 à +50°C (en intérieur), -20 à +60°C (en extérieur) 
rHumidité relative de l’air en%, plage de mesure de 20 à 95% rGrand écran 
couleur LED rétroéclairé  : 95x80mm rEnregistrement des valeurs maximales et 
minimales pour la température extérieure rRéveil avec fonction report de 
sonnerie rCalendrier universel avec a�  chage de la date et du jour de la semaine
rBouton pour rétroéclairage ; éclairage continu possible sur alimentation secteur 
rAlimentation station météo : 2 piles AAA ou adaptateur secteur 4,5V (non fournis) 
rAlimentation capteur extérieur : 2 piles AAA (non fournies) rDim. station météo : 
120x25x120mm  / capteur extérieur : 40x23x91mm Réf. NX5565-171  

STATIONS MÉTÉO

3737 9595
€€

2222 9595
€€

2233 9595
€€

2266 9595
€€

1166 9595
€€



Station météo connectée avec capteur extérieur
rMesure des températures intérieures : -20 à 60°C, extérieures : -40 à 70°C rMesure 
pour humidité de l’air : 20 à 95% rA�  chage de la pression rA�  chage de la vitesse du 
vent rA�  chage des tendances météo sur 5 jours rÉcran couleur LCD XL rCapteur 
extérieur sans � l IPX4, portée jusqu’à 60m rPossibilité de rajouter 2  capteurs 
supplémentaires rEnregistrement de données par application gratuite Android/
iOS rEnregistrement des valeurs max. et min. pour la température et l’humidité 
rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rRéveil avec report de sonnerie 
rPort de chargement USB 1A rPied et œillet de suspension rAlimentation station : 
adaptateur secteur (fourni) ou 2 piles AA (non fournies) / capteur extérieur : 2 piles AA 
(non fournies) rDim. 205x130x30mm 
1 Réf. NX6170-171 Prix : 86,95€TTC
2 Modèle avec application Elesion Réf. NX6487-171 Prix : 69,95€TTC

Applications pour IOS & Android

1

2

Station météo sans � l radio-pilotée FWS-400 avec 3 
capteurs extérieurs 
rA�  chage : température intérieur et extérieur, humidité de l’air intérieur et extérieur, 
pression atmosphérique, date, jour de la semaine, heure, phase de la lune et tendance 
météo rGrand écran LCD couleur rétroéclairé : 12,7x8cm rEnregistrement des valeurs 
max. et mini. pour la température et l’humidité rHorloge radio-pilotée   rRéveil 
avec 2 horaires programmables rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) r Dim. 

16,1x11,2x3cm r3 capteurs 
externes 433  MHz, portée 
jusqu’à 60 m rAlimentation : 
2  piles AA chacun (non 
fournies) rDim. 4,7  x 9,3  x 
2,2cm Réf. NX6302-171

programmables Alimentation : 2 piles AA (non fournies) 
16,1x11,2x3cm r3 capteurs 

externes 433  MHz, portée 
jusqu’à 60 m rAlimentation : 
2  piles AA chacun (non 
fournies) rDim. 4,7  x 9,3  x 
2,2cm Réf. NX6302-171
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Station météo sans � l FWS-450 avec 3 
capteurs extérieurs
rSymboles pour prévisions météorologiques et indicateur hygrométrique 
rEnregistre les températures et humidités mini/maxi rPlage de mesure température 
intérieure -9,9 à 50°C, température extérieure -40 à 70°C, humidité de l’air 20 à 95% 
rÉcran LCD rétroéclairé r3 capteurs extérieurs sans � l avec écran LCD, portée 
jusq u’à 60m rStation météo à poser, capteurs extérieurs à poser ou à suspendre 
rAlimentation station : 2 piles AA (non fournies) rAlimentation capteur extérieur : 
2  piles AA (non fournies) chacun rDim. station 129x87,5x38,5mm 
rDim. capteur 49x95x17mm chacun Réf. ZX7115-171

Station météo radiopilotée avec écran 
couleur et capteur extérieur
Cette station affiche la température, l’humidité de l’air et la pression 
atmosphérique, pour l’intérieur et l’extérieur. Voyez également sur l’écran 
couleur la tendance météo, le jour de la semaine, les phases de la lune, lever et coucher 
du soleil, ainsi que l’heure actuelle. rEnregistre les valeurs maximales et minimales 
pour la température et l’humidité de l’air rCalendrier perpétuel rRéveil avec 
fonction report de sonnerie rA�  chage température en°C et °F r1 capteur extérieur 
sans � l fourni rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) pour la station, et 2 piles AAA 
(non fournies) pour le capteur 
r Dim. 165x124x53mm 
Réf. PV8796-171

4455 9595
€€

6699 9595
€€

à partir deà partir de

4422 9595
€€

2299 9595
€€

Station météo sans � l avec capteur 
extérieur et port de chargement USB
rÉcran couleur  : 80x128mm rIndique la tendance météo, les phases de la 
lune, les marées rA�  che l’heure et la date rRéveil 
avec fonction report de sonnerie (Snooze) 
rCapteur extérieur sans � l résistant aux projections 
d’eau (IP44) : portée jusqu’à 60m rExtensible jusqu’à 
3 capteurs extérieurs rPlage de températures  : 
0 à +50°C (en intérieur) et -20 à +60°C (en 
extérieur) rHygromètre  : de 20 à 95% (intérieur 
et extérieur) rBaromètre  : de 600 à 1100hPa/mBar 
rPort de chargement USB 2A rAlimentation : 
chargeur 5V (fourni) ou 2 piles AA (non 
fournies) rAlimentation du capteur 
extérieur  : 2 piles AAA (non fournies) 
rDim. station 114x186x47mm, capteur 
extérieur  40x91x22mm 
Réf. NC3981-171 3366 9595

€€
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Station météo pro avec capteur extérieur et analyse PC
L’écran tactile a�  che les résultats et la tendance attendue. Pour des analyses plus détaillées, vous pouvez e� ectuer des transferts vers votre ordinateur via USB. rGrand écran 
tactile LCD 7” (17,7cm) rTempérature (intérieure et extérieure), température ressentie, vitesse et direction du vent, pression atmos phérique, humidité (intérieure et extérieure), 
précipitations rHorloge radiopilotée toujours précise rEnregistrement des valeurs mini. et maxi. rLiaison radio sans � l jusqu’à 150m de portée entre le module de mesure 
extérieur et la base intérieure rBranchement PC via USB2.0 rAlimentation: 3 piles AA pour la base, 6 piles AA pour les capteurs (non fournies) rTaille base: 230x145x32mm 
rLogiciel “Easy Weather”, capteurs extérieurs, set de montage et câble USB fournis Réf. PX1117-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Station météo connectée avec station de mesures extérieure
rStation de base avec écran couleur LCD 7,3”rA�  che la température intérieure et extérieure, la température ressentie, l’humidité de l’air, le niveau des précipitations, la 
puissance et l’orientation du vent, la pression atmosphérique, l’index UV, l’heure et la date rEnregistre les valeurs minimales et maximales des températures intérieures et 
extérieures e� ectives et ressenties, ainsi que de l’humidité de l’air rEnregistre la pluviométrie et la vitesse maximale du vent avec a�  chage pour 1 heure, jour, semaine, mois ou 
année rRéveil avec 2h de réveil rCapteur extérieur pour mesure de la température, pluviométrie, vitesse et direction du vent rConnexion sans � l à la station de base, portée 
jusqu’à 100m rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite Android/iOS rAlimentation station de base : 2 piles AA/adaptateur 
secteur universel 5V (requis pour utilisation sans � l), capteur extérieur : 3 piles AA (piles et adaptateur secteur non fournis) rCapteur extérieur avec panneau solaire intégré rDim. 
station de base 20,5x13x3,2cm 1 Réf. NX6396-171 Prix : 169,95€TTC
2 Capteur extérieur sans � l supplémentaire rPortée jusqu’à 60m rProtégé contre les projections d’eau : IP44 rAlimentation : 2 piles AA (non 
fournies) rDim. 153x42x20mm Réf. NX6495-171 Prix : 9,95€TTC
3 Modèle non connecté avec écran monochromerDim. station 14,5x8,5x4,5cm rDim. écran 94x64mm (4,9”) Réf. ZX7117-171 Prix : 99,95€TTC

Protégé contre les projections d’eau : IP44 rAlimentation : 2 piles AA (non 

Réf. ZX7117-171 Prix : 99,95€TTC

Applications pour IOS & Android

3
1

2
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9999 9595
€€

à partir deà partir de

112299 9595
€€

Station météo avec capteur extérieur et 
pluviomètre
rAffiche les précipitations totales et en cours, l’historique de 
pluviométrie, les températures extérieures et intérieures, la date, le jour, 
l’heure, l’heure de réveil rTempérature intérieure : 0 à 50°C / extérieur : 
-40  à 70°C r2h de réveil et report de sonnerie rÀ poser ou suspendre 
rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) rDim. 
9x9x2,8cm rCapteur extérieur, portée 60 m, 
nécessite 2  piles AA (non fournies) rDim. 
18x13x11cm Réf. NX6331-171

Alimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
Capteur extérieur, portée 60 m, 

Dim. 

2266 9595
€€

Horloge murale radio-pilotée avec station météo et 
capteur extérieur
rA�  che l’heure, la date, le jour de la semaine, les prévisions météorologiques et la 
température intérieure et extérieure rPrévisions météo avec symboles rRéveil avec 
report de sonnerie rRéglage automatique de l’heure par ondes radio rCapteur extérieur sans 
� l, portée de transmission jusqu’à 60m en extérieur dégagé rAlimentation horloge : 4 piles AA, 
capteur extérieur : 2 piles AAA (non fournies) rDim. horloge 37,3x28,8x3,0cm, capteur extérieur 

9,0x4,0x2,2cm Réf. ZX7112-171

8844 9595
€€



THERMOMÈTRE-HYGROMÈTRE
Thermomètre/Hygromètre numérique avec alarme moisissure
rEcran LCD : pour température, humidité, point de rosée et humidité sur 5 niveaux (trop humide, humide, confort, 
sec, trop sec) rAlarme moisissure réglable pour un taux d’humidité de 60, 65, 70 ou 75% rEnregistre les 
températures et humidités mini/maxi rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) rDim. 86x120x20mm
Coloris blanc Réf. ZX7136-171
Coloris noir Réf. ZX7137-171
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1111 9595
€€

la référencela référence

Station météo sans � l avec écran couleur 
et station de mesure extérieure
rEnregistre les valeurs min. et max. pour 
la température (intérieure et extérieure, 
absolue et ressentie) et l’humidité de l’air 
rEnregistre la pluviométrie et la vitesse 
maximale du vent, a�  chage pour 1 heure/
jour/semaine/mois/année rRéveil avec 2 
heures de réveil rConnexion sans � l à la station de 
chargement, portée jusqu’à 100 m rAlimentation 
station de base : 2 piles AA, capteur extérieur : 3 piles 
AA (non fournies) rCapteur extérieur avec panneau 
solaire intégré pour alimentation 
par énergie solaire rDim. station 
205x130x32mm Réf. ZX7118-171
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Station météo professionnelle d’extérieur avec écran XXL et analyse PC
Grâce à cette station météo professionnelle, vous béné� ciez d’un véritable bulletin météo à domicile : l’écran indique les températures intérieures et extérieures réelles et 

ressenties, le taux d’hygrométrie, la pluviométrie, la pression atmosphérique, la force et le sens du vent. Connectez-la à votre ordinateur et en 
quelques clics créez votre archivage météo personnel à l’aide du logiciel fourni. rStation de base avec écran couleur LCD 8,1” et panneau 
tactilerA�  che la température extérieure et intérieure, la température extérieure ressentie, la pluviométrie, la puissance et la direction du 

vent, la pression de l’air, l’heure et la date rRéglage automatique de l’heure par signal radio rEnregistre les valeurs min. et max. des 
températures, des températures ressenties et de la pression de l’air rEnregistre la pluviométrie avec a�  chage pour 1 h, jour, semaine 

ou mois rDresse un historique des températures, de l’humidité de l’air, de la vitesse du vent, de la pluviométrie sur 72h rCapteurs de 
température, d’humidité, de pluie et de vent, chacun avec connexion sans � l à la station, portée jusqu’à 100m rÉvaluation 

des données également sur ordinateur, logiciel pour Windows 7/8/8.1/10, branchement par USB rAlimentation station de base : 3 piles 
AAA, thermomètre-hygromètre : 2 piles AAA, unité de mesure du vent et de la pluie : 4 piles AAA (piles non fournies) rAnémomètre avec 

panneau solaire intégré pour alimentation par énergie solaire rDim. base 21,3x16x2,3cm rPoids base (sans piles) 474g rDim. thermomètre-
hygromètre 44x110x20mm rDim. anémomètre 16x40x20cm, capteur de pluie env. 13x21x18cm Réf. NX6183-171

quelques clics créez votre archivage météo personnel à l’aide du logiciel fourni. 
tactiler

vent, la pression de l’air, l’heure et la date 
températures, des températures ressenties et de la pression de l’air 

ou mois 
température, d’humidité, de pluie et de vent, chacun avec connexion sans � l à la station, portée jusqu’à 100m 

des données également sur ordinateur, logiciel pour Windows 7/8/8.1/10, branchement par USB 
AAA, thermomètre-hygromètre : 2 piles AAA, unité de mesure du vent et de la pluie : 4 piles AAA (piles non fournies) 

panneau solaire intégré pour alimentation par énergie solaire 
hygromètre 44x110x20mm 

Station météo sans � l avec écran couleur 
et station de mesure extérieure

Enregistre les valeurs min. et max. pour 
la température (intérieure et extérieure, 

Réveil avec 2 
Connexion sans � l à la station de 

Alimentation 
station de base : 2 piles AA, capteur extérieur : 3 piles 

Capteur extérieur avec panneau 

112299 9595
€€

114499 9595
€€
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Briquet électronique USB à double arc électrique 
Même en cas de vent, pas de problème pour allumer une cigarette ou un feu 
de camp. rSûr et facile à utiliser rArrêt automatique au bout de 15sec. rBoîte de 
rangement élégante : idéale pour o� rir rStructure métallique robuste 
rVoyant LED indicateur de niveau de charge rBatterie Li-Po intégré 
rDim. 34x70x11mm rCâble de chargement USB fourni 
Version standard
Coloris mauve Réf. NX8776-171 
Coloris noir Réf. NX8777-171
Coloris doré Réf. NX8778-171
Version allume feu La forme allongée du briquet vous permet d’allumer 
les bougies, un barbecue, une cuisinière à gaz, ou un feu de camp en 
toute sécuritérDim. 200x25mm Réf. NX9440-171 Prix : 12,95€TTC

Plafonnier LED CCT connecté avec ventilateur
rPlafonnier et ventilateur avec 7 pales internes rLumière LED variable de 300 à 3000lm rFonction 
veilleuse blanc chaud avec faible intensité lumineuse r6 niveaux de vitesse, jusqu’à 2,5m/s rCouleur 
d’éclairage de blanc chaud (3000K) à blanc lumière du jour (5500K)rMinuteur d’arrêt rRéseau Internet 
sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rFonctions automatiques programmables rCompatible avec 
les systèmes de domotique  ELESION, Smart Life et Tuya rMoteur sans balai  : fonctionnement silencieux 
et durable rVolume sonore en fonctionnement 59,8dB rDébit d’air max. 63,9m³/min rPuissance absorbée en 
fonctionnement jusqu’à 60W, en veille 0,5W rAlimentation : 230V (branchement direct à une ligne électrique à 3 
� ls), télécommande : 2 piles AAA (non fournies) rDim. (ØxH) 60x17cm Réf. ZX7163-171

Applications pour IOS & Android
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119999 9595
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LAMPES FRONTALES

Lampe frontale rechargeable 580 lm
rLED 10W rLuminosité 580lm rPortée du faisceau jusqu’à 
300m r2 intensités lumineuses et clignotement rContrôle par 
mouvement de la main rAlimentation : 2 accus li-ion 2200mAh 
pour jusqu’à 5h d’éclairage, chargement par USB 
(adaptateur secteur non fourni) rDim. tête de lampe (Ø x 
L) 50x70mm Réf. ZX1488-171 2255 9595

€€

Loupe frontale avec lampe 
rAgrandissements : 1,2x, 1,8x, 2,5x, 3,5x rTour de 
tête : 50-65cm rPoids : 100 g rInterrupteur pour 
la lumière sur la visière rInclus : 2 piles, 4 lentilles 
dans un boîtier de protection Réf. PE1553-171

1177 9595
€€

Lampe culot E27 avec capteur de 
mouvement 
rLampe à fixer au mur ou au 

plafond rPortée du capteur 
réglable : 1 à 8 mètre(s) rSeuil 

d’activation réglable de 
3 à 2000Lux rAngle de 
détection  : 360° r Classe 
A+ rAmpoule 60W max. 
et Ø60   mm (non fournie) 
rDim.  (ØxH)  : 30  x 10  cm 

Réf. NX2454-171
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ÉCLAIRAGE ET DÉCORATION

Lampe de lecture rechargeable LED 2W
r2 bras � exibles rIntensité réglable en continu 
r3 températures de couleur 3000-6000K 

r4 LED rPuissance 2W rBatterie 
li-po 1000mAh pour jusqu’à 6h 
d’autonomie, chargement par USB 

(adaptateur secteur non fourni) rDim. 31x15,5x2,8cm 
Réf. ZX6338-171

1144 9595
€€

Blanc chaud à blanc lumière du jour jusqu’à 3000lm
6 niveaux de ventilation

112 2  9595
€€

la référencela référence
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Applique LED d’extérieur 1100 lm avec détecteur de 
mouvement PIR
r85 LED SMD : 1100lm rBlanc neutre 
4000 – 4500K rPuissance : 15W 
r Détecteur de mouvement 
PIR : portée jusqu’à 9m, angle 
de détection 140° r Détecteur 
d’obscurité rDurée d’éclairage réglable : de 
10s à 5min rBoîtier résistant aux projections 
d’eau  : IP54 rAlimentation  : 230V rDim. 
25x18,8x6,6cm Réf. NX7096-171 Prix : 22,95€TTC
Pack de 2 Réf. NX7097-171 Prix : 39,95€TTC
Pack de 3 Réf. NC7662-171 Prix : 57,95€TTC

IP54

2222 9595
€€

Projecteur LED d’extérieur 30W 2200lm avec 
détecteur de mouvement
rTempérature de couleur 4000K (blanc) rClasse 

d’efficacité énergétique A rDétecteur de 
mouvement PIR  : angle de détection 

220°, portée jusqu’à 10m rCapteur 
d’obscurité rDurée d’éclairage 

réglable : 10s à 15min rPuissance 
absorbée 30W rOrientable   : 
basculement sur 125°, orientation 
sur 180° rProtégé contre les 

intempéries IP65 rAlimentation  : 
branchement direct au réseau 230V 

rDim. 225x199x188mm Réf. NX4775-171

125°

180°

IP653344 9595
€€

Applique murale LED d’extérieur avec capteur PIR
rCapteur PIR portée jusqu’à 9m, angle de détection 140°  : sensibilité réglable 
rCapteur d’obscurité  : sensibilité réglable rTempérature de couleur 4000K (blanc) 
rClasse d’e�  cacité énergétique F rDurée d’éclairage : 10s à 15min rProtégée 
contre les intempéries IP65 rAlimentation 230V/50Hz (branchement direct sur câble 
d’alimentation à 3 � ls
1 Modèle noir 2300 lmrPuissance absorbée 20W  rDim. 25x18,8x6,6cm
Réf. ZX8322-171 Prix : 29,95€TTC
2 Modèle blanc 1100 lmrPuissance absorbée 15W rDim. 25x18,8x6,6cm
Réf. ZX8324-171 Prix : 23,95€TTC
3 Modèle noir incurvé 1100 lm rPuissance absorbée 15W rDim. 29x15x9cm 
Réf. ZX8323-171Prix : 28,95€TTC
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2233 9595
€€

à partir deà partir de

IP65

Spots et appliques solaires avec détecteur de 
mouvement
Eclairez votre jardin, votre cours, votre entrée ou une allée. Pro� tez de la reconnaissance 
de mouvements pour faciliter l’accès de nuit ou e� rayer les rôdeurs.  
1 Modèle 800 lm r66 LED faible consommation (13,2 W en tout), luminosité  : 
max. 800 lmrDim. 303 x 105 x 45 mm Réf. NX6944-171 Prix : 29,95€TTC
Lot de 2 appliques Réf. NX6971-171 Prix : 56,95€TTC
2 Modèle mural solaire 12 W/750lm rAllumage automatique dans l’obscurité 
rLumière blanche : 60 LED SMD pour un total de 750lmrPuissance absorbée : 12W 
rDim. projecteur 13,8x21x12,5cm rDim. panneau solaire 19,3x16x8cm 

Réf. NX6883-171  Prix : 43,95€TTC

4433 9595
€€

à partir deà partir de

2

1

2

3

Lampe de travail multifonction 
avec LED COB 500lm
rCrochet et pied de support pliable, 
puissant aimant et � letage trépied 
1/4” rBatterie li-porDim. 62x42x15mm 

Réf. ZX8306-171

9 9595
€€

Veilleuses LED sur secteur 
1 Modèle mural à LED avec capteur PIRrÉclairage continu ou mode automatique rDans l’obscurité, 
s’allume automatiquement en mode Modèle et lors du passage d’une personne un éclairage plus soutenu 
s’enclanche rCapteur de luminosité : à partir de 10lux rPortée du capteur PIR : jusqu’à 2,5m rDétection : 
100° à l’horizontale, 50° à la verticale r1 LED 15lm  rBranchement secteur rDim. 57x110x25mm 
Réf. NC3990-171 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle avec ajustement du niveau de luminosité selon le niveau d’obscurité r4  LED  : 
25lm, arrêt automatique au bout de 20s rActivation automatique grâce au détecteur de mouvement, 
portée jusqu’à 4mrLampe de poche 8 LED à 2 niveaux d’éclairage : 10lm / 80lm, autonomie jusqu’à 3h 
rÉclairage de secours : allumage automatique en cas de coupure de courantrBatterie li-ion, chargement 
par induction sur support pour prise secteurrDim. 56x140x25mm Réf. NX5880-171 Prix : 19,95€TTC

1

LUMINAIRES

99 9595
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à partir deà partir de
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Bande LED RVB connectée 
compatible commandes vocales
rBande LED autocollante, 30 LED par mètre rCouleur d’éclairage réglable  (16 
millions de teintes) rLuminosité  : 75 lm/m rMicrophone pour contrôle 
audio  : la lumière brille au rythme de la musique rTélécommande infrarouge 
rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite 
ELESION pour iOS/Android rCompatible Amazon Alexa / Google Assistant / 
Siri d’Apple rAutomatismes programmables  rDécoupable tous les 10cm 
rAlimentation secteur fournie r2 câbles de connexion et 5 clips de � xation fournis
Bande LED 5mrPuissance absorbée 18W 
Réf. NX4983-171 Prix : 26,95€TTC
Bande LED 2x5mrPuissance absorbée 24W 
Réf. NX4984-171 Prix : 37,95€TTC

E� ets lumineux au rythme de la musique
Contrôle pratique par télécommande

Applications pour IOS & Android

2266 9595
€€

à partir deà partir de

80

Lanterne de jardin solaire à LED
1 Lampadaire de jardin solaire à LED 200 cm r4 LED ultra claires, allumage 
automatique à la tombée de la nuit rDim. 200x21x21cm Réf. NX3758-171 
Prix : 46,95€TTC 
2 Lampadaire de jardin solaire à LED “SWL-20” r6 LED : 12lm, 0,18W rBlanc 
lumière du jour rPiquet pour � xation dans le solrRésiste aux projections d’eau : 
IP44 r3 accus remplaçables AA (fournis) pour jusqu’à 8h de luminosité  rLuminosité : 
45 lumensrDim. 21x40x21cm Réf. NX6509-171 Prix : 37,95€TTC
3 Modèle avec capteur d'obscurité jusqu’à 40lmr6 LED SMD  à 2 niveaux de 
luminosité : 20 et 40lm rLa lumière s’intensi� e dès que quelqu’un s’approche, durée 
d’éclairage  : 30s, angle de détection 30°, portée jusqu’à 6m rBlanc lumière du jour 
rFixation par pied de support ou piquet pour ancrage dans le sol : 17cm rProtection 
contre les projections d’eau (IP44) rBatterie li-ion 600mAh (14500) remplaçable, 
jusqu’à 8h de luminositérDim. lampadaire 18x160x18cm Réf. NX6770-171 
Prix : 47,95€TTC
Modèle avec capteur d'obscurité et de mouvements
4 Modèle Lanterne jusqu’à 100 lmr6 LED SMD : 30 à 100lmrDim. 18x43,5x-
18cm Réf. NX6771-171 Prix : 42,95€TTC
4 Modèle lanterne jusqu'à 300lm rLanterne à LED blanc chaud rCapteur 
d’obscurité rLuminosité 30lm / 300lm pendant 30s en cas de détection de 
mouvement rAngle de déte ction  : 120°, portée jusqu’à 6m rProtégée contre les 
projections d’eau  : IP44 rBatterie li-ion pour jusqu’à 6h de lumière rDim. lanterne 
18x46x18cm rPied de support et support mural fournis Réf. NX3943-171 
Prix : 49,95€TTC
5Modèle jusqu’à 100 lmr6 LED SMD : 30 à 100lm Réf. NX6769-171 
Prix : 54,95€TTC
6 Modèle double jusqu’à  200 lm r6 LED SMD : 60 à 200lmrDim. lanterne 18 x 
180 18 cm Réf. NX6772-171 Prix : 89,95€TTC 
5 Modèle double lampadaire 600lm
rLuminosité 60lm / 600lm pendant 30s en cas de détection 
de mouvement rDim. lampadaire 55x186x18cm, pied de 
support (Ø) 19cm Réf. NX3945-171 Prix : 99,95€TTC

5

1

6
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4

IP44

3377 9595
€€

à partir deà partir de

Boule lumineuse connectée sans � l pour extérieur 
RVBB/576lm
rLuminosité jusqu’à 576lm, intensité variable rRéseau Internet sans � l 
compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite ELESION pour iOS/
Android rCompatible Amazon Alexa, Google Assistant et Siri d’Apple rScènes 
automatiques programmables rCompatible avec système de domotique ELESION, 
Smart Life et Tuya rA poser ou suspendre à l’aide du crochet et de la corde (fournis) 
rBoîtier protégé contre les projections d’eau IP54 rBatterie li-ion 2000mAh 
pour jusqu’à 10h de lumière, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni)
Ø 20cm Réf. ZX8358-171 Prix : 39,95€TTC
Ø 30cm Réf. ZX8357-171 Prix : 69,95€TTC
Ø 40cm Réf. ZX8359-171 Prix : 99,95€TTC

3399 9595
€€

à partir deà partir de

IP54

Applications pour IOS & Android

Pavés lumineux solaires à LED
Ils se chargent par énergie solaire et 
s’allument automatiquement à la tombée de 
la nuit. Parfait pour baliser un chemin ou les coins 
d’une terrasse.  rPavé en verre robuste et résistant aux 
intempéries rAccu intégré et interchangeable si besoin.
Petit pavé RVB 7x5,4x7cm Réf. NX5917-171 Prix : 9,95€TTC
Par 4 Réf. NX3270-171 Prix : 29,95€TTC
Moyen pavé blanc chaud 10x10x5cm Réf. NC6028-171 Prix : 12,95€TTC 
Par 4 Réf. NC6038-171 Prix : 46,95€TTC
Grand pavé blanc chaud 15x15x5cm Réf. NC6584-171 Prix : 32,95€TTC 
Par 4 Réf. NC6585-171 Prix : 109,95€TTC

IP44

99 9595
€€

à partir deà partir de



2 ampoules LED E27 à e� et � amme
r3 modes d’éclairage  : effet flamme, léger 
rougeoiement, lumière normale rCapteur de gravité :

la flamme s’adapte à 
l’orientation de l’ampoule 
r Classe  d ’ef f icac i té 
énergétique : G rPuissance : 
2W rLuminosité  : 60lm 
rCouleur d’éclairage : 1800K 

(rouge orangé) 
r Dim (HxØ) 
138x65mm Réf.  NC7779-171

: effet flamme, léger 
Capteur de gravité :

la flamme s’adapte à 
l’orientation de l’ampoule 

Classe  d ’ef f icac i té 
Puissance : 

Luminosité  : 60lm 
Couleur d’éclairage : 1800K 

(rouge orangé) 
Dim (HxØ) 
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3 spots RVB CCT connectés à intensité variable
rLED RVB pour 16 millions de couleurs rLED CCT blanc chaud (2700K) blanc 
lumière du jour (5000K) rLuminosité réglable jusqu’à 520lm rContrôlables 
individuellement ou ensemble rCompatibles Amazon Alexa, Google Assistant et 
Siri d’Apple rFonctions automatiques programmables rCompatibles avec système 
de domotique   ELESION, Smart Life et Tuya rSet extensible rClasse d’efficacité 
énergétique F rAngle de rayonnement 70° rPiquet réglable rRéseau Internet sans 
� l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rProjecteurs alimentés ensemble par un 
seul adaptateur secteur rProjecteurs protégés contre les intempéries IP65, adaptateur 
secteur protégé contre les projections d’eau IP44 rPuissance absorbée 21W (3x7W) 
rLongueur du câble d’alimentation 5,5m en tout, longueur du câble vers le premier 
raccord 1,5m rDistance entre chaque raccord ou entre le raccord et le dernier spot  : 
2m chacune, distance entre 2 projecteurs avec câble en plus : 0,7m chacune 
rDim. spot 232x140x66mm Réf. ZX5169-171
2m chacune, distance entre 2 projecteurs avec câble en plus : 0,7m chacune 

Dim. spot 232x140x66mm Réf. ZX5169-171

IP65 Applications pour IOS & Android

Lampe-tempête LED à intensité variable 200lm
r16 LED à intensité variable, jusqu’à 200lm (équivaut à une ampoule 25W) 
rTempérature de couleur : 8000K (blanc lumière du jour) rCône de ré� exion pour 
une répartition optimale de la lumière r Coloris bronze
1 Modèle à piles rAlimentation : 4 piles AA (non fournies
Réf. NX1414-171 Prix : 19,95€TTC
2 Modèle rechargeable sur prise USB rDim. 15x24x11,5cm 
Réf. NX1411-171 Prix : 24,95€TTC

        3 Modèle solaire/USB rAlimentation : 1 batterie 18650 
remplaçable 3000mAh 
r Chargement par 
module solaire (Ø 
96mm) ou par USB 
(câble USB fourni)
Réf. NX1410-171 
Prix : 29,95€TTC

Lanterne de camping solaire LED avec dynamo
r5 LED et 3 modes lumineux : 100% (60 lm), 50%, clignotant rLumière à 360° 
rArceau de suspension rBatterie li-po pour jusqu’à 4h de lumière rDynamo   : 
jusqu’à 10min de lumière pour 1min de rotation de la manivelle
rPanneau solaire : recharge la batterie en 8h rChargement 
possible par USB rTempérature de couleur : blanc lumière du jour, 
8500K rDim. (HxØ) 18x7,5cm Réf. ZX9010-171
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Chargement par énergie solaire, force musculaire ou USB

Température de couleur : blanc lumière du jour, 

        3

31
2

1199 9595
€€

à partir deà partir de

9999 9595
€€

1166 9595
€€

1155 9595
€€

81

2 spots de jardin solaires à LED 650lm
rS’allument automatiquement grâce au capteur de luminosité r66 LED pour puissance 
d’éclairage jusqu’à 650lm chacunrIntensité variable sur 3 niveaux : 100, 50 et 
30% rAngle d’éclairage 180° rTête de lampe inclinable à 270° rPiquet en 2 parties 
pour hauteur ajustable rProtégés contre les intempéries IP65 rBatterie li-ion intégrée 
2200mAh, pour jusqu’à 15h de lumière, chargement par panneau solaire rDim. tête 
de lampe (lxL) 12x17,5cm rHauteur spot avec piquet de 25 à 37cm
Modèle blanc chaud Réf. ZX8380-171 
Modèle blanc lumière du jour Réf. ZX8381-171

3535 9595
€€

la référencela référence
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2 bornes lumineuses solaires avec capteur de 
mouvement
rAvec capteur de mouvement et de luminosité : angle de détection 120°, portée 
3-5mrLuminosité : 50 lm lors du passage et 5 lm en mode balise rDurée 
d’éclairage lumière du capteur 30s par activation, lumière nocturne 8h rProtégées 
contre les projections d’eau IP44 rBatterie li-ion 1500mAh, chargement par panneau 
solaire rDim. lampes (Ø tête de lampe xH) 10,6x62cm, panneau solaire 8,5x8,5cm
Modèle blanc froid Réf. ZX8382-171
Modèle blanc chaud Réf. ZX8383-171

IP44
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Lampe de table LED rechargeable
r8  LED blanc chaud 4000K r3 niveaux de luminosité rContrôle tactile 

r Batterie li-ion 1500mAh pour jusqu’à 48h 
d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur 
non fourni) rDim. 209x113x96mm Réf. ZX6206-171
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2299 9595
€€

Projecteur laser “ciel étoilé” connecté 
avec haut-parleur
rLaser vert pour les étoiles et LED RVBB pour le ciel rLarge surface couverte : jusqu’à 
200m² à une distance de 10mrProjecteur rotatif à 360° rRéseau Internet sans 
� l compatible : IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite ELESION pour iOS/
Android rCompatible Amazon Alexa / Google Assistant / Siri d’Apple rCompatible 
Smart Life  rLecteur audio intégré à partir d’une clé USB jusqu’à 32Go (non fournie) 
rBluetooth 5.0 r2 haut-parleurs : 6W (RMS) rAvec veilleuse et minuteur 
d’arrêt rLaser de classe II : puissance de sortie max. 1 mW, longueur d’onde : 532nm 
rAlimentation USB (bloc d’alimentation 2A recommandé, non fourni) rTélécommande 
alimentée par 2 piles AAA (non fournies) rDim. (ØxH) 16,4x12,3cm Réf. NX9507-171

Lecteur MP3 intégré pour clé USB

Applications pour IOS & Android 3399 9595
€

Tourne sur lui-même
Nimbé d’une lueur multicolore
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Globe terrestre en lévitation avec anneau 
magnétique à éclairage LED
rGlobe terrestre avec noms des océans, continents et pays en anglais rÉclairage 
LED multicolore évoquant les corps célestes de l’univers rAlimentation secteur 
rDim. anneau (ØxP) 22x5cm, globe Ø 10cm Réf. NX3212-171 Cadres évolutifs

Voici un tableau dont vous ne vous lasserez jamais! Chaque rotation du cadre crée un 
nouveau paysage fascinant. rSocle en métal.
1 Eldorado rTaille  20 x 4 x 14 cm Réf. NC1178-171 Prix : 17,95€TTC
2 Blue Ocean MaxirTaille 32 x 4 x 22 cm Réf. NC1251-171 Prix : 24,95€TTC

1

2

Arbre lumineux 2m 576 LED blanc chaud
Ces arbres lumineux apportent une touche décorative et lumineuse à votre jardin, cour, 
vitrine ou salon. r576  LED blanc chaud rBranches souples pour un rendu naturel 
rTronc et branches avec revêtement en plastique noir rStable grâce au socle de métal 
rAlimentation 230V r2m de haut 
1 Cerisier en � eur Réf. NX1453-171
2 Erable automnal Réf. NX1454-171

Alimentation 230V r2m de haut 
Cerisier en � eur Réf. NX1453-171
Erable automnal Réf. NX1454-171

1

2 2m
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5599 9595

€€

1177 9595
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Films de discrétion 200 x 40 cm verre dépoli
Ce � lm de discrétion très pratique laisse passer la lumière mais pas les regards 
indiscrets. Il convient parfaitement aux fenêtres de salles de bain qui ont une vitre 
transparente. Il adhère à la fenêtre sans colle, et se retire très facilement, 
sans laisser de traces. Le � lm est également découpable et rien ne vous empêche de 
l’utiliser pour de la déco. Réf. NC4774-171 

Aspect verre dépoli

l’utiliser pour de la déco. 

Mise en situation

Étagère murale avec tiroir secret
Cette étagère murale renferme un tiroir très discret. rTiroir dissimulé, dim. 
intérieures 22x2x18cm rCharge supportée  : jusqu’à 10kg rRevêtement PVC   
rDim.  40x5x25cm  rMatériel de 
montage fourni
1 Coloris noir Réf. NC5825-171
2 Coloris blanc Réf. NC5826-171
3 Aspect noyer Réf. NC5827-171
4 Modèle en bois de cèdre 
rTiroir dissimulé : 24,7 x 1,9 x 10,9 cm 
rDim. 50x5x18cm Réf. NX3267-171 
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Feuille adhésive 
chromée
Cette feuille sera parfaite 
pour re� éter la lumière et 
donner de l’espace à une 
pièce ou encore pour des 
décorations originales. 
r Fixation adhésive
rCadrillage imprimé au 
dos pour des découpes 
droites et précises
rDim.  : 40  x 150   cm. 
Réf. NC1531-171 

4

2 3

1

Tiroir dissimulé

Vitrine murale Collecty pour collectionneurs
Les deux vitres coulissantes protègent vos articles de la poussière. rCharge max. par 
étagère : 500 g rMatériau : hêtre et vitre en verre trempé rDim. 80 x 9,5 x 60 cm 
1 Modèle noir Réf. KT9768-171
2 Modèle blanc Réf. TG1530-171  
3 Modèle blanc/gris Réf. TG2079-171 
4 Modèle imitation bois clair Réf. TG1529-171 
5 Modèle imitation chêne Réf. TG2080-171
6 Modèle imitation hêtre Réf. TG2575-171
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1

2

3

5

4

6

Roses éternelles
Les roses sont le symbole de l’amour éternel. Ces roses ont poussé naturellement 
puis, une fois complètement écloses, ont été recouvertes d’or et d’argent pour 
les conserver. Vous ne cesserez jamais d’apprécier ces chefs-d’œuvre de la nature 
préservés pour toujours rInclus : certi� cat d’authenticité, écrin rouge
1 Modèle plaqué or 24 carats Réf. NC4710-171 Prix : 49,95€TTC
2 Modèle plaqué argent 999/1000 Réf. NC4793-171 Prix : 49,95€TTC
3 Modèle plaqué or rose 18 carats Réf. NX8681-171 Prix : 59,95€TTC
4 Modèle platiné 18 carats Réf. NX8682-171 Prix : 69,95€TTC

1 2 3
4

Thermomètres en verre Galileo 
Fascinants et pratiques, ces thermomètres du 16ème siècle 
vont enjoliver votre intérieur.  rTempérature mesurée  : 
de 18° à 28° rTubes en verre rLiquide ino� ensif  
Standard rHauteur : 27cm rØ du tube :  50mm  rØ des 
boules : 20 mm  Réf. PE4844-171 Prix : 9,95€TTC
Maxi rHauteur : 37 cm rØ du tube   : 78mm rØ  des 
boules : 35mm  Réf. PE4845-171 Prix : 16,95€TTC

Thermomètre de Galilée et baromètre de FitzRoy
rThermomètre de Galilée rBaromètre : l’apparence de la solution saline 
renseigne sur l’évolution du temps rDim. 176x50x146mm 

Réf. ZX7084-171
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8484

Aspirateur à acariens et désinfecteur avec UV-C  
rIdéal pour les personnes allergiques et les possesseurs d’animaux domestiques 
rLampe UV-C pour tuer germes, virus et bactéries rVibrations créées par le 
mécanisme de tapotement : détache les acariens et la poussière même des 
tissus � ns rPuissance d’aspiration 10kPA rVolume sonore env. 80dB rAlimentation 
230V rPuissance 300W rDim. 30x24x12,5cm Réf. NX4175-171 Prix : 46,95€TTC
Filtre HEPA lavable de rechange Réf. NX4176-171 Prix : 6,95€TTC

4466 9595
€€

84

Aspirateur cyclonique sans � l BLS-50
rUtilisable comme aspirateur à main ou de sol rAspire la poussière, les 
miettes et les liquides rFiltration cyclonique sans sac rFiltre HEPA  : � ltre 85% 
des poussières rBac à poussière 500ml rPuissance d’aspiration  : 7kPa rLarge 
embout pour sols, embout � n, embout brosse triangulaire, buse à 
liquide rBatterie li-ion pour jusqu’à 20min d’autonomie rStation de 
chargement avec adaptateur secteur rDim. aspirateur 41x13x11cm 
Réf. ZX6118-171

embout pour sols, embout � n, embout brosse triangulaire, buse à 
Batterie li-ion pour jusqu’à 20min d’autonomie rStation de 

chargement avec adaptateur secteur rDim. aspirateur 41x13x11cm 

Aspire la poussière, les miettes et les liquides
Filtre HEPA contre les particules � nes, le pollen, etc.

Robot nettoyeur de vitres pro connecté PR-040
rVitesse de nettoyage : 0,4 m²/min, vitesse de déplacement : 12cm/s rNettoyage 
intelligent  : calcule automatiquement les trajectoires de nettoyage rArrêt 
automatiquerReste � xé par sous-pression et compense les irrégularités en ajustant 
la pression rCapteur de bords et d’obstacles pour laver sans risque les vitres sans 
cadre rCorde de sécurité avec mousqueton rBatterie de secours pour maintenir le 
robot sur la vitre pendant 20min en cas de coupure de courant rTélécommande : 
nécessite 2 piles AAA (non fournies) rFonction bluetooth pour connexion sans � l 
vers smartphone ou tablette rContrôle du robot via application gratuite Android/
iOS r4  patchs en micro� bres rMoteur sans balai rAlimentation  : adaptateur 
secteur 230V, câble 5m (également pour batterie de secours) rDim. 25x8,5x25cm 

Réf. NX3329-171

Applications pour IOS & Android

Nettoyeur de sol 
rFonction pulvérisation de produit nettoyant  : réservoir d'eau de 
lavage d'une capacité de 150 ml rManche télescopique à longueur 
réglable  : extensible de 51 à 83 cm pour plus d'ergonomie r6 LED blanches 
sur l'avant pour éclairer le sol directement devant l'appareil rVitesse de 
rotation   : 230 tr/min rAlimentation   : 230   V 
(longueur du câble de connexion   : 5  m) 
rDim. 40x125x19cm Réf. NX5871-171

229229 9595
€€

111199 9595
€€

5599 9595
€€

Aspirateur injecteur extracteur 400W
r Idéal pour moquettes, meubles rembourrés, sièges auto, etc. rBuse de 
pulvérisation pour liquide de nettoyage rEmbout avec brosse et suceur 
plat rRéservoir séparé  : l’eau sale n’entre pas en contact 
avec l’eau propre rCapacité 
réservoirs  : eau propre 1,2L, eau 
sale 0,5L rPuissance absorbée 
400W rPuissance d’aspiration 
9kPa rQuantité de pulvérisation 
400ml/min rAlimentation 230V 
rLongueur tuyau 1,3m (sans 
embout) rDim. 28,5 x 27 x 17,5cm 
Réf. ZX6205-171

113399 9595
€€

Dépoussiéreur sans � l à air comprimé
r3 niveaux de puissance r4 adaptateurs et embout avec brosse de nettoyage 
rBatterie li-ion pour jusqu’à 30min d’autonomie, chargement par USB (adaptateur 

secteur non fourni) rDim. 16x10x6,5cm Réf. ZX8304-171
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85

Fer à repasser vapeur spécial voyage 120/230 V
r3 niveaux de température rRevêtement anti-adhésif rPoignée avec 
revêtement en caoutchouc rPas de câble emmêlé  : enrouleur de câble dans la 
poignée rPuissance : 260 à 420W (120V) ou 343 à 408W (230V) rAlimentation : 
120V ou 230V (longueur du câble : 180cm) rDim. & poids : 135 x 76 x 85 mm, 512g 
rInclus : housse et gobelet (capacité : 36ml) Réf. NC5709-171

Boule de lavage en céramique 10cm
rContient 30 billes de minéraux : natrium, barium, 
magnésium rRéutilisable 1000 fois (utiliser 2 
balles pour une machine de plus de 5 kg) rØ 
10 cm Réf. NC3204-171
2 boules de lavage 
Réf. NC3218-171 
Prix : 13,95€TTC

Aspirateur à main 120 W sans sac & sans � l 
r2 embouts interchangeables : suceur et brosse rFiltre HEPA : � ltre 
les poussières � nes rCollecteur de poussière  214ml rPuissance 
d’aspiration  : 6 kPa rPuissance  : 120W rBatterie 4000mAh pour 
jusqu’à 20min d’autonomie, chargement par USB rDim. 
36,8x3,5x6,5cm Réf. ZX6096-171
2 � ltres HEPA de rechange Réf. ZX6097-171 
Prix : 6,95€TTC
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Aspirateur à main sans � l avec � ltre HEPA
rEclairage LED pour mieux voir la saleté et la poussière r2 embouts : suceur plat 
et brosse rFiltre HEPA  : � ltre 85% de la poussière � ne rBac collecteur 120ml 
rPuissance d’aspiration 3kPa rPuissance 50W rVolume sonore 80dB rBatterie 

li-ion 1500mAh pour jusqu’à 15min 
d’autonomie, chargement USB 
(adaptateur secteur non fourni) rDim. 

16,5x14x5,5cm Réf. ZX6264-171

1199 9595
€€

Lave-vitre télescopique avec éponge et raclette
rLargeur d’essuyage : 20cm rPoignée antidérapante télescopique : 
36 - 50cm rComposition : plastique et aluminium Réf. NX7913-171

36 à 50 cm

1122 9595
€€

Brosse adhésive anti-peluche avec 10 rouleaux
rÉlimine les poils d’animaux, peluches, pellicules r60 feuilles et 
8,4m de feuille adhésive sur chaque rouleau rPerforé en diagonal pour les 
décoller plus facilement rDim. 24x23x58cm Réf. NX8718-171
Lot de 3 Réf. NX1990-171 Prix : 23,95€TTC

99 9595
€€

30 anneaux antimites en cèdre
rGlissez chaque cintre dans le trou d’un anneau rE�  cacité longue 
durée : une légère abrasion su�  t pour rafraîchir les anneaux rDim. 
(ØxP) : 3,8x0,1cm, Ø intérieur : 0,7 cm Réf. NX7353-171 M
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66 9595
€€

Planche à plier le linge
Pliez votre linge à la perfection et en quelques secondes seulement ! rConvient pour 
di� érentes épaisseurs de vêtements rPliable pour un faible encombrement rDim. 
dépliée 68x57 cm, repliées  : 23,5x1,8x34,4  cm Réf.NX5838-171

1010 9595
€€ 2266 9595

€€

88 9595
€€
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Lunettes à grille 
Grâce à ces lunettes à trous vous pourrez 
solliciter vos muscles oculaires a� n 
d’éviter une diminution trop rapide de 
votre vue.  rPour myopie et presbytie 
(dioptrie: -6 à +6) rDim. lunettes 
pliées 145 x 48 x 34 mm 
1 Wayfarer Réf. NX8388-171 
Prix : 5,95€TTC
2 Aviateur Réf. PE1777-171 
Prix : 6,99€TTC

Tensiomètre automatique
rEnregistre les mesures avec date et heure r2x 250 emplacements 
de sauvegarde rPlage de mesure : pression artérielle 0 – 299 mmHg, 
pouls 40  – 199 bpm rPrécision  des mesures  : pression artérielle 
± 3  mmHg, pouls ± 5  % rÉcran LCD avec grands chi� res
et rétroéclairage bleu rPour biceps de circonférence 22  – 
32  cm rAlimentation  : 4 piles AAA (non fournies) rDim. 
13x14x4,5 cm Réf. NX1401-171

SANTÉ

86

Lunettes de protection anti-lumière bleue
Ordinateurs, tablettes, portables, téléviseur… autant d’écrans qui, à la longue, ruinent 
les yeux. N’attendez pas pour les protéger ! Les lunettes � ltrent la lumière bleue 
nocive de l’écran et le rayonnement UV. Avec leurs articulations � exibles et leur 
poids plume, les lunettes s’adaptent à toutes les têtes et n’écrasent pas votre visage. 
rBloque 40 % de la lumière bleue rProtection UV 400 rVerres en matière plastique 
résistante aux rayures et chocs rÉtui souple pour transport sécurisé
Modèle sans correction Réf. NX7751-171
Modèle +1,0 dpt Réf. NX7752-171 
Modèle +1,5 dpt Réf. NX7758-171 
Modèle +2,0 dpt Réf. NX7754-171 
Modèle +2,5 dpt Réf. NX7755-171 
Modèle +3,0 dpt Réf. NX7756-171 
Modèle +3,5 dpt Réf. NX7757-171

Tensiomètre automatique pour poignet
Ce tensiomètre automatique  pour  2 utilisateurs (60 mesures en mémoires 
chacun)  mesure votre tension en une seule pression  de bouton. r6 couleurs 

WHO   :  indique rapidement les problèmes 
de tension rMéthode de mesure 

oscillométrique rPortée de la mesure: 
0 - 300 mmHg (pression) 30 - 180 
battements/min (pouls) rPrécision: 
+/-3 mmHg (pression) +/-5% (pouls) 
rFonctionne avec 2 piles AAA (non 
fournies) rTour de poignet   :  13,5 
à 21,5 cm rDim.  85 x 64 x 29 mm  
Réf. NX7467-171

Nettoyeur d’oreille connecté avec caméra
rIdéal pour retirer le cérumen rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11 
b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite pour Android et iOS pour transmission en 
direct et enregistrement d’images et de vidéos rCaméra Full HD 3Mpx avec angle 
de champ 73° rGyroscope 3  axes pour alignement correct de l’image r6 LED 
blanches pour éclairage rBoîtier en aluminium rBatterie li-ion pour jusqu’à 
50min d’autonomie, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
173x62x20mm Réf. ZX5235-171 Prix : 39,95€TTC
10 embouts en silicone de rechange Réf. ZX5236-171 Prix : 9,95€TTC

Applications pour IOS & Android
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99 9595
€€

la référencela référence

3399 9595
€€

3322 9595
€€

1199 9595
€€

55 9595
€€

à partir deà partir de

Oxymètre de pouls haute précision avec écran couleur
Contrôlez le pouls et la saturation avec un seul appareil
L’utilisation est ultrasimple : il su�  t de le glisser sur le bout du doigt. Les mesures 
s’e� ectuent alors automatiquement et sans douleur. Vous lisez les résultats 
directement sur l’écran couleur. rPour une mesure précise de la saturation en 
oxygène (SpO2) et de la fréquence du pouls rÉcran couleur LCD  : luminosité 
réglable rVisibilité parfaite grâce à la tête pivotante à 4 positions : 0°, 90°, 180°, 270° 
et 360° rA�  chage graphique sur 2 courbes rPlage de mesure : de 70 à 99% de 
saturation en oxygène, de 30 à 240 battements/min rHaute précision  : +/- 2% pour 
la saturation, +/- 1 bpm pour le pouls rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) 
rDim. 58x33x32mm rDragonne et étui ceinture fournis Réf. NX8740-171 

O2
Pression Fréquence Saturation

O2
Pression Fréquence Saturation

O2
Pression Fréquence Saturation 1177 9595

€€

1

2
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Kit de massage avec 23 pierres chaudes
rAppareil de chau� e en acier inoxydable r23  pierres naturelles rTemps de chau� age 
court : environ 15min rE� et relaxant en profondeur par simple application rDi� érentes tailles 
de pierres : pour un e� et sur une zone précise ou plus étendue rArrêt automatique rPanneau 
de commande tactile rTempérature max.  : 70°C rPuissance absorbée  : 750W rDim. 
45,5x31,5x23cm Réf. ZX8127-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion111199 9595
€€

Sauna infrarouge compact en bois
Vous pouvez désormais installer chez 
vous votre propre sauna, et ce même si 
vous disposez d’un espace et d’un budjet 
limités. En à peine une demi-heure, vous 
pouvez brûler 600 calories… tout en 
restant assis  ! rBois  : tsuga (résistant à 
l’humidité) rPanneau infrarouge  : 
760W rMinuteur  : 5 à 60min 
rRéglage de la température : de 0 à 65°C 
rPréchau� age rapide  : atteint 45°C en 
10min rAlimentation  secteur rAssise  : 
63x45cm rDim. & poids  : 71x140x92cm, 
69kg rLivré en kit, à monter soi-
même Attention, uniquement 
en livraison transporteur pour la 
France metropolitaine (hors Corse) 
Réf. NX1338-171

11090999 9595
€ 87

Sauna infrarouge compact en bois
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Détartreur dentaire à ultrasons connecté avec 
caméra HD
rÉlimine le tartre, la plaque dentaire, les taches et les salissures 
rCaméra HD pour des images et des vidéos d’une grande netteté 
rApplication gratuite iOS/Android pour transmission en direct 
sur votre appareil mobile rRéseau Internet sans � l compatible : IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) rNettoyage rapide et en profondeur par ultrasons 
avec jusqu’à 42000 oscillations/s r3 modes de nettoyage r2 embouts 
di� érents rGyroscope à 4 axes et LED pour un nettoyage précis rS’arrête 
automatiquement lorsqu’une surface molle est touchée rArrêt 
automatique après 10min rFréquence : 44kHz (± 2kHz) rProtégé contre 
les projections d’eau : IPX4 rBatterie li-po pour jusqu’à 1,5h d’autonomie, 
chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 220x27x27mm 
Réf. ZX5212-171

5353 9595
€€

Thermomètre frontal infrarouge sans contact
Il permet de mesurer non seulement la température corporelle, mais aussi 
la température de liquides ou de surfaces. Utilisez-le ainsi 
pour mesurer la température de l’eau du bain de bébé ou 
du lait de son biberon rSans contact : réduit le risque 
de transmission des agents pathogènes rAlerte 
� èvre rÉcran rétroéclairé rAlimentation  :  2 piles 
AAA (non fournies) 
1 Modèle 10 sauvegardesrMesure à +/-0,2°C près 
en 3 secondes rScan infrarouge  : mesure rapide
en 3s seulement r10 emplacements mémoire

pour température avec date et 
heure rDim. 154x45x41mm 
Réf. NX7468-171 

Prix : 17,95€TTC
2 Modèle 25 sauvegardes 
r 2  modes de mesure de 

la température  : oreille et 
front rMesure également la 
température de l’air ambiant 

et la surface des 
liquidesrMémorise 
jusqu’à 25  valeurs 
rPlage de mesure de l’air et  surface : 
0–99,9°C rArrêt automatique rDim. 
160 x 45 x 45mm  
Réf. NX8194-171 
Prix : 19,95€TTC

1

2

1177 9595
€€

à partir deà partir de

Caméra HD pour une grande netteté
Image en direct sur appareil mobile

2 Modèle infrarouge 1600Wr2 radiateurs 
à infrarouges en céramique, 800W 
chacun rMinuteur pratique : de 1à 30min. 
rTempérature   : de 70 à 80°C rTemps de 
préchau� age : moins de 10min. rAlimentation 
secteur rDim. sauna (monté) 84x80x105, (replié) 

103x43x5cm rDim. radiateurs infrarouges   : 
19x17x12,5 cm chacun rDim. chaise pliante 
(repliée) : env. 20x70x20cm Réf. NC3839-171

Sauna mobile
Les bains de vapeur nettoient la peau et détendent l’esprit. 
1 Version avec générateur vapeur rCapacité 
d’eau dans le générateur 1,5L r Réglage 
température jusqu’à 42°C rPrêt en 8 minutes 
rTaille ouvert : 108 x 82 cm, fermé :  35 x  25 x 
38 cm. Réf. NC5122-171  

1

2

8877 9595
€€

329329 9595
€€

Applications pour IOS & Android
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Humidificateur d’air 
chaud/froid LBF-530 avec 
ioniseur
Régulez le taux d’humidité de l’air selon vos 
besoins. Réglez simplement le taux d’humidité 
souhaité, choisissez entre une vaporisation 
chaude ou froide, et laissez l’appareil 
s’occuper en silence de votre environnement. 
Réglez vos valeurs minimales et 
maximales  : l’humidi� cateur d’air démarre 
automatiquement et s’arrête lorsque l’objectif 
est atteint. rTaux d’humidité réglable de 30 
à 85% r3 niveaux d’humidi� cation : jusqu’à 
350ml/heure rPour des pièces jusqu’à 30m² 
rDi� useur d’arômes rMinuteur : 1, 2, 4 ou 8h 
rEcran LED rGrand réservoir d’eau : 5L rTrès 
silencieux : moins de 35dB rDim. (LxHxP) : 
269 x 158 x 294 mm Réf. NX7258-171

Sac de voyage trolley 160L pliable
En voyage ou pour le sport, organisez vos a� aires 
comme bon vous semble. Avec ses capacités, 
vous pouvez emporter tout votre nécessaire 
avec vous. rManche télescopique 
rétractable en aluminium r2 roulettes
rTissu résistant en polyester rSac 
pliable r3 poches extérieures
avec fermetures à glissière rSe 
déplie jusqu’à 40cm rHauteur 
totale avec manche déployé  : 
123cm rDim.  plié  84  x 7  x 
40cm, déplié  84  x 46  x 
40cm rPoids  env. 3,5kg 
Réf.  NX8348-171

88

Tondeuse sans � l cheveux et barbe 
rLames en acier inoxydable rFonctionnement sur secteur ou 
sur batterierAutonomie : jusqu’à 35 minutes r3 sabots peigne  / 

hauteur de coupe de 3, 6 ou 9 mm rLargeur de 
coupe : 35 mm rDim. : tondeuse 15,5x3,5x3cm, 

station de chargement 8x6x2cm Réf. NC4929-171

Tondeuse sans � l cheveux et barbe 
r
sur batterie

hauteur de coupe de 3, 6 ou 9 mm 
coupe : 35 mm 

station de chargement 8x6x2cm 

1199 9595
€€

Nettoyeurs à ultrasons
C’est l’outil absolu pour le nettoyage de vos lunettes, bagues, ou encore prothèses 
dentaires. Vos bijoux retrouveront l’éclat d’antan en moins de 3 minutes, 
sans produits chimiques ou nocifs. rFréquence des ultrasons : 42000Hz rPossibilité 
d’ajouter un nettoyant doux pour les saletés tenaces
1 Modèle standardrVolume  : 500ml rDurée de nettoyage réglablerDim. 
20x13x12cm, bac à ultrasons 15,2x6,3x9,2cm Réf. NC4923-171 Prix : 43,95€TTC
2 Modèle PremiumrCapacité : 600 ml rFréquence de nettoyage de 150 000 
Hz à 30 000 Hz rDim. 20 x 13 x 13 cm Ref. TG1690-171 Prix : 49,95€TTC

1

2

3 Modèle professionnel rFréquence des ultrasons  : 42000Hz rPossibilité 
d’ajouter un nettoyant doux pour les saletés tenaces rContenance: 1400ml 
r5 durées de nettoyage   : de 90 à 480 secondes rDim. 230  x 160  x 280  mm  
rRécipient : 165  x 65  x 140  mm rPrévu pour une utilisation industrielle.  

Réf. PE1753-171 Prix : 99,95€TTC

3

4433 9595
€€

à partir deà partir de

Absorbeur d’humidité à granulés 
1 Modèle pour 35 m² rAbsorbe jusqu’à 1,1 L r Dim. 250 x 90 x 100 mm 
Réf. NC5960-171 Prix : 8,95€TTC
2 5 sachets de recharge
Réf. NC5961-171 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle pour 50 m² 
rAbsorbe jusqu’à 2,6 L 
r Dim. 255 x 148 x 155 mm 
Réf. NC5962-171 Prix : 11,95€TTC
4 5 sachets de recharge 1,2 kg
Réf. NC5963-171 Prix : 21,95€TTC

Réf. NC5962-171 Prix : 11,95€TTC
1,2 kg

2

4

3

1

88 9595
€€
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899595
€

Sac de voyage trolley 160L pliable
En voyage ou pour le sport, organisez vos a� aires 
comme bon vous semble. Avec ses capacités, 
vous pouvez emporter tout votre nécessaire 

Manche télescopique 
2 roulettes

Tissu résistant en polyester rSac 
3 poches extérieures

rSe 
Hauteur 

totale avec manche déployé  : 
Dim.  plié  84  x 7  x 

7979 9595
€€

hauteur de coupe de 3, 6 ou 9 mm rLargeur de 
Dim. : tondeuse 15,5x3,5x3cm, 

Réf. NC4929-171
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Douchette ÉcoXygen n°2 (5,7 l / Min)
La douchette EcoXygen n’utilise plus que 5,75 litres d’eau par 

minute. rAvec matériaux anti-calcaire et revêtement
chromérUn jet encore plus tonique ! r36 arrivées 

d’air et accélérateur à 3 ailettes pour un jet ultra 
puissant avec l’effet Venturi r3 modes 

de réglage   : éco, pause et normal 
Réf. KT5482-171

Douchette ÉcoXygen n°2 (5,7 l / Min)
La douchette EcoXygen n’utilise plus que 

minute. 
chromé

d’air
puissant avec l’effet Venturi 

de réglage

89

Mini machine à coudre 
Coud aussi bien du jean épais que de la soie fragile. rAlimentation via 4 piles AA (non 
fournies) rDim. 210 x 73 x 50 mm rAiguille de rechange et trois bobines de � l fournies 
Réf. NC5793-171
4 piles AA GP Ref.M188 Prix : 3,99€TTC 
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Embauchoir en bois pour chaussure
La vis permet une adaptation à toutes les tailles de chaussure tant en longueur qu’en 
largeur. rElargisseurs inclus  rAbsorbe l’humidité

Pour pointures 36 à 41 Réf. NC1081-171 Prix : 12,95€TTC
Par 2 Réf. NC1082-171 Prix : 19,95€TTC 

Pour pointures 39 à 47 Réf. NC1079-171 
Prix : 13,95€TTC

Par 2 Réf. NC1080-171 
Prix : 21,95€TTC
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Tapis de bain bouillonnant 
Transformez votre baignoire en 
bain bouillonnant pour des 
moments de bien-être absolu  ! 
rSupport à huile aromatique pour agrémenter votre bain de senteurs 
délassantes. r3 niveaux d’intensité rTélécommande à ventouse 
rDim. du tapis 120x36cm, longueur du tuyau 240cm  ; Dim. de 
l’appareil: 25 x 16,2 x 16,7 cm, avec poignée Réf. NC5455-171
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Porte-serviettes pour 
radiateur
rLargeur réglable   :  entre 40 et 80cm 
r En plastique et aluminium r Idéal 
pour accélérer le séchage des serviettes/
vêtements rProfondeur   : 
14cm env. Réf.  KT7395-171
vêtementsvêtements rProfondeur   : 
14cm env. 14cm env. Réf.  KT7395-171

Sèche-serviettes à poser 
ou à accrocher
r6  barres chauffantes pour chauffer 
les serviettes sur pression d’un bouton 
rBoîtier léger en aluminium rÀ 
poser sur les pieds de support ou 
à accrocher au mur rPuissance 
absorbée : 90W rDim. accroché 55 x 85 x 
2,7cm, posé 55 x 88 x 34cm rMatériel de 
montage fourni Réf. NX3081-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

Étendoir à linge pour paroi de 
douche 3 étages
rSe � xe sans percer ni 
coller :  deux crochets
de suspension pour 
vitre   / cabine de 
couche r3 étages de 6 
barres  pour vêtements 
et serviettes rStructure 
solide  en aluminium 
et plastique, anti-
rouille r Permet de 
laisser s’égoutter du linge 
trempé  directement dans 
la douche   / baignoire 
r Longueur d’étendage 
totale : 9m env. Dim. déplié  
82x43x25cm 
Réf. KT9276-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

99 9595
€€

1122 9595
€€

à partir deà partir de

2277 9595
€€

6699 9595
€€

1100 9595
€€

9999 9595
€€

3344 9595
€€



90

Ventilateur USB sans � l 2 en 1
rØ ventilateur 95mm r3 niveaux de vitesse rBatterie 
Li-ion remplaçable 1200mAh rChargement et 

fonctionnement continu par USB (bloc secteur non 
fourni) rDim. 10,8x21,6x6,7cm Réf. ZX8072-171

77 9595
€

Ventilateur USB sans � l 2 en 1
rØ ventilateur 95mm 
Li-ion remplaçable 1200mAh 

fonctionnement continu par USB 
fourni) 

Vaporisateur d’eau manuel
rLevier de pompage et bouton de vaporisation 
rCapacité : 75ml rDim. (Ø x H) 35x210mm 
Réf. NX3674-171 

Prix : 5,95€TTC
Lot de 3 Réf. NX3412-171 
Prix : 14,95€TTC

Vaporisateur d’eau manuel
rLevier de pompage et bouton de vaporisation 
rCapacité : 75ml rDim. (Ø x H) 35x210mm 
Réf. NX3674-171 

Prix : 5,95€TTC
Lot de 3 Réf. NX3412-171 
Prix : 14,95€TTC

55 9595
€€

1

Ventilateur USB de bureau
rGrille de protection en métal  rAlimentation 
USB r3 patins antidérapants 
1 Modèle Ø 15 cm 
rDim. 160x130 mm 
Réf. PX2523-171 
Prix : 10,95€TTC 
2 Modèle Ø 10 cm rDim. 
145x149x80 mm  

Réf. NX9244-171 
Prix : 7,95€TTC

2

1

77 9595
€€

à partir deà partir de

Thermostat pour chau� age et climatiseur 
rAllume ou éteint l’appareil connecté pour atteindre la température 
ambiante réglée rRéglage de la température : 1 à 70°C par tranches de 0,5° 
rProgrammation individuelle de périodes hebdomadaires rFonction 
minuteur rFonction antigel rÉcran LCD rCharge électrique maximale  : 
3680W rIntensité de courant maximale  : 16A rAlimentation  : 230V, 
pile bouton intégrée pour sauvegarde de secours rDim. (sans fiche) 
62x135x34mm Réf. ZX2629-171 Prix : 26,95€TTC
Modèle avec capteur � laire déportérCapteur de 
température avec câble de 3 m : précision ± 1°C
Réf. ZX2630-171 Prix : 27,95€TTC
Modèle connecté rApplication gratuite iOS/
Android pour contrôle dans le monde entier 
rCompatible Amazon Alexa et Google 
Assistant  : réglage de la température par 
commande vocale par Echo, Echo Dot, Google 
Home et haut-parleurs compatibles rFonctions 
automatiques programmables  rCompatible 
IFTTT  rSécurité enfant rCapacité jusqu’à 
3680W/16A rAlimentation  : 230V, pile 
bouton pour sauvegarde rDim. 140x67x77mm 
Réf. NX4567-171 Prix : 46,95€TTC

CHAUFFAGE & ACCESSOIRES

VENTILATEURS

Thermostat connecté pour chau� age au sol avec commandes 
vocales
r3 modes : manuel, automatique et vacances rProgrammation individuelle  : jusqu’à 
6 phases de chau� e par jour, 7  jours par semaine rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 
802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite ELESION pour iOS et Android rCompatible 
Amazon Alexa, Google Assistant  et Siri d’Apple rProtection automatique contre le 
gel rPrécision 0,5°C rDétection de fenêtres ouvertes r2 capteurs de température  : 1x 
intégré dans le thermostat, 1x � laire rPour encastrement dans le mur rAlimentation par 
branchement direct sur 230V rDim 86x86x10mm
Coloris blanc Réf. ZX7207-171
Coloris noir Réf. ZX7208-171
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Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android

Thermostat connecté pour chau� age au sol
r3 modes de programme : manuel, automatique et vacances 
rProgrammation individuelle  : jusqu'à 6 phases de chau� e par jours 
rCompatible WiFi : standards IEEE 802.11b/g/n (2,4 GHz) rProgrammation 
depuis le monde entier sur smartphone ou tablette rCompatible avec 
Amazon Alexa et Google Home pour commandes vocales r2 capteurs 
de température : 1 intégré dans le thermostat mural, 1 relié par câble 
rAlimentation : branchement direct sur 230 V Réf. NX4608-171

2266 9595
€€

à partir deà partir de

4488 9595
€€

la référencela référence

4433 9595
€€

Thermostat programmable mural pour chau� age 
électrique
rConvient à tous les systèmes de chau� age au sol rMode manuel ou mode automatique 
rProgrammable quotidiennement  : jusqu’à 6 phases/jour, 7 jours/semaine rProtection 
antigel r2 capteurs : 1 intégré, 1 � laire (3m) rTempérature réglable de 5–35°C rSécurité 
enfants/verrouillage rPour encastrement rAlimentation électrique  : par raccordement 
direct 230 V r3 modes de programme : manuel, automatique et vacances rProgrammation : 
jusqu’à 6  phases de chau� e/j, 7  j/semaine rÉcran LCD 7,7cm 
rPour radiateur électrique 6A à 16ArPlage de mesure du 
thermostat : 0–70°C rDim. (sans boîte encastrée) 85x85x13mm, 
boîte encastrée 48x48x25mm Réf. NX4525-171

Écran LCD 7,7cm 
Plage de mesure du 

Dim. (sans boîte encastrée) 85x85x13mm, 

Applications pour IOS & Android 4433 9595
€€
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Ventilateur de plafond mobile 
Nomade et toujours disponible, chez vous comme en vacances, grâce aux pales amovibles 
faciles à ranger. En un clin d’oeil, � xez le ventilateur de plafond dans la pièce où vous 
vous trouvez, et pro� tez d’un courant d’air frais ! Démontable pour ne pas encombrer, 
facile à installer, il se � xe simplement à un crochet au plafond. rFonctionnement 
silencieux rBranchement secteur (câble  120cm) rInterrupteur intégré au câble 
d’alimentation
1 Ø 40cm, 4WrCâble 190 cm Réf. NC1384-171 Prix : 9,95€TTC 
2 Ø 41cm, 9WrCâble 130 cm Réf. NX9079-171 Prix : 10,95€TTC
3 Ø 54cm, 15WrCâble 120 cm Réf. NX9080-171 Prix : 14,95€TTC
4 Ø 43cm/20W avec minuteur rCâble 210 cm Réf. NX3146-171 Prix : 19,95€TTC
5 Ø 105cm, 20W avec minuteur rCâble 280 cm Réf. NX3147-171 Prix : 49,95€TTC

1

3

4

2

99 9595
€€

à partir deà partir de
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Ventilateurs de plafond avec lampe
Fonction été/hiver : selon le sens de rotation, vous pouvez créer des � ux d’air di� érents, et ainsi rafraîchir en été, ou assurer une meilleure répartition de la chaleur en hiver a� n 
de limiter les dépenses de chau� age. rCommandé par un interrupteur à tirette rAlimentation 230V rMatériel de montage fourni
1 Modèle “VT-597” avec télécommande  rTélécommande : alimentée par 2piles AA (non fournies) Réf. NX9084-171 Prix : 109,95€TTC
2 Modèle “VT-997” avec télécommande et pales en bois grise rTélécommande : alimentée par 2 piles AA (non fournies) Réf. NX9086-171 Prix : 129,95€TTC
3 Ventilateur de plafond avec lampe LED 1000lm et moteur sans balai r5 niveaux de vitesse, jusqu’à 181tr/min rFonctionnement réversible pour l’été ou 
l’hiver rLumière LED 1000lm rTempérature de lumière réglable : 3000/4000K (blanc chaud) ou 6000K (blanc) rMinuteur d’arrêt jusqu’à 8h rMoteur sans balai, durable 
et silencieux (40dB) rColoris support : laiton, hélice : noir rAlimentation ventilateur : 230V (raccord direct) rTélécommande : nécessite 1 pile A23 (non fournie) rDim. (ØxH) 
132x45cm Réf. NX6423-171 Prix : 229,95€TTC  
4 Modèle connecté compatible assistants vocaux rRéseau Internet sans � l IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication gratuite iOS/Android rCompatible Amazon Alexa/
Google Assistant  Réf. NX6424-171 Prix : 239,95€TTC

2

2

4

3

Luminaire intégré
Fonctionnement silencieux : 45dB
Fonction été/hiver

1

1

Applications pour IOS & Android 110099 9595
€€

à partir deà partir de
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Ventilateur connecté sans pales avec puri� cateur d’air
rSoufflerie ovale pour un flux d’air circulaire et homogène rFiltre HEPA 

remplaçable : � ltre 99,97% des particules jusqu’à 0,3μmr9 niveaux de 
sou�  erie rMode Sommeil pour une brise agréable la nuit rFlux d’air ciblé : la 
tête du ventilateur peut être inclinée à 15°  rOscillation sur 80° rIoniseur : 
agit contre les odeurs désagréables, bactéries, champignons et germes 
rLED UV-C interne pour une action désinfectante rMinuteur d’arrêt  
rTélécommande avec pile bouton CR2025 fournie rRéseau Internet sans � l 
compatible : IEEE 802.11b/g/n (2,4 GHz) rApplication gratuite iOS/Android 
rCompatible Amazon Alexa/Google Assistant  et Siri d’Apple rS’intègre 
dans les systèmes domotiques  ELESION, Smart Life et Tuya rPuissance 
absorbée : 35W rDim. 23,5x80x23cm Réf. ZX7056-171
Filtre de rechange Réf. ZX7057-171 Prix : 14,95€TTC

Applications pour IOS & Android
199 9595

€€

Ventilateur nomade sans rotor avec LED RVB
rEclairage LED en 5 couleurs et changement de couleurr4 vitesse 
de ventilation rDébit volumique max. 1,5m³/min rVitesse max. du � ux 
d’air 2,3m/s rSilencieux : max. 48,5dB rPuissance 10W rBatterie li-
ion 2200mAh pour jusqu’à 6h d’autonomie, chargement par USB 
(chargeur secteur USB non fourni) rDim.30x12,4x9cm Réf. ZX6160-171

4477 9595
€€
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RAFRAÎCHISSEURS D'AIR
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6

Puissance 7.5W 60W 9W 75W 26W 65W 46W 80 W
Vitesse 3 3 2 3 2 3 3 3

Flux d’air 25 m³/h 100m³/h 60 m³/h 320 m³/h 300 m³/h 550 m³/h 600 m³/h 215 m³/h
Oscillateur - ✔ - ✔ - ✔ ✔ ✔

Réservoir 0.5 L 0.8 L 0.8 L 3.5 L 1.2 L 4 L 4 L 4 L
Télécommande - - - - - - ✔ ✔

Volume sonore 75 dB 60 dB 71 dB 65 dB 65 dB 65 dB 56 db 62 dB
Ioniseur - - - - - - ✔ -

Humidi� cateur - ✔ - - - - ✔ -
Roulette - - - ✔ - ✔ ✔ ✔

Option Lumière LED 
d’ambiance

Utilisation
sans � l

Utilisation
sans � l

Ventilateur sans 
rotor

Accessoire
Filtre de 

remplacement 
NX6492-171

Batterie 
supplémentaire 

NC5774-171

Filtre de 
remplacement 

NX3160-171

Filtre de 
remplacement 

NX6823-171

Filtre de 
remplacement 

NX9305-171

Filtre de 
remplacement 

ZX7020-171

Alimentatation USB Secteur Secteur, batterie 
(jusqu’à 6 heures) Secteur Secteur, batterie 

(jusqu’à 4 heures) Secteur Secteur Secteur

Dimensions 18x16.2x14.6cm 25x30x23cm 15x35.5x18.5cm 24.5x54.5x31cm 32x34x18cm 29.5x28x62cm 27.8x28.9x60.5cm 73x33.5x23.5cm
Poids 775 g 2.9 Kg 2.15 Kg 4.6 Kg 3.3 Kg 5.5 Kg 6 Kg 4.2 Kg

Référence NX6491-171 NX9242-171 NC5773-171 NX3166-171 NX3664-171 NX1302-171 NX7575-171 ZX7019-171
Prix TTC 24,95 € 69,95 € 69,95 € 79,95 € 99,95 € 99,95 € 114,95 € 129,95 €

Photo N° 1 2 3 4 5 6 7 8

Puissance 50W 60W 120 W 100 W 160 W 200 W
Vitesse 3 3 3 3 4 4

Flux d’air 650 m³/h 484 m³/h 882 m³/h 924 m³/h 700 m³/h 1460 m³/h
Oscillateur ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Réservoir 4 L 3 L 6 L 20 L 7 L 10 L
Télécommande ✔ ✔ ✔ - ✔ ✔

Volume sonore 68 dB 59.9 dB 59 dB 59 dB 64 dB 69 dB
Ioniseur ✔ - - ✔ ✔ ✔

Humidi� cateur ✔ ✔ - - - -
Roulette ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Option
Réversible: 
chau� age 

900/1800 W

Evaporation par 
élément Peltier

Evaporation par 
élément Peltier

Accessoire
Filtre de 

remplacement 
NX9305-171

Filtre de 
remplacement 

NX8365-171

Filtre de 
remplacement 

NX1537-171

Filtre de 
remplacement 

ZX7035-171

Filtre de 
remplacement 

ZX7003-171

Filtre de 
remplacement 

NX1535-171

Alimentatation Secteur Secteur Secteur Secteur Secteur Secteur

Dimensions 28x61x29.5cm Ø 25x75cm 30.3x80x29.7cm 85x38 x35cm 93x36x33cm 39.6x92.6x41.3cm
Poids 5.6 Kg 6.28 Kg 7.8 Kg 11.3 Kg 11.5 Kg 12.92 Kg

Référence NX1405-171 NX8360-171 NX1539-171 ZX7034-171 ZX7002-171 NX1534-171
Prix TTC 149,95 € 179,95 € 229,95 € 269,95 € 319,95 € 329,95 €

Photo N° 9 AT AK AL AM AN

5
4

2244 9595
€

à partir deà partir de
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Joint de fenêtre pour 
installation de climatiseur 
mobile
rPérimètre max. de la fenêtre 
400 cm Réf. PV7378-171 1166 9595

€€

Climatiseurs mobiles 
Avec 2 puissances de ventilation et une température programmable, ces climatiseurs vous 
garantissent une température agréable et confortable tout au long de la journée. Sur roulettes, ils 
sont faciles à déplacer  : pour pro� ter de votre climatiseur dans di� érentes pièces de la maison. Il su�  t 
de glisser le tuyau d’évacuation d’air dans l’entrebâillement d’une fenêtre. Vous pouvez également 
opter pour une installation � xe en perçant un trou dans le mur. Et pour une utilisation tout au long de 
l’année, optez pour un modèle doté de la fonction chau� age. rFaible consommation énergétique  : 
classe ArTempérature à atteindre programmable, de 16°C à 31°C rRéglages sur télécommande ou 
directement sur l’appareil (écran et LED) rPour votre confort  : température programmable, minuteur 
(1 à 24h), oscillation pour une répartition homogène de l’air frais, mode sommeil (rafraîchissement 
modéré), 2 vitesses au choix pour le ventilateur rSystème d’auto-évaporation  : l’eau de condensation 
est utilisée pour le refroidissement du condensateur rDébit d’air max.    : 380 m³/h rLiquide de 
refroidissement R410A rSurpression en fonctionnement (entrée   / évacuation)    : 0,8MPa/3,2MPa 
rPression maximale autorisée  : 5MPa r4 � ltres pour puri� er l’air ambiant (amovibles pour un 
nettoyage facile) rTuyau d’évacuation d’air � exible (long. max. 160cm, Ø 13cm) rVolume sonore  : ≤ 
57dB rAlimentation télécommande  : 2 piles type AAA (non fournies) Applications pour IOS & Android

NX4700-171 299,95€ 5000 - classe A (EER 2,61 ) 785 W 21 m2 / 52 m3  jusqu’à 15 L/jour - 37x69x35 2,05 kW

NC5653-171 349,95€ 7000 - classe A (EER 2,60 ) 785 W  jusqu’à 33 m²  jusqu’à 24 L/jour - 31,5x70,5x38 2,05 kW

NC5655-171 449,95€ 9000 - classe A (EER 2,61) 1100 W  jusqu’à 44 m² jusqu’à 24 L/jour - 44x82x36  2,60 kW

NX9765-171 459,95€ 9000 ✔ classe A (EER 2,61) 1100 W  44 m2 / 80 m3 jusqu’à 24 l/jour - 82x44x36 2,60 kW

NX9766-171 529,95€ 12000 ✔ classe A (EER 2,61) 1350 W  55 m2/ 100 m3 jusqu’à 36 l/jour ✔ 82x44x36 3,50 kW

NC7502-171 499,95€ 9000 - classe A (EER 2,60) 2600 W  32 m2/ 80 m3 jusqu’à 24 l/jour - 81,5x44x34

NC7501-171 639,95€ 12000 - classe A (EER 2,60) 2600 W 42 m2/ 100 m3 jusqu’à 24 l/jour ✔ 44,3x81,5x34

Joints de fenêtre coulissante pour tuyau de 
climatiseur
rLongueur variable : pour fenêtres de 
53cm (en une seule pièce) à 155cm 
max. rDim. par adaptateur (lxP) 
53x9,7x2cm, dim.  : 155x9,7x2cm 
Réf. ZX6180-171 2121 9595

€€

229999 9595
€€

à partir deà partir de
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Voir tableau p. 96
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20 intensités de massage

Pistolet de massage
Personne pour vous masser ? Alors o� rez-vous votre propre appareil de massage portatif ! Utilisez 
l’embout rond pour masser les zones étendues comme les jambes, le dos ou les fessiers. L’embout 
en forme de champignon est conçu pour les muscles internes et externes du ventre, du buste 
et des bras. Pour un massage ponctuel de la plante des pieds ou la paume des mains, choisissez 
l’embout conique. En� n, l’embout en forme de U vous permet de stimuler facilement les points 
d’acuponcture de votre corps. Surtout, il o� re un grand confort grâce au fonctionnement sans � l et à 
une légèreté qui en fait un véritable poids plume. Rechargez la batterie intégrée grâce au câble USB fourni, 
pour une autonomie de 3 h environ. Le temps d’utilisation dépend du niveau d’intensité sélectionné. 
1 Modèle compact avec 6 niveaux d’intensité rBatterie li-ion 1800mAh pour jusqu’à 2h30 d’autonomie, 

chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rMoteur max. 25W rDim. 13,5x13,3x5cm Réf. ZX6210-171 Prix : 29,95€TTC 
2 Pistolet de massage sans � l 6 niveaux d’intensité et 4 têtes de massagerDim. 21,5x16,5x6,5cm 
Réf. ZX1384-171 Prix : 39,95€TTC
3 Modèle compact avec 4 embouts et 4 niveaux d’intensité rIntensité réglable sur 4 niveaux 

r4 embouts : embout rond, en forme de champignon, conique, en U rArrêt automatique après 15min de massage pour 
éviter tout risque de surchau� e rBatterie li-ion 2000mAh pour jusqu’à 3h d’autonomie, chargement USB (adaptateur secteur non fourni) 
rPuissance du moteur : 26W rDim. 16x15x4,5cm Réf. NX4970-171 Prix : 49,95€TTC
4 Modèle avec 6 embouts et 20 niveaux d’intensité rTrès silencieux grâce au moteur sans balais rÉcran avec a�  chage de 
l’intensité choisie et du niveau de la batterie rDim. 21x18x66cm Réf. NX4164-171 Prix : 76,95€TTC

Dim. 21,5x16,5x6,5cm 

Intensité réglable sur 4 niveaux 
Arrêt automatique après 15min de massage pour 

 chargement USB (adaptateur secteur non fourni) 

Très silencieux grâce au moteur sans balais rÉcran avec a�  chage de 

4 intensités de massage

3

4
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1

Intensité de massage réglable sur 4 niveaux 
4 têtes de massage pour les di� érents muscles

2299 9595
€€

à partir deà partir de

Coussin à mémoire de forme pour siège de 
voiture et bureau
Avec sa forme ergonomique, il s’adapte à votre silhouette. De cette 
façon, il aide à soulager la pression sur la colonne vertébrale et le bassin 
et ainsi vous protéger de la douleur. rIdéal pour tous ceux qui restent 
assis longtemps, en voiture ou devant un ordinateur rMémoire 
de forme rHousse antidérapante, lavable (fermeture à glissière) 
rDim. 44x35x7,5cm 1 Réf. NX9418-171 Prix : 22,95€TTC
2 Modèle avec ouverture centrale rSoulage le coccyx 
rDim. 44 x 12 x 35 cm Réf. NX3937-171 Prix : 34,95€TTC
3 Modèle avec gel rafraîchissantrGel intégrée avec e� et  
rafraîchissant rOuverture à l’arrière : soulage le coccyx 
rDim. 44x35x8cm Réf. NX9734-171 Prix : 27,95€TTC

Coussin d’assise ergonomique en mousse à mémoire de forme
rAide à soulager la pression sur le bassin, le coccyx et la colonne vertébrale rMémoire 
de forme  : s’adapte aux contours de votre corps rCouche de gel rafraîchissant rPicots 
antidérapants sur le dessous rDim. 45x35x7cm Réf. NX3157-171

Bouillotte cervicale 2,5 L avec housse 
polaire amovible
rPoche intérieur en PVC, fermée par bouchon en polypropylène 
rHousse amovible en polaire 100 % polyester, lavable en 
machine rDim. 34 x 36 cm Réf. NX8875-171

Bouillotte cervicale 2,5 L avec housse 

Poche intérieur en PVC, fermée par bouchon en polypropylène 
Housse amovible en polaire 100 % polyester, lavable en 
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95Applications pour IOS & Android 95

Tapis de course pliable 3 programmes
rTapis de course pliable avec surface professionnelle antidérapante 
rOrdinateur d’entraînement avec contrôle précis du moteur rArrêt 
d’urgence   : bande de contact magnétique rSurface antivibration
pour ménager vos articulations et courir confortablement rVitesse max.  : 
10  km/h rConfiguration manuelle ou 3 programmes d’entraînement 

rÉcran avec a�  chage du temps 
d’entraînement, de la vitesse, 
de la distance parcourue et 
du nombre de calories brûlées 
rDimensions plié   : 125  x 

25 x 60   cm rDim. déplié : 
125 x 120 x 60  cm rCharge 
maximale supportée   : 
150  kg Réf. NC5442-171

10  km/h rConfiguration manuelle ou 3 programmes d’entraînement 
rÉcran avec a�  chage du temps 

d’entraînement, de la vitesse, 
de la distance parcourue et 
du nombre de calories brûlées 
rDimensions plié   : 125  x 

25 x 60   cm rDim. déplié : 
125 x 120 x 60  cm rCharge 
maximale supportée   : 
150  kg Réf. NC5442-171

Tapis de course avec station � tness LF-500.multi
rPour un entraînement e�  cace jusqu’à 16km/h et 12% d’inclinaison r12 programmes 
d’entraînement intelligents  : échau� ement, aléatoire, course 5km, compétition, calories à 
brûler, collines, objectif de durée, objectif de distance, objectif de calories, alpinisme, sport de 
plage et course à pied rVitesse réglable 1-16km/h rInclinaison réglable 0-12% rCapteur 
de fréquence cardiaque sur la poignée rPour travailler aussi le haut du corps grâce 
au banc et aux 2 haltères (907g chacune) rAppareil de massage à sangle rGrand 
écran LCD rArrêt d’urgence via l’interrupteur de secours magnétique rSupport intégré pour 
tablette et smartphone et support pour boissons rFonction bluetooth pour lecture audio 
rEntrée AUX  jack 3,5mm rHaut-parleurs stéréo 2x3W RMS rPuissance absorbée 1100W 

rSupporte jusqu’à 120kg rMécanisme de 
levier hydraulique permettant de soulever 
et rabattre facilement le tapis de course r2 
roulettes  : facile à déplacer rAlimentation 
230V rDim. (posé) 165x130x73,5cm, surface 

de course 120x42cm rPoids total 49kg 
Réf. ZX7065-171

Entrée AUX  jack 3,5mm Haut-parleurs stéréo 2x3W RMS 
rSupporte jusqu’à 120kg rMécanisme de 
levier hydraulique permettant de soulever 
et rabattre facilement le tapis de course 
roulettes  : facile à déplacer rAlimentation 
230V rDim. (posé) 165x130x73,5cm, surface 

de course 120x42cm rPoids total 49kg 
Réf. ZX7065-171

Attention, uniquement en livraison express et en France metropolitaine (hors Corse) Attention, uniquement en livraison express et en France metropolitaine (hors Corse)

Montre � tness étanche connectée SW-480
rEcran couleur tactile 1,72” rHaute résolution 356x400px rBluetooth 
5.1, portée 10m rA�  che le tracé de l’ECG, la fréquence cardiaque, 
la variabilité de la fréquence cardiaque, la pression artérielle, 
la saturation en oxygène du sang et la température corporelle 
rFonctions fitness  : podomètre, compteur de calories, analyse du 
sommeil, distance parcour ue r11 types de sport réglables rA�  che les 
noti� cations Push rApplication gratuite pour Android et iOS rBoîtier en 
métal étanche (IP68) et bracelet en silicone rBatterie li-po pour jusqu’à 
7j d’utilisation/25j en veille, 
chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. 
boîtier 44x37x11mm, 
bracelet en silicone 
(Lxl) 205x20mm 
Réf. ZX5291-171

Applications pour IOS & Android 95

jusqu’à 
7j d’utilisation/25j en veille, 
chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) rDim. 
boîtier 44x37x11mm, 
bracelet en silicone 
(Lxl) 205x20mm 

IP68
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9999 9595
€€

226699 9595
€€

559999 9595
€€

Masseur pour pieds chau� ant spécial ré� exologie
rAppareil de massage électrique, conçu pour prendre soin des pieds fatigués et endoloris 
rLégère stimulation électrique ciblée sur les zones de ré� exologierIntensité réglable
r4 patchs de massage pour utiliser le masseur sur d’autres zones du corps rMassage à chaleur
infrarouge   : soulage les douleurs légères et détend 
les muscles rLarge écran LCD et grandes 
touches, pour une utilisation simple 
rTélécommande incluse, alimentée 
par 2 piles AAA (non fournies) rTension 
230V rAvec poignée de transport 
et billes de massage manuel r25 
programmes prédé� nis avec 99 niveaux 
d’intensité r Dim. env. 45x45x15cm 
Réf. NC4912-171

4 patchs de massage pour utiliser le masseur sur d’autres zones du corps Massage à 
   : soulage les douleurs légères et détend 

 et grandes 
touches, pour une utilisation simple 

, alimentée 
Tension 

Avec poignée de transport 
25 

99 niveaux 
Dim. env. 45x45x15cm 

Modèle d’acupuncture 
Ce modèle est un véritable outil pour apprendre à mieux connaître 
votre corps. Vous pourrez apprendre l’emplacement des points 
d’acupuncture fondamentaux. Ces derniers sont représentés en 
couleur pour plus de clarté et décrits dans la brochure incluse.
rHauteur   : environ 45 cm sans le socle démontable rMatériau 
plastique souple
Homme Réf. PE8176-171   
Femme Réf. PE8177-171

45 cm 3366 9595
€€

la référencela référence

115599 9595
€€
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Blender professionnel 1500W/2L BR-1710
rVitesse réglable : 15000 à 28000 tr/minrFonction Pulse rCouteau robuste 
à 6 lames en acier inoxydable rVerre mixeur 2 L en plastique gradué avec 

poignée rCouvercle avec joint en caoutchouc 
et ouverture de remplissage verrouillable 

Ø 53mm rSystème de verrouillage de 
sécurité rComposition : plastique sans 

BPA rÉléments amovibles compatibles 
lave-vaisselle r Puissance absorbée  : 
1500W rAlimentation  : 230V rDim. 
20x48,7x23,2cm Réf. NX8215-171
Pichet de remplacement rPlastique 
(tritan) sans bisphénol A rCompatible lave-
vaisselle Réf. NX8216-171 
Prix : 34,95€TTC

8877 9595
€€

Presse-agrumes à levier 
1 Modèle “Premium”rDim. du socle : 17,5x22cm, hauteur du 
presse-agrumes : 39cm Réf. NC3547-171 
Prix : 69,95€TTC
2Modèle professionnel à levier rPour 
jus pressé, quartiers de pommes ou frites 
maison rDim. du socle  : 17,5x24,5cm, 
hauteur  : 49cm Réf.  NC3548-171 
Prix : 109,95€TTC
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Eplucheur de pommes automatique
Idéal pour préparer une tarte en quelques minutes. Le trognon est 
automatiquement retiré dans l’opération. rVentouse pour plus 
de stabilité Réf. PE4873-171 

9696

Eplucheur électrique
Appuyez simplement sur le bouton et cet ingénieux 
accessoire de cuisine épluche � nement la peau de vos 
fruits et légume en quelques secondes seulement. 
Il épluche même les fruits les plus délicats tels 
que kiwis, tomates ou pêches. rArrêt automatique 
après l’épluchage rLame en acier inox amovible 
rInclus : couteau en plastique pour retirer 
les yeux de pommes de terre 
rAlimentation  : adaptateur 
6V ou 4 piles AA (non 
fournies) rDim. 290 x 140 x 
140  mm Réf. NC3447-171
10 lames de 
remplacement 
Réf. NC2734-171 
Prix : 5,95€TTC
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Extracteur de jus professionnel en fonte
rTamis pour séparer le jus et les pépins rMontage facile sur une table ou un plan 
de travail jusqu’à 3cm d’épaisseur rManivelle ergonomique avec poignée en bois 
rMatériau : fonte rDim. 200x180x100mm Réf. ZX8201-171

Pépins séparés du jus par un tamis

96

1199 9595
€€

3344 9595
€€

1144 9595
€€

6699 9595
€€
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Distributeur de boisson rétro avec robinet
1 Modèle 3,5  L rRemplissage facile  : ouverture Ø 9,5cm, couvercle dévissable 
rRobuste : résiste mieux que les contenants en verre rDim. 13,5x26,5x21,5cm 
rNe convient pas aux boissons chaudes à plus de 40°C Réf. NX7928-171 Prix : 21,95€TTC
2 Modèle 6,5 L rRemplissage facile  : 
ouverture de Ø 11cm, couvercle à levier 
rDim. 34x20x20cm rHauteur du support  : 
19,5cm Réf. NX7091-171 Prix : 39,95€TTC
3 Robinet en acier inoxydable pour 
distributeur de boisson NX7928 et 
NX7091rEn acier inoxydable 
rDim. 75x75x25mm 
Réf. NX7092-171 
Prix : 9,95€TTC

Mortier en granit avec pilon
Le goût des ingrédients fraîchement moulus est 
incomparable : cela ajoutera une touche de 
pep’s à tous vos plats et desserts, en les 
relevant de saveurs subtiles.rVéritable granit 
naturel rDim. mortier (Ø x H)  : 14  x 10  cm
Réf. NC3662-171

2233 9595
€€
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2 verres à bière double paroi
Le système de double-paroi permet  de maintenir la 
température à l’intérieur de la tasse plus longtemps, 
tout en laissant l’extérieur de la tasse à température 
ambiante. rCompatibles lave-vaisselle rMaintient de 
-30°C à +220°C 
Contenance 20 cl Réf. NC3461-171 
Prix : 12,95€TTC
Contenance 30 cl Réf. NC3462-171 
Prix : 19,95€TTC

Machines à glaçons
Dégustez des boissons fraîches chez vous à tout moment. Et cela très facilement : il su�  t de verser de l’eau et d’appuyer sur un bouton ; à peine 10 minutes plus tard, 
les glaçons sont prêts ! r9 glaçons par tour pour jusqu’à 10kg de glace par jourrCapacité du réservoir d’eau : 1,7litre rRécipient amovible pour env. 600g de glace 
rDim. 25 x 34 x 36 cm 
1 Machine à glaçons avec fontaine à eau “EWS-2200“ r2 distributeurs séparés pour servir directement glaçons et eau fraîche rPuissance : 100W rDim. 38,9x36,3x25,2cm 
Réf. ZX7041-171 Prix : 239,95€TTC 
2 Machine à glaçons et distributeur d’eau avec boîtier en acier inoxydable r9 glaçons par utilisation (7min/s) r3 tailles de glaçons rContient jusqu’à 800g de 
glace rCapacité du réservoir d’eau 1,8LrRaccordement direct à l’eau courante possible rAlimentation : 230V rDim. 31x37x43cm Réf. NX6056-171 Prix : 279,95€TTC
3 Machine à glaçons “EWS-2300” avec fontaine à eau froiderAlimentation en eau sur eau courante ou via réservoir intégré Réf. NC3723-171 Prix : 299,95€TTC
4 Machine à glaçons professionnelle avec 2 sorties r2 distributeurs pour glaçons et eau froiderService pratique par gros bouton : appuyer simplement le verre et 
choisir eau ou glaçons r14 glaçons par processus (7min), jusqu’à 12kg de glace par jourrGlaçons de 2 tailles di� érentes et glace piléerRéserve de glace : jusqu’à 
600g rVolume du réservoir : 2L rPossibilité de raccord à l’eau couranterPuissance absorbée : 240W rDim. 34x45,3x45cm Réf. NX6345-171 Prix : 379,95€TTC
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971122 9595
€€

à partir deà partir de

2211 9595
€€

à partir deà partir de

239239 9595
€€

à partir deà partir de

3

Thermomètre de cuisson connecté pour couvercle 
de barbecue avec 2 capteurs
rÉcran LCD rond à plusieurs lignes Ø4,6cm rBluetooth, portée jusqu’à 50m (champ 
dégagé) rApplication gratuite pour iOS/Android r9 types d’aliments : bœuf, 
veau, agneau, porc, dinde, poulet, saucisse, poisson et hamburgers r5 degrés de 
cuisson de saignant à bien cuit rPrend en charge 3 niveaux de fumagerPlage 
de mesure de la température de l’espace de cuisson 30 à 400°C, sonde 0 à 300° 
rTempérature cible réglable en continu, avec signal lorsque la température est 
atteinte r2 capteurs avec câble de 119cm rMatériaux  : plastique (ABS) et 
acier inoxydable rCapteur IP65 rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) rDim. 
thermomètre pour grillades (ØxH) 105x121mm Réf. ZX7375-171
2 capteurs supplémentaires Réf. ZX7376-171 Prix : 9,95€TTC
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Applications pour IOS & Android

5577 9595
€€

IP65

2 capteurs fournis, extensible jusqu’à 4 capteurs

4
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6 emporte-pièces avec poussoir & support
rRésistant à la chaleur, compatible four traditionnel rAcier inoxydable rCompatible 
lave-vaisselle
6 carrés 7,5x7,5cm Réf. NX8440-171 Prix : 14,95€TTC 
6 ronds Ø 8cm x H 5cm  Réf. NX8439-171 Prix : 17,95€TTC

98

1144 9595
€€

à partir deà partir de

98

Coupe-frites avec 3 grilles
Si les frites maison sont souvent un régal, la découpe des bâtonnets de pommes de 

terre peut être parfois laborieuse. Grâce au coupe-frites pratique, 
réalisez plusieurs bâtonnets parfaitement égaux en un 

coup ! Vous pouvez également utiliser le coupe-frites pour 
d’autres légumes, par exemple pour agrémenter 

vos apéritifs de petits bâtonnets de 
crudité à croquer. rPour des bâtonnets 

réguliers rGrand levier avec rail de 
guidage r3  grilles de découpe pour 

bâtonnets : 5x5/6x6/7x7rPied 
à ventouse rCompatible lave-

vaissellerDim. 26,8  x 13,5  x 
10,3cm 

Réf. NX3183-171
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Plaque anti-projections de cuisson
rPlaque de protection anti-projection pour cuisine 
rLéger et pratique avec ses 3 volets pliables 
rRetient efficacement les graisses projetées 
rCompatible lave-vaisselle et lavage à la main 
rDim. 25x23cm par volet Réf. KT6847-171

Plaque anti-projections de cuisson
Plaque de protection anti-projection pour cuisine 
Léger et pratique avec ses 3 volets pliables 

Disque adaptateur pour plaque à induction
rPour casseroles et poêles en acier inoxydable, céramique, verre, aluminium ou 
cuivrerChau� e rapide : jusqu’à 120°C en 2min rManche amovible 19,5cm 
Modèle Ø 14cm Réf. NX6870-171 Prix : 11,95€TTC
Modèle Ø 20cm Réf. NX6871-171 Prix : 14,95€TTC
Modèle Ø 24cm Réf. NC2721-171 Prix : 21,95€TTC
Modèle Ø 28cm Réf. NX6873-171 Prix : 24,95€TTC
4 disques adaptateurs Réf. NC9812-171 Prix : 59,95€TTC

Essoreuse à salade 5 L pliable
rForte démultiplication pour une puissance d’essorage élevée rRevêtement 
caoutchouc sur le fond pour un maintien 
stable rPassoire amovible, 
utilisable également 
pour égoutter des 
pâtes par exemple 
rDim. (Ø x H) : 28,5  x 
14 cm, hauteur repliée 
7  cm Réf. NX8621-171

caoutchouc sur le fond pour un maintien 
Passoire amovible, 

pâtes par exemple 
Dim. (Ø x H) : 28,5  x 

14 cm, hauteur repliée 
Réf. NX8621-171

2299 9595
€€

Desserte de service à roulettes pliable
rPlateaux en � bre de bois de 15 mm d’épaisseur rCorbeille grillagée r4 
roulettes solides pour déplacer facilement la desserte de service rCapacité de charge 

maximale : 40 kg rPliable pour gain de place 
et rangement facile rMatériaux   : tube en 
acier, MDF et PVC rDim. d’un plateau (L x l) : 60 x 
40 cm rDim. de la desserte (L x l x h) : 67,8 x 40 x 

69,3cm Réf. TG1893-171

maximale : 40 kg 
et rangement facile
acier, MDF et PVC 
40 cm rDim. de la desserte (L x l x h) : 67,8 x 40 x 

69,3cm Réf. TG1893-171
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Vaporisateur pour vinaigre et huile 320ml
rColoris récipient transparent, bouchon avec vaporisateur rDim. 

61x253x86mm Réf. ZX6386-171

Vaporisateur pour vinaigre et huile 320ml
r

88 9595
€€
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4 Boîtes de conservation en verre
rVerre borosilicate résistant à la chaleur  : de -40°C à +400°C rParfaitement 
étanche : couvercle en plastique � xé par 4 clipsrSans bisphénol A rCompatible 
lave-vaisselle et congélateur rSans couvercle également compatible micro-ondes
rCapacité : 370ml, 650ml, 1000ml et 1500ml rDim. boîtes (lxHxP) : 15 x 6,5 x 11cm, 
18 x 6,5 x 13cm, 20 x 7 x 15cm, 23 x 8 x 
17,5cm Réf. NX9163-171 

99

18 x 6,5 x 13cm, 20 x 7 x 15cm, 23 x 8 x 
Réf. NX9163-171 

2244 9595
€€

Thermomètre digital sans � l pour réfrigérateur et 
congélateur  avec 2 capteurs
rInclus 2 capteurs sans � l : portée jusqu’à 60m rAlerte optique et sonore rPlage 
de mesure : de -40 à +70°C rTempératures de référence personnalisables
rFréquence radio  : 433MHz rAlimentation de l’écran  : 2 piles bouton CR2032 
fournies, capteurs sans � l : 2 piles AA chacun (non fournies) rDim. 100x65x12mm, 
capteurs sans � l 50x95x25mm 
Coloris noir Réf. NC3911-171
Coloris blanc Réf. NC3912-171
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Étagère télescopique pour réfrigérateur
Cette étagère télescopique, avec barreaux en aluminium, peut être réglée en largeur 
afin de convenir à tous 
les modèles de frigo. 
Solide, elle pourra même 
supporter des plats par 
exemple. r7 barreaux en 
aluminium rUniversel : 
barreaux télescopiques 
réglables de 35,5 à 60 cm 
rAluminium et plastique  
léger et résistant rProfondeur 
min. : 30 cm Réf. KT7400-171

35,5 à 60 cm

Absorbeur d'humidité pour réfrigérateur
rÉlimine les mauvaises odeurs rLimite la prolifération 
de moisissure rComposé de 66g de charbon actif 
rDim.: 12,8 x 7 x 3 cm  Réf. NC5966-171 
Prix : 4,99€TTC
Par 4 Réf. NC5975-171 
Prix : 12,95€TTC
Par 8 Réf. NX6782-171 
Prix : 19,95€TTC
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Thermomètre digital sans � l pour réfrigérateur et 
congélateur avec 2 capteurs
rBase avec écran LCD  : affiche les températures du 
réfrigérateur, du congélateur et de la pièce, avec valeurs 
min./max. r2 capteurs de température sans � l pour 
réfrigérateur et congélateur, portée jusqu’à 100m
rPlages de températures souhaitées réglables 
individuellement rAlarme sonore et visuelle en 
cas d’écart par rapport à la plage de température réglée 

rTempérature de fonctionnement  : 
de -40°C à 60°C, température de la pièces : de 0°C 
à 60°C rÀ poser ou à suspendre rAlimentation 
station de base  : 2 piles AAA, capteurs sans 
� l  : chacun 2 piles type AA (piles non fournies) 
rDim. unité 97x12x83mm, capteurs sans � l  : 
103x30x38mm Réf. NX7674-171

Thermomètre digital sans � l pour réfrigérateur et 

Base avec écran LCD  : affiche les températures du 
réfrigérateur, du congélateur et de la pièce, avec valeurs 

2 capteurs de température sans � l pour 

Température de fonctionnement  : 

Grille de four universelle
Ajustez facilement la largeur à l’aide des vis oreilles (aucun outil nécessaire) rPour 
four de 35 à 61cm de largeur rComposition  : acier inoxydable et acier chromé 
rProfondeur : 32cm Réf. NX5672-171 Prix : 11,95€TTC
Lot de 2 grilles Réf. NX5661-171 Prix : 19,95€TTC

de 35 à 61 cm
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Thermoplongeur sous vide 1300W avec écran LCD
rPour une cuisson précise et douce de la viande, des légumes, 
etc. rTempérature réglable sur 0 à 90°C rMinuterie avec arrêt 

automatique jusqu’à 59h59 rPour casseroles jusqu’à 20L rArrêt 
automatique en cas de niveau d’eau trop faible rProtection contre 
l’immersion IPX7 rPuissance absorbée : 1300W rAlimentation : 
230V rDim. 372x117x76mm Réf. ZX7130-171

Pour une cuisson précise et douce
Température réglable de 0 à 90°C
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8833 9595
€€

15 Boîtes de conservation en plastique fin avec 
couvercles
rCompatible congélateur et lave-vaisselle  : 
-20°C–120°C rMatériau adapté à un contact alimentaire : 
sans bisphénol Ar10 boîtes rectangulaires : 1x 1700ml 
(21,5x15,5x9cm), 3x 600ml (16x12x7cm), 6x 325ml 
(13x9x5,5cm) r5 boîtes carrées  : 3x 
850ml (14,5x14,5x8,5cm), 
2x 600ml (17x17x4,5cm) 
Réf. NX8337-171

1155 9595
€€
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Appareil 3 en 1 pour donuts, cupcakes & cake pops 
r3 paires de plaques avec revêtement antiadhésif pour 7 mini-donuts (Ø 4,7 cm), 12 

cake pops (Ø 3,2 cm), ou 7 cupcakes de di� érentes formes : coquillages, cœurs, sapins de 
Noël et visage souriant rSeulement 3 minutes de préchau� age rDim. 17x11x21,5 cm 

Réf. NX6920-171

3399 9595
€€

Blocs pour couteaux en 
bois à tiges
rPour 6 couteaux avec lames jusqu’à 
20  cm de longueur 
Réf.NC3290-171 Prix : 24,95€TTC
Bloc de rechange
Réf. NC2913-171 Prix : 14,95€TTC

100

Machine à pop-corn à air chaud 
rPréparation rapide  en 2min rAir chaud 
pour une cuisson sans graisse rCapacité  : 
100g de grains de maïs par fournée, le 
couvercle sert de gobelet doseur rProtection 
contre la surchauffe  r Composition  : 
plastique et aluminium rPuissance  : 1200W 
rDim. 15x29x15cm  Réf. NX7615-171
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Crêpière électrique sans � l Ø20cm 
rTemps de cuisson  : 30 secondes seulement rRevêtement 
antiadhésif rLimitation automatique de la température 
rUtilisation pratique sans � l : base 360° avec contact électrique 
central rSurface de cuisson  Ø 20cm rPuissance 800W rDim. 
(ØxLxH) 20x37x5cm rRécipient et spatule fournis 
Réf. NX7715-171

Machine à pop-corn 800 W 
avec cuve en acier inoxydable
rCuve en acier inoxydable avec revêtement antiadhésif rCuve 
renversable et amovible pour le nettoyage r85 g de grains de maïs 
par fournée rCuillère doseuse pour le dosage de l’huile et du maïs 
rFonction maintien au chaud rTrappe sur la face avant pour prélever 
facilement le pop-corn rAlimentation : 230 V rDim. 53,5 x 58 x 53,5cm 
Réf. NX6923-171

Crêpière en fonte Ø28cm
r Compatible tous feux, 

même induction r Par-
ticulièrement robuste 
rDim. Ø28cm rPoids 2kg 
rRâteau à crêpe fourni 
Réf. ZX7176-171

3344 9595
€€

1199 9595
€€

329329 9595
€€

2277 9595
€€
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Aiguiseurs à couteaux électriques
1 Version avec disques céramique pour lames acier rDisques rotatifs en 

céramiquer2 fentes d’aiguisage pour lames minces et 
épaisses r2 niveaux d’aiguisage  : fort ou doux 
r4 ventouses rAlimentation  secteur rDim. 
230x85x85mm Réf. NX8562-171 

Prix : 19,95€TTC
2 Modèle avec revêtement diamant pour lames 

acier et céramique rSystème d’aiguisage à 2 niveaux  : grossier 
pour aiguiser, � n pour a� ûter et polir rAngle d’aiguisage maintenu 

automatiquement rTiroir de collecte des résidus de matière rPuissance : 60W rAlimentation : 230V 
rDim. 20,5x10,7x10,7cm Réf. NX7855-171 Prix : 49,95€TTC

1

2

1199 9595
€€

à partir deà partir de

Co� ret 3 couteaux de cuisine forgées main 
et manches en bois
rLame 18 cm (longueur totale  : 32,5  cm) rLame 16 cm (longueur 
totale  : 30,5   cm) rHachoir lame 16,5 cm (longueur totale  : 31 cm) 
Réf. NC2859-171

3399 9595
€€



1 Plaque de cuisson simple électrique 1 foyer Ø 15,5cm / 1000W
Modèle A rCompatible avec tous les types de casserolesrDim. 21,5x5,4x23,6cm 
Réf. NX9729-171 Prix : 19,95€TTC Modèle B rDim. 21x9x23cm Réf. NX8555-171 Prix : 27,95€TTC
2 Plaque électrique 2 feux 2000W
Modèle 2000W/Ø 15,5 rSurfaces chau� antes en fonte, Ø 15,5cmrCompatible avec 
tous les types de casserolesrThermostat 5 niveaux de température rDim. 45,8x6x23,8cm 
Réf. NX8556-171 Prix : 34,95€TTC

Plaque de cuisson vitrocéramique à infrarouge  
rPour tous types de poêles et casseroles rNettoyage facile rBoîtier en acier 
rRéglage en continu de la température 
3 Modèle simple plaque 2000W rSurface chau� ante Ø 20cm rSurface 
vitrocéramique 28x28cm rDim. 35x7,6x30cm Réf. NX8759-171 Prix : 47,95€TTC 
4 Modèle doubleplaques 2000WrSurface de cuisson Ø 14,6cm et Ø 18,8cm  
rPlaques de cuisson faciles à nettoyer rAlimentation : 230V rDim.  
46,7x7,5x26cm Réf. NX1438-171 Prix : 57,95€TTC
5 Modèle double plaque 2800W rSurface de cuisson Ø 16cm jusqu’à 1000W
rSurface de cuisson Ø 20cm jusqu’à 1800WrDim. 63,5x6,8x29,6cm 
Réf. NX1520-171 Prix : 89,95€TTC

Plaque de cuisson à induction 
6 Modèle avec commandes tactiles 2000W rFonction Boost rPanneau de commandes avec 
touches tactiles rTempérature 60-240°C ou puissance 200-2000W réglable (10 niveaux de chau� e) 
rMinuteur d’arrêt réglable 0-180min rMaintien au chaud : 60°C pour 20 ou 120min rSécurité enfant rDétection 
automatique des poêles et casseroles Ø12 à 26cm rPuissance absorbée jusqu’à 2000W rAlimentation 230V rDim. 
34x28x6,5cm, Réf. ZX6304-171 Prix : 69,95€TTC 
7 Double plaque à induction Ø 18 cm / 3000 WrPour toutes casseroles et poêles compatibles induction r4 programmes 
pour réchau� er, cuire, frire et mitonner rPlage de température : 80 - 270 °C rMinuteur d’arrêt rPuissance absorbée jusqu’à 
3000 W rSurface  en vitrocéramique  rDim. 60 x 5,5x36cm Réf. NX4712-171 Prix : 99,95€TTC
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Plaque-gril de cuisson en fonte
rDouble face : côté Gril rainuré, côté Plancha plat, pour varier les plaisirs ! 
Modèle 46x23 cm rDim. 38 x 23 cm (sans poignées), 46 x 23   cm (avec 
poignées) Réf. NC5781-171 Prix : 24,95€TTC 
Par 2 Réf. NX9841-171 Prix : 39,95€TTC
Modèle 51x23,5 cm rDim. 43 x 23,5 cm (sans poignées), 51 x 23,5 cm (avec 
poignées) Réf. NC5782-171 Prix : 29,95€TTC
Par 2 Réf. NX9842-171 Prix : 49,95€TTC

2244 9595
€€

à partir deà partir de

Grille-viande & plancha électrique 2000 W
rFonction grille-viande pour une cuisson homogène des 
deux côtés rPlaque supérieure mobile  : s’adapte à 
l’épaisseur de l’aliment à faire cuire rSurface de 
cuisson : 40x24,5cm, lorsque la plaque supérieure est 
rabattue  : 58x24,5cm rNettoyage facile : plaques 
de cuisson avec revêtement antiadhésif, bac 
collecteur de graisse 
amovible r Dim. 
4 3 , 5 x 1 6 , 5 x 3 4 , 1 c m 
Réf. NX9700-171

Cuiseurs à riz automatiques
Obtenez la cuisson optimale pour savourer votre riz. Ces cuiseurs s’arrêtent automatiquement 
et maintiennent le riz au chaud. Tout ce que vous avez à faire, c’est de verser la quantité 
indiquée d’eau et de riz dans la cuve. rCuve amovible, avec revêtement antiadhésif rPieds 
de support antidérapants 
1 Capacité 0,5 L rDim. 21,5x16,5x16cm 
Réf. NC3679-171 Prix : 29,95€TTC
2 Capacité 1 L rDim. 24,5x17,5x19,5cm  
Réf. NC3680 -171 Prix : 33,95€TTC
3 Capacité 1,5 L rDim. 27x18x22cm  
Réf. NC3681-171 Prix :  44,95€TTC
4 Modèle 0,6 L avec fonction
maintien au chaud rEn acier 
inoxydablerFonction maintien au chaud
rDim. 24x22x20,5cm Réf. NC3803-171 
Prix : 32,95€TTC
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6644 9595
€€

2929 9595
€€

à partir deà partir de

2 barbecues jetables  
r500g de charbonrDim. 220 x 270 x 54 mm Réf. NC3216-171 
Lot de 6
Réf.NX8701-171 
Prix : 34,95€TTC

1133 9595
€€

Appareil à raclette à bougies
rPoêlon amovible avec poignée rabattable 

rDim. 18x6x9cm rInclus : 
3 bougies plates et 1 

spatule Réf.  NC2962-171 
Prix : 7,95TTC

Modèle pour 2 personnes
r Fonctionne avec 2 bougies   
(fournies) r 2  caquelons 
avec revêtement antiadhésif  
Réf. NX4842-171 Prix : 14,95TTC77 9595

€€

à partir deà partir de

Barbecue en céramique kamado
rUtilisable également comme fumoir rContrôle de la température par les 

ouvertures de ventilation rThermomètre 
intégré  : 10 - 425  °C 
rPoignée en bois rGrille 
haute qualité Ø 27cm 
rStabilité parfaite grâce 
au support à trois pieds 
rNettoyage facile  : grille 
et bac à charbon amovibles 
r A r g i l e  r é f r a c t a i r e 

émaillée rDim. assemblé Ø x H : 
34x58 cm Réf. NX6826-171

225599 9595
€€
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Ioniseur d’eau 2 L avec écran LCD 
rTrès digeste  : pour de l’eau potable aux 
propriétés antioxydantes rAdapté à 
l’utilisation en cuisine rPour toute la 
famille  : convient aussi aux enfants 
et aux personnes âgées r2  niveaux 
de concentration  : moyenne 
(préparation  : 8  min, au min. 
800  ppb), élevée (préparation  : 
13 min, au min. 1 000 ppb) rÉcran 
tactile LCD rLumière LED  pendant 
le processus d’ionisation rPour eau 
froide ou chaude (jusqu’à 60  °C) 
rPour tous types d’eau : eau courante, 
eau minérale, eau filtrée, etc. rDim. 
27,1 x 36,5 x 16,5 cm  Réf. NX3362-171
Filtre de rechange
Réf. NX3363-171 Prix : 11,95€TTC

103

eau potable aux 
rAdapté à 

Pour toute la 
famille  : convient aussi aux enfants 

2  niveaux 
de concentration  : moyenne 
(préparation  : 8  min, au min. 
800  ppb), élevée (préparation  : 

Écran 
Lumière LED  pendant 

Pour eau 
(jusqu’à 60  °C) 

Pour tous types d’eau : eau courante, 
rDim. 

 Réf. NX3362-171

Réf. NX3363-171 Prix : 11,95€TTC

116699 9595
€€ 103

Wok en fonte Ø 37 cm
La fonte permet au wok de supporter de très hautes températures. C’est idéal pour des 
légumes croquants, ou du canard croustillant. Les aliments sont cuits rapidement, 
et conservent ainsi toute leur saveur. rAccessoires de cuisson  : grille, couvercle et 
baguettes rTous feux  : induction, gaz, plaque électrique, céramique, halogène 
rCouvercle en aluminium / poignée en bois  rHauteur : 100 mm Réf. NC2869-171
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Wok électrique avec thermostat - 5,1 litres  
Avec le revêtement antiadhésif, les aliments n’attachent pas. Et grâce au couvercle 
transparent, vous pouvez surveiller la cuisson. rWok en aluminium rThermostat
amovible  : 5 niveaux de température rPoignées avec isolation thermique 
rPuissance absorbée : 1500WrDim. 45x35x14cm Réf. NX3782-171
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Tajine électrique en terre cuite Ø 30cm 
Au citron con� t, aux olives, au poulet, etc. La meilleure 
recette de tajine, c’est la vôtre ! Ce tajine électrique 
allie tradition et modernité, avec un plat en 
terre cuite traditionnelle, et une température 
régulée par thermostat. 
rSocle avec thermostat 
pour faire cuire et 
maintenir au chaud
rPlat en terre cuite 
émailléerCouvercle avec 
poignée protégée contre la 
chaleur rCapacité 2L : 
pour 3 à 4 personnes  
r Alimentation secteur 
rDim. (ØxH) 30x29cm  
Réf. NX8563-171

Pichet isotherme à double paroi en acier inoxydable 
avec pompe
rMaintient les boissons au chaud pendant 12h max. ou au frais pendant 
24h max.rAvec poignée 
Capacité 1,9 LrPas de tasse fournierDim. (ØxH) 14x37cm
Réf. NC2338-171 Prix : 26,95€TTC 
Capacité 3 L rDim. (Ø  x H) 15x39cm Réf. NX6062-171 
Prix : 34,95€TTC
Capacité 5 L rDim. (Ø x H) 16,5x44cm
Réf. NX6063-171
Prix : 47,95€TTC

Cafetière italienne
Modèle compatible induction 
rNote  : Veuillez véri� er que votre 
plaque à induction convient à un 

ustensile de cuisson dont le diamètre 
est inférieur à 10cm. 
1 Version 300 ml Réf. NX9255-171 
Prix : 12,95€TTC
2 Version 400 ml rPour jusqu’à 9 
tasses de café rDim. 10,7x20,5x17,5cm
Réf. NX9792-171 Prix : 17,95€TTC

Bouilloire & théière 2 en 1 
avec fonction vapeur
r6 programmes  : vapeur pour infusion 
du thé 100°C / Ébullition 100°C / Thé noir 
95°C / Thé Oolong 85°C   / Thé vert 75°C   / 
Lait 37°C rFonction maintien au chaud
de 40 à 100°C rDurée d’infusion réglable 
(1-20min) rPichet en acier inoxydable et 
verre borosilicate rPasse-thé amovible en 
acier inoxydable rBase 360° rCapacité  : 
1,7L rPuissance  : 1200W rÉcran LCD 
rDim. pichet (ØxH) 20x23cm, dim. base 
18x21,7x5,5cm Réf. NX7713-171

1
2

6699 9595
€€

6699 9595
€€

4499 9595
€€

5599 9595
€€

2266 9595
€€
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1122 9595
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Station de dessoudage numérique 480°C/200W avec pompe à vide
rAspire les soudures liqué� ées tout en détachant le raccord soudé rIdéal pour le traitement 
de platines, circuits imprimés et composants électroniques rPlage de températures  : 160–480°C, 
réglable par paliers de 1 ou 5°C rSupport pour fer à souder rBase avec renfoncements pour 
éponges de nettoyage et pannes à souder rÉcran LED rBac 
collecteur amovible rPuissance  : 200W rDim. 
station 150x210x150mm, pistolet 125x30x190mm 
r3 pannes à souder fournies 
Réf. NX3239-171

1

2

Kit de réparation à piles
Vous pouvez désormais réparer vous-même et très facilement les rayures, trous et bosses dans votre carrelage,  sol strati� é ou autres surfaces en bois. Remplissez les 
rayures avec la cire en la faisant fondre avec le fer à fondre fourni et poncez pour un résultat parfait. 
1 Modèle pour parquets et sols strati� és r11 couleurs de bâtons de cire rUtilisable également sur les surfaces en plastique rAlimentation du fer via 2 piles AA 
(fournies) rCo� ret de rangement inclus Réf. NX5094-171  Prix : 19,95€TTC 
11 bâtons de rechange Réf. NX5237-171  Prix : 9,95€TTC
2 Version pour dalles & carreaux rPeut aussi être utilisé sur de la faïence, des pots de � eur et de la céramiquerInclus : racloir de nettoyage, 2 spatules, 11 bâtons de 
cire, éponge à poncer, chi� on de nettoyage, piles pour fer à fondre Réf. NX5230-171  Prix : 21,95€TTC
11 bâtons de rechange Réf. NX5236-171  Prix : 9,95€TTC
3 Version pour sols et revêtements plastiques r11 coloris Réf. NX5263-171 Prix : 21,95€TTC   
11 bâtons supplémentaires Réf. NX5264-171 Prix : 9,95€TTC 
4 Version pour plastique, bois et pierre r33 coloris Réf. NX5346-171 Prix : 36,95€TTC
Fer de remplacement Réf. NX5265-171 Prix : 12,95€TTC

Inclus : racloir de nettoyage, 2 spatules, 
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1199 9595
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à partir deà partir de

Composé de soudure à froid pour métaux 
2x100g
rMalléable pour réparations des métaux et raccords métalliques 
rRésiste à la chaleur jusqu’à 1300°C rRésiste à la corrosion 
rPeut être modi� é après durcissement Réf.  ZX8159-171

99 9595
€€

BRICOLAGE

115599 9595
€€



Fendeur de bûche manuel
Inutile de soulever une hache pour fendre votre bois de 
chau� age. Utilisez tout simplement la force de frappe 
de 10 tonnes de cette fendeuse pour faire le travail à 
votre place. Vous préservez ainsi votre 
dos et limitez le risque de blessure.
rLongueur max. des bûches  : 50cm
rDim. : 178x16x6cm Réf. NX3061-171

votre place. Vous préservez ainsi votre 
dos et limitez le risque de blessure.

Longueur max. des bûches  : 50cm
Dim. : 178x16x6cm Réf. NX3061-171
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8844 9595
€€
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Coupe-polystyrène électrique multifonction
r3 outils interchangeables  : pointe de gravure, fer à découper, et coupeur à � l 
chaudrAlimentation secteur rFil de rechange inclus
1 Version basic rLargeur de coupe maximale : 150 mm rLongueur : de 20 à 27,5cm 
Réf. NX9208-171 Prix : 17,95€TTC
2 Version PlusrProfondeur de coupe du coupeur 215mm, longueur du � l chaud : 
92mm rDim.Ø 24x110mm Réf. NX3869-171 Prix : 22,95€TTC
3 Modèle à poser avec angle réglablerAssistants de découpe pour un travail précis 
rArceau de découpe gradué avec indication des angles : 45°, 60°, 90°rDimensions 
gravées dans le plan de travail  : largeur et profondeur rLong � l à couper de 300cm 
rTempérature du � l : 400°C rDim. 36,5x23x19cm, surface de travail 23x15cm, longueur 
de � l (tendu) 13cm  Réf. NX1519-171 Prix : 37,95€TTC
Fil de découpe 1m Réf. NX9209-171 Prix : 3,99€TTC
Fil de découpe 5m Réf. NX1541-171 Prix : 4,95€TTC
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21177 9595
€€

à partir deà partir de

Stylo d’impression 3D USB
rPour � lament PLA ou ABS, épaisseur 1,75mm rTempérature 
réglable en continu de 160 à 230°C rVitesse réglable en continu 
rBuse en céramique r20 � laments colorés fournis (5m chacun) 

rAlimentation par USB (adaptateur secteur 
USB non fourni) rDim. 18,4x4,6x3,1mm 

Réf. ZX7164-171

rAlimentation par USB (adaptateur secteur 
USB non fourni) 

Réf. ZX7164-171
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Co� ret de vissage 62 pièces pour appareils        
électroniques
r57 embouts : 7 cruciformes (1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 3.5, 4.0), 5 plats (1.0, 1.5, 2.0, 2.5, 
3.5), 11 vis-étoiles (T2, T3, T4, T5, T6, T7, T8, T9, T10, T15, T20), 11 à six pans (0.7, 0.9, 1.3, 
1.5, 2.0, 2.5, 3.0, 4.0, 4.5, 5.0, 6.0), 3 Tri-point (Y0.6, Y2.0, Y2.5), 3 Pentalobe (0.8, 1.2, 
1.5), 3 carrés (S0, S1, S2), 2 de type U (2.6, 3.0), 2 triangulaires (2.0, 3.0), 1 circulaire (0.8), 
1 embout cruciforme avec pointe pour iPhone, 7 porte-embouts (M2.5, M3.0, M3.5, M4.0, 
M4.5, M5.0, M5.5), embout PH2 rCo� ret de rangement avec marquage r5 accessoires : 
1 rallonge rigide, 1 rallonge � exible en caoutchouc 14,7cm, 1 pièce de raccord pour 
visseuse alimentée par batterie, 1 
spudger en plastique, 1 manche 
ergonomique rManche : longueur 
10cm Réf. NX6891-171

1144 9595
€€

Co� ret de vissage 101 pièces avec tournevis et embouts
r9 tournevis plats (-) : 3/32x2”–5/16x6” r8 tournevis cruciformes (PH) : 00x2”– 4x6” 
r4 tournevis à quatre pans creux (S) : 0x3”– 3x6” r10 dispositifs à clé hexalobulaire 

interne (T) : 6x2x4cm r1 tournevis multifonction pour 
embouts r60 embouts : 10 plats (1/8–
5/16), 10 cruciformes (PH0–PH3), 10 
pour vis Pozidriv (PZ0–PZ3), 10 pour 
vis Torx (T6–T40), 4 à quatre pans 
creux (S0–S3), 6 à six pans creux (H2–
H6), 10 à six pans creux (1/16–5/16) 
r6 douilles hexagonales r2 visseuses 
d’angles plates et cruciformes rDim. 
support mural  : 26,7x16,2x14,2cm 
Réf. NX3280-171

3322 9595
€€

Outil multifonction 233 pièces : perceuse, ponceuse, 
scie, graveur 
Cet outil est fourni avec de nombreux accessoires qui vous permettent d’e� ectuer 
les tâches les plus variées  : percer, tailler, fraiser, polir ou graver. Pour les 
réparations, la rénovation ou le modélisme : vous avez tout ce qu’il vous faut. 
rPermet de travailler le métal, le bois, le verre, le plastique et la céramique
rVitesse de rotation 10000 à 32000tours/minute, réglable en continu rPlage de 
serrage du mandrin : 1,3 à 3,2mm rMalette en plastique : pratique pour le rangement 
et le transport rAlimentation secteur rPuissance absorbée  : 135W rLongueur 
du câble  : 180cm rDim. & poids  : (L) 22cm, (Ø) env. 6cm, 500g rNombreux 
accessoires inclus à voir sur www.pearl.fr Réf. NX5003-171

4433 9595
€€
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Humidimètre non invasif
Grâce au panneau de capteurs, vous mesurez l’humidité 
sans pénétrer la matière. Testez donc sans crainte l’état de 
vos meubles, du bois à traiter ou même des murs secs et de la 
maçonnerie ! rMesure non invasive : il su�  t de l’appliquer 
sur la surface sans l’endommager rÉcran LCD rétroéclairé 
rMesure de quatre matériaux de construction : bois dur, bois 
mou, mur sec et maçonnerie (toit et murs) rPlage de mesure  : 
mur sec et maçonnerie 0–70%, bois dur 0–35%, bois mou 
0–53% rA�  chage des mesures en pourcentage / par échelle
sur écran LCD et 3 LED rAlarme acoustique et optique lorsque 
la valeur d’humidité max. est dépassée rSauvegarde des 
valeurs mesurées sur pression d’un bouton rProfondeur 
de mesure maximale  : 20mm rBoîtier robuste rAlimentation  : 
1  pile bloc 9V (non fournie) rDim. 73x165x28mm 

Réf. NX3260-171

Thermomètre infrarouge 
sans contact avec pointeur laser

Grâce au capteur infrarouge, vous n’avez même pas besoin d’entrer 
en contact avec la surface ! rPointeur laser pour une mesure 
ciblée, laser de classe II, 1mW, longueur d’onde : 650nm rÉcran LCD 
rétroéclairé rMesure de -50 à 380 °C  rPrécision : +/- 1,5°C de 0,1 
à +380°C, +/- 3°C de -50 à 0°C rAlimentation : 2 piles AAA (non 
fournies) rDim. 38x150x95mm Réf. NX8111-171 

Détecteur pour métal, électricité 
et bois  
rDétecteur compact pour bois, métal et câbles électriques 
dans les murs, les sols et les plafonds rPour percer 
des trous de façon sécurisée rEcran LCD rétroéclairé 
rAvertissement visuel et sonore r3 modes de détection 
avec calibrage automatique rAlimentation  : pile bloc 
9V (non fournie) rDim. 16,4x7,5x3,4cm Réf. ZX8157-171

2299 9595
€€

1155 9595
€€

1199 9595
€€

Pompe à eau manuelle
Elle peut être utilisée au jardin ou en cas d’inondation, elle 

vous aidera à évacuer l’eau e�  cacement. Et sur un 
bateau, vous l’utiliserez comme pompe de cale. 
rLevier en inox rDébit de refoulement  : 

jusqu’à 20L/minrHauteur de refoulement : 
jusqu’à 4m rRaccord pour tuyau : Ø 38mm, 
24mm/1“ filetage standard rDim.   : 
25x21x21cm rInclus  : 2 raccords pour 

tuyau Réf.  NX5028-1714466 9595
€€

Pompe solaire pour bassin et fontaine
r7 jets di� érents grâce aux buses interchangeables 
rHauteur de refoulement 55cm, débit 160L/h 
rHauteur de la fontaine 55cm rPompe étanche IPX8, 
avec câble 3m rAlimentation par panneau solaire 1,5 W IPX7 
rDim. panneau solaire 13x14x2,8cm, pompe 37x28x7mm 
rDim. pompe 155x135x55mm Réf. ZX8378-171

1199 9595
€€

Fontaine solaire avec LED RVB
r6 jets au choix grâce aux buses interchangeables r8 LED RVB avec 7 couleurs 
rHauteur de refoulement jusqu’à 100cm, quantité de refoulement jusqu’à 
200L/h rHauteur de la fontaine jusqu’à 50cm rPour profondeurs d’eau à partir 
de 2,5cm rPanneau solaire 3W rGrille de protection amovible rProtection contre 
le fonctionnement à sec   rPompe démontable IPX8 rBatterie li-ion pour jusqu’à 
3h de fonctionnement, chargement par panneau solaire rDim. (ØxH) 16x1,5cm 
Réf. ZX8379-171

Beaux jeux lumière 7 couleurs 
Clapote même en cas de faible luminosité

2626 9595
€€

Rapporteur d’angle numérique avec 
écran LCD rétroéclairé
rPlage de mesure 0-360° (4x90°) rRésultats de mesure 
précis : ± 0,1° de tolérance rA�  chage de la mesure en degrés 
(°), pourcents (%), millimètres/mètres (mm/m) et pouces/
pieds (in/ft) rÉcran LCD rétroéclairé avec fonction de rotation 
automatique rFonction Hold pour � xer le résultat de mesure 
actuel rFonction Tare : met l’angle a�  ché à 0, pour mesurer des 
angles relatifs rBoîtier en aluminium avec deux aimants rProtégé 
contre la poussière et les projections d’eau IP54 
rAlimentation : 2 piles AAA (non fournies) rDim. 
58x58x32mm Réf. ZX7324-171
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ACCESSOIRES POUR PISCINE
Thermomètre de piscine avec récepteur sans � l 
rAlimentation : 4 piles AAA (non fournies) : 2 pour le récepteur et 2 pour le thermomètre
rRécepteur avec écran LCD
1 Modèle basic rA�  che la température ambiante et la température de l'eau ainsi 
que la température minimale et maximale rPlage de mesure : -20 à +60 °C Réf. NX9192-171 
Prix : 19,95€TTC
2 Modèle PT-310rConnexion possible du récepteur avec jusqu’à 3 thermomètresrPlage 
de mesure -40 à 70°C, à 1°C près, mesure du taux d’humidité : de 20% à 95% rRéveil avec 
fonction report de sonnerie Réf. ZX7073-171 Prix : 26,95€TTC
3 Modèle connecté PT-400.app rRéseau Internet sans � l compatible 
IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rFonctions automatiques programmables
Réf. ZX7178-171 Prix : 43,95€TTC

Applications pour IOS & Android

1

2

3
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1199 9595
€€

à partir deà partir de

Analyseur d’eau de piscine connecté 6 en 1
rBluetooth 5.2  : application pour consultation sur smartphone rMesure 
6  paramètres  : valeur du pH, teneur en chlore, ORP, TDS, EC et température
rPlages de mesure de la température 0,1-60°C/32-140°F rMémorisation des données 
jusqu’à 1000 mesures rCalibrage automatique à l’aide de 3 solutions de calibrage 
du pHrPossibilité de calibrer également les valeurs ORP et TDS/EC rFonction ATC : 
mesure indépendante de la température par compensation automatique de la 
température dans une plage de 1 à 60°C rAlimentation par 3 piles AAA pour jusqu’à 
1 an en veille (non fournies) rDim. (ØxH) 85x155mm Réf. ZX7370-171

6699 9595
€€

Idéal pour tester la qualité de l’eau 
de piscine, de bassin, d’aquarium, etc.

Applications pour IOS & Android

100 bandelettes de test de l’eau
rRésultat rapide du test après seulement 15s
2 en 1rpH et chlore/brome libre Réf. ZX7368-171 Prix : 9,95€TTC
6 en 1rpH, chlore/brome libre, acide cyanurique, chlore total et durée et alcalinité 
totales Réf. ZX7369-171 Prix : 12,95€TTC

99 9595
€€

à partir deà partir de

Ioniseur solaire pour piscine PO-171
rCombat les algues, les micro-organismes et les bactéries en libérant des ions 
cuivre rRéduit la consommation de chlore jusqu’à 85% rDispositif écologique, 
ino� ensif pour les humains et les animaux, sans produit toxique rPour piscines 
jusqu’à 160.000L rAnode en cuivre (remplaçable) : pour jusqu’à 3 ou 4 saisons 
estivales ou 1 année complèter30 bandes de test pour mesurer la teneur en cuivre 
rPanneau solaire : rechargement complet de la batterie en 4 à 5h d’ensoleillement 
rDim. (ØxH) 23x17,5cm rNote : Pour désinfecter complètement l’eau de votre piscine, 
l’ioniseur de piscine doit être complété avec du chlore. La teneur en chlore ne doit se 
situer qu’entre 0,5 et 1 ppm (au lieu de la norme habituelle de 1 à 3ppm). 
Réf. ZX7149-171 Prix : 89,95€TTC
Consommables pour ioniseur solaire rFiltre, vis de filtre, ressort en acier 
inoxydable, joint en caoutchouc, brosse métallique, 30 bandelettes de test 
Réf. ZX7150-171 Prix : 25,95€TTC
Anode en cuivre pour ioniseur 
solaire Réf. ZX7151-171 
Prix : 25,95€TTC
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Système de brumisation avec tuyau 
10 m et 10 buses métalliques  
rRaccord pour tuyaux d’arrosage standard 
Ø 6mm rLongueur du tuyau : 10m, Ø 6mm 
Réf. ZX8027-171
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1144 9595
€€

Système d’irrigation automatique d’intérieur
Fixez le système d’irrigation sur un seau d’eau et reliez les plantes par le 
système de tuyau. La pompe à eau alimente alors vos plantes de manière 
totalement automatique. Vous programmez la fréquence, la durée et la quantité 
d’eau. rFréquence  : de 10 fois par jour à une fois tous les 30 jours, durée : de 1 à 
99sec rRéglage de la quantité d’eau pour chaque plante par la longueur du 
tuyau, tuyau en vinyle 10m sécable rSupport universel pour � xation sur un seau 
d’eaurTiges en acier inoxydable pour � xation du tuyau rAlimentation : 4 piles 
AA (non fournies) rDim. : 195x65x75mm, longueur du tuyau jusqu’à la pompe : 
32cm Réf. NX7370-171 
Tuyau de remplacement 10mrÀ découper comme vous le souhaitez  
Réf. NX7371-171 Prix : 6,95€TTC

Capteur d’humidité du sol
Mesurez l’humidité et la valeur PH de votre sol 
ainsi que la puissance lumineuse reçue par la plante pour une 
croissance optimale. rPlantez l’appareil en terre et lisez les 
résultats rFonctionne sans courant ni pile
Réf.NC2082-171 Prix : 7,95€TTC

Par 2 Réf. NX9855-171 Prix : 12,95€TTC
Par 4 Réf. NC2083-171 Prix : 24,95€TTC 77 9595

€

à partir deà partir de

2299 9595
€€

Balai de nettoyage avec raccord pour tuyau 
d’arrosage
r14 buses de pulvérisation d’eau à l’avant pour e� acer les salissures 
tenaces rRaccord à clic universel rManche en aluminium en 3 parties  : 
longueur réglable (50cm, 100cm, 150cm) rDim. 150x24,5x8cm 
Réf. ZX8349-171

222 9595
€

Balai avec raccord à clic pour tuyau d’arrosage
Manche en aluminium en 3 parties

Système d’irrigation 11L avec 8 compte-gouttes 
réglables
rAssemblage facile : ajustez la longueur du tuyau et enclenchez les goutteurs, tuyaux 
et raccords r8 goutteurs réglables individuellement : débit d’eau 1 à 300ml/
min rRéservoir d’eau capacité 11L rLongueur du tuyau 5m Réf. NX1402-171
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1144 9595
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Tuyau d’arrosage perforé plat
rAspersion � ne par le haut rDim 2,5x0,5
Modèle 7,5m Réf. NX7343-171 Prix : 5,95€TTC
Modèle 15m Réf. NX7342-171 Prix : 8,95€TTC
Modèle 25m Réf. NX7341-171 Prix : 14,95€TTC

Di� use une petite pluie � ne

55 9595
€€

à partir deà partir de

Tuyau d’arrosage compact et ultrra léger extensible PRO.V2 
2,5m à 7,5m Réf. NX5303-171 Prix : 12,95€TTC
5m à 15m Réf. NX5207-171 Prix : 19,95€TTC 
6,8m à 20m Réf. NX5298-171 Prix : 24,95€TTC
10 à 30 m Réf. NX5206-171 Prix : 34,95€TTC
16,8m à 50m Réf. NX5299-171 Prix : 47,95€TTC
1 Raccord de réparation pour tuyaux PRO.V2 et V5 rRépare les 
tuyaux d’arrosage défectueux rUtilisable pour une rallonge de tuyau 
Réf. NX5670-171 Prix : 4,95€TTC
2 Perche d’arrosage télescopique 110cmrJet réglable sur 9  
positions rDim. rétractée : 75 x 6,5 cm
Réf. NX9284-171 Prix : 14,95€TTC
3 Compteur d’eau pour tuyau d’arrosage
Réf. NC6898-171 Prix : 15,95€TTC 
4 Raccord pour deux tuyaux d’arrosage 
Réf. NX5300-171 Prix : 3,99€TTC
5 Robinet quart de tour
Réf. NX3731-171 Prix : 13,95€TTC
6 Adaptateur universel de robinet pour tuyau d’arrosage 
Réf. NX9283-171 Prix : 4,99€TTC
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Il s’allonge jusqu’à 3 fois sa taille 
d’origine dès que vous ouvrez 
l’eau. Il ne s’emmêle pas, ne se tord 
pas et ne fait pas de nœuds. Après 
l’arrosage, il se rétracte et reprend 
sa taille d’origine. 

3

1

5

33 9999
€

à partir deà partir de

Tuyau d’arrosage poreux plat 
avec raccords
rValve d’arrêt pour faire perler l’eau sous l’e� et de la 
pression rÉconomie d’eau jusqu’à 60%
Modèle 7,5m Réf. NX3117-171 Prix : 9,95€TTC
Modèle 12m Réf. PE6596-171 Prix : 12,95€TTC 
Modèle 30m Réf. NX3119-171 Prix : 24,95€TTC
Modèle 50m Réf. NX3118-171 Prix : 39,95€TTC

Arrosage rapide et ciblé
Économie d’eau99595

€

à partir deà partir de

Tuyau extensible avec raccords en aluminium
rGaine de protection contre le rayonnement UV et les e� ets de 
la chaleurrReliez plusieurs tuyaux les uns aux autres pour une longueur 
maximale de 100m (raccords adaptés à commander séparément) 
rAdaptateur 3/4“ inclus
10m à 30m Réf. NX5594-171 Prix : 43,95€TTC 
17,5m à 50m Réf. NX5593-171 Prix : 69,95€TTC

4343 9595
€€

à partir deà partir de
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Programmateur d’arrosage connecté BWC-550.app 
avec commandes vocales
rRéseau Internet sans � l compatible IEEE 802.11b/g/n (2,4GHz) rApplication 
gratuite ELESION pour iOS/Android rCompatible Amazon Alexa, Google Assistant 
et Siri rScènes automatiques programmables rCompatible avec système 
de domotique  ELESION, Smart Life et Tuya rDurée d’arrosage jusqu’à 23h et 
59min rJusqu’à 10  cycles d’arrosage par jour rPause d’arrosage manuelle 1-7j 
rComparaison des données météorologiques par application pour des réglages 
manuels de l’arrosage selon vos besoins rDébit d’eau 500~1700L/h rCompatible 
robinets 3/4” rProtégé contre les intempéries IP55 rAlimentation : 4 piles AA (non 
fournies) rDim. 13,6x12,6x5,4cm Réf. ZX7352-171
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Applications pour IOS & Android 4422 9595
€

Programmateur d’arrosage connecté BWC-495.bt
rFonction bluetooth 5.0 pour connexion au smartphone, portée jusqu’à 
15 mrApplication gratuite iOS/Android rPasserelle wi�  (non fournie) pour 
contrôler l’appareil par commandes vocales et pour accès mondial rS’intègre 
dans les systèmes domotiques ELESION, Smart Life et Tuya rDurée 
d’arrosage : jusqu’à 23h et 59min rCycles d’arrosage réglables de manière libre 
rArrêt auto en cas de pluie, pendant 24h, 48h ou 72h rComparaison 
des données météorologiques via l’application, pour un ajustement si 
besoin rDébit maximal : 37L/min rPour une eau jusqu’à 46°C rTempérature de 
fonctionnement : 4 à 55°C rFiletage 3/4” rProtégé contre les intempéries : IP55 
rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) rDim. 11,3x12x5,2cm Réf. ZX7161-171
Passerelle réseau Réf. ZX5012-171 Prix : 21,95€TTC
Pack programmateur + passerelle réseau
Réf. ZX7171-171 Prix : 49,95€TTC

Applications pour IOS & Android

3344 9595
€€

Programmateur d’arrosage digital 
Idéale au quotidien et surtout pour les périodes de vacances, ces programmateurs vont vous permettre d’automatiser 
et d’optimiser l’arrosage de vos plantes en fonction de leur besoin. Sur l’écran LCD vous retrouverez toutes les informations 
nécessaires rHeure, durée et intervalle d’arrosage sélectionnables  rAlimentation 2 piles AA (non fournies)  rCompatible avec 
les raccords rapides et robinets à � letage 3/4” rPossibilité de régler l’interruption de l’arrosage en cas de pluie (capteur 
disponible séparément) 
1 Version avec 2 raccordsrPossibilité de programmer indépendemment chacune des deux sorties d’eau rDurée d’arrosage 
de 5 sec. à 360 min. rIntervalle d’arrosage : de 5 sec. à 7 jours Réf. NX5360-171 Prix : 37,95€TTC
Version modulablerDurée d’arrosage de 1 à 180 min. rRéglages : heure de début, durée de 1 à 180 min, intervalle valable 
jusqu’à 4x/jour pour un jour dé� ni de la semaine ou pour 15 jours individuellement   Réf. NX7368-171 Prix : 36,95€TTC
2 Version avec 4 sorties et 4 valves magnétiques Réf. NX7404-171 Prix : 69,95€TTC
3 Version avec 2 sorties et 2 valves magnétiques Réf. NX7405-171 Prix : 49,95€TTC
4 2 valves magnétique pour programmateur d'arrosage Réf. NX7367-171 Prix : 19,95€TTC
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Programmateur d’arrosage électronique 7 j
rDurée de l’arrosage  : de 1 à 120 min rIntervalle d’arrosage  : de 1h à 7 jours 
rCompatible avec raccords rapides et robinets 
à filetage 3/4” rRésiste aux intempéries  : IPX6 
rAlimentation  : 2 piles AAA (non fournies) rDim.  : 
165x95x95mm Réf. NX7369-171

2222 9595
€€

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

M
ise

 en
 si

tu
at

ion



Programmateur d’arrosage connecté BWC-520.bt 
avec commandes vocales
rBluetooth 5.0, portée jusqu’à 60m (champ dégagé) rApplication gratuite 
ELESION pour iOS/Android rContrôlable depuis le monde entier par 
passerelle wi�  en option (non fournie) rCompatible Amazon Alexa, Google 
Assistant  et Siri d’Apple rCompatible avec système de domotique  ELESION, 
Smart Life et Tuya rDurée d’arrosage jusqu’à 24h par paliers de 1min rJusqu’à 
10 cycles d’arrosage par jour rPause manuelle de l’arrosage 24h, 48h ou 72h 
rComparaison des données météorologiques par application pour des réglages 

manuels de l’arrosage selon vos besoins rDébit maximal 
35L/min rCompatible robinets 3/4”  : raccord avec 
� ltre intégré rProtégé contre les projections d’eau 
IP54 rAlimentation par 3 piles AAA (non fournies) pour 

jusqu’à 12 mois d’autonomie rDim. 6,5x11,8x10cm 
Réf. ZX7378-171

Applications pour IOS & Android2266 9595
€€

4 tuteurs en � bre de coco et bois 2x40cm/2x30cm
rEn matériaux naturels et durables  : fibres de coco et bois r2  hauteurs 
di� érentes : 2x40cm et 2x30cm rHauteur ajustable  : il su�  t d’emboîter les 
tuteurs rFicelle de � xation 2m en jute r20m de � l pour attacher les plantes rØ 

tuteur 4,5cm Réf. ZX8327-171

1199 9595
€€
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Kit d’arrosage
rCompatible raccord standard rAjustement de l’arrosage grâce aux accessoires 
: mini-arroseurs, embouts de vaporisation, goutte-à-goutte, etc. pour adapter 
l’irrigation aux besoins de chaque plante
1 Modèle 43 pièces avec tuyau 20m rTuyau de 20 m découpable rBuses 
d’arrosage réglables r10 raccords pour tuyau, 10 buses d’arrosage, 20 piquets, raccord 
pour robinet, raccord rapide pour tuyau Réf. ZX7010-171 Prix : 13,95€TTC 
2 Modèle 136 pièces avec tuyau 40mrTuyau de 40 m découpable rTuyau 
en PVC avec bande en Té� on, raccord pour robinet, répartiteur à 2 voies, 2 raccords 
rapides pour tuyau, 15 embouts de vaporisation, 25 grands raccords en T, 15 petits 
raccords en T, 14 raccords pour pics, 22 pics de goutte-à-goutte, 20 piquets, 20 mini-
arroseurs Réf. ZX7009-171 Prix : 26,95€TTC

1

2

1133 9595
€€

à partir deà partir de

Valve d’arrosage connectée ZigBee avec 
commandes vocales
rPour robinets avec � letage 1/2” et 3/4” rRaccords rapides rCompatible 
ZigBee : utilisez une passerelle wi�  (non fournie) pour contrôler l’appareil 
depuis le monde entier via une application gratuite/des commandes vocales 
rArrosage manuel par pression sur un bouton directement sur la vanne rTempérature 
de fonctionnement  : 0  à 50°C rBoîtier protégé contre les projections d’eau IP54 
rAlimentation : 2 piles AA (non fournies) rDim. 83x219mm Réf. ZX7155-171
Pack avec passerelle Zigbee Réf. ZX7168-171 Prix : 76,95€TTC

Applications pour IOS & Android 5555 9595
€€

Sélecteur d’arrosage 
rRégulation séparée pour chaque raccord rCompatible avec tous les 
raccords rapides du commerce et robinets à � letage 3/4”rRaccords rapides 
pour tuyau, raccord pour robinet fournis
1 Modèle à 2 voiesrDim. : 12x7x11cm Réf. NX7365-171 Prix : 6,95€TTC 
2 Modèle à 4 voiesrDim. : 19x7x12cm Réf. NX7364-171 Prix : 11,95€TTC
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12 anneaux anti-limaces 
rEcologiques sans poison ni produits chimiques  : vos plantes ne 
sont pas a� ectées rRésistants aux intempéries et réutilisables rAide 
à l’arrosage : l’eau reste à l’intérieur de l’anneau et assure un arrosage 
ciblé rDim. 23,5x23,5x11,5cm Réf. ZX8377-171
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Piège à souris ino� ensif réutilisable avec 
couvercle amovible
rIno� ensif pour les animaux rCouvercle amovible pour placer l’appât 
et relâcher la souris sans avoir à la toucher rSans aucun risque : pas de 
produit chimique, pas de poison rMatériau : ABS (plastique) rDim. 
315x75x80mm Réf. NX7965-171

1144 9595
€€

Repousse-animaux 
1 Anti-nuisibles universel à ultrasons rAlimentation secteur (fourni)rPérimètre  : jusqu’à 700m² Réf. NC8301-171 Prix : 14,95€TTC
2 Anti-nuisibles solaire à ultrasons à détecteur de mouvement Réf. KT4277-171 Prix : 27,95€TTC
3 Répulsif oiseaux solaire ‘’Sounds & Flash’’ Réf. KT7160-171 Prix : 19,95€TTC 
4 Modèle solaire à ultrasons et � ash rJusqu’à 70m2 rPlage de 3 fréquences  Réf. NX5734-171 Prix : 29,95€TTC
5 Universel à ultrasons avec détecteur de mouvement rGrand champ d’action de 60m²rFréquence des ultrasons : 
16– 60kHz rAlimentation : 3 piles AA (non fournies) Réf. NX8861-171 Prix : 16,95€TTC  
6 Appareil solaire avec détecteur de mouvement PIRrMaintient e�  cacement à distance chiens, chats, oiseaux, gibier, rongeurs, etc. rEmpêche les pelouses, carrés de 

légumes, etc., d'être mangés ou souillés Réf. NC5862-171 Prix : 44,95€TTC  
7 4 chasse-taupes solaires 400Hz rChamp d’action d’un piquet sur un 
rayon d’environ 30mrBatterie intégrée Réf.  ZX7068-171 Prix : 22,95€TTC 

8 Chasse-taupe solaire avec balise lumineuse 
rBatterie NiMH intégrée rDim. (Ø x H) 15x37cm 
Réf. NX3911-171 Prix : 13,95€TTC

Lot de 3 Réf. NX3418-171 Prix : 34,95€TTC
1
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1122 9595
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à partir deà partir de

Grilles de protection et bandes piquantes
1 12 bandes rEmpêche la nidi� cation des oiseaux sur un 
rebord de fenêtre rTrès e�  cace pour protéger les voitures contre 
les martres rUtilisation � exible  : les barres peuvent s’insérer 
les unes dans les autres a� n d’entourer l’emplacement choisi 
rComposition : plastique rDim. 490x45x15mm Réf. ZX6010-171 
Prix : 9,95€TTC 
2 12 grillesrProtège les plantes et platebandes : maintient 
les animaux à distance rMise en place facile : il su�  t de le poser 
rSystème d’emboîtement pour un assemblage sous forme 
de longue bande ou de tapis rGrilles avec picots en plastique 
désagréables aux nuisibles rDim. 48,5x13x3cm chacune 
Réf. NX7966-171 Prix : 19,95€TTC

1

2

ANTI-NUISIBLES 

99 9595
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à partir deà partir de

2244 9595
€€
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Moustiquaire pour fenêtre  
Ces moustiquaires se découpent pour s’adapter parfaitement à la taille de votre 
porte ou fenêtre. rPas de perçage, ni de vis    : montage facile avec bandes 
adhésives rDim.  130 x 150 cm Réf. NC8871-171 Prix  : 4,99€TTC  
Lot de 4 Réf. NC8872-171 Prix  : 16,95€TTC 

Pièges à guêpes
rSans poison ni produit toxique : réservoir à remplir de liquide sucré r2 
ouvertures en forme d’entonnoir : les insectes ne peuvent plus ressortir rÀ poser 
ou à accrocher (oeillet et cordelettes) rDim. Ø x H : 95x120mm
2 pièges à guêpes Réf. NX3734-171 Prix : 7,95€TTC
6 pièges à guêpes Réf. NX3925-171 Prix : 17,95€TTC

79595
€

à partir de
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Moustiquaire maille 220 pour intérieur/extérieur
1 Pour parasol modèle noir rDim. (ØxH) 330x250cm 
Réf. NC2395-171 Prix : 29,95€TTC
2 Pour parasol modèle blanc rDim. (ØxH) 330x250cm 
Réf. NX6349-171 Prix : 29,95€TTC
3 Pour table de jardin modèle blanc rDim. 300x300x250cm 
Réf. NC2396-171 Prix : 21,95€TTC
4 Pour table de jardin modèle noir rDim. (LxlxH) 300x300x250cm 
Réf. NX6348-171 Prix : 26,95€TTC
5  Modèle rectangulaire modèle blanc rDim. 300x500x250cm 
Réf. NC2397-171 Prix : 29,95€TTC
6 Modèle rectangulaire modèle noirrDim. (LxlxH) 300x500x250cm 
Réf. NX6347-171 Prix : 34,95€TTC Filet à mailles � nes 220

Polyester résistant

1

3

4
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2121 9595
€€

à partir deà partir de

Répulsif à insectes
rDeux pales de rotor font tout simplement disparaître 
les insectes rRespectueux de l’environnement  : sans 
aucune substance chimique rUtilisation nomade rÀ poser 
ou à suspendre rDim. 24,8x8,4x8,4cm rBatterie lit-ion 

intégrée, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni)
Réf. ZX8041-171

1199 9595
€€

Raquette anti-insectes électrique 
pliable

Voici l'arme absolue pour vous débarrasser des 
insectes nuisibles ! Tel Roger Federer, vous 

pourrez à présent smasher toutes les mouches, 
moustiques et autres insectes gênants qui se 
sont introduits chez vous. rAlimentation 2 
piles AA (non fournies)

Réf. NX5319-171

Raquette anti-insectes électrique 
pliable

Voici l'arme absolue pour vous débarrasser des 
insectes nuisibles ! Tel Roger Federer, vous 

pourrez à présent smasher toutes les mouches, 
moustiques et autres insectes gênants qui se 
sont introduits chez vous. rAlimentation 2 
piles AA (non fournies)

Réf. NX5319-171Réf. NX5319-171

1111 9595
€€
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Mini-réfrigérateur 12V/230 V  chaud/froid
Emportez-le partout : il réchau� e et refroidit selon vos envies !

Profitez d’une boisson fraîche même en cours de route ou 
maintenez vos repas au chaud lors d’un pique-nique ! r2 
types d’alimentation : prise 230 V ou allume-cigare 12 V 
rDim. : ext. 26 x 25 x 17,8 cm, int. 14  x 21 x 13 cm  
1 Modèle gris 4 L Réf. NC3401-171 Prix : 47,95€TTC
2 Modèle bleu 4 L Réf. NC3728-171 Prix : 49,95€TTC
3 Modèle rouge 4 L Réf. NC3729-171 Prix : 49,95€TTC 
4 Modèle rose 4 L Réf. NC3730-171 Prix : 49,95€TTC
5 Modèle 4  L avec façade en acier inoxydable rDim. 
17,7x24,5x22,3cm Réf. NX6377-171 

Prix : 59,95€TTC
6 Modèle blanc 8 L rFonction active chaud/

froid  : refroidit jusqu’à 20 °C 
sous la température ambiante 
et chau� e jusqu’à 65   °C rDim. 
externes 32  x 21,5 x 35 cm  
Réf. NX7533-171  
Prix : 79,95€TTC
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Glacières isothermes thermoélectriques chaud/froid 50L 12V/230 V
La double fonction de ces glacières électriques vous permettra de disposer de boissons fraîches tout l'été, ou 

d'aliments chauds en hiver pour vos pauses repas. La double fonction de ces glacières électriques vous permettra de 
disposer de boissons fraîches tout l'été, ou d'aliments chauds en hiver pour vos pauses repas. rCapacité 50L

rAlimentation 12V/230V rRefroidit jusqu’à 20°C sous la température 
ambiante et chau� e jusqu’à 65°C rFonction 

trolleyrParoi de séparation 
amovible rAlimentation 
secteur ou 12/24V (allume-
cigare) rDim. 60,5x41x42cm 
Réf. NX7535-171

M
ise

 en
 si

tu
at

ion

5

239239 9595
€€

TOUT POUR L'ANIMAL 

RÉFRIGÉRATEUR & GLACIÈRE

Nichoir en bois à faire 
soi même
r7  éléments  : bricolage ludique 
pour petits et grands rBalcon 
r Ouverture (Ø 32 mm) avec 
perchoir r6 couleurs de peinture, 
pinceau inclus rDim.  (assemblé)  : 
16,5x22,5x20cm Réf.  NX7501-171

1155 9595
€€

Distributeur de nourriture pour chiens et chat 
rMinuteur réglable de 1 min à 23 h 59 minrÉcran LCD avec a�  chage du minuteur et 
avertissement en cas de piles faibles rNettoyage 
facile grâce aux compartiments à 
nourriture amovibles rRemplissage 
facile grâce au couvercle amovible 
rAlimentation  3 piles AA (non 
fournies) rDim. (Ø  x H)   : 
30,5x6 cm  Réf. NX5768-171

3399 9595
€€
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 2 x USB femelle 
3100mA

(total max : 3,6 A)

1 x USB femelle 2,4A,
1 x USB C max. 12W
(total max : 5,4 A)

1 x USB femelle 2,4A,
1 x USB C max. 20W
(total max : 5,4 A)

2 x USB femelle  
2100mA

(total max : 4,2 A)

2 x USB femelle 
2400mA

(total max : 4,8 A)
A�  chage de la 

tension batterie
A�  chage de la 

tension batterie
Compatible 

Quick Charge 3.0
Boitier en 

aluminium
25x35x65 mm Ø30x63 mm Ø33x56 mm Ø22 x 65 mm Ø26 x 48 mm
PX8859-171 ZX3337-171 ZX1880-171 PX1612-171 PX2294-171

7,95€ 7,95€ 9,95€ 9,95€ 12,95€

Pare-soleil thermo-isolant 
pour pare-brise
rUV50+ rTrès facile à utiliser  : mécanisme de 
parapluie rDimensions compactes  : se range dans la 
boîte à gants une fois plié r Indépendant du vent et de 
la météo car � xé à l’intérieur
Modèle 125x65cm Réf. ZX7331-171 Prix : 14,95€TTC 
Modèle 145x79cm Réf. ZX7332-171 Prix : 16,95€TTC

1144 9595
€€

à partir deà partir de

Bâche de protection magnétique été/hiver
1 Modèle standard rFilm tout temps en polyester rColoris noir r6 aimants rDim. 120 x 
155cm Réf. NC5199-171 Prix : 15,95€TTC
2 Modèle édition spéciale 30 ans r12 aimants Réf. TG1884-171 Prix : 12,95€TTC
3 Modèle avec protection des vitres latérales et rétroviseurs rFixation solide : 
12 aimants et sangles latéralesrDim. 270x94cm (plié env. 24x22x6cm rHousse de 
rangement Réf. NX9551-171 Prix : 16,95€TTC

Dispositif anti-martres
1 Modèle avec 3 types d’alimentation
rLumière LED cligno-
tante pour e� rayer 
les animaux rFré-
quence alternée 
entre 12 et 24kHz  : 

évite l’e� et d’accoutumance rTension d’en-
trée : DC 5 à 12V rProtégé contre les intempé-
ries : IP45 rAlimentation : batterie automo-
bile, USB (chargeur allume-cigare vers USB 
non fourni), ou 3 piles AA (non 
fournies)rDim. 130x85x45mm 
Réf. ZX8365-171 Prix : 16,95€TTC 
2 Version sur batterie 12 V rInterrupteur 
marche/arrêt rFréquence variable 12Khz - 45 Khz, 
pression acoustique 70 dB(A), consommation  0.3W, câble : 26 cm rDim. 
115x65x30mm Réf. NX6027-171  Prix : 17,95€TTC
3 Version à pilesrFréquence :  12 KHz (+/- 10 %) , pression acoustique : 
78 dB(A) rDim. 75x135x30mm Réf. PX7604-171 Prix : 19,95€TTC
4 Version mini sur batterie 12vrFréquence : variable 12KHz - 29KHz , 
pression acoustique 118 dB(A), consommation : 0.08 W, câble  22 cm rDim. 
100x70x21mm Réf. NX5959-171 Prix : 6,95€TTC 
5 Version avec � ash LED & capteur de vibrations rSons à haute 
fréquence : 12 – 24 kHz rFréquences variables pour plus d’e�  cacité  : 
retentit pendant 5 secondes toutes les 50 secondes rTriple flash 
lumineux toutes les 60 secondes rE�  cace sur jusqu’à environ 60 m² 
rS’éteint automatiquement au démarrage du véhicule et se rallume lorsque 
le véhicule est à l’arrêt rAlimentation : 6 piles type AAA (non fournies) pour 
jusqu’à 12 mois d’autonomierDim. 85x33x55mm 
Réf. ZX7001-171 Prix : 24,95€TTC

3

2

1

5

ACCESSOIRES POUR  VOITURE

CHARGEUR ALLUME-CIGARE 12V/24V

1

3

2

4

1122 9595
€€

à partir deà partir de

66 9595
€€

à partir deà partir de
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Mini antenne externe type 16V
Ces antennes s’installent sur votre véhicule en quelques secondes 
et sans outils. Elles vous garantissent une réception optimale
rUtilisable avec presque tous les modèles de véhiculesrFiletages 
M5, M6 rCompacte: à peine plus de 10cm  ! Réf.  PV7336-171

Cric électrique 12 V
Placez simplement le cric sous le véhicule, et branchez le connecteur dans la prise 
allume-cigare. D’une simple pression sur un bouton, le cric électrique soulève 
votre voiture, sans aucun e� ort de votre part. rCharge maximale  : 1500kg 
rHauteur  : 11 à 34cm rCâble avec télécommande (longueur totale : 3,80m) 
rDim. 40 x 12 x 12 cm rCo� ret de transport inclus. Réf. NX5576-171

8899 9595
€€

Appareil de diagnostic OBD-II avec écran couleur
rCompatible avec les moteurs essence à partir de 2001 et les moteurs diesel à partir de 
2004 rIdenti� e tous les codes d’erreurs généraux et spéci� ques au véhicule rProtocoles 
pris en charge : SAE J1850 PWM et VPW, ISO9141-2, ISO14230-4 KWP et ISO15765-4 CAN 
rLit et supprime les codes d’erreur des appareils de commande, supprime le statut 
du voyant de contrôle du 
moteur rJusqu’à 300 
données en temps 
réel  r Analyse 
concernant plus de 
130 composants 
du système rÉcran 
c o u l e u r  2 , 4 ” 
r A l i m e n t a t i o n 
par interface OBD2, 
longueur du câble 1m 
r Dim. 85x130x23mm 
Réf. ZX3086-171

Alarme voiture X-Ray XR5
Facile à installer, activer et déconnecter si besoin   ! Il su�  t de 
relier la sirène à la batterie et le détecteur à la prise allume-
cigare rCompatible avec la plupart des véhicules post-
2001 (multiplexés) rDétecte les secousses 
rSurveille l’ouverture  des portes 
comme des fenêtres r Se 
déclenche lorsque le système 

électrique de la voiture est 
activé de force rDétecteur 
de chocs réglable sur 8 niveaux de 
sensibilité rSirène 118 dB rLivré 
avec 2 télécommandes RFID avec 
boucle porte-clés rDim. 15 x 9 x 8,5 cm 
Réf. KT5532-171

Facile à installer, activer et déconnecter si besoin   ! Il su�  t de 
relier la sirène à la batterie et le détecteur à la prise allume-

Compatible avec la plupart des véhicules post-
Détecte les secousses 

Surveille l’ouverture  des portes 

Détecteur 
de chocs réglable sur 8 niveaux de 

Sirène 118 dB rLivré 
avec 2 télécommandes RFID avec 

Dim. 15 x 9 x 8,5 cm 

Autoradio avec CD et bluetooth CAS-3700.bt
rTélécommande rLecture audio à partir d’une clé USB ou carte MicroSD 
(jusqu’à 32Go, non fournie) rBluetooth 5.0 pour streaming audio ou 
fonction mains libres, portée jusqu’à 6m rEntrée audio jack 3,5 mm rFonction 
RDS rFaçade amovible rPuissance audio 4x45W rDim. 180x155x50mm 
Réf. ZX8060-171
Lecture à partir de CD, clé USB et carte MicroSD
Télécommande pour contrôle confortable
Microphone intégré pour téléphoner

66 9595
€€

9999 9595
€€6666 9595

€€

3399 9595
€€

Testeur de liquide de frein DOT3/4/5.1
rPour les liquides de frein DOT3, DOT4 et DOT5.1 rÉcran LCD monochrome rétroéclairé 

rA�  che la teneur en eau du liquide de frein en pourcentage rEnregistre 
sur demande la valeur de mesure actuelle rAlarme sonore lorsqu’une 

purge est nécessaire rLampe LED intégrée rTempérature 
de fonctionnement -20~30°C rBatterie li-po pour jusqu’à 
20h d’autonomie, jusqu’à 10h en cas de lampe allumée, 

chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 
160x65x55mm Réf. ZX3285-171

rA�  che la teneur en eau du liquide de frein en pourcentage 
sur demande la valeur de mesure actuelle 

chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
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Kit de débosselage automobile 38 pièces KRS-11 
avec pistolet à colle
rJusqu’à Ø4cm : une seule phase de travail, plus de Ø4cm : plusieurs phases 
de travail rFacile à utiliser  : aucune connaissance particulière requise
rPistolet à colle avec support dépliable pour tubes de colle Ø11mm 
rPuissance absorbée 22W, alimentation secteur r18 adaptateurs, 10 bâtons de 
colle, 5 outils à levier, 2 grattoirs, � acon d’alcool et lève-bosses Réf. ZX7355-171

3355 9595
€€

2299 9595
€€
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Caméra de recul sans � l dans support de plaque
Dès que vous enclenchez la marche arrière, le système s’active automatiquement. Il détecte même les personnes et 
une alarme se déclenche alors immédiatement. rCaméra  720x480pxls, angle de champ  90° rMoniteur couleur 
4,3”, résolution : 480x272pxls rTransmission sans � l : 2,4GHz r2 capteurs de recul à ultrasons, 
distance de détection  : 30 – 200cm, angle  : 110° chacun rContrôleur acoustique de distance 
rSupport compatible avec les plaques d’immatriculation européennes standards à 1 ligne (520x110mm) 
rActivation automatique lors du déclenchement de 
la marche arrière rÉtanche  : indice de protection IP67 
rAlimentation de la caméra et du contrôleur de distance : 12V 
(branchement direct au feu de recul), écran : prise allume-cigare 
12V rDim. support de plaque  : 528x138x45mm rDim. du 
contrôleur de distance : 52x42x24mm Réf. PX4155-171

Enregistrez vos trajets, surveillez votre voiture pendant la nuit ou � lmez vos voyages. Elles sont disponibles dans plusieurs 
résolutions vidéo dont le Full HD et intègrent parfois 2 caméras pour une vision plus large. Pour les modèles les plus complets, un 

accéléromètre et un détecteur de mouvement , déclencheront pour vous l’enregistrement en cas de 
collision, de freinage rapide , d’accélération forte. Ne cherchez plus à vous rappeler du lieu de la prise 

de vue , les modèles à GPS intégré se chargeront pour vous l’indiquer sur Google Map.

CAMÉRA DE BORD

1

Modèle 1 MDV-2360 2 MDV-3840 3 MDV-2295 4 MDV-5500.dual

Capteur CMOS 1 Mpx CMOS 5 Mpx CMOS 2 Mpx CMOS 2 Mpx
Angle de vue 140 ° 170 ° 360 ° 360 °
Nombre de caméra 1 1 2 2
Résolution vidéo native (1) 1280 x 720 1920 x 1080 2560 x 1440 1920 x 1080
Images par seconde (2) 25 ips 30 ips 25 ips 30 ips
Résolution vidéo interpolée 1920 x 1080 3840 x 2160 -
Résolution photo interpolée 4032x 3024 5 Mpx 2 Mpx 6 Mpx
Écran 2,4” (6,1 cm ) 2,4” (6,1 cm ) 1,5” (3,8 cm ) 1,4" (3,6 cm )

Séquence d’enregistrement continu, 1,3,5,
10 minutes

Vision nocturne - ✔ 1 LED -
GPS intégré (3) - ✔ ✔ ✔

Détection de mouv.  (4) ✔ ✔ ✔ ✔

Accéléromètre (5) ✔ ✔ ✔ ✔

Haut parleur intégré ✔ ✔ ✔ ✔

Micro intégré ✔ ✔ ✔ ✔

Batterie Li-ion 350 mAh Li-ion 300 mAh Li-ion 250 mAh Li-PO 300 mAh

Mémoire supp. (non fourni) MicroSD
 jusqu’à 32Go

MicroSD (HC/XC)
 jusqu’à 256Go

MicroSD
 jusqu’à 128Go

MicroSD
 jusqu’à 64Go

Connexion USB ✔ ✔ ✔ ✔

Connexion HDMI - - ✔ ✔

Dimensions 65x70x35mm 97x50x31mm 89x54x38mm 42x126x61mm

Accessoires fournis Support ventouse, câble USB, câble 
allume-cigare

Support ventouse, câble USB, câble 
allume-cigare

Support ventouse, câble USB, câble 
allume-cigare

support à ventouse, allume-cigare, 
câble Micro-USB (3 mètres)

Référence NX4249-171 ZX3310-171 NX4820-171 NX4498-171
Prix TTC 32,95 € 109,95 € 119,95 € 129,95 €

4

3  

Résolution vidéo interpolée : Résolution obtenue par un calcul logiciel pour augmenter la résolution de l’image. (1) Résolution vidéo native : Résolution vidéo sans 
agrandissement numérique. (2) Ips : Image par seconde, indiquant la � uidité de la vidéo.(3) GPS intégré : Permet, après transfert des vidéos sur PC, de localiser l’emplacement 
des vidéos sur Google Maps. (4) Détection de mouvement : Lorsqu’il y a mouvement sur l’image, la caméra démarre un enregistrement. (5) Accéléromètre : En cas 
d’accélération violente , de freinage rapide ou de collision le système démarre automatiquement un enregistrement.
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112299 9595
€€

3232 9595
€€

à partir deà partir de

 et intègrent parfois 2 caméras pour une vision plus large. Pour les modèles les plus complets, un 
accéléromètre et un 

collision, de freinage rapide , d’accélération forte. Ne cherchez plus à vous rappeler du 
de vue , les modèles à 

2
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Caméra de recul et de surveillance solaire sans � l 
PA-610 avec moniteur 7”
rGrand écran couleur 7”/17,8cm avec écran partagé (pour 2 caméras connectées, 
caméra supplémentaire non fournie) rCaméra et moniteur haute résolution 
1920x1080px (Full HD 1080p) rAngle de champ horizontal de la caméra : 90° (± 
5°), vertical : 50° (± 5°) rVision nocturne via 2 LED infrarouges rTransmission 
sans � l de l’image rLignes d’aide au stationnement activables rInstallation facile 
et sans � l, sans connexion au système électronique de la voiture rFréquence radio 
2408 à 2478MHz, portée jusqu’à 70m (terrain dégagé)rCaméra avec boîtier 
protégé contre les intempéries : IP67 rBatterie li-ion 6600mAh pour jusqu’à 3 
mois d’autonomie, chargement par panneau solaire ou USB (adaptateur secteur et/
ou batterie d’appoint non fournis) rAlimentation moniteur : allume-cigare 12/24V 
rDim. moniteur 19x11x7cm rDim. caméra 25,3x9,3x25,3cm Réf. ZX8340-171 
Prix : 289,95€TTC
Caméra de recul et de surveillance solaire sans � l avec moniteur et caméra 

supplémentaire Réf. ZX8448-171 Prix : 369,95€TTC
Caméra supplémentaire pour caméra de recul 
PA-610 Réf. ZX8341-171 
Prix : 129,95€TTC

supplémentaire Réf. ZX8448-171 Prix : 369,95€TTC
Caméra supplémentaire pour caméra de recul 

Réf. ZX8341-171 
Prix : 129,95€TTC

282899 9595
€€
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Caméra de recul couleur PA-500 avec écran HD 7"
rGrand moniteur couleur 7”, résolution  : 800x480px, luminosité  : 300cd/m² 
rRésolution de la caméra  : 640x480px rAngle de champ horizontal  : 170° 
rTransmission vidéo par câble rActivation automatique lors de l’enclenchement 
de la marche arrière rVision nocturne 18 LED infrarouges rCaméra de recul étanche : 
IP68 rLongueur câble d’alimentation : 20m r2 prises vidéo : une pour caméra 
avant et une pour caméra de recul (caméra avant non fournie) rChangement 
automatique de caméra lorsque vous passez la marche avant ou la marche arrière rAide 
au stationnement par lignes rAlimentation caméra de recul : 12/24V (branchement 
au feu de recul), moniteur : allume-cigare 12/24V rAlimentation télécommande : 1 pile 
CR2025 (fournie) rDim. caméra 74,2x76,5x66,5mm rDim. moniteur 174x114x23,9mm 
Réf. ZX3250-171
Caméra avant avec câble 10m rRésolution : 640x480px, angle de champ : 170° 

rVision nocturne 18 LED infrarouges rÉtanche : 
IP68 rAlimentation électrique  : DC 12/24V 
rDim. 74,2x76,5x66,5mm Réf.  ZX3251-171 
Prix : 35,95€TTC

Caméra de recul solaire sans � l avec écran 
4,3“ et aide au stationnement  
r Ecran couleur 4,3”/10,9cm, résolution  : 
480x272px rRésolution caméra : 640x480, angle 
horizontal  : 100° rFocale : 1,7mm, diaphragme : 
f/2,0 rTransmission sans � l de l’image de la 
caméra rA�  chage possible de lignes d’aide au 
parking rInstallation sans fil : ne nécessite 
aucune connexion au circuit électrique du 
véhicule rVissage sur la plaque d’immatriculation 
rCaméra résistant aux intempéries : IP65 rBatterie li-ion pour 
jusqu’à 1 an d’autonomie en veille, et jusqu’à 7h en fonctionnement, 
chargement par panneau solaire ou par USB rAlimentation écran 12-24V avec 

connecteur allume-cigare rDim.127x85x24mm 
Réf. PX2486-171
connecteur allume-cigare 
Réf. PX2486-171

Caméra de recul solaire sans � l avec écran 

A�  chage possible de lignes d’aide au 
Installation sans fil : ne nécessite 

aucune connexion au circuit électrique du 
Vissage sur la plaque d’immatriculation 

Batterie li-ion pour 
jusqu’à 1 an d’autonomie en veille, et jusqu’à 7h en fonctionnement, 
chargement par panneau solaire ou par USB 

112299 9595
€€

111199 9595
€€

Caméra de recul sans � l avec écran 5”  
rRésolution de la caméra : 1080x720 px, angle de champ : 170°rÉcran couleur 
LCD 5”, résolution : 480x272px rTransfert vidéo sans � l :  par ondes 2,4GHz et capteur 
AHD rLignes directrices et vision nocturne 
pour faciliter le stationnement 
rActivation automatique au passage 
de la marche arrière rCaméra  étanche  : 
IP68 (résiste à la submersion) 
rAlimentation  : 12V DC rDim. 
126x95x12,5mm 
Réf. ZX8039-171 111199 9595

€€

Caméra de recul solaire sans � l Full HD 
PA-600 avec moniteur 5“
rGrand moniteur couleur 5” rRésolution caméra de recul 1920x1080px (Full 
HD), 25ips rAngle de champ horizontal 110° rLED de vision nocturne 
infrarouge rTransmission numérique de l’image par ondes radio rLignes d’aide au 
stationnement commutables rFixation de la caméra : se visse ou se colle au support de 
plaque rInstallation facile : aucun branchement nécessaire à l’électronique du 
véhicule rFréquence radio 2,4GHz, portée 150m (champ dégagé) rCaméra protégée 
contre les intempéries IP65 rExtensible avec caméra supplémentaire : a�  chage 
commutable de l’image du moniteur, les deux images de la caméra peuvent également 
être a�  chées en parallèle rBatterie li-ion 2600mAh, chargement par panneau solaire 
ou par USB (adaptateur secteur non fourni) rAlimentation moniteur par allume-cigare 
12V rDim. moniteur 139x80x27mm rDim. caméra 257x31x40mm Réf. ZX8231-171 
Prix : 199,95€TTC
Caméra frontale sans � l 
connectée rDim. 257x31x40mm 
Réf. ZX8238-171 
Prix : 109,95€TTC

119999 9595
€€

Caméra de recul solaire HD sans � l PA-720.slr avec 
moniteur et avertisseur
rRésolution caméra HD 720p : 1280x720px, angle de champ : 170° rDistance de 
détection des capteurs : 30 à 220cm, angle : 60° chacun rMoniteur couleur, diagonale 
12,7cm/5” : a�  che l’image de la caméra, les lignes d’aide au stationnement 
et avertit de la distance restante grâce à un signal sonore rRésolution du 
moniteur  : 1280x720px (HD 720p) rTransmission radio sans � l 2,4GHz rSupport 
compatible avec les plaques d’immatriculation 520x110mm rCaméra et capteurs 
étanches : IP67 rChargeur allume-cigare avec port USB 2,1A rAlimentation caméra 
et capteurs  : batterie li-ion 4500mAh, chargement solaire ou USB (chargeur 
secteur non fourni) rAlimentation écran  : adaptateur allume-cigare 12/24V rDim. 
support pour plaque d’immatriculation 528x150x30mm rDim. écran (lxH) 130x86mm 

Réf. ZX8364-171

223939 9595
€€



Batterie nomade avec aide au démarrage 16Ah et compresseur
rAide au démarrage avec 2  pinces intégrées  : 600A (courant), 1200A (pointe), pour 
moteurs à essence jusqu’à 8L de cylindrée et moteurs diesel jusqu’à 6L de 
cylindrée rCompresseur max. 150psi/10bar avec manomètre rLampe 
de travail 200lm avec 16 LED blanches et rouges rPort USB avec ajustement 
automatique du courant et Quick Charge  : 5V jusqu’à 3A, 9V jusqu’à 2A, 12V 
jusqu’à 1,5A rPort de chargement USB classique : 5V jusqu’à 3A rBatterie 
li-ion 16000mAh, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. 20,2x16,5x8,6cm rPoids 1,5kg rCâble de chargement USB-C et 
3 adaptateurs de valve fournis Réf. ZX3123-171

Port USB avec ajustement 
automatique du courant et Quick Charge  : 5V jusqu’à 3A, 9V jusqu’à 2A, 12V 

Batterie 

115599 9595
€€

Chargeur solaire 12V pour batterie de voiture
Branchez le à la prise allume-cigare 12V - ou directement à la batterie de votre 
voiture, exposez-le au soleil, et démarrez au quart de tour par n’importe quel temps ! 
rMaintient une tension de charge constante pour la batterie rProtection contre 
la surcharge et le déchargement rPuissantes cellules solaires : actives même par 
temps couvert rFixation par 4 ventouses rBranchement sur prise allume-cigare 
avec câble adaptateur, ou directement sur la batterie avec câble à pinces 
1 Modèle 2,4WrDim. 35x21,3x1cm Réf. NC5920-171 Prix : 29,95€TTC
2 Modèle 10WrDim. 37,7x21,2x1,7cm Réf. ZX8259-171 Prix : 36,95€TTC
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Convertisseurs 12V / 230V
Utilisez ces convertisseurs de tension en voiture et vous pourrez brancher n’importe 
quel appareil électrique jusqu’à 1000  W. Parfait pour chau� er le biberon de bébé 
pendant la route ou refroidir un mini frigo par exemple. rPort USB rProtection contre : 
surtension, sous-tension, surchau� e rBoîtier aluminium
1 Modèle 150WrPort USB 2A r1 prise CE rDim. H19,5cm x Ø7,5cm 
Réf. NX3615-171 Prix : 29,95€TTC
2 Modèle 300W r1Prise CE / 1 USB 2A rDim. 10,5 x 6,5 x 19,5 cm rAlimentation sur 
la batterie ou sur prise 12V Réf. NX3619-171 Prix : 43,95€TTC
3 Modèle 700W r2 prises CE / 1 USB 2A rDim. : 15,2 x 7,2 x 23 cm rAlimentation sur 
la batterie (pinces crocodiles fournies) Réf. NX3618-171 Prix : 84,95€TTC
4 Modèle 1000W r2 prises CE / 1 USB 2A rDim. 15,2 x 7,2 x 26,5 cm rAlimentation 
directement sur la batterie Réf. NX3617-171 Prix : 119,95€TTC

2
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2299 9595
€€

à partir deà partir de

Chargeur de batterie 6/12/24V
rCompatible avec batteries 6, 12 et 24V  : batteries humides, gel, MF, 
CA, EFB, AGM, lithium et LiFePO4 (uniquement avec un système de gestion 
des batteries pour les dernières) rProtection contre la surcharge, le court-circuit, 
l’inversion de polarité et la surchau� e rCompatible BMS : pour batteries au lithium 
et LiFePO4 avec système de gestion de batterie intégré r3 niveaux de chargement 
pour les batteries au lithium, 8 niveaux de chargement pour les batteries 
plomb-acide rPour batteries jusqu’à 400Ah rCourant de charge 30A rÉcran 
LCD r4 ports de chargement USB : 
2,1A max. rDim. 30x24x14cm 
Réf. ZX9018-171

115599 9595
€€

1
2 2299 9595

€€

à partir deà partir de

Chargeur d’entretien intelligent pour batterie 6/12V
rConvient pour batteries 6V et 12V : batteries plomb-acide, AGM, gel, Deep Cycle 
et batteries LiFePO avec courant de charge 3A rCompatible BMS : supporte 
les batteries 12V avec système de gestion de batterie intégré rSortie batterie 6V 
mode STD 2A, sortie batterie 12V mode de maintenance M 1A, mode Recond 1,5A, 
mode LFP 3A, mode STD/AGM/GEL 4A rConnexion par pinces crocodiles ou cosses à 

œillets rBoîtier protégé contre les intempéries IP65 rDim. 
20x8,2x5,1cm Réf. ZX8288-171

377 9595
€€
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Batterie nomade 20 Ah avec aide au démarrage et 
compresseur d’air 
rAide au démarrage de véhicule avec 2 pinces intégrées  : 400A (courant), 1000A 
(pointe), pour moteurs à essence jusqu’à 4L de cylindrée et moteurs diesel jusqu’à 
3L de cylindrée rCompresseur avec 
manomètre et 3 adaptateurs de valve, 
max. 150psi/10bar rLampe de 
travail 15 LED, 100lm rPort de 
chargement USB 1A/5W rSortie 
allume-cigare 12V, 17A/204W 
rProtection contre la surtension 
et la surcharge rBatterie au plomb 
intégrée 20000mAh, chargement 
sur prise secteur 230V, prise allume-
cigare 12V ou panneau solaire 
(panneau solaire non fourni) rDim. 
34,5x29x16cm Réf. ZX3052-171

9999 9595
€€



NOTE : En principe, l’installation ne devrait être e� ectuée que par des personnes compétentes. Pour les installations de plus de 600W, l’installation doit être e� ectuée par un électricien spécialisé ! Pour cela, 
veuillez également respecter les conditions préalables de votre opérateur réseau et la législation locale. Le branchement de 2 panneaux solaires et plus se fait par branchement en série et/ou en 

parallèle, selon le nombre et la puissance des panneaux. La tension, l’intensité et la puissance maximales supportées par le micro-inverseur pour les panneaux solaires ne doivent pas être dépassées.

Packs solaires connectés à injection directe
Economiser des frais d’électricité, c’est facile : grâce à ces packs d’électricité solaire, branchez directement vos panneaux à une prise de courant de 230 volts. Vous réduisez 
immédiatement votre consommation chez votre fournisseur d’électricité. Gardez le contrôle grâce à l’application - même dans le monde entier : Véri� ez et comparez à tout 
moment les données techniques de votre système, comme la tension, l’électricité produite et bien plus encore.
Packs avec micro-inverseur 350W :
rPuissance nominale photovoltaïque 330W, puissance de sortie maximale 350W rTension de sortie 230V AC (extrémités de câbles ouvertes pour branchement), intensité de 
courant max. 1,52A rDim. 176x165x38mm rPoids 0,8kg rMicro-inverseur avec câble adaptateur M16 sur extrémité de câble ouverte (3 � ls), antenne wi� , matériel de montage 
et mode d’emploi en français
1 Pack 2 avec panneaux solaires 150W Réf. ZX3369-171 Prix : 579,95€TTC
2 Pack 1 avec panneau 450W Réf. ZX3374-171 Prix : 599,95€TTC
Packs avec micro-inverseur 600 W :
rPuissance nominale photovoltaïque : 580 W, puissance de sortie maximale : 600 W rTension de sortie : 230 V AC (extrémités de câbles ouvertes pour branchement), intensité 
de courant : max. 2,6 A rDimensions : 283 x 200 x 42 mm, poids : 1,44 kg rMicro-inverseur avec câble adaptateur M25 sur extrémités de câbles ouvertes (3 � ls), câble adaptateur 
M25 vers Betteri, câble M25 vers M25 (pour branchement en série), antenne wi� , matériel de montage et mode d’emploi en français
3 Pack avec 4 panneaux 150W Réf. ZX3395-171 Prix : 849,95€TTC
4 Pack avec 3 panneaux 380W Réf. ZX3146-171 Prix :1499,95€TTC
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Capacité 97 Wh 88 Wh 155 Wh 222 Wh 420 Wh 455 Wh 1 280 Wh

Batterie Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion Li-ion LiFePO4 LiFePO4

Ecran LED - ✔ - ✔ ✔ ✔ ✔

Convertisseur solaire ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔

Lampe ( en lumens) 100 120 150 100 100 - 600

Port USB 4x USB A 4x USB A , 1 x USB 
C PD 3x USB A 2x USB A , 1 x USB A 

QC, 1x USB C 2 x USB A,  1 x USB C 3 x USB A,  1 x USB C 2 x USB A, 2 x USB C
induction

Prise 230V ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ ✔ -

Prise allume cigare - - - - 1 x 140W 1 x 96W 1 x  120W

Chargement  Secteur / Solaire Secteur Secteur / Solaire Secteur / Solaire Secteur / Allume 
cigare / Solaire

Secteur / Allume 
cigare / Solaire

Secteur / Allume 
cigare

Dimensions (cm) 21,3x17,2 x 8,6 14,5 x 7,7 x 10,5 19,5 x 17 x 9 21 x 12,9 x 12,3 27 x 24,2 x 15,4 33 x 32 x 23 40,6 x 29,4 x 23,9

Poids 1,2kg 1,2 kg 1,59 kg 2,35 kg 4 kg 20 kg 14,5 Kg

Référence NX6127-171 ZX3016-171 NX2738-171 ZX3051-171 ZX3012-171 ZX3096-171 ZX3357-171

Prix TTC 139,95€ 169,95€ 179,95€ 239,95€ 459,95€ 1399,95€ 1499,95€

Ne tombez plus en panne d'électricité, les batteries nomades vous permettront de palier à la plupart des situations critiques en énergie. Ou 
simplement de vous accompagner dans vos activités. Choisissez parmi les fonctions essentielles qui vous seront nécessaires : aide au démarrage 
pour votre véhicule, lampe de secours, compresseur intégré ou recharger vos appareils en USB ou prise secteur. Pour les recharger, rien 
de plus simple, il vous su�  t de la brancher selon le modèle, sur secteur, prise allume cigare, ou panneau solaire.

BATTERIE NOMADE

131399 9595
€€

à partir deà partir de

579579 9595
€

à partir deà partir de
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Puissance 20W 21 W 60 W 60 W 50W 110W
Tension nominale 12V 12V 12V 12V 12V 12V

Tension max 17,2V 19,5V 19,5V 21V 20,5V
Tension à vide 21,6V 21,8V 21,8V 19,8V 23,7V

Courant de court circuit 1,2A 3,4A 3,4A 2,65 A 5,65A
Courant max 1,16A 3,3A 3,1A 3,1A 2,38A 5,37A

Connecteur (câble) Bornier (3,5m) USB C et A MC4 (90cm) MC4 (90cm) MC4 (2m) MC4 (90cm)
T° de fonctionnement -40 > 85°C -10 > 65°C -10 > 70 °C
Indice de protection IP65 IP65 IP65 IP65 IPX4 IP65

Dim. pliés en cm 42x37,5x0,3
Dimensions en cm 35,1x41x1,8 59,4x25,5x0,3cm 77x42,5x3,5 77x42,5x3,5 93x42,3x0,5 82x70,5x3,5

Poids 1,63 Kg 0,73 Kg 4,12 Kg 4,12 Kg 2,44Kg 7,1 Kg
Coloris Noir orange Argent Noir Noir Argent

Référence NC5447-171 ZX3336-171 ZX3236-171 ZX3237-171 ZX3207-171 ZX3249-171
Prix TTC 34,95€ 59,95€ 79,95€ 84,95€ 109,95€ 179,95€

Puissance 110W 100W 160W 240W 240W
Tension nominale 12V 12V 12V 12V 12V

Tension max 20,5V 17,8V 18V 19,5V 19,5V
Tension à vide 23,7V 21,3V 22,3V 21,8V 21,8V

Courant de court circuit 5,65A 6,07A 9,19A 12,3A 12,3A
Courant max 5,37A 5,62A 8,88A 13,3A 13,3A

Connecteur (câble) MC4 (90cm) Bornier (3,5m) Bornier (2m) MC4 (5m) MC4 (5m)

T° de fonctionnement -40 > 75°C
Indice de protection IP65 IP30 IP45 IP45 IP45

Dim. pliés en cm 29,5x36x4 67x76x7,5 79x77x7 79x77x7
Dimensions en cm 82x70,5x3,5 138,5x2x73 134x76x3,5 150x77x7 150x77x7

Poids 7,1 Kg 4,4 Kg 13,4 Kg 17,5Kg 17,5Kg
Coloris Noir Argent Argent Argent Noir

Référence ZX3238-171 NX2743-171 NX6133-171 ZX3234-171 ZX3235-171
Prix TTC 159,95€ 239,95 € 249,95 € 399,95€ 389,95€

Panneau solaire mobile pliable avec cellules solaires 
monocristallines, 50 W
rPour jardin, balcon, camping, bateau, etc. r4 panneaux solaires monocristallins 
pliables pour un transport pratique rPliable et verrouillable par fermeture à scratch 
rPoignée de transport et housse pour câble intégrés rPuissance : 50 W rTension à 
vide : 21,3 V rCourant de court-circuit : 3,03 A rCourant nominal maximal : 2,8 A 
rDim. par panneau : 24x31cm, dim. totales (déplié) : 138,5x0,4x35,5cm 
1 Réf. NX2742-171 Prix : 129,95€TTC
2 Modèle � exible 100W avec connecteur MC4 rPour raccordement à un 
régulateur de chargement ou à une batterie 12V (non fourni) rPuissance : 100W 
rTension secteur max. (Vmp) 18V rTension à vide (Voc) 21,6V rCourant de court-
circuit (Isc) 6,11A DC rCourant nominal (Imp) max. 5,54A DC rDim. 106,5x52x0,3cm
rCâble de raccordement avec connecteur MC4 : longueur 90cm
Réf. ZX3300-171 Prix : 199,95€TTC

3344 9595
€€

à partir deà partir de

112299 9595
€€

à partir deà partir de

Panneau solaire mobile pliable 100W avec cellules 
monocristallines
r2  pieds dépliables rVerrouillable par fermeture à scratch rPoignée et sacoche 
intégrées pour câble rPuissance (Pmax) 100W (±5%) rTension secteur maximale 
(Vmp) 17,1V rTension à vide (Voc) 20,52V DC rCourant nominal (Imp) max. 5,84A 
rÉtanche IP68 rRésistant à l’eau salée grâce au revêtement ETFE : convient pour 
une utilisation marinerTempérature de fonctionnement -40 à 85°C rCharge de 
neige, face avant 5400Pa, charge de vent, face arrière 2400Pa rCâble intégré avec � che 
MC4 rDim. déplié 103,7x59x1,8cm, plié 51,3x59x3,6cm Réf. ZX3371-171

117799 9595
€€
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PANNEAU SOLAIRE MONOCRISTALIN
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Détecteur de métaux 
1 Modèle avec fonction discrimination

Réf. NX5021-171 Prix : 87,95€TTC
2 Modèle professionnel avec indication de la profondeur 
rTête étanche Réf. NX5030-171 Prix : 229,95€TTC

u

v

Compresseur d'air 12 V / 230 V sans � l ALP-120
rPour contrôle de la pression, gon� age des pneus et autres rÉcran LCD rétroéclairé : mano-
mètre numérique avec a�  chage en psi, bar, kPa, kg/c m² rFonction arrêt automatique  : 
s'arrête lorsque la pression réglée est atteinte rPression maximale : 116 psi / 8 bar, débit d'air  : 
25 L/min rRaccordement variable à de nombreuses valves: 2 adaptateurs pour pneus de voiture 

et de moto, valves pour pneus de vélo (valves Dunlop), valves 
à bille et valves jouets rFonction lampe de poche  rÉcran 

LCD, touches de commande et interrupteur Marche/
Arrêt rAlimentation : batterie lithium-ion 1500 

mAh, chargement secteur 230 V rFonction-
nement par prise allume-cigare 12 V rDim. 
73 x 250 x 120 mm Réf. NX9789-171 

et de moto, valves pour pneus de vélo (valves Dunlop), valves 
à bille et valves jouets rFonction lampe de poche  

LCD, touches de commande et interrupteur Marche/
Arrêt rAlimentation : batterie lithium-ion 1500 

mAh, chargement secteur 230 V 
nement par prise allume-cigare 12 V 
73 x 250 x 120 mm 
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Compresseur d’air sans � l ALP-130
rPour pneus de voitures, motos et vélos, mais aussi 
ballons, jouets gon� ables rManomètre numériquerS’arrête 
lorsque la pression réglée est atteinte rPression maximale 
150psi/10bar rDébit d’air 13L/min r3  adaptateurs pour 
ballons, jouets, et valves Sclaverand rLampe LED avec 3  modes 
d’éclairage rSac de transport pratique rBatterie li-ion remplaçable 
1500mAh, chargement secteur 230V rFonctionnement 
possible sur allume-cigare 12V rDim. 254x109x239mm 
Réf. ZX8164-171

Pompe à air électrique 600W
rPour gonfler et dégonfler facilement les canots gonflables, les matelas 

pneumatiques, etc. rDébit d’air 1500L/min rPression maximale 
3,0psi r3 adaptateurs de valve rPoignée de 

transport rAlimentation 230V r Dim. 
18,5x16,5x15cm Réf. ZX9000-171

6699 9595
€€

5577 9595
€€

8877 9595
€€

à partir deà partir de

3399 9595
€€
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Jumelles de vision nocturne, avec vision 
infrarouge jusqu’à 700m et enregistrement sur 
carte Micro-SD
De jour comme de nuit, observez votre environnement jusqu’à 700m de 
distance ! Enregistrez à tout moment ce que vous voyez ! Insérez simplement 
une carte Micro-SD dans le compartiment et prenez des photos ou tournez 
des vidéos. rLumière infrarouge  7 niveaux, jusqu’à 1,8W, a�  chage 
en niveaux de gris rRésolution photo 1280x1024px, résolution vidéo 
640x480px rEmplacement pour carte MicroSD(HC) jusqu’à 32Go (non 
fournie) rPort USB pour transférer des données sur un PC rFiletage trépied 
1/4” sur la face inférieure rAlimentation 4 piles AA (non fournies) rDim. 
150x65x175mm 1 Réf. NX4560-171 Prix : 149,95€TTC
2 Modèle full HD  rVision jusqu’à 850m en faible luminosité, 
jusqu’à 100m la nuit rLumière infrarouge  : 5 niveaux, jusqu’à 1,2W, 
a�  chage en niveaux de gris rViseur LCD binoculaire, résolution  : 
320x240px rVision avec grossissement 2x, zoom numérique 4x
rRésolution photo  : 976x580 / interpolé 1280x960 rRésolution vidéo  : 
1280x720   / interpolé 1920x1080 rEmplacement pour carte MicroSD 

jusqu’à 32Go (non fournie) rAlimentation : 8 
piles AA (non fournies) pour jusqu’à 4h 

de fonctionnement, ou par USB rDim. 
19,6x14,4x6,5cm Réf.  ZX5057-171 

Prix : 199,95€TTC

1

2114499 9595
€€

à partir deà partir de

Pompe à air comprimé sans � l avec écran LCD
rPour contrôle de la pression d’air et gonflage rÉcran LCD rétroéclairé  : manomètre 
numérique rFonction gon� age automatique  : s’arrête lorsque 
la pression réglée est atteinte rPression 
maximale 150PSI/10,3bars, débit d’air 
20L/min rNombreux domaines d’utilisation  : 
avec adaptateurs pour pneus de voiture/moto/
vélo (valve Dunlop), valve de ballon ou de jouet 
gonflable rLampe de poche LED rPuissance 
absorbée 35W r Batterie li-ion 4000mAh, 
chargement par USB (adaptateur 
secteur non fourni) r Dim. 
15,6x6,2x4,3cm Réf. ZX8344-171

Fonction gon� age automatique  : s’arrête lorsque 
Pression 

maximale 150PSI/10,3bars, débit d’air 
Nombreux domaines d’utilisation  : 

avec adaptateurs pour pneus de voiture/moto/
vélo (valve Dunlop), valve de ballon ou de jouet 

Puissance 
Batterie li-ion 4000mAh, 

4499 9595
€€

1280x720   / interpolé 1920x1080 Emplacement pour 
jusqu’à 32Go (non fournie)

piles AA (non fournies) pour jusqu’à 4h 
de fonctionnement

19,6x14,4x6,5cm 
Prix : 199,95€TTC
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Parapluie résistant au vent jusqu’à 140km/h
rJusqu'à Ø 95cmrAvec revêtement Te� on® 210 T rToile avec sortie d’air : laisse passer 
le vent pour résister aux tempêtes rAutomatique : ouverture et fermeture sur simple 
pression d’un bouton rDim. 29x5x5cm 1 Réf. NX7608-171
2 Modèle bleu spécial 30 ans Réf. TG1907-171

1

179595
€

la référencela référence
2

Couteau multifonction spécial camping
1 Modèle 9 en 1 r2 cuillères, 1 tire-
bouchon, 1 ouvre-canettes, 1 ouvre-boîte, 1 
pic, 1 spatule. rCompact et léger : 109 x 45 x 
33 mm rAcier inoxydable et anse de � xation 
pour porte-clef  Réf. SD69-171 Prix : 8,95€TTC 

Par 2 Réf. NC9542-171 Prix : 14,95€TTC
2 Modèle 14 en 1 rCouteau, couteau à steak, 

cuillère, fourchette, tire-bouchon, ouvre-
bouteille et ouvre-boîte, ciseaux, lime 
à ongles et cure-ongle, alène, mini-scie, 

crochet universel et anneau pour porte-
clésrDim. (plié) : 110x45x35mm 
Réf. NX7506-171 Prix : 9,95€TTC

Par 2 Réf. NC9548-171  Prix : 16,95€TTC

Tente avec lit de camp, matelas et sac de couchage 
Extrêmement simple à monter, la tente 4 en 1 vous o� re un confort inédit ! Fini les tapis de sol inconfortables  : vous pouvez en� n dormir en hauteur sur un lit de camp 
ultra confortable. Surtout, elle est complètement résistante à la pluie, et ses ouvertures sont équipées de moustiquaires. rMontée en 5 à 10min seulement  : tente avec 
moustiquaire, lit de camp, matelas, oreiller et sac de couchage 
Modèles été
1 Version 1 place rDim.  : (montée) 193,5 x 86,5 x 160cm  ; (pliée) 90 x 22 x 24  cm rPoid  : 11,35 kg  rInclus  : lit de camp, matelas et oreiller gon� ables (avec draps et taie), 
sac de couchage, tente, piquets de tente, gon� eur à pied et sac de transport Réf. NC8835-171 Prix : 199,95€TTC
2 Version 2 placesrTente avec moustiquaire, lit de camp, matelas, 2 oreillers (avec drap et taies) et 2 sacs de couchage, piquets de tente, gon� eur à pied, sac de 
transportrDim (montée) : 193,5 x 137 x 185 cm, (pliée) : 102 x 27 x 49 cm, poids : 22,20 kg Réf. NX7047-171 Prix : 359,95€TTC
Modèles toutes saisons  avec colonne d’eau 1200 mm
3 Pour 1 personne sans nécessaire de couchagerDim. montée 193x160x78 Réf. NX3933-171 Prix : 119,95€TTC
4 Pour 1 personne avec matelas gon� able, oreiller et sac de couchage Dim. montée 193x160x78 rSac de couchage : Plage de température de confort : 3,4°C, 
transition : -4°C, plage de risque : -15°C Réf. NX3931-171 Prix : 219,95€TTC
5 Pour 2 personnes avec matelas gon� able, oreiller et sac de couchage Dim. montée 193x137x78 rSac de couchage : Plage de température de confort : 3,4°C, 
transition : -4°C, plage de risque : -15°C Réf. NX3932-171 Prix : 389,95€TTC
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2 bracelets de survie en paracorde
Bracelets de survie Déroulez votre bracelet 
pour obtenir une solide corde de 3m de long, 
capable de supporter jusqu’à 150kg.
rColoris  : 1 noir, 1 olive rBracelets avec 
boussole, sifflet, pierre à feu & 
couteau rDim. 230x32x13mm 
Réf. NX3921-171

2 bracelets de survie en paracordeDouche de camping 
électrique avec batterie
rPompe submersible électrique   rFixation 

par ventouse à toutes les surfaces lisses et par crochet de 
� xation rBatterie li-ion, chargement par USB (adaptateur 

secteur non fourni) Réf. ZX8236-171

5

89595
€

à partir deà partir de

99 9595
€€

3344 9595
€€

111199 9595
€€

à partir deà partir de

Bouteilles isolantes en inox avec tasse
Le couvercle fait o�  ce de tasse. Le 
système breveté d’écoulement permet 
de servir facilement et sans coulure. 
1 0,5 L rHauteur 24,5 cm, Ø 7cm  
Réf. NC3343-171 Prix : 9,95€TTC
2 1 L rHauteur 31cm,  Ø 8,5cm  
Réf. NC3344-171 Prix : 15,95€TTC
3 1,9 L à pompe rPas de tasse fournie
rDim. (ØxH) 14x37cm  
Réf. NC2338-171 Prix : 26,95€TTC

1

2

3

99 9595
€€

à partir deà partir de

Sac à dos isotherme 
rPoignée de transport rDim. 240 x 
140 x 390mm Réf. NC1299-171

1144 9595
€€

2 cuillères, 1 tire-
bouchon, 1 ouvre-canettes, 1 ouvre-boîte, 1 

Compact et léger : 109 x 45 x 
Acier inoxydable et anse de � xation 

Réf. SD69-171 Prix : 8,95€TTC 

2
M

ise
 en

 si
tu

at
ion

Lampe de camping gon� able à LED
rBande de � xation, 2  aimants intégrés et mousqueton rProtégé contre les 
intempéries IP66 rHousse de rangement fournisrBatterie li-ion 4000mAh
Modèle rechargeable 190lm rchargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. (ØxL) 12x60cm Réf. ZX6369-171 Prix : 26,95€TTC
Modèle solaire 250lm rChargement par panneau 
solaire ou USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. (ØxL) 12x86cm
Réf. ZX6370-171 
Prix : 37,95€TTC

269595
€

à partir deà partir de
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Tapis piano XXL
Sautez sur les touches géantes, et laissez parler votre musicalité. 
Si vous préférez, branchez votre lecteur MP3 au piano et 
accompagnez vos morceaux favoris. r14 touches blanches 
et 10 noires r2 haut-parleurs, avec réglage du volume 
r8 sons d’instruments di� érents : piano, saxophone, 
violon, orgue, trompette, harpe, vibraphone et 
guitare rEnregistrement d’une composition 
de 50 notes rRythmes d’accompa gnement 
rAlimenté par 4 piles AA (non fournies) 
rDim. au sol : 255 x 80 cm rCâble USB 
inclus  Réf. NC1662-171

Machine de jeu à pince
rBoîtier en plastique robuste rMusique d’accompagnement r3 leviers de direction 
rFonctionne avec 3 piles LR20 type D, non incluses)rDim. : 255 x 350 x 195 mm 
Réf. PE7439-171

8899 9595
€€

6644 9595
€€

Tablette de dessin avec écran LCD
Ecrivez et dessinez avec le stylet sur le grand écran tactile LCD. Supprimez vos 
notes et vos dessins en appuyant sur un bouton. De cette façon, vous pouvez 
utiliser la tablette encore et encore. rA�  chage de l’écran   : noir, écriture   : vert 
rÉpaisseur du trait variable selon la pression exercée rStylet tactile 
rSupport pour stylet intégré rAlimentation : 1 pile bouton CR2016 pour jusqu’à 
2 ans d’autonomie (fournie) 
1 Modèle 8,5“/ 21,8cmrDim. 142x221x5mm Réf. NC2161-171 Prix : 9,95€TTC
2 Modèle 10“ / 25,4cm multicolore (selon la zone de l’écran utilisée) rA-
limentation : 1 pile CR2025 pour jusqu’à 100000 e� acements (fournie) rDim. 
165x256x8mm Réf. NC7488-171 Prix : 17,95€TTC
3 Modèle 12“ / 30cm rAlimentation   : 1 pile CR2025 pour jusqu’à 100000 
e� acements rDim. 185 x 281 x 5 mm Réf. NC7482-171 Prix : 19,95€TTC

33

12"/30cm

8,5"/21,5cm

8,5"/21,5cm

1
2

99 9595
€€

à partir deà partir de

Circuit électrique à piles transportable et pliable
rInclus : 2 manettes � laires, 2 voitures rLongueur 2,5 m rAlimentation 5 piles AA 
(non fournies)  Réf. NC1870-171 Prix : 63,95€TTC
2 voitures de course supplémentaires Réf. NC1965-171 Prix : 7,95€TTC

6363 9595
€€

Talkies Walkies 
Professionnel ou amateur, vous trouverez les talkies walkies qui correspondent à vos besoins. Du 
modèle le plus pratique et le plus simple, jusqu’au modèle le plus complet , vous pouvez choisir les 
options qui vous conviennent, comme la fonction Scan qui permet 
de rechercher les canaux utilisés par des 
appareils proches. Ou la fonction Vox qui 
o� re la possibilité de parler sans appuyer 
sur le bouton et ainsi garder les mains 
libres. Les kits les plus évolués vous 
proposent aussi un set d’accesoires, 
vous permettant de les utiliser dans 
toutes les conditions. rPuissance 
< 500  mW rFréquence  PMR 446 Mhz 
r8 Canaux

Portée jusqu’à 10km
8 canaux avec 38 sous-canaux

1
2

3
41919 9595

€€

à partir deà partir de

de rechercher les canaux utilisés par des 
qui 

o� re la possibilité de parler sans appuyer 
sur le bouton et ainsi garder les mains 

1

Modèle N° Sous 
Canaux

Portée 
(max)

Prise casque 
micro Scan Vox Clip 

ceinture Alimentation Fonctions Inclus Dim. mm Référence Prix TTC

WT-200 1 8 2 km - ✔ - ✔ 3 x AAA Non fournies Lampe de poche - 48x122x32 ZX3388-171 19,95€

WT-320 2 38 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ 3 x AAA Non fournies Lampe de poche - 48x128x28 PX2319-171 33,95€

WT-250 3 38 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ Accus Ni-MH 600mA Lampe de poche Chargeur et accus 49x130x37 ZX3390-171 39,95€

WT-330 4 38 10 km ✔ ✔ ✔ ✔ Accus Ni-MH 800mA Lampe de poche Chargeur et accus 48x128x28 PX2600-171 49,95€
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Quadricoptère GPS pliable connecté GH-280.fpv avec caméra 4K et capteur de distance
Grâce à la caméra orientable verticalement et à l’enregistrement en 4K, vous pouvez immortaliser les moindres détails de vos vols. Le cardan électronique stabilisé 
à 3 axes compense les secousses pour des enregistrements sans tremblements. Le capteur de distance 360° vous permet de contourner automatiquement les 
obstacles si vous le souhaitez. Et grâce à la fonction Follow-me, le quadricoptère vous suit automatiquement pendant que vous vous déplacez. rCaméra avant 4K interpolés, 
1920x1080px (1080p), orientable verticalement rStabilisation automatique par � ux optique rFonction retour : revient automatiquement au point de départ rFonction 

Waypoint rFonction vol circulairerFonction suivi des personnes : suit automatiquement les personnes marquées 
dans l’image en direct de l’application rModule GPS intégré pour navigation rTélécommande avec 2 leviers 
rContrôle par geste en vol stationnaire pour démarrage de l’enregistrement photo et vidéo rTechnologie 

2,4GHz, portée jusqu’à 800m, hauteur 120m, vitesse jusqu’à 12m/s
rRéseau Internet sans � l rTransmission de l’image en direct sur 

smartphone et tablette, portée jusqu’à 800m rApplication 
gratuite pour Android/iOS rMoteur sans balai rHousse de 

transport rAlimentation télécommande : batterie intégrée, 
chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
rAlimentation drone : batterie lithium-ion 3400mAh 
remplaçable pour jusqu’à 25min de vol, chargement 

par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. (avec rotors déployés) 
36x36x7,5cm Réf. ZX5260-171
Batterie de remplacement Réf. ZX5261-171 Prix : 54,95€TTC
Rotors de rechange Réf. ZX5262-171 Prix : 5,95€TTC3799 9595

€€

Quadricoptère GPS, caméra 4K et cardan 3 axes
rCaméra Full HD avec résolution 1920x1080px (1080p), 4K interpolé rStabilisation 
automatique par flux optique  rCardan 3 axes, stabilisation électronique pour des 
prises de vues � uides rFonction Retour  automatique rFonction Follow Me rFonction 
Waypoint rFonction Vol circulaire rFonction Suivi des personnes rModule GPS intégré pour 
navigation rVoyants LED : indiquent la direction de vol rTélécommande à 2 leviers rTechnologie 
2,4GHz : portée jusqu’à 800m, hauteur 120m, vitesse jusqu’à 12m/s rCompatible 
wi�  rTransmission de l’image en direct vers smartphone et tablette jusqu’à 800m 
de distance rApplication gratuite pour Android et iOS rMoteur sans balais rBras de rotor 
repliables rSac de transport rBatterie rechargeable USB (adaptateur secteur non fourni) pour
jusqu’à 25min de vol rDim. (rotors sortis) 44,5x39x8,5cm Réf. ZX5085-171
Batterie de rechange Réf. ZX5086-171 Prix : 29,95€TTC
Rotors de rechange Réf. ZX5087-171 Prix : 5,95€TTC

Quadricoptère GPS pliable connecté avec 
caméra 4K GH-260.fpv
rCaméra 4K avec résolution 3840x2160 (2160p), orientable à la verticale 
par télécommanderObjectif en verre renforcé contre les chocs et les rayures 
rStabilisation automatique par � ux optique rGyroscope 6 axes rFonction 
Retour rFonction follow me rFonction waypoint (suit un tracé prédé� ni) 
rFonction vol circulaire rFonction Suivi des personnes rModule GPS 
intégré pour navigation rTélécommande 4  canaux rTechnologie 2,4GHz 
pour vols simultanés sans perturbation à côté d’autres drones  : portée 
jusqu’à 300m, hauteur 120m, vitesse jusqu’à 12m/s rRéseau Internet 
sans � l compatible : norme IEEE 802.11b/g/n/ac (5GHz) rApplication gratuite 
Android / iOS rSupport smartphone intégré à la télécommande rBoîte de 
rangement rBatterie remplaçable pour jusqu’à 15min de vol, chargement 
par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. (rotors sortis) 34x34x5,6cm 
r4 protections et 2 rotors de remplacement fournis Réf. NX4940-171

Quadricoptère GPS GH-260.fpv connecté pliable 
avec caméra 4K
rCaméra avant 4K, résolution  : 3840x2160px (UHD 2160p), inclinaison verticale 
par télécommande rLentille en verre spécial protégé contre les chocs et les rayures 
rStabilisation automatique par � ux optique : la caméra placée sur le dessous détecte 
les mouvements rGyroscope 6 axes rFonction Retour rFonction Follow Me  : vous 
suit automatiquement lorsque vous vous déplacez rFonction Waypoint rFonction 
Vol circulaire  : vol autour d’un objet prédé� ni rFonction suivi des personnes  : suit 
automatiquement les personnes marquées dans l’image en direct de l’application rModule 
GPS intégré pour navigation rTélécommande 4 canaux et 2 leviers rContrôle par geste en 
vol stationnaire à courte distance rTechnologie 2,4GHz : portée jusqu’à 300m, hauteur 
100m, vitesse jusqu’à 12m/srTransfert de l’image en direct vers smartphone et tablette 
par connexion 5GHz, portée jusqu’à 300m rApplication gratuite pour Android et iOS   
rSupport smartphone intégré à la télécommande rMoteur sans balais (brushless)   rBras 
de rotor repliables rTransport pratique dans une boîte de rangement rTélécommande avec 
batterie li-ion 300mAh rQuadricoptère avec batterie li-po remplaçable pour jusqu’à 15min 
de vol, chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. (avec rotors déployés) 
34x34x5,6cm Réf. ZX5216-171
Batterie de rechange Réf. ZX5217-171 Prix : 14,95€TTC
Rotors de rechange Réf. ZX5218-171 Prix : 6,95€TTC

Applications pour IOS & Android

Applications pour IOS & Android
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Mise en situation

Applications pour IOS & Android

269269 9595
€€

115599 9595
€€

113399 9595
€€

MODÉLISME



Di� useur de parfum & humidi� cateur d’air avec e� et 
� amme
rEnrichit l’air ambiant avec le parfum des huiles essentielles rE� et � amme à LED 
avec 2 niveaux de luminosité rRéservoir 180ml pour jusqu’à 10h d’évaporation
rArrêt automatique en cas de réservoir vide rSilencieux grâce au nébuliseur à 
ultrasons  rPuissance absorbée 4,5W rAlimentation par USB (adaptateur secteur non 
fourni) rDim. 17x10x7,5cm Réf. ZX7356-171
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1199 9595
€€

Mini caméra de surveillance Full HD DV-1100.sm
rRésolution vidéo 1920x1080px (Full HD 1080p) rCompression H.264 rAngle 
de champ 110° rDémarrage de l’enregistrement par pression d’un bouton ou 
détection d’un mouvement avec durée d’enregistrement 60s rCapteur PIR portée 
jusqu’à 5m, angle de détection 45° rVision nocturne infrarouge, portée jusqu’à 
6 m rMicrophone intégré rFente pour carte MicroSD 
jusqu’à 512Go (non fournie) rSupport aimanté 
avec articulation 360° rBatterie li-po pour jusqu’à 
4,5h d’enregistrement continu, 6  mois en veille, 
chargement par USB (adaptateur secteur non fourni) 
rDim. caméra 37x35x35mm Réf. ZX5356-171

6699 9595
€€

Batterie et convertisseur solaire HSG-1120 - 1120Wh
rGrand écran couleur intégré r2  sorties DC 5,5x2,1mm 12V jusqu’à 8A/96W 
chacune r1  sortie allume-cigare 12V jusqu’à 10A/120W rPuissance de 
chargement simultanée totale sur tous les ports 12V max. 10A/120W 
r2 prises 230V : capacité de charge continue totale 1200W rUSB-A avec 
Quick Charge 3.0 jusqu’à 18W r1 port USB-A standard 2,4A/12W r1xUSB-C avec 
Power Delivery 100W r1xUSB-C avec Power Delivery 18W rOnde sinusoïdale 
rLumière LED 4W rTempérature de fonctionnement -10 à 40°C rBatterie 
LiFePO4 haute performance intégrée 1120Wh, chargement par 12 ou 230V 
ou par panneau solaire jusqu’à 400 W (non fourni) rDim. 36,5x28,5x23,5cm 
Réf. ZX3377-171

11090999 9595
€€

Pompe à air sans � l compacte avec fonction batterie 
d’appoint
r4 embouts rDébit d’air 180L/min rPort de chargement USB 1A rLumière 
LED intégrée rCrochet de suspension rBatterie li-ion 2400mAh, chargement par 
USB (adaptateur secteur non fourni) rDim. 78x58x43mm Réf. ZX8414-171

1199 9595
€€
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Puissante batterie lithium-ion 2400mAh
Avec lampe de camping et crochet de suspension

Nettoyeur haute pression sans � l 30bar
rConvient également pour arroser les plantes rPuissance réglable 
jusqu’à 30bar rEmbout réglable  : réglable de jet d’eau à brume rBuse 
moussante avec réservoir pour produit nettoyant rAdaptateur pour 
tuyaux d’arrosage  avec système à clic rBatterie li-ion 1500mAh (22V) pour 
jusqu’à 40min d’autonomie, chargement secteur rDim. nettoyeur à pression 
avec batterie 57x21,5x7cm rTuyau, � ltre à manches, buse de pulvérisation, lance 
de rallonge, buse moussante avec réservoir pour produit nettoyant et adaptateur 
pour tuyaux d’arrosage fournis Réf. ZX7319-171
2 � ltres de rechange Réf. ZX7321-171 Prix : 6,95€TTC
Batterie 1,5Ah/22V rCapacité 1,5Ah Réf. ZX7320-171 Prix : 39,95€TTC
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1199 9595
€

Utilisable partout grâce à la batterie
Pression réglable en continu jusqu’à 30bar
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Forfait  port et emballage France : 5,99€   
Option EXPRESS/Transporteur  -  France uniquement  : + 4 €

Si Belgique ou Luxembourg  : + 2 €

Autres pays de l’U.E. : nous consulter        Total à payer :

BON DE COMMANDE

Mode de paiement :
Z Chèque * ( Uniquement par courrier à l’ordre de PEARL Di� usion )   

Z Carte bancaire :       Signature :

N° : ______ /______ /______ /______

Date d’expiration : ______ /______

Clé : ______ (3 derniers chi� res au dos de votre carte)

Déjà client ?    OUI Z    NON Z
Nom/ Société :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  Prénom  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Code postal               . . . . . . . . . . Ville :   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Pays : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   

Téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Date de naissance :  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Courriel : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
* Faites votre commande sur www.pearl.fr et choisissez le règlement par chèque. Avantage : le suivi de la commande sera disponible sur votre espace client !

PEARL DIFFUSION  -  B.P. 10168  -  67603 SELESTAT Cédex  -  ✆ 03 88 58 02 02 - mail : commercial@pearl.fr
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1 - OBJET : Les conditions générales de vente de la société PEARL DIFFUSION SARL, dont le siège social est situé au 6 rue de la Scheer 67600 Sélestat, RCS B38950937392B524, s’appliquent à toute personne physique ou morale, ci-après dénommé « le client », e� ectuant un achat auprès de PEARL DIFFUSION. Le client 
déclare être majeur ou titulaire d’une autorisation parentale et disposer de la capacité juridique à contracter lui permettant d’e� ectuer une commande. L’ensemble des commandes sont soumises aux conditions énumérées ci-après. Elles prévalent sur toute autre stipulation écrite ou non, faite par le client. Toute commande 
implique l’acceptation entière de ces conditions de vente à l’exception de conditions particulières écrites par le vendeur au moment de la commande. 2 - COMMANDE : Il appartient au client de dé� nir lui-même ses besoins, éventuellement d’établir son cahier des charges et choisir son matériel sous sa propre responsa-
bilité. 3 - PRO-FORMA : Les pro-formas établis par la société PEARL DIFFUSION ne sont valables que pour un délai de 15 jours à dater de leur émission à moins que la société soit dans l’obligation d’augmenter ses tarifs pour des raisons indépendantes de sa volonté : catastrophes naturelles, crises, ... 4 - LIVRAISON : Après 
la validation de la commande le délai moyen de livraison est de 4 jours et le délai limite est de 15 jours. PEARL DIFFUSION se réserve le choix du transporteur et garanti le bon acheminement de la marchandise. 5 - PRIX : a) Les prix � gurant sur le catalogue et le site internet sont indiqués en euros (toutes taxes comprises), 
hors frais de livraison. Les prix � gurant sur votre commande après sa validation et son enregistrement sont fermes et dé� nitifs : si les prix baissent quelques jours après la commande, nous ne pourrons en aucun cas vous dédommager de la di� érence  ; si les prix augmentent, nous nous sommes engagés à vous livrer au 
prix � xé le jour de la commande. Les prix facturés au moment de la commande sont ceux en vigueur dans le catalogue en cours de validité. b) Le prix de référence � gurant sur les � ches produits renvoi à la dé� nition suivante : « prix conseillé par la marque ou le fabricant en date du xx/xxxx » : correspond au prix commu-
niqué à PEARL DIFFUSION par le fabricant, la marque ou son représentant o�  ciel. 6 - RECEPTION : a) Le retour ne pourra concerner que les produits n’ayant subi aucune altération et parvenant dans leur emballage d’origine. Les logiciels, les enregistrements audio ou vidéo, les journaux, les produits concernés par des 
contraintes d’hygiène ou de protection de la santé et les consommables ne pourront être repris que s’ils sont encore dans leur enveloppe d’origine intacte, sous scellé et n’ayant pas été activé. L’article L221-28 du code de la consommation énonce les contrats pour lesquelles le droit de rétractation ne peut être exercé. 
Aucun matériel ne pourra être échangé avant son retour au sein des locaux de la société PEARL DIFFUSION. Avant tout retour d’une unité de sauvegarde pour une intervention par nos services, le client devra prendre soin d’e� ectuer lui-même une sauvegarde de ses données. b) Toute réclamation, sur les vices apparents 
ou sur la non-conformité du produit livré, en rapport avec le matériel commandé, devra être noti� ée par écrit soit par lettre recommandée avec accusé de réception soit par email à l’adresse : commercial@pearl.fr. Le matériel ne pourra être repris ou échangé sans l’accord express de la société PEARL DIFFUSION. 7 - PAIE-
MENT : Le paiement est comptant à la commande, net et sans escompte. A défaut de règlement, la société PEARL DIFFUSION ne prendra pas en compte la commande. La société PEARL DIFFUSION se réserve expressément la propriété des marchandises livrées jusqu’au paiement intégral de leur prix en principal et intérêts. 
La simple remise d’un titre de paiement ne constitue pas un paiement. Les dispositions ci-dessus ne font pas obstacle au transfert à l’acheteur des risques de perte ou de détérioration. Tout retard ou défaut de paiement entrainera, à titre de pénalité, des intérêts de retard égales à trois fois le taux de l’intérêt légal. L’ensemble 
des frais que la société PEARL DIFFUSION jugera utile d’engager pour récupérer le paiement sont à la charge du client. En application de l’article L.441-6 du Code de Commerce une indemnité de 40€ est due de plein droit, par tous les professionnels, pour chaque facture payée en retard et ce dès le 1er jour de retard de 
paiement quel que soit le délai applicable à la transaction. Cette indemnité est due en sus des pénalités de retard et n’écarte pas la possibilité de demander une indemnisation complémentaire. 8 - DROIT DE RETRACTATION : Le client dispose d’un délai de 14 jours à réception de sa commande pour exercer son droit de 
rétractation. Il doit signaler son souhait de rétractation à la société PEARL DIFFUSION en utilisant le formulaire fourni à sa commande également disponible sur le site internet de PEARL DIFFUSION ou par tout autre moyen de façon claire. Le client a ensuite un délai de 14 jours maximum pour retourner à ses frais sa commande 
et réclamer son remboursement. Il devra respecter pour cela la clause 6 - RECEPTION a). 9 - GARANTIES : Le matériel livré dispose d’une garantie commerciale pour une durée de 1 an sauf mention contraire sur notre site internet ou au catalogue à l’exception des batteries et consommables (6 mois). En aucun cas la ga-
rantie donnée ne pourra être supérieure à celle donnée par le fabricant du produit. Les pièces détachées référencées sur nos supports commerciaux seront disponibles pendant 1 an à date d’achat du produit principal. PEARL DIFFUSION ne pourra dans aucun cas être tenu pour responsable de dommages imprévisibles, 
indirectes ou immatériels, de dommages liés à un emploi défectueux du produit vendu, à la non-conformité aux besoins du client du produit vendu ou de tout autre dommage lié à une cause indépendante de PEARL DIFFUSION. En ce qui concerne les produits achetés pour satisfaire les besoins professionnels, PEARL 
DIFFUSION n’encourra aucune responsabilité pour tous dommages indirects du fait des présentes, perte d’exploitation, perte de profit, dommages ou frais, qui pourraient survenir. Les frais et risques de transport sont pour les professionnels à la charge du client. PEARL DIFFUSION est tenue des défauts de conformité du 
bien au contrat dans les conditions de l’article L. 217-3 et suivants du Code de la consommation et des défauts cachés de la chose vendue dans les conditions prévues aux articles 1641 et suivants du code civil. S’agissant de la garantie des vices cachés, le consommateur peut décider de mettre en œuvre cette garantie au 
sens de l’article 1641 du code civil et, dans cette hypothèse, il peut choisir entre la résolution de la vente ou une réduction du prix de vente conformément à l’article 1644 du code civil. Le consommateur béné� cie dans le cadre de la garantie légale de conformité :   d’un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien 
pour agir ; il peut choisir entre la réparation ou le remplacement du produit, sous réserve des conditions de coût prévues par l’article L. 217-12 du code de la consommation ;  il est dispensé de rapporter la preuve de l’existence du défaut : les défauts sont donc présumés exister au moment de la délivrance à moins que cette 
présomption ne soit incompatible avec la nature du produit ou du défaut invoqué. Conditions pour les produits commandés : si le produit est neuf : au cours des 24 mois suivant la réception du produit ; si le produit est d’occasion (notamment les produits identi� és comme étant des «produits reconditionnés») : au cours 
des 12 mois suivant la réception du produit ; Tout produit réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité béné� cie d’une extension de 6 mois ; Dès lors que le consommateur fait le choix de la réparation mais que celle-ci n’est pas mise en œuvre par le vendeur, la mise en conformité par le remplacement du bien 
fait courir, au béné� ce du consommateur, un nouveau délai de garantie légale de conformité attaché au bien remplacé.Toute période d’immobilisation du bien pendant la période de garantie suspend la garantie qui restait à courir jusqu’à la délivrance du bien remis en conformité. La garantie légale de conformité s’ap-
plique indépendamment de la garantie commerciale pouvant couvrir votre produit. Il est rappelé que le béné� ce de la garantie commerciale ne fait pas obstacle à l’application des dispositions légales relatives à la garantie légale de conformité et à la garantie des vices cachés (garanties légales) reproduites ci-après.  Article 
L217-3 du Code de la Consommation  Le vendeur délivre un bien conforme au contrat ainsi qu’aux critères énoncés à l’article L. 217-5. Il répond des défauts de conformité existant au moment de la délivrance du bien au sens de l’article L. 216-1, qui apparaissent dans un délai de deux ans à compter de celle-ci. Dans le cas 
d’un contrat de vente d’un bien comportant des éléments numériques : 1° Lorsque le contrat prévoit la fourniture continue d’un contenu numérique ou d’un service numérique pendant une durée inférieure ou égale à deux ans, ou lorsque le contrat ne détermine pas la durée de fourniture, le vendeur répond des défauts 
de conformité de ce contenu numérique ou de ce service numérique qui apparaissent dans un délai de deux ans à compter de la délivrance du bien ; 2° Lorsque le contrat prévoit la fourniture continue d’un contenu numérique ou d’un service numérique pendant une durée supérieure à deux ans, le vendeur répond des 
défauts de conformité de ce contenu numérique ou de ce service numérique qui apparaissent au cours de la période durant laquelle celui-ci est fourni en vertu du contrat. Pour de tels biens, le délai applicable ne prive pas le consommateur de son droit aux mises à jour conformément aux dispositions de l’article L. 217-19. 
Le vendeur répond également, durant les mêmes délais, des défauts de conformité résultant de l’emballage, des instructions de montage, ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité, ou encore lorsque l’installation incorrecte, e� ectuée par le consomma-
teur comme prévu au contrat, est due à des lacunes ou erreurs dans les instructions d’installation fournies par le vendeur. Ce délai de garantie s’applique sans préjudice des articles 2224 et suivants du code civil. Le point de départ de la prescription de l’action du consommateur est le jour de la connaissance par ce dernier 
du défaut de conformité. Article L217-5 du Code de la Consommation I.-En plus des critères de conformité au contrat, le bien est conforme s’il répond aux critères suivants : 1° Il est propre à l’usage habituellement attendu d’un bien de même type, compte tenu, s’il y a lieu, de toute disposition du droit de l’Union européenne 
et du droit national ainsi que de toutes les normes techniques ou, en l’absence de telles normes techniques, des codes de conduite spéci� ques applicables au secteur concerné ; 2° Le cas échéant, il possède les qualités que le vendeur a présentées au consommateur sous forme d’échantillon ou de modèle, avant la 
conclusion du contrat ; 3° Le cas échéant, les éléments numériques qu’il comporte sont fournis selon la version la plus récente qui est disponible au moment de la conclusion du contrat, sauf si les parties en conviennent autrement ; 4° Le cas échéant, il est délivré avec tous les accessoires, y compris l’emballage, et les 
instructions d’installation que le consommateur peut légitimement attendre ; 5° Le cas échéant, il est fourni avec les mises à jour que le consommateur peut légitimement attendre, conformément aux dispositions de l’article L. 217-19; 6° Il correspond à la quantité, à la qualité et aux autres caractéristiques, y compris en 
termes de durabilité, de fonctionnalité, de compatibilité et de sécurité, que le consommateur peut légitimement attendre pour des biens de même type, eu égard à la nature du bien ainsi qu’aux déclarations publiques faites par le vendeur, par toute personne en amont dans la chaîne de transactions, ou par une personne 
agissant pour leur compte, y compris dans la publicité ou sur l’étiquetage. II.-Toutefois, le vendeur n’est pas tenu par toutes déclarations publiques mentionnées à l’alinéa qui précède s’il démontre : 1° Qu’il ne les connaissait pas et n’était légitimement pas en mesure de les connaître ; 2° Qu’au moment de la conclusion 
du contrat, les déclarations publiques avaient été recti� ées dans des conditions comparables aux déclarations initiales ; ou 3° Que les déclarations publiques n’ont pas pu avoir d’in� uenc sur la décision d’achat. III.-Le consommateur ne peut contester la conformité en invoquant un défaut concernant une ou plusieurs ca-
ractéristiques particulières du bien, dont il a été spéci� quement informé qu’elles s’écartaient des critères de conformité énoncés au présent article, écart auquel il a expressément et séparément consenti lors de la conclusion du contrat. Article L217-8 du Code de la Consommation  En cas de défaut de conformité, le 
consommateur a droit à la mise en conformité du bien par réparation ou remplacement ou, à défaut, à la réduction du prix ou à la résolution du contrat, dans les conditions énoncées à la présente sous-section.Le consommateur a, par ailleurs, le droit de suspendre le paiement de tout ou partie du prix ou la remise de 
l’avantage prévu au contrat jusqu’à ce que le vendeur ait satisfait aux obligations qui lui incombent au titre du présent chapitre, dans les conditions des articles 1219 et 1220 du code civil. Les dispositions du présent chapitre sont sans préjudice de l’allocation de dommages et intérêts. Article L217-13 du Code de la 
Consommation Tout bien réparé dans le cadre de la garantie légale de conformité béné� cie d’une extension de cette garantie de six mois. Dès lors que le consommateur fait le choix de la réparation mais que celle-ci n’est pas mise en œuvre par le vendeur, la mise en conformité par le remplacement du bien fait courir, au 
béné� ce du consommateur, un nouveau délai de garantie légale de conformité attaché au bien remplacé. Cette disposition s’applique à compter du jour où le bien de remplacement est délivré au consommateur. Article L217-28 du Code de la Consommation  Lorsque le consommateur demande au garant, pendant le 
cours de la garantie légale ou de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien, une remise en état couverte par cette garantie, toute période d’immobilisation suspend la garantie qui restait à courir jusqu’à la délivrance du bien remis en état. Cette période court à 
compter de la demande d’intervention du consommateur ou de la mise à disposition pour réparation ou remplacement du bien en cause, si ce point de départ s’avère plus favorable au consommateur. Le délai de garantie est également suspendu lorsque le consommateur et le garant entrent en négociation en vue d’un 
règlement à l’amiable.  Article L217-16 du Code de la Consommation Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au 
moins sept jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d’intervention. Article 1641 du Code Civil  Le vendeur 
est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus.  Article 1648 alinéa 1er du Code Civil  L’action résultant 
des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acheteur dans un délai de 2 ans à compter de la découverte du vice.  10 - DONNEES PERSONNELLES : a.) Collecte et utilisation de vos données personnelles, PEARL DIFFUSION est le responsable du traitement de vos données personnelles. De façon générale, les informations 
que vous nous communiquez, à l’exception de votre mot de passe qui est crypté et ne peut jamais être lu, sont destinées au personnel habilité de PEARL DIFFUSION qui est le responsable de traitement. Vos données sont utilisées a� n de gérer vos accès à votre compte client PEARL DIFFUSION, et aussi seront utilisées ou 
transmises pour le traitement et le suivi de vos commandes par nos services et nos prestataires, le SAV des produits commandés sur notre site internet ou acheté en magasin, la gestion marketing et de la relation client, le recouvrement et la lutte contre la fraude, le reporting, le pilotage, la segmentation et la sélection 
marketing. b.) Prospection commerciale : sauf si vous vous y opposez expressément, vous êtes susceptible de recevoir des o� res promotionnelles de PEARL DIFFUSION par courrier postal, par email et SMS si vous avez coché la case en ce sens ou si vous avez passé commande de produits ou services auprès de PEARL DIFFU-
SION.  c.) Droit d’opposition, de recti� cation ou de suppression de vos données personnelles : en application de la loi du 6 janvier 1978 relative à l’informatique, aux � chiers et aux libertés modi� ée, vous disposez des droits d’interrogation, d’accès, de recti� cation et d’opposition pour des motifs légitimes relativement à 
l’ensemble des données vous concernant ainsi qu’un droit d’opposition à la prospection commerciale de PEARL DIFFUSION et/ou de ses Partenaires. Vous disposez également du droit de formuler des directives spéci� ques ou générales concernant la conservation, l’e� acement et la communication de vos données 
post-mortem. Conformément aux dispositions de l’article 40 de la loi du 6 janvier 1978, l’exercice de ces droits requiert la justi� cation de votre identité. Vous pouvez exercer l’ensemble de ces droits en adressant votre demande, accompagnée d’un titre d’identité signé par email envoyé à droitsetlibertes@pearl.fr ou 
par courrier postal. Si vous êtes concerné par la prospection par email, vous pouvez également modi� er ou vous désabonner des newsletters en cliquant sur les liens hypertextes « désabonnez-vous » ou « désinscrire » présents dans chaque newsletter ou en vous rendant directement sur votre compte client en cliquant 
sur le lien « Newsletter » puis « Se désinscrire ».  d.) Durée de conservation de vos données personnelles : Les données personnelles recueillies par PEARL DIFFUSION dans le cadre de la création de votre compte client et de la passation de commande de produits et/ou services sont conservées pour le temps nécessaire à la 
gestion de vos commandes et des droits qui y sont associés (garanties, etc.), à la gestion de la prospection commerciale, etc. Durées de conservation des données personnelles par PEARL DIFFUSION, la durée indiquée couvre la durée de conservation en base active et en archives internes, pour les Données de votre 
compte client : 3 ans à compter de votre dernier contact avec PEARL DIFFUSION ; Données de vos commandes : 10 ans après la passation de la commande ; Pièce d’identité communiquée dans le cadre de l’exercice des droits d’interrogation, d’accès, de recti� cation et d’opposition : 1 an à compter de la date de réception 
par PEARL DIFFUSION. Certaines de vos données personnelles seront également conservées par PEARL DIFFUSION dans les délais qui lui sont imposées par la législation a� n de répondre à ses obligations légales. 11 -  LITIGES :  En cas de litiges notre service commercial est à la disposition de nos 
clients à l’adresse email : commercial@pearl.fr ou par téléphone au  03.88.58.02.02. Conformément aux dispositions du Code de la consommation concernant le règlement amiable des litiges, PEARL adhère au Service du Médiateur de la consommation la FEVAD (Fédération du e-commerce et de la vente à distance) dont 
les coordonnées sont les suivantes :  Médiateur de la consommation FEVAD BP 20015 - 75362 PARIS CEDEX 8 - https://www.mediateurfevad.fr. Après démarches préalables écrites des consommateurs vis-à-vis de PEARL, le Service du Médiateur peut être saisi pour tout litige de consommation dont le règlement 
n’aurait pas abouti.  12 - FORCE MAJEURE : La société PEARL DIFFUSION ne saurait être tenue pour responsable de l’inexécution du contrat conclu, due à la survenance d’un événement de force majeure. 13 - ECO-PARTICIPATIONS, DEMARCHES ENVIRONNEMENTALES : La Responsabilité Elargie des Producteurs (REP) 
amène les producteurs ainsi que les distributeurs au respect de différentes obligations afin de pourvoir et contribuer à la gestion des déchets qui se dégagent de leur activité. Ces obligations sont de deux ordres : L’éco-participation et la reprise des produits usagés. Pour l’ensemble des filières REP, en tant que producteur 
PEARL DIFFUSION a l’obligation auprès de ses clients de collecter une éco-participation qu’elle reverse aux différentes éco-organismes aux fins de financer les filières de collecte, de recyclage et de valorisation des déchets (liste des filières ci-après). Pour cela PEARL DIFFUSION est adhérant aux différentes filières REP relevant 
de son activité. Vous trouverez l’ensemble des éco-organismes et l’identifiant unique afférent de PEARL DIFFUSION sur notre site internet. La reprise « 1 pour 1 » : PEARL DIFFUSION reprend votre ancien produit pour tout produit de même type acheté dans le cadre de la vente à distance ou dans l’un de nos points de vente. 
Pour connaître les modalités de prise en charge de votre produit, faire une demande de reprise et connaître les catégories de produits éligibles, veuillez-vous rendre sur notre site internet.  

4 pinces nettoyantes pour lunettes
rNettoyage simultané à l’avant et à l’arrière 
rSurface de nettoyage  en 
microfibres rDim. 
70x20x23mm 
Réf. ZX6392-171 66 9595
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  au cœur de l'innovation depuis 1992

La livraison 
Forfait : 3,99€ en relais colis / 5,99€ en Colissimo / 

6,99€ en Chrono relais / 9,95€ en express.

La sécurité 
Navigation sécurisée sur www.pearl.fr (https)

Votre paiement n‘est débité qu‘à l‘expédition du colis. 
Règlement par CB, Paypal ou chèque. 

Sélestat - 6, rue de la Scheer - Z.I. NORD  67600 SELESTAT  
✆ 03 88 58 02 06

Paris - 53, Bd de Sébastopol - 75001 PARIS
✆ 01 76 240 340 

Lyon - 17, rue de la République - 69002 LYON
✆ 04 82 780 745

Strasbourg - 32, rue des tuileries - 67460 SOUFFELWEYERSHEIM
✆ 03 88 55 96 96

In� ni / Horizon

6, rue de la Scheer . BP 10168 . 67603 SELESTAT Cedex  . Tél. 03 88 58 02 02 . mail : commercial@pearl.fr . RCS : B38950937392B524 Colmar . N°Intra. : FR74389509373

Pensez au recyclage, donnez une seconde vie à vos 
produits. Pour savoir ou les déposer, vous pouvez 
vous rendre sur : quefairedemesdechets.fr

rLe choix : notre site www.pearl.fr vous propose plus de 14.000 références
rL‘assistance : notre service commercial (03 88 58 02 02) est à votre écoute du  
 lundi au vendredi de 9H à 18H 
 Notre service technique / S.A.V. (03 88 58 02 05) est joignable du lundi 
 au vendredi 9h à 12h et de 14h à 18h30
rLes garanties : vos produits sont garantis 2 ans (sauf consommables)
 Satisfait ou remboursé sous 14 jours.

Textiles : FR000155_11NWUC
Jouets : FR000155_12SPYI
Bricolage/jardin : FR000155_14RTFR 
Mobilier : FR000155_10VCAL

DEEE : FR000155_051H5I
Piles & batteries : FR000155_066THL
Emballages : FR000155_01PYYV
Papiers : FR000155_03NIZX


